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[Примечание переводчика: Это неотредактированный интуитивно интерпретированный перевод, как и все
известные Библии. 
"Перевод"  также  кажется  таковым  из-за  едва  ли  понятного  разнообразия  используемых  слов  и
(пере)интерпретаций  одних  и  тех  же  стихов  Библии  разных  изданий  в  их  сравнении  друг  с  другом.
Возможная  причина  может  заключаться  в  росте  человеческого  сознания  на  протяжении  веков  и
последующем  страхе  сторонников  этих  идеологий  перед  связанным  с  этим  и  растущим  признанием
человечеством идеологического манипулирования, скрытого в интерпретациях. Переводчик действовал в
меру своих знаний, но не несет никакой ответственности или гарантии за правильность переведенного
содержания. Цель перевода заключалась лишь в том, чтобы создать сугубо частную версию настоящего
английского  труда  для  собственного  изучения  истории.  Несмотря  на  этот  перевод,  авторские  права
остаются  исключительно  за  автором оригинального  английского  издания.  Поэтому  ответственность  за
любое использование, публичное и/или частное, лежит исключительно на читателе этой индивидуальной
немецкой версии. Примечания в квадратных скобках добавлены переводчиком для облегчения понимания
и в качестве подсказки и предложения для дальнейшего исследования]. 

 
 
Об авторе

 
За  сорок  лет  увлеченного  расследования  Юстас  Маллинз  столкнулся  с  сильной
оппозицией. В течение тридцати двух лет он находился под ежедневным наблюдением
агентов ФБР, но против него не было выдвинуто ни одного обвинения. На сегодняшний
день  он  является  единственным  человеком,  уволенным  из  Библиотеки  Конгресса  по
политическим причинам. Он единственный писатель после 1945 года, чьи книги были
сожжены. 

Отслужив тридцать восемь месяцев в ВВС США во время Второй мировой войны, Юстас
Маллинз  учился  в  университетах  Вашингтона  и  Ли,  Университете  штата  Огайо,
Университете  Северной  Дакоты  и  Нью-Йоркском  университете.  Позже  он  изучал
искусство  в  Школе  искусств  Сан-Мигель-де-Альенде  в  Мексике  и  в  Институте
современного искусства в Вашингтоне, округ Колумбия. 

Во время учебы в Вашингтоне его попросили поехать в больницу Святой Елизаветы,
чтобы поговорить с самым известным политическим заключенным, Эзрой Паундом. Три
ученика  этого  самого  выдающегося  литератора  ХХ  века,  Паунда,  были  удостоены
Нобелевской премии, в которой ему было отказано на основании его высказываний как
патриота  коренных  американцев.  Юстас  Маллинз  не  только  стал  одним  из  самых
активных его протеже, он также единственный, кто сохранил имя Эзры Паунда до наших
дней благодаря работе Института культуры Эзры Паунда, основанного в Венеции вскоре
после смерти поэта. 

Этой работой Юстас Маллинз надеется заполнить трехтысячелетний пробел в памяти,
который  безнаказанно  создали  враги  человечества  в  ходе  практического  применения
своей  сатанинской  программы.  Эта  работа  была  написана  исключительно  для  того,
чтобы обновить нашу древнюю культуру и привести ее к новому расцвету. 
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Предисловие
После более чем сорока лет терпеливого изучения кризисов, постигших человечество, я
пришел к очень простому выводу - все заговоры сатанинские! Оглядываясь назад, этот
вывод не должен никого удивлять. Признаюсь, для меня это было нечто ошеломляющее.
Я  никогда  не  ожидал,  что  десятилетия  моей  работы  приведут  меня  к  этому
всеобъемлющему и неопровержимому просветлению. Этот ответ ускользал от меня все
эти годы не потому, что я был на неверном пути, а потому, что я еще не обратился к
высшему  источнику  знаний  -  Библии.  Следуя  махинациям  материалистического
заговора, я намеренно ограничил себя материалистическими справочными источниками
по банковскому делу,  политике,  экономике и  библиографиями тех,  кто был наиболее
глубоко вовлечен в происходящее.
 Решив,  наконец,  просмотреть ссылки в Библии,  я  решил,  что эта задача необычайно
облегчена благодаря нескольким превосходным конкордансам [согласие/интерпретация],
например,  Нельсона  и  Стронга.  Я  был  потрясен  их  прямотой,  ясностью  и
применимостью их слов к сегодняшним событиям. По мере того, как шли месяцы и я
продвигался  в  исследовании,  меня  одолевало  не  чувство  дежавю,  а  непреодолимая
уверенность в том, что за последние три тысячи лет мало что изменилось. Моим первым
откровением было то, что "у Бога нет секретов от человека". Именно сатане пришлось
ограничить свою деятельность, скрыть свой заговор обмана и обещать то, что никогда не
может быть выполнено. "И сошел великий дракон, древний змий, называемый дьяволом,
или сатаною, обольститель всего мира". (Откровение 12:9) 
 Это причина, по которой политики по необходимости стали приспешниками сатаны,
восстав против Бога. Политики должны были обманывать людей, чтобы получить власть
над ними, просто потому, что сатана обманывает весь мир в своем вечном восстании
против Бога.  Сатана ведет вас  на  вершину горы и предлагает  вам все  царства  земли
(Мартин Лютер Кинг заявил: "Я был на вершине горы", но он так и не рассказал, что там
произошло). Политики предлагают вам бесплатную еду, бесплатное жилье, бесплатное
медицинское обслуживание - все станет "наконецто бесплатным!". Политик предлагает
защитить вас от ваших врагов, чтобы потом привести вас к главному врагу - Сатане. 
 Бог не предлагает вам ничего в конкуренции с сатаной и его политиками. Что может
предложить вам Бог, когда Он уже дал вам весь мир? Что еще Он мог сделать, кроме как
послать  Своего  Единородного  Сына,  чтобы  сохранить  этот  мир  для  вас,  когда  ему
угрожает сатана? И почему Бог должен скрывать Свою любовь к вам за непонятными
тайнами, оккультными заговорами и непристойными практиками? 
 После возвращения к Библии я получил ответы, которые искал столько лет, и понял, что
достиг кульминации этого жизненного пути. Я старательно искал факты о каждом из
этих  многочисленных  заговоров  и  теперь  в  состоянии  определить  их  взаимосвязь  в
"заговоре заговоров"  единого мира.  Я шел по следам имен и деятельности основных
игроков в этой сатанинской драме,  в  которую превратился этот мир,  мир,  который я
описал в  1968 году в книге "Моя жизнь во Христе" как  "царство сатаны".  Это было
грубое упрощение, хотя в то время я этого не осознавал. Я писал эту книгу в состоянии
сильного  стресса:  мой  отец  умер  в  результате  преследований  со  стороны
государственных служащих. Их целью было заставить меня отказаться от работы. 
 Другие  члены  семьи  также  подвергались  ежедневной  травле  в  рамках  официальной
кампании  против  меня.  Отчаяние  не  овладело  мной,  но  мне  казалось,  что  сатана
действительно может одержать небольшую победу над миром в этот период моей жизни,
не продолжительную победу, но увеличение, которое он может защитить и закрепить на
несколько лет. 
 Следующие сорок лет принесли мне потрясающие откровения о "закулисных" силах,
которые планировали и осуществляли массовое убийство человечества. В конце концов,
я, как выразился один писатель, "раскрыл силы войны". 
Теперь  я  смог  найти  источники  сатанинской  идеологии,  которые  постоянно
используются  для  того,  чтобы  обмануть  человечество,  заставить  его  стать
невежественным  инструментом  их  сатанинской  программы.  Идеология,  которую  мы
встречаем  сегодня  в  различных  формах,  таких  как  коммунизм,  фабианство,  светский
гуманизм и другие маскировки.
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Глава 1

Война против Шема 
Их приносили в жертву демонам, которые не были богами. 
Deut. 32:17 [Второзаконие: Пятая книга Моисея, Ветхий Завет]. 

 В церквях Америки христиане поклоняются некоему отцовскому Богу, бородатой голове,
изображенной Микеланджело на потолке Сикстинской капеллы, авторитетной фигуре,
которая,  таким образом,  является  отцом наших учителей и  нашего спасителя Иисуса
Христа.  Бог  почитается  как  изначальный  создатель  нашей  вселенной  и  высший
моральный лидер. 

В этом сценарии человечество представляет собой тривиальную группу, находящуюся в
пасторальном  окружении,  послушную  Божьим  законам  и  подлежащую  наказанию  в
случае непослушания. Религиозное наблюдение, основанное на этой концепции, является
достаточным, пока эта идиллическая сцена не нарушается несчастьем или катастрофой.
Таким образом, человек умоляет ответить на врожденное или неизбежное зло. Сатана,
падший ангел и  мятежник против Бога  (сатана  -  древнееврейское слово,  означающее
противник),  появляется  в  Библии.  Часто  встречаются  упоминания  о  том,  что  Бог
наставляет и часто наказывает злодеев,  как индивидуально, так и в больших группах.
Опять же, постоянное появление зла на протяжении всей человеческой истории, с чем
борются, как оно появляется. Но трудно определить источники или причины. Поэтому
человечество  находится  в  значительно невыгодном положении,  не  имея  возможности
распознать или понять зло до того, как оно причинит ему вред. 

На самом деле, великое движение современной истории завуалировало присутствие зла на
земле, чтобы неверно истолковать его, убедить человечество "терпеть" зло, "относиться к
нему с большим пониманием", или отрицать его, но не противостоять ему насильственно
ни  при  каких  обстоятельствах.  Это  основная  суть  того,  что  сегодня  известно  как
либерализм, или более известный как светский гуманизм. Общественное и, казалось бы,
разумное проявление гуманизма заключается в том, что человечество должно в первую
очередь служить человеческим интересам. Проблема в том, что этот великий гуманизм
можно  проследить  по  непрерывной  линии  до  библейского  "Проклятия  Ханаана"
[Проклятие Ханаана]. Гуманизм - это логический итог демонологии в истории. 

Основные моменты современности можно понять, только если проследить их следствия
по  прямой  линии  от  самых  ранних  записей  древности.  Эти  записи  относятся  к
доадамическому  человеку,  гибридному  существу,  происхождение  которого  было
описано в древних книгах античности. В Книге Еноха (которая сама является частью
более ранней Книги Ноя, написанной около 161 года до н.э.), записано, что Самджаза
(Сатана), лидер группы из двухсот ангелов, спустился на гору Кармель. Они охотились за
дочерьми народа Афара и брали их в жены. Эти падшие ангелы, известные как Орден
Наблюдателей, обучали магии своих жен. Результатом этих союзов стала раса гигантов,
известных как нефилимы. 

Библия напрямую не называет нефилимов этим именем, а в толковании Стронга они не
перечислены. Однако в толковании Нельсона есть несколько списков нефилимов. Стихи
в Библии, в которых они упоминаются, находятся в Бытие 6:4: "В те дни были на земле
исполины". Пересмотренная стандартная версия упоминает имя нефилимов, читая в том
же стихе "Нефилимы были на земле в те дни". Впоследствии эти гиганты стали известны
как  "сыновья Анака".  В Числах 12:33 мы читаем:  "И увидели там исполинов,  сынов
Анака, вышедших из исполинов". Эти гиганты представляли собой мощную угрозу для
других людей. В Втор. 9:2 говорится: "Кто устоит перед сынами Анака?". Тем не менее, в
конце концов,  они были убиты или изгнаны. "Не осталось ни одного из Анакимов в
земле сынов Израилевых". (Иешуа 11:22) 

Сегодняшние ученые считают этих бывших гигантов мутациями.  Из-за своего особого
происхождения  они имели привычкиСатона,  был  и   аппетитзмеем,  ,  которыйкоторые
вторгсяприводили в Еву в , ужассоблазнил их соседей ее и.  Их лидер, Сатана (противник
Бога(1), ).  такжеНефилимы известный были как не  породил первого убийцу,  Каина только
угрозой для других, их неконтролируемая ненависть и насилие искушали их нападать на
других  и  убивать  их.  Затем  они  съедали  своих  жертв,  тем  самым  привнося  в  мир
каннибализм. 
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По  некоторым  данным,  Бог  уничтожил  их,  а  архангел  Михаил  уничтожил  падших
ангелов.
"Орден Хранителей", находящийся в плену в безднах земли. 
К сожалению для человечества, на этом дело не закончилось. Теперь сатана установил
демоническое присутствие на земле через своих детей, нефилимов, а также через Каина.
Его  восстание  против  Бога  должно  было  закончиться  постоянными  страданиями  и
мучениями на земле в течение последующих веков. С момента этого восстания история
человечества была историей борьбы между Божьим народом и культом сатаны. С таким
пониманием  теперь  можно  проследить  исторические  события,  которые  раскрывают
нынешние архивы об этих двух противниках. 
Книга  Зоар  [самое  важное  каббалистическое  сочинение]  проясняет  талмудическую
легенду о том,  что демоны берут свое начало в  сексуальном союзе между людьми и
демоническими  силами.  Это  раскрывает  достоверное  объяснение  того,  почему  все
оккультные  церемонии  утверждают  три  вещи:  Наркотики,  заклинания  (выражающие
ненависть к Богу) и причудливые сексуальные практики. 
Изучение демонологии в истории открывает ответы на другие необъяснимые аспекты
человеческой истории. 
Пытки  и  убийства  детей,  непристойные  ритуалы  и  массовые  убийства  невинных  в
глобальных войнах, а также другие катастрофы - это явления, которые практически не
имеют отношения к повседневной жизни человека, обработке земли, воспитанию семьи и
взращиванию культуры цивилизации. Напротив, эти виды трудностей являются прямым
посягательством на нормальное существование человечества. Кроме того, они являются
выражением бунта против Бога, как нападение на Его народ. 
Благодаря своей необыкновенной силе, демоны всегда имеют определенное количество
последователей на земле. 
"Секретные" организации, которые стремятся скрыть свои ритуалы и программы от всех
"чужаков",  они  должны  это  делать,  чтобы  избежать  разоблачения  и  неизбежного
наказания.  Во  время  своих  скитаний  по  пустыне  еврейские  племена  поклонялись
демонам и чудовищам. Они поклонялись своему мистическому чудовищу, левиафану,
Бегемоту,  помогая  Рахебу  [жрецам],  которые  вполне  могли  быть  выжившими
представителями племени гигантов, нефилимов. Они также приносили жертвы демону
пустыни Азазелю. 
Их  мифология  создала  определенную  иерархию  демонов.  Одним  из  царей  демонов,
возможно,  был  Сатана,  который  правил  всеми  демонами  на  земле.  Он  также  был
известен  как  князь  зла,  Белиал  (на  иврите  Беалиах,  что  означает  Яхве  =  Ваал).
Следующим в иерархии демонов был Асмодей, царь демонов, и его жена Лилит, главная
демонесса евреев. Лилит известна и по сей день как богиня-покровительница лесбиянок.
Ее имя сохранилось во многих современных организациях, таких как "Дочери Лилит".
Такой  выбор  правителя  говорит  о  том,  что  в  гомосексуальных  практиках  всегда
присутствовала  определенная  доля  демонического  импульса.  Эта  мотивация
соответствовала  бы  первоначальным ритуалам  оккультизма,  таким  как  вызов  Богу  и
развитие  "необычного  образа  жизни".  Неизбежное  возмездие  за  эту  практику  уже
началось среди нас в виде широко распространенной чумы СПИДа. 
Лилит типична для демонов,  возникших в  результате  полового акта  между дочерьми
мужчин и хранителями.  Вначале они появились  как  развоплощенные духи в  течение
шести  дней  творения,  а  затем  приняли  физическую  форму.  В  Книге  Зоар  написано:
"Всякое осквернение спермы рождает демонов". В "Иудейской энциклопедии" говорится
об "осквернении змея, имевшего сексуальные отношения с Евой". Каббала утверждает,
что Лилит вступила в половую связь с Адамом и родила демонов как часть космического
замысла,  в  котором правое и  левое являются противоположными потоками чистых и
нечистых сил, наполняющих мир и разделяющих его между Святым и змеем Самаэлем.
(Зоар Берешит 73б., 53 и др.). 
В энциклопедии Вебстера о Лилит сказано: "Евр. значение ночи. Первый еврейский миф,
женщина-демон-вампир.  2й  еврейский  миф,  первая  жена  Адама  до  создания  Евы".
Многие легенды считают Лилит первой женой Адама. В этих мифах утверждается, что
Бог сформировал Лилит из грязи и нечистот. Вскоре она поссорилась с Адамом. Из-за
своей высокомерной гордости она не позволила ему лечь на нее сверху. Именно по этой
причине она была принята в качестве покровительницы лесбиянок. Она оставила Адама 
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и бежала на побережье Красного моря, где предавалась своим сексуальным фантазиям с
демонами и, как говорят, крала новорожденных детей и высасывала из них жизнь. 
Известно, что она также высасывала кровь у людей, которые спали в одиночестве, и ее
называли "ночной ведьмой". (Исаия 34:14 - И дикие звери встретятся с гиенами, сатир
будет звать своих последователей, да ночная ведьма может зажечь свет и найти свой
ночлег). За исключением этого одного стиха, ее имя было удалено из всех Писаний из-за
ее сомнительной репутации. 
Другие  легенды  утверждают,  что  Лилит  и  сопровождавшие  ее  демонессы управляли
четырьмя временами года, как Лилит-Наамех, Ментрал, Аграт и Нахалот. 
Говорили, что они собирались на вершине горы возле Горы Тьмы и праздновали там
ведьмин шабаш, когда они объединялись сексуально с Самаэлем, князем демонов. 
Вот почему Бог так несчастливо поступил с Лилит, создав ее из грязи и грязи, поэтому он
решил взять  ребро  у  Адама  для  следующего  творения,  Евы.  Впоследствии она  была
известна как "хау ва", "мать всего живого", а также как "змеиная мать", из-за ее более
поздней связи с Сатаной. У Князя тьмы было много маскировок, но когда он воплощал
сексуальные желания, как это было с Евой, он всегда появлялся в виде змеи. 
Поскольку  зло  теперь  утвердилось  на  земле  благодаря  присутствию  демона  и  его
окружения, Богу было суждено наказать человечество. Наложив на него наказание, это
просто было сделано за него. Для этого ему теперь нужно было отобрать тех, кто был
незапятнанным и мог пережить наказание. Его метод отбора был довольно прост. Он
избрал тех, кто не был заражен. Его выбор пал на Ноя и его семью. Ной описан в Бытие
6:9:  "Ной был совершен в  роды свои".  Слово "поколения"  в  данном случае  является
плохим переводом еврейского слова "то-лед-закон", что означает предки. Более ранний и
более подходящий перевод - "Ной был человек простой и совершенный, без изъяна в
поколениях своих". Он был избран Богом, потому что он и его семья были последними
оставшимися в  мире чистокровными адамитами.  (Пересмотренная стандартная версия
имеет еще большую ошибку в формулировке "Ной был непорочен в своих поколениях",
поскольку здесь ничего не говорится о том, в чем он был непорочен). 
Местом потопа,  который был задуман Богом для  наказания  человечества,  был район
Ближнего Востока, как принято считать. Археологи были в недоумении в течение многих
лет, потому что не могли найти никаких свидетельств такого наводнения в этом районе.
На самом деле, поскольку Каин был сослан на "восток Эдема", Ной и его семья жили в
бассейне  Тарим,  расположенном в  верхней части провинции Синкианг.  Этот  бассейн
питала река Тарим, и именно здесь произошел Потоп. 
Предупрежденный Богом о надвигающемся потопе, Ной успешно построил ковчег - один
из величайших инженерных подвигов всех времен. Весом 36750 тонн, он был построен
полностью из дерева. Его длина составляла 450 футов [прим.: около 137 м], ширина - 75
футов [прим.: около 23 м], а глубина/высота - 45 футов [прим.: около 14 м]. 
Бог велел Ною "взять всякое живое существо из плоти" для ковчега. Из-за ограниченного
пространства на ковчеге, деторождение было невозможно во время пребывания на борту,
и Бог постановил, что никаких сексуальных союзов не должно было быть. Это указание
было нарушено одним из обитателей ковчега, Хамом, вторым сыном Ноя. Хам вступил в
половую связь  с  доадамической женщиной на  ковчеге,  темнокожим существом.  В ее
потомстве был чернокожий сын по имени Куш, который стал эмблемой Эфиопии. 
Ной был потрясен, узнав, что его сын нарушил Божью заповедь, хотя и знал о возмездии.
После того как потоп отступил и жизнь на земле вернулась в нормальное русло, Ноя
продолжали  преследовать  его  страхи.  Последующие  события  привели  к  ужасным
последствиям для всего человечества. В Библии она предстает как своего рода загадка,
поскольку персонажи известны и неизвестны в следующих друг за другом стихах. Ни
точный  порядок  событий,  ни  их  интерпретация,  ни  предназначение  главных
действующих лиц не могут быть определены в том виде, в котором они представлены в
Бытие, предположительно, в результате неправильного перевода или редактирования на
протяжении веков. 
Хотя жизнь на земле вернулась к своему допотопному блаженству, Ной все еще был
потрясен преступлением Хама. Он был так расстроен, что выпил слишком много вина и в
пьяном виде лежал раздетый. 
Как  написано  в  Бытие  9:24-27,  сын  Хама  Ханаан  увидел  своего  деда  лежащим
обнаженным, хотя в какой-то момент он описывается как "младший сын Ноя", на самом 
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деле  это  был  бы  внук.  Другие  сыновья  Ноя,  Шем  и  Иафет,  увидели,  что  их  отец
разоблачен, и поспешно прикрыли его своими одеждами. Однако когда Ной проснулся,
он был чрезвычайно разгневан случившимся и произнес. 
Проклятие Ханаану "Проклят Ханаан, как раб из рабов будет он служить братьям своим
(Шему и Иафету)". Здесь снова возникает некая загадка, поскольку Шем и Иафет были
дядями  Ханаана,  а  не  братьями.  Возможно,  эта  "загадка"  является  преднамеренной,
поскольку  она  призвана  привести  к  пониманию  этих  важных  посланий  через  более
глубокое изучение текстов, как предупреждение всем последующим поколениям. 
Были  предложены  различные  интерпретации  яростного  гнева  Ноя  по  отношению  к
Ханаану и  его  проклятия Ханаана.  Один из  них,  который в настоящее время  сильно
опровергнут, заключается в том, что Хам спал с женой Ноя или пытался это сделать. До
сих  пор  не  было  доказано  никаких  оснований  для  этого  предположения.  Согласно
другому толкованию, Ной проклял Ханаана, потому что все еще был разгневан тем, что
Хам  нарушил  Божье  повеление,  данное  обитателям  ковчега,  воздерживаться  от
сексуальных  отношений  во  время  пребывания  на  борту.  Поскольку  Хам  переспал  с
доадамической женщиной на ковчеге, Ной, наконец, выместил свой гнев на проклятии
Ханаана. Это также не соответствует действительности. 
Люди Ветхого Завета были очень точны в своих действиях. Если бы Ной разгневался из-
за Хама, то проклят был бы Хам, а не Ханаан. Ни одно из этих толкований не дает веской
причины  суровости  проклятия  Ноя,  проклятия,  которое  обременяло  человечество  в
течение трех тысяч лет.  Единственное рациональное объяснение проклятия Ноя -  это
гнев на Ханаан, которым его дед был возмущен сверх меры. Смотреть на него, когда он
был обнажен,  должно быть,  было  трудно  для  него  так  реагировать.  В  конце  концов
ученые  пришли  к  выводу,  что  Ханаан  совершил нечто  очень  унизительное,  что  Ной
наложил на него проклятие. Что там могло произойти? Библия в нынешнем переводе не
дает нам никакой подсказки. Эти ученые решили, что Ханаан, будучи смешанной расы и,
следовательно,  не  связанный  строгими  моральными  правилами  адамитов,  вероятно,
совершил гомосексуальный акт со своим дедом. Как существо чистого происхождения,
Ной был бы крайне разгневан таким поступком и отреагировал бы так, как он это сделал.
Проклятие Ханаана было распространено и на землю, названную в его честь -  земля
Ханаанская.  Сами  хананеи,  жители  той  земли,  получили  величайшее  проклятие
человечества, сохранившееся до наших дней. Они не только практиковали поклонение
демонам,  оккультные  ритуалы,  жертвоприношения  детей  и  каннибализм,  но  и
переносили эти непристойные практики на все земли, куда мигрировали. Они не только
принесли  свой  демонический  культ  в  Египет,  известный  под  своим  более  поздним
именем -  финикийцы,  как  они называли себя с  1200 года  до н.э.  и  далее,  они стали
демонизаторами цивилизаций в последующие века, известные в средневековых историях
как  венецианцы,  разрушившие  византийскую  христианскую  цивилизацию,  а  позже
известные как "черная аристократия", которая проникла в народы Европы и постепенно
приобрела власть путем мошенничества, революции и финансовой ловкости. 
Репутацию ханаанеев можно найти во многих исторических записях, хотя их зловонная
история была тщательно вычищена из исторических архивов и библиотек. Около 1225
года до н.э. фараон Мернептах, известный как "Завоеватель Гезера" [Примечание: Гезер -
древний город в Ханаане] благодаря своим победам над территориями Ханаана, воздвиг
стелу в память о своих успехах. В надписи было написано следующее: 
"Сожжен был Ханаан со всяким злом; все земли были объединены и умиротворены". 
Эта  надпись  не  означает,  что  Мернептах  использовал  любое  зло  для  разграбления
Ханаана, она означает, что во время своего пребывания там он сталкивался с каждым
злом, практикуемым этим неблаговидным племенем. 
У Хама было четыре сына: Куш, который основал землю Эфиопию, Мизраим, который
основал  Египет,  Пут,  который  основал  Ливию,  и  Ханаан,  который  основал  землю
хананеев, территорию, которая сегодня оспаривается как государство Израиль. Аггида
гласит: В отношении Куша сказано, что он стал чернокожим в наказание за половой акт
Хама на ковчеге. "Трое совокупились на ковчеге, и все они были наказаны: собака, ворон
и  Хам.  Собака  была  приговорена  к  смерти,  ворон  получил  частички  своего  семени,
ожидавшие его в клюве своего товарища, а Хам мучился в своей шкуре. Примечание 9,
сан. Например, от него произошел Куш, который чернокожий". 
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В талмудической литературе Куши всегда означает чернокожего человека или негритянскую расу. Кушид -
это синоним слова "черный". (Яр Мо'ед Катан 16б). 
Библия в современном переводе не дает никаких ссылок на цвет кожи Куша. Упоминания о его потомках,
Кушидах, встречаются только в Книге Чисел [Числа] и во Второй книге Самуила. 
В  Числах 12:1  говорится,  что  "Мириам и  Аарон противились  Моисею из-за  кушидской женщины,  на
которой он женился, потому что он женился на кушидской женщине". Опять же, не дается объяснения,
почему Мириам и Аарон возражали Моисею,  но  этот  вопрос явно важен,  поскольку в  тех  же стихах
повторяется,  что  он  женился  на  женщине  из  Куша.  Мы  находим  объяснение,  обращаясь  к  Талмуду,
который сообщает нам, что "кушид" всегда означает черный. Стихи в Книге Чисел следует читать, читать в
оригинале:  "Мириам  и  Аарон  возражали  Моисею,  потому  что  он  женился  на  черной  или  кушитной
женщине". Во Втором Самуиле содержится семь ссылок на Кушидов, но объяснения не даны. 
Профессор Сайи,  известный египтолог и  авторитет в области древнего Ближнего и Среднего Востока,
объяснил, что Ханаан означает "низкий", а Элам - "высокий". Ханаанеи жили в нижних районах, эламиты
завоевали верхние уровни. Полковник Гарнье в своей книге "Поклонение мертвым" приводит наблюдения
Страбона о том, что "кушиды населяли прибрежные районы всей Азии и Африки. Они никогда не были
достаточно агрессивны, чтобы сражаться на возвышенных местах, и были вынуждены оставаться в нижних
болотистых районах, подвергаясь воздействию стихии, в местах, за которые другие люди никогда не стали
бы сражаться. 
Гарнье продолжает на стр. 78 "Поклонения мертвым": "Мы также видели, что Осирис был черным или из
расы кушитов, и это было характерно для египтян. Геродот говорит о египтянах в целом как о чернокожих
и шерстяных. Существует две расы египтян: мизраимиты, которые первыми колонизировали эту землю, и
черные  египтяне.  Последние  получили  свое  название  от  Эгипта,  сына  Белуса,  который  тождественен
черному  Осирису".  На  стр.  92  Гарнье  сообщает  нам:  "Иммиграция  арийцев  и  брахманизм  были
последующими после кушидской расы и более или менее враждебными в своей религии. Мы находим
арийские традиции, называющие себя белыми, а дасинов - черными, например, Кушиды". Гарнье приводит
следующее  описание  кушитов:  "Они  называют  их  демонами,  дьяволопоклонниками  и  похотливыми
ублюдками, которые делают бога из сисны, лингама, фаллоса". 
Гарнье идет дальше в своем замечании (стр. 131), что "Будда должен быть отождествлен с этими богами,
чьими человеческими потомками были Кушиды, от Куша, великого пророка и учителя древнего язычества
[примечание:  язычества],  отца  черной  или  эфиопской  расы.  Будда,  хотя  и  главный  бог  желтой  расы,
неоднократно изображается чернокожим, с шерстяными волосами и грубыми чертами лица, плоский нос и
толстые губы, изображенные на многих древних статуях в Индостане [бывшая Индия] - ибо это хорошо
известные черты первоначальных африканских негров; человеческое происхождение Будды было Куш". 
Дальнейшие действия Хэма не способствовали очищению его репутации. Он украл одежду, которую Бог
сделал для Адама и Евы, прежде чем изгнать их из Эдемского сада. Куш унаследовал эти одежды от Хама
и передал их своему сыну Нимроду. Из-за этих одеяний Нимрод стал известен как "могучий охотник". Он
считался  непобедимым,  пока  носил  эти  одежды,  о  чем  говорится  в  Бытие  3:21.  Животные  и  люди
склонялись  перед  нападением  Нимрода  из-за  этих  одежд,  которые  давали  ему  огромную  силу
(Encyclopaedia  Judaica).  Нимрод,  родившийся  25  декабря,  в  священный  вавилонский  шаббат,  был
основателем Вавилона и города Ниневии. 
В  истории  человечества  Нимрод  был  непревзойденным  символом  зла  и  сатанинских  практик.  Ему
приписывают  основание  масонства  и  строительство  Вавилонской  башни  вопреки  Божьей  воле.  В
талмудической литературе он известен как "тот, кто заставил всех людей восстать против Бога". Песахим
94б. Легенда мидраша рассказывает, что когда Нимрод узнал о рождении Авраама, он приказал убить всех
детей мужского пола, так как его убийство будет безопасным для него. Авраам был спрятан в пещере, но
позже его обнаружил Нимрод и приказал ему поклоняться огню. Авраам отказался и был брошен в огонь. 
Легендарный символ Нимрода - "X". Использование этого символа всегда указывает на колдовство. Когда
используется  "X",  как  в  сокращении  от  Рождества  [примечание:  Xmas],  это  действительно  означает
"праздновать  праздник  Нимрода".  Двойной  X,  который  называют  двойным  крестом  или  считают
обманутым. В своем фундаментальном значении это предательство в руки сатаны. Когда американские
компании  используют  X  в  своем  логотипе,  как,  например,  "EXXON",  историческая  компания
рокфеллеровской Standard Oil из Нью-Джерси, можно не сомневаться в его скрытом значении. 
Важность Нимрода невозможно переоценить в любом исследовании оккультизма. Благодаря силе, которую
дала ему одежда Адама и Евы, Нимрод стал первым человеком, правившим всем миром. Он отдал себя в
руки этой власти,  прибегнув к  излишествам и ужасам,  которые ни с чем нельзя сравнить.  Со времен
Нимрода Вавилон был символом разврата и распутства. 
Нимрод также принес в мир практику геноцида. Его дед Хам также вступал в связь с представителями
других рас и рождал детей смешанных рас; его супруга, злая Наама, убедила его практиковать ритуальные
убийства и каннибализм. Она учила Хама, что, убивая и поедая светлокожих людей, его потомки вновь
обретут свои высшие качества. На протяжении последующих веков светлокожие потомки Шема, старшего
сына Ноя, подвергались ритуальному истреблению темнокожими потомками Хама и Нимрода в ходе самой
продолжительной в мире кампании расовых и религиозных преследований. 
Нимрод не только убивал и поглощал светлокожих потомков Шема, но в своей ярости и ненависти часто
сжигал их заживо. Этот вид человеческого жертвоприношения, заключавшийся в поедании человеческих
жертв, зарезанных тогда, получил свое название от соединения имени его дяди Ханаана и демона-бога
Ваала, объединенных в слове "каннибал". Нимрод был также известен в древней истории как Мардук, Бел
и Меродах. 
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Из-за своего значения в древней истории Вавилон был известен как земля Нимрода. Нимрод
также упоминается в большинстве древних масонских конституций как основатель масонства. 
Падение  Нимрода,  очевидно,  произошло,  когда  он  начал  строить  Вавилонскую  башню  -
зиккурат  или  храмовую  башню,  которая  должна  была  вознестись  к  небесам.  За  его
оскорбление Бога Шем, старший сын Ноя, осудил Нимрода и казнил его. 
Иосиф  говорит,  что  "черный  внук  Хама,  Нимрод,  был  обезглавлен  Шемом".  По  другим
данным, Шем расчленил тело Нимрода и отправил его части в языческий храм Вавилона в
качестве предупреждения жрецам, что их сексуальные оргии и детские жертвоприношения
закончатся таким же осуждением и казнью. 
Вместо  того,  чтобы  отвернуться  от  своих  отвратительных  церемоний  благодаря
предупреждению, священники буквально ушли под землю. "На их алтарях горел фимиам с
человеческой  кровью",  теперь  уже  не  так,  как  описывал  Китто,  великий  палестинский
авторитет. Жрецы взяли части Нимрода в качестве реликвий для своих тайных мест встреч,
которые были спрятаны в рощах и святилищах. 
Так зародились тайные ритуалы, оргии которых теперь не могли проводиться в общественных
храмах. Благодаря власти Шема, жрецы проводили свои запретные оргии вдали от дневного
света, в своих тайных укромных местах. Их собрания были связаны с тайными ритуалами, о
которых под страхом смерти не разрешалось сообщать посторонним. Так возникли гностики,
знающие тайны. Возможно, именно по этой причине Нимрод стал известен как основатель
масонства, потому что после его казни были созданы основополагающие ритуалы, к которым
обращались, чтобы продолжить его дело зла. 
История  человечества  за  последние  три  тысячи  лет  была  историей  борьбы  между
светлокожими потомками Шема и темнокожими потомками его брата Хама, но эту борьбу не
найти ни в одном историческом труде. Записи о геноциде народа Шхема, очевидно, есть во
всех архивах истории, но нет ни одной школы или университета, которые бы преподавали эти
факты своим студентам. Это само по себе легко объясняет, почему его обычно называют 
"не поддается объяснению". Причина такого странного развития событий заключается в том,
что  потомки  Хама  традиционно  узурпировали  образовательный  процесс,  приняв  на  себя
священство,  чтобы  продолжать  свою  сатанинскую  работу.  С  тех  пор  они  контролируют
системы  образования  и  переделывают  их  для  своих  сатанинских  целей.  Что  еще  более
интересно, так это то, что ни одна богословская школа во всем мире не обращает внимания на
этот главный факт истории; общая нить, которая проходит через все записи событий. 
В греческой мифологии Шем фигурирует как Эху, в египетской - как Шу, сын Ра, бога солнца.
Именно из-за утверждения о происхождении от Шема Людовик, король Франции, называл
себя "Королем-Солнцем". В любом случае, есть много важных моментов, и один из них был
затемнен  или  скрыт  снова  и  снова  жрецами,  контролирующими  систему  образования  на
протяжении всех  трех  тысяч  лет,  -  тот  факт,  что  именно Шем основал  и создал  великую
цивилизацию Египта. 
Всех  правителей  Египта  звали  фараон,  от  древнееврейского  слова  "пира",  означающего
"длинные  волосы".  Протоегиптяне  были  короткошерстными.  Шем  был  не  только
длинноволосым, но и светловолосым. В записях жрецы называют Шема "Шуфу" или "Хуфу",
что означает длинные волосы. Будучи великим воином, Шем просто позволил своему народу
покорить коренных египтян.  В память о своем правлении он сразу же приказал построить
Великую пирамиду Гизы. Затем Вавилон был захвачен сыном Шема Эламом, более поздний
потомок  которого,  Кир  Персидский,  эламит,  завершил  последнее  завоевание  Вавилона  и
построил  великую  Персидскую  империю.  Следует  отметить,  что  Шем  добился  большого
военного  успеха,  приняв  в  качестве  своего  символа  льва,  который  и  сегодня  является
символом правителей.  Великая  пирамида  позже  была  названа  Кхиут,  горизонт,  в  котором
Хуфу исчезал, когда западный горизонт каждый вечер поглощал солнце. 
После  интенсивных  археологических  исследований  Королевский  астроном  Шотландии
пришел  к  выводу,  что  существуют  неопровержимые  доказательства  того,  что  Великая
пирамида  Гизы  была  построена  Шемом.  Внутри  пирамиды  он  обнаружил  имя  Шуфу,
написанное  красным  цветом,  что  соответствовало  цвету  волос  Шема.  Кроме  того,  после
смерти его потомка, Аменхотепа IV, в пирамиду была помещена надпись: "Он положил конец
варварским  практикам  жрецов,  введенных  Наамой  и  ее  окружением,  включая  Нимрода".
Жрецы убили Аменхотепа IV, чтобы они могли продолжать свои развратные оргии и детские
жертвоприношения.  Они  признались  Геродоту,  что  Великая  пирамида  была  построена
"странствующим пастухом" - сомнительное утверждение, поскольку пастухи обычно никогда
не строили для себя таких огромных памятников. Как бы то ни было, это было одним из
проявлений  насмешки,  которую  они  проявили  по  отношению  к  Шему  после  его  смерти.
Другие надписи жрецов на протяжении веков египетской истории называли Шема "свиньей",
"карликом" и другими выражениями, показывающими их ненависть к нему за то, что он убил
их  учителя  Нимрода.  Другие  надписи  в  тех  же  районах  восхваляли  развратного  Хама,
которого  его  супруга,  злая  Наама,  развратила  и  приобщила  к  практике  человеческих
жертвоприношений и каннибализма. 
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Египетская  цивилизация  достигла  своего  пика
во  времена  правления  Шема.  Теперь
подтверждено,  что  Сфинкс  -  это  его  чучело.
После его смерти жрецы не только возобновили
свою  порочную  практику,  но  и  начали
успешную кампанию по очернению его имени в
записях  истории,  кампанию,  которая  была
весьма  успешной  на  протяжении  последних
трех  тысяч  лет.  Они  также  начали  кампании
жестоких  наказаний  против  светловолосых
потомков  Шема,  часто  убивая  их  или  сжигая
заживо. 
Они  не  только  сфальсифицировали  записи  о
Шеме,  но  и  успешно  стерли  большую  часть
последующей  истории  о  его  светлокожих
потомках,  шемитах,  которых  также  иногда
называют семитами. 
Арабский исследователь Муртади отметил Нума и
Хуфу (Шуфу) как строителей пирамид, живших во
времена Ноя. (Каталог Британского музея, 1909).
Шем  также  упоминается  под  именем  Менес,  от
древнееврейского  Meni  или  Man,  в  египетской
Книге мертвых, где говорится об Уране и его трех сыновьях, что является явной ссылкой на Ноя.
Впоследствии Хам стал известен как египетский бог Амон. 
Геродот писал, что первый царь Египта царствовал до 2320 года до нашей эры. Евсевий говорит, что
от него произошли триста последовательных правителей, царей Тинита, которые были успешными
полубогами. Исторический Муртадо ссылался на Менеса в Шеме. Как самый лучший сын Ноя, Шем
обладал  образцовыми  качествами,  которыми  были  наделены  все  последующие  цивилизации:
мужеством, желанием творить и волей покорять тех, кто принял низшую форму жизни. 
Он - адамит, создавший уже известные нам цивилизации. С другой стороны, потомки Хама, хананеи,
воплотили в  себе  сатанинское  стремление разрушать  цивилизации и  восставать  против Бога.  Дж.
Хьюлитт отметил, что Адамит означает "мыслитель" и создает mena или man [примечание: человек]
или Menes, мыслящего человека. Это сохранилось и по сей день в интеллектуальной среде - менса.
Это  различие  было  создано  для  того,  чтобы  скрыть  родословную  Адама  от  доадамитов  или  не
мыслящих людей. (Правящие расы доисторического человека, т. 2, с. 364) В Еврейской энциклопедии
говорится,  что Шем стал царем Иерусалима как представитель YHWH, чтобы он мог продолжать
борьбу с народом рабов, ханаанеями. 
В книге Бытия мы находим этот стих: "Благословен Господь Бог Шема!" Бытие 9:26. У Шема было
пять сыновей:  Элам, от  которого произошла Персидская империя; Асхур, от которого произошла
Ассирийская  империя;  Арпахшад,  Луд  и  Арам.  Упоминание  имени  Шема  в  древнем мире  было
настолько впечатляющим, что его имя стало синонимом имени YHWH во многих записях. Яхве, или в
более позднем варианте Иегова, происходит непосредственно от древнееврейского глагола хава (h),
означающего "Я есть". 
Исторически  сложилось  так,  что  вместо  YHWH  читалось  как  старшее  Khufu  или  HWFW,  и,
следовательно,  есть  ссылка  на  Khufu  или  Shem,  строителя  Великой  пирамиды.  Именно  из-за
преследования светлокожих людей жрецами Хуфу, что фонетически почти идентично еврейскому
"хаха" (h),  стал YHWH, богом исхода из Египта.  Энциклопедия "Британника" пишет об "Иегове":
"Произношение "Иегова" - ошибка, заключающаяся в том, что среди христиан сочетание согласных
YHWH с  гласными "ADHONAY"  Господь  (Адонис),  которое  использовалось  евреями  в  качестве
замены священного имени YHWH, обычно называется тетраграмматон или четыре согласных. Имя
"Иегова" впервые появляется в рукописи Мартина Поджио в четырнадцатом веке". Таким образом,
имени Иеговы, которое обычно используется в наших церквях, всего пятьсот лет! 
Чтобы понять,  почему имя Шема было систематически стерто и скрыто за записями истории, мы
должны вернуться к записям его основательно выродившегося и порочного племянника,  Ханаана.
Ханаан был настолько нечестив, что его последняя воля и завещание своим детям были формулой
разврата. Там сказано: "Люби другого (то есть только из своего племени), люби разбой, люби разврат,
ненавидь  господ  своих  и  не  говори  правды".  Этот  необычный  документ,  "Завещание  Ханаана",
встречается только в одном месте во всей мировой богословской литературе - Вавилонском Талмуде,
где он представлен так: "Пять вещей вменил Ханаан в обязанность своим сыновьям: люби другого,
люби грабеж, люби разврат, ненавидь своих господ и говори неправду". Песахим 113б 
Воля Ханаана" - это описание ханаанеями всех своих действий на протяжении трех тысяч лет. Между
тем, жители Шхема ничего не знают об этом документе. Тщетно хананеи пытались "обратиться" и
отвратиться от своих злых путей. Если бы потомки Шема были предупреждены об этих заповедях,
переданных в документе, история за последние три тысячи лет могла бы сложиться совсем иначе.
Воля Ханаана присутствует и сегодня в указаниях наследников Ханаана, которые в настоящее время
контролируют мировой порядок. 
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В то же время он остается неизвестным для народа, который постоянно грабят, порабощают и истребляют
ханаанеи.  Завещание  Ханаана  содержит  указания,  важные  для  противостояния  проклятию  Ханаана,
изгнавшего их в рабство. 
Указание "Возненавидь господ своих", относящееся к Шему, Иафету и их потомкам, является повелением
совершить  геноцид  против  народа  Шема.  По  этой  причине  все  последующие  ханаанские  ритуалы
основаны на этих призывах к борьбе и совершению актов насилия против народа Шема. Они не только
сыграли важную роль во  всех революциях и "движениях за  свободу" с  тех пор,  но и стали основной
мотивацией  для  совершения  массовых  убийств  и  продолжения  расовых  войн.  Из-за  этого
трехтысячелетнего  исторического  сокрытия  народ  Шхема  так  и  не  понял  своей  опасности  и  часто
поддавался на их истребление,  потому что их основная доброта  не позволяла им поверить в мерзость
ханаанеев.  Воля Ханаана всегда  была скрыта от него,  потому что это  основная  программа заговора и
тайных ритуалов, которая позволяет хананеям обрушить свою ненависть на потомков Шема. 
Многое из прогрессирующей вражды между этими двумя силами упоминается в Библии, но никогда в той
первоначальной форме, в какой она впервые была выражена здесь. В своей книге "Тайна веков" Герберт
Армстронг  комментирует:  "Ханаанеи,  представители  темной  расы,  заселили  землю;  Бог  повелевает
израильтянам изгнать их" (стр. 172). Армстронг цитирует Числа 33 как основание для своей ссылки. 
В веках угнетения и массовых убийств Бог никогда не оставался в стороне от Своего народа. Напротив, Он
всегда призывал их напасть на Себя и освободиться от опасности хананеев. В ранние годы этой борьбы Его
дети еще могли слышать и повиноваться. Видение Обадии пересказано в книге Обадии 20: "И наследие его
- Господь над сынами Израилевыми - овладеет Хананеями, вплоть до Зарефафа, а это наследие Израиля,
которое в Шефараде, овладеет городами юга". Важно отметить, что в Пересмотренной стандартной версии
[Библии] упоминание о хананеях вообще отсутствует. 
Битва  затянулась на  несколько веков.  В книге  Иисуса  Навина 17:13 мы читаем:  "Однако,  когда  сыны
Израилевы окрепли, то привели Хананеев к покорности, но не изгнали их совсем". 
Бог выразил Свою волю в самых сильных заповедях Своим детям в Числах 33:52-56: "Они должны изгнать
всех жителей земли [Ханаана] от лица твоего... И должны они расхитить жителей земли и поселиться в
ней": Для того Я дал вам овладеть землею... Если же они не изгонят жителей из земли пред вами, то будет,
что на оставшихся придут жала и терние в глаза, оно будет мучить вас в земле, где вы живете... Будет, что
Я поступлю с вами так, как думал поступить с ними".". 

Дети Израиля, потомки Шема, последовали за Богом и вступили в войну с хананеями. Но в последующих
поколениях они потеряли сигнал о своей цели, позволив ханаанеям жить с ними. В этот период истории
были одержаны великие победы над своим историческим врагом, о чем сообщается в [Книге] Судей 1:17:
"И  пошел  Иуда  с  Симеоном,  братом  своим,  и  перебили  Хананеев,  живших  в  Сефате,  и  совершенно
истребили его". 
Эта победа произошла потому, что дети Израиля были глубоко огорчены, и они искали руководства у
Господа. Судьи 1:1-5: "По смерти Иисуса Навина случилось, что сыны Израилевы призвали Господа, и
сказали: кто первый пойдет за нас против Хананеев, чтобы сразиться с ними?" И сказал Господь: Иуда
пойдет: Вот, Я предал землю в руки его". И сказал Иуда Симеону, брату своему, 
Пойдем со  мною в  удел  мой,  чтобы нам сразиться  с  Хананеями...  И  пошел  Иуда,  и  предал  Господь
Хананеев и Ферезеев в руки их... и истребили Хананеев и Ферезеев". 
Позже победители снова впали в дурные обычаи тех, кого они покорили, и снова были наказаны Господом.
Судьи 4:12: "Сыны Израилевы поселились среди Хананеев. И снова сделали сыны Израилевы зло в очах
Господа,  и  продал их Господь в  руки Иавина,  царя  Ханаанского".  Более поздний стих в  книге  Судей
сообщает, что израильтяне одержали верх над Иавином и уничтожили его и хананеев. 
В Исходе 15:15 говорится: "Тогда обрадуются князья Едомские, и могучий сын Моава, и трепет охватит
их; все жители Ханаана растают". 
В толковании Нельсона перечислено более восьмидесяти пяти библейских стихов, в которых говорится о
ханаанеях. Большинство ссылок неблагоприятны, и все без исключения в них говорится о решимости Бога
наказать Свой народ за его беззакония. Иезекииль 16:1-3: "И опять пришли ко мне слова Господни: "Сын
человеческий,  сделай  Иерусалиму  мерзость  ее...  происхождение  твое  и  рождение  твое  в  земле
Ханаанской"".  Учитывая количество упоминаний о ханаанеях в Библии,  удивительно,  что религиозные
лидеры очень  редко упоминают о  них.  На  самом деле,  многие  светские религиозные лидеры активно
сотрудничают  с  ханаанеями,  даже  позволяя  им  собирать  миллионы  долларов  за  счет  пожертвований
доверчивых христиан. 
Безусловно, варварские обычаи ханаанеев никогда не были тайными или неизвестными в древние времена,
о чем свидетельствует множество доступных ссылок. Псалом 106:37-38: "Сыновей и дочерей своих они
приносили в жертву бесам,  проливали невинную кровь,  кровь сыновей и дочерей своих,  которых они
приносили  в  жертву  идолам  Ханаанским".  Из-за  этого  документально  подтвержденного  факта  их
дьявольских практик Бог издал ряд заповедей о том, что другие племена не должны вступать в брачные
отношения с этими людьми. Исаак дал одну из этих заповедей Иакову. Бытие 28:1: "Исаак призвал Иакова,
благословил его и сказал ему: "Не женись ни на одной из женщин Ханаанских"". 

- 11 -



Мы уже отмечали, что Мириам и Иаков ополчились против Моисея из-за его женитьбы на кушитке или
чернокожей женщине. Древние осознавали необходимость защиты своего генетического наследия, а также
понимали, что оно может исчезнуть в течение жизни одного поколения в результате неправильного брака. 
Запрет на смешение с хананеями, поклоняющимися демонам, до сих пор сохранился в одном из самых
сильных Божьих наставлений. "Чтобы отделились мы, я и весь народ твой, от всех народов по лицу земли".
(Исход 33:16) 
Бог охарактеризовал хананеев следующим образом: "И наведу на них ужас и зло на все царства земли
[имеется в виду диаспора], как поношение и пословицу, поругание и проклятие во всех местах, куда Я
поведу их". (Иеремия  24:9) 
Таким образом, мы видим, что ханаанеи, недавно переименованные в финикийцев, распространились по
всем торговым путям и каналам по всей земле. Как и предсказывал Бог, они распространяли коррупцию,
ужас  и  опустошение  везде,  откуда  Он  их  изгонял.  Впоследствии  известные  как  венецианцы,  они
доминировали  на  торговых путях.  Когда  они  поселились  внутри  страны,  они  специализировались  как
купцы, а позже как банкиры, в конечном счете и включая группу, которая сегодня грубо известна как
"черная аристократия", которая и сегодня кажется обладающей непреодолимой властью. 
Бог продолжал предостерегать Свой народ от распространения хананеев. Второзаконие 7:2-5 [5-я книга
Второзакония ОТ]: "...порази их, истреби их совершенно; не заключай с ними союза [такого, как Лига
Наций или Организация Объединенных Наций] и не оказывай им благоволения. И не женись на них: не
отдавай дочери твоей за сына их, и дочери его не отдавай за сына твоего. За них сын твой отвратится от
Меня, потому что они служат другим богам. Так воспламенится гнев Господень на них, и погубит тебя
внезапно. Но если будешь поступать с ними, то разрушь их жертвенники и снеси их изображения, выруби
их леса и сожги их идолов в огне". 
Это был прямой приказ уничтожить их рощи и святилища демонопоклоннических тайных сект, известных
сегодня как масонство. Запрет на изображения идолов был неправильно понят многими благонамеренными
христианами. Бог не запрещал чучела - он запретил непристойные изображения поклонения Ваалу [также
Бел,  Молох,  Мардук,  Нимрод]  и  Ашторет [также Астарта,  Иштар,  Изида,  Афродита,  Инанна,  Мария],
созданные для того, чтобы вызвать сексуальное возбуждение как часть их непристойных ритуалов. Борьба
с  непристойностью  продолжается  и  сегодня,  хотя  часто  кажется,  что  американские  христиане  ее
проигрывают. 
Создавая эти нужды (это не были требования), Бог не предлагал программу для школьного пикника, Он
лишь выдал программу,  которая  позволила  Его  народу выжить на  этой земле.  С другой стороны,  Он
предупредил:  "И  смешанная  раса  будет  обитать  в  Ашдоде".  (Захария  9:6)  Если  Его  народ  не  будет
следовать Его указаниям, Бог описал в конкретных терминах, что произойдет, и при этом Он точно описал
сегодняшний мир. 
"Если же ты не послушаешься гласа Господа, Бога твоего, и не будешь соблюдать заповеди Его и уставы
Его, которые я заповедую тебе сегодня, то все эти проклятия придут на тебя и постигнут тебя... Пришелец,
который в воротах твоих [хананеи или их потомки], поднимется очень высоко, выше тебя, а ты падешь
очень  низко".  Он  будет  давать  тебе  взаймы,  а  ты  не  давай  ему;  он  будет  головой,  а  ты  -  хвостом".
(Второзаконие 28:15, 43-44). 
Несомненно, именно такая ситуация сложилась сегодня в США. Венецианцы контролируют Федеральную
резервную систему, они дают нам взаймы, но мы им ничего не даем, они - голова, а мы - хвост. 
Пришло проклятие сатаны на человечество, ханаанеи теперь распространились по всей земле, как злая
чума. Бытие 10:18: "Семейства Хананеев распространились во все стороны". Эта диаспора принесла беду
каждому  народу,  в  который попали эти  люди.  Иезекииль  16:3,  45  и  46  перечисляет  расовые  племена
хананеев,  принижая их  одно за  другим:  "отец  твой  Аморей,  мать его  Хеттеянка,  и  старшая сестра  ее
Самария,  младшая  сестра  ее  Содом".  Когда  Иисуса,  пастыря  сострадания,  попросили  исцелить
ханаанейскую женщину, он назвал ее собакой. Матфея 15:22: "И вот, женщина Хананеянка из той области
пришла с воплем: "Помилуй меня, Господи, Сын Давидов, дочь моя одержима бесом". Но Он не сказал ей
ни слова в ответ". Наконец, Он ответил ей в стихе 26: "И сказал в ответ: неправедно взять хлеб детей и
отдать его псам". Под детьми Он подразумевал сынов Израиля, а хананеи были псами. Она упорствовала, и
в конце концов он исцелил ее дочь. 
Политическими  партиями  хананеев  были  фарисеи,  саддукеи,  зилоты,  ессены,  ассасины,  иродиане  и
книжники.  Более  поздняя  группа,  эдомиты,  произошла  от  Исава  [также  Эдома]  и  вступила  в  брак  с
тюрками, создав туркоэдомитскую смесь, которая позже стала известна как хазары, сегодняшние жители
Израиля, как утверждает великий еврейский ученый Артур Кестлер. 
Ханаанеи  делились  на  аморреев,  хеттеев,  моавитян,  мадианитян,  филистимлян,  аммонитян,  эдомитян,
зидонитян,  сефардов,  периззитов  и  связанные  с  ними  племена,  все  из  которых  обычно  очерняются  в
Библии. Бытие 3:17: "Периззиты - враги Бога, Аммонитяне поклоняются Молоху-Хемошу и одержимы
бесами". Ашодиты поклонялись богу рыб Дагону, они были грабителями и ненавидели Бога (как записано
в Британском музее). Египтяне были известны как поклонники черной магии, которая закончилась тем, что
Бог отверг Агарь [жену Авраама]. Аморреи были прокляты Богом (Ездра 9:1). Хеттское значение означало
разрушение или устрашение, периситское - раздор и хаос, сефарды [два города] (позднее сефарды) были
революционерами, иевусеи означали попирание ногами. 
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В своем монументальном труде "История евреев" Иосиф Кастейн на стр. 19 пишет: "Ханаанские секты
были тесно связаны с почвой и выражали силы природы, особенно силу оплодотворения... Эта сила или
божество  называлась  Ваал...  Когда  возникал  вопрос  об  их  нации,  они  знали  только  одного  Бога  и
признавали только одну идею жреческое правление". 
Следовательно, Кастейн признавал, что ханаанеи были сектами плодородия, но он не интерпретировал
поклонение Ваалу как богу плодородия, с непристойными ритуалами его царицы, Ашторет, которая была
настолько  отвратительна  в  древнем  мире,  что  всякий  раз,  когда  Ваал  упоминался  в  этом  контексте,
относительно правильного имени, суффикс для Ваала был "bosheth" [позор] или позорный, от которого
происходят имена Ишбошет, Мефибошет и т.д. 
Разрушительный характер ханаанеев в других странах, где они поселились, нигде не был так заметен, как в
Египте, первой земле, которая была испорчена их варварскими практиками. В оригинале "Ваал" на языке
ханаанеев обозначает просто Господа. Непристойность ритуалов вскоре переросла в популярный образ
Ваала с тремя головами - головой кошки, головой человека и головой жабы. Его супруга, Ашторет, также
известная  как  Астарта  и  Иштар,  была  главной  богиней  ханаанеев.  Она  также  представляла
репродуктивный принцип в природе, и если ктото мог упустить это из виду, каждый из ее ритуалов был
сексуальным обычаем. В Вавилоне храмы Ваала и Ашторет обычно находились вместе. В основном они
служили местами проституции, где жрицы были проститутками, а мужчины-жрецы - гомосексуалистами,
доступными для поклонников такого толка. Поклонение ханаанским богам состояло из оргий, а все их
храмы были известны как центры порока. Они также создали церемонии вуду, которые стали ритуалами
церковных праздников в  Эфиопии благодаря  эфиопу Иофору,  учителю Моисея.  Те  же самые ритуалы
теперь очаровывают туристов на Карибах. 
Вскоре простые порочные обряды наскучили поклонникам Ваала. Они искали большего возбуждения в
ритуалах  человеческих  жертвоприношений  и  каннибализма,  в  ходе  которых  совершались  пытки  и
убийства маленьких детей. Чтобы усилить свою власть над людьми, жрецы ханаанеев требовали, чтобы все
первенцы  были  в  долгу  перед  их  демоническими  богами  и  приносились  в  жертву.  Эта  развратная  и
варварская  практика  была  отмечена  в  Исаии  57:3-5:  "Но  ты,  приблизься  сюда,  сын колдуна,  отпрыск
прелюбодея и блудницы. Для кого ты танцуешь? Против кого вы делаете широкий рот и высовываете
язык? Разве ты не дитя греха, не семя лжи? Неужели вы воскуряете себе идолов под каждым зеленым
деревом, убиваете детей в долинах под расщелиной скалы?" 
Соответственно,  Исайя  не  только  гневно  осуждает  непристойные  выпады  кровожадных  оргиан,  их
сладострастные  гримасы,  но  и  их  устоявшийся  обычай  проводить  жестокие  обряды  в  "рощах"  и
"святилищах", где они могли убивать детей, не будучи замеченными и наказанными потомками Шема. 
Царь  Соломон попал под влияние детоубийц и воздвиг  жертвенник Милкому (Молеху,  от  еврейского
melekh, означающего царь) (Царств 11:5-8). Молех или Молох поклонялся своим поклонникам, разводя на
своем алтаре большой огонь. Затем родителей заставили бросить своих детей в огонь. Во время раскопок в
Гезере (фараон Мернептах назвал себя Завоевателем Гезера после того, как положил конец непристойным
ритуалам  ханаанеев  в  Гезере)  между  1904  и  1909  годами  Макалистер  под  эгидой  Палестинского
исследовательского  фонда  обнаружил  в  геологическом  слое  Ханаана  около  1500  г.  до  н.э.C.  руины
"Высокого  места",  храма  Ашторет,  в  котором  находились  десять  незаконченных  каменных  столбов
высотой от пяти до одиннадцати футов, перед которыми совершались человеческие жертвоприношения.
Среди  обломков  этого  "Высокого  места"  Макалистер  обнаружил  большое  количество  кувшинов  с
останками  детей,  принесенных  в  жертву  Ваалу.  "Другой  жестокой  практикой  было  так  называемое
"жертвоприношение  фундаментного  камня".  Когда  строился  дом,  в  жертву  приносился  ребенок,  тело
которого замуровывалось в стену, чтобы принести удачу остальным членам семьи. Многие из них были
найдены  в  Гезере.  Они  также  были  найдены  в  Мегиддо,  Иерихоне  и  других  местах".  (Библейский
справочник Галлея) 
Галли также отметил, что Макалистер нашел множество изображений и табличек с изображением Ашторет
в  этом "Высоком месте"  с  гротескно  преувеличенными гениталиями для  стимулирования  сексуальной
активности. Изображения Ашторет были найдены во многих областях Ханаана с чрезмерно подчеркнутой
грудью, чувственными улыбками, сильно подчеркнутыми глазами и наготой. Демоническая природа этого
секс-поклонения может быть прослежена непосредственно до союза Хама с ведьмой Наамой на ковчеге.
Полковник Гарнье писал в своей книге "Поклонение мертвым": 
"Нааме поклонялись за ее красоту, талант, энергию, разврат и жестокость, и она была Нефилимом (падшим
ангелом) по происхождению". 
В энциклопедии "Иудаика" ханаанейская демонология описывается как представление Лилит,  вампира,
Ресефа - бога чумы, Девера - бога моровой язвы и бога подземного мира, Мот - от мавет, древнееврейского
слова, означающего смерть. 
Несмотря  на  то,  что  ханаанеи  и  их  бог-демон  Ваал  пользовались  дурной  славой  как  разрушительное
влияние  в  древнем  мире,  они  редко  появлялись  во  влиятельных  произведениях  древнего  Ближнего
Востока. Большая история Египта Гастона Масперо "Заря цивилизации", опубликованная в 1894 году и
переизданная в 1968 году, не содержит упоминаний о Ваале или Ханаане. В книге Х. Р. Холла "Древняя
история Ближнего Востока" в указателе не упоминается ни Шем, ни Ханаан. Баал имеет значение "энзель".
Насколько  это  связано  с  преднамеренной  фальсификацией  и  уничтожением  исторических  записей
египетским  жречеством,  выяснить  невозможно,  но  результат  очевиден.  Другим  решающим  фактором
является внезапное исчезновение названий "Ханаан" и "ханаанеянка" из всех исторических записей после
1200 г. до н.э. Как это произошло? Они просто изменили свое название. 
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В некоторых главах энциклопедии говорится: "После 1200 года до н.э. имя ханаанеев исчезло из истории.
Они  изменили  свое  название  на  финикийцев".  Это  дало  большинству  людей  на  земле  новую  жизнь.
Варварские  ханаанеи  исчезли.  Их  место  заняли  более  цивилизованные  финикийцы,  которые  казались
безобидным  торговым  народом.  Они  обладали  монополией  на  пурпурный  краситель,  который  имел
высокую  цену  во  всем  древнем  мире  и  с  помощью  которого  ханаанеи  распространили  свое  имя,
контролируя  этот  товар,  называя  себя  финикийцами,  от  phoenicia  (phoenikiea),  греческого  слова,
означающего пурпур. С самого начала своей истории финикийцыханаанеи всегда имели монополию на
некоторые избранные продукты в  своем управлении.  Впоследствии они имели монополию на олово в
течение нескольких столетий, пока греки не обнаружили олово в Корнуолле около 233 года до нашей эры.
Иосиф Аримафейский, дядя Иисуса, был владельцем больших оловянных рудников в Корнуолле. 
Смена имени не означает, что ханаанеи отказались от поклонения Ваалу и Ашторет. Они стали более
осторожными в своем поклонении Ваалу, и в колониях, которые они поселили вдоль Средиземного моря,
они построили свои храмы женщине их рода, Ашторет. В египетском городе Мемфис финикийский храм
Ашоторет был самым большим религиозным сооружением. Она была известна там как супруга главного
бога Эль и его семидесяти божеств. В их ритуалах ей иногда поклонялись как демону-мужчине Астароту,
который  сохранился  в  европейских  обычаях  как  Астара  или  Остара.  В  таком  виде  он  стал  богом-
покровителем нацистского движения в Германии. 
Самым западным форпостом финикийцев был Кадис, финикийская колония, получившая свое название от
семитского гадир или крепость [см. также Агадир (Марокко) - замок памяти]. Самой важной колонией,
которая вскоре стала соперником самого Рима, был Карфаген, где они обосновались около 900 года до
нашей эры. Название происходит от иврита, Карт-хадшат или новый город. Финикийцы часто называли
свои города с суффиксом "новый" [Neu-].  В пятом веке карфагеняне сражались с греками и одержали
победу,  но  в  264  году  до  н.э.  были  атакованы  всеми  силами  Рима.  Затем  последовала  серия  войн,
названных Пуническими, потому что карфагеняне называли себя пунийцами [лат. Poeni = Punic]. Святой
Августин отмечал, что пунийцы называли себя внутри своего народа "ханаани" или ханаанеями, но это
название  было подобно  секретному коду.  Они никогда  не  использовали  его  в  отношениях  с  другими
народами. 
То ли по чисто коммерческим причинам, то ли опасаясь появления военной силы на своих торговых путях,
римляне полностью разрушили Карфаген. Они были настолько абсолютно успешны в своей решимости,
что современные археологи не уверены, где находился Карфаген. Между 264 и 201 гг. до н.э. Рим вел три
Пунические войны против Карфагена, которые закончились поражением их лидера Ганнибала от римских
войск  под  командованием  Сципиона  Африканского.  Римляне  убили  или  обратили  в  рабство  всех
карфагенян и стерли с лица земли город. Они завершили свое деяние, засеяв землю солью, чтобы ни одно
растение больше никогда не выросло. Больше этого не происходило. 
Это поражение, хотя и было большой неудачей, не разрушило всемирную деловую активность ханаанеев,
но началась лютая ненависть ко всему римскому, которую ханаанейские пропагандистские школы с тех
пор называют "фашизмом", к римскому жезлу или fasces [древнеримский: пучок жезлов], который носили
магистраты,  как  символ  их  решимости  поддерживать  порядок.  Более  поздняя  масонская  атака  на
католическую церковь была во  многом обусловлена тем,  что  она имела свою штаб-квартиру в  городе
своего старейшего врага, Риме, и поэтому папство перешло к финикийцам, современному воплощению той
державы,  столицу  которой  они  разрушили.  Некоторые  американцы  признали  это,  когда  Новая
исследовательская школа в Нью-Йорке выступила с осуждением "фашизма", к которым присоединились
журналисты из New York Times и New York Post, просто отвечая на свое извечное раздражение по поводу
разрушения Карфагена. И снова наши историки преследуют только одну цель - затушевать прошлое и не
дать нам понять природу действующих сил. 
Не только ханаанеи распространились по всему миру. Потомки Шема также размножались, путешествуя
по всему миру в поисках больших возможностей для своих семей. Они странствовали из страны в страну,
основывая великие королевства и династии, сохранившиеся до наших дней. Есть много народов, которые
могут подтвердить, что цари и лидеры западных народов произошли из колена Иуды, но они не признают
важный факт, полностью опущенный в Библии в версии короля Якова, что в колене Иуды было три ветви.
Те, кто группирует всех потомков колена Иуды вместе, не понимают, что существует оскверненная ветвь.
Есть семьи Фареса и Зары, чистокровных сыновей Иуды от Фамари, и есть третья ветвь потомков Иуды от
ханаанейской матери Шуа, которые впоследствии стали известны как "проклятые шеланиты". Фамарь была
дочерью  Арама,  младшего  сына  Шема.  Шуах  назвал  сына  Фамари  бастардом,  потому  что  он  был
незаконнорожденным, в то время как близнецы претендовали на законное наследование Иуды, потому что
они были чистокровными, из адамического племени. От шеланитов произошло тридцать одно проклятое
племя ханаанеев Иудеи и Самарии, включая сефардов - название, которое ханаанеи приняли с коварным
умыслом. 
При рождении Фареса и Зары акушерка поняла, что в утробе матери находятся близнецы, и поняла, что
необходимо отметить первенца, который получит права первородства. Она быстро обмотала красную нить
вокруг запястья Зары, но именно Фарес первой вышла их "обида" вышла наружу. Мессия был потомком
Фареса и, как говорили, был послан Богом, чтобы исцелить "обиду", которая существовала с тех пор, как
родились Фарес и Зара. 
У Тамар, матери Фареса и Зары, был потомок по имени Тамар Тефи, известная в ирландской легенде как
"дочь фараона". Она вышла замуж за Эохайда, короля Ирландии, который стал известен как принц Алой
Нити.  Благодаря  этому две  линии Фарес и Зара  были воссоединены.  Впоследствии "Алая нить" стала
неотъемлемой частью британской истории. 
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Красная  нить  символически  обвивает  каждый  канат,  используемый  в  Королевском  флоте,  и  каждый
британский монарх носил его, завернув официальные документы в красный шнур. Это значение также
сохранилось  в  слове  "бюрократия",  которое  представляет  собой официальную красную нить,  которую
необходимо размотать до завершения любого государственного дела. Красная дорожка также существует
как сохранившаяся традиция: ее разворачивают перед входом королевских особ. 
Прежде чем выдать Фамарь замуж, отец Фамари, Херемон, потребовал от нее отказаться от поклонения
змеям и ритуалов Бела, которые в то время практиковались в Ирландии. После этого змеи исчезли из
Ирландии, и сегодня там нет ядовитых змей. Более поздняя легенда гласит, что Святой Патрик изгнал змей
из Ирландии. Обе легенды акцентировали ваше внимание на демонических практиках ханаанеев, а также
на их происхождении от змея. Их изгнание утвердило Ирландию как страну истинной веры в YHWH или в
потомков Шема. Исчезновение змей также означало, что злые силы ханаанеев исчезли из Ирландии. 
Испания и Ирландия показали свою прямую связь с потомками Шема в своих именах. Испания занимала
Пиренейский полуостров, от Iber и Hebrew соответственно; Ирландия известна как Hibernia, земля евреев,
поэтому это Гебридские острова. Роджер Шовир в своей "Истории Ирландии" говорит, что Ирландия - это
последняя  оставшаяся  часть  Атлантиды,  которая  все  еще  находится  над  поверхностью  моря.  А.  М.
Салливан в своей "Истории Ирландии" пишет о легендарном происхождении нынешней ирландской расы. 
"Милезийская колония простиралась от Испании до Ирландии, хотя они не были испанцами. Они были
восточным  народом,  который  задержался  в  этих  землях  во  время  своего  путешествия  на  запад,  ища
помощи на остров, обещанный потомкам их прародителя Гаделиуса. Гаделий был сыном Ниула, который
был младшим сыном царя Скифии. Еще в детстве Гаделиуса укусила ядовитая змея. Уже будучи близким к
смерти, он увидел, как его отец уговаривает Моисея исцелить его своим жезлом. С того дня милезийцы
несли  свое  знамя  на  запад,  украшенное  мертвой  змеей  и  жезлом  Моисея,  пока  не  нашли  остров  без
ядовитых змей". 
Сыновьями  Милесия,  потомка  Гаделиуса,  отплывшего  из  Испании  в  Ирландию,  были  Гебер
Справедливый, Амергин, Колпа, Гебер Бурый, Ир и Херемон. Их потомки правили Ирландией тысячу лет
назад, династия была основана Ниаллом (Ниулом), который правил в Таре с 310 по 405 год. Салливан
описал его как "блестящего героя гэльской крови, высокого, светловолосого и голубоглазого, великого и
благородного воина, "доброго в зале и свирепого в бою", от него произошли короли Ирландии Нейлы". 
Завоеватели Ирландии, милезианцы, получили свое название от Милезиуса, солдата (от латинского miles,
откуда  происходит  слово  милиция/вигилант).  Гаделиус,  основатель  этой  линии,  получил  свое  имя  от
древнееврейского  "гадиль",  что  означает  великие,  или  во  множественном  числе,  возвышенные,
прорицатели или  удачливые.  Из-за  их  большой гордости  и  природных способностей ирландцев позже
стали называть выходцами из "страны королей". Почти о каждом ирландце можно высокомерно сказать:
"Ну конечно, он потомок королей". 
С самых ранних записей ирландцы и англичане были историческими врагами. Апулей писал в 296 году н.э.
о "двух расах, бриттах и иберниях". Евмений всегда писал о Гибернии как о враге бриттов. В "Записках
Цезаря о галльских войнах", 58-50 гг. до н.э., описывается "Гиберния, к западу от Британии". 
Сегодня  мир  охвачен  двумя  совершенно  противоположными  течениями  истории.  С  одной  стороны  -
творческий  и  продуктивный  Шем,  который  впоследствии  стал  известен  как  семиты,  а  с  другой  -
"проклятые ханаанеи", которые исторически являются антисемитами, врагами высоких, светловолосых и
голубоглазых потомков Шема. Поскольку семиты всегда были известны как великие воины, ханаанеи с
легкостью побеждали в каждом военном конфликте и во многих случаях, следуя Божьему указанию, были
изгнаны и полностью уничтожены. Однако антисемиты обладали большой живучестью: когда их изгоняли
из одной страны, они появлялись в другой, чтобы продолжить там коррупцию и обман. 
Пока семиты были заняты созданием одной великой империи за другой: Асшур основал Ассирийскую
империю,  Кир  Великий  построил  Персидскую  империю,  сам  Шем  создал  великую  египетскую
цивилизацию,  антисемиты  открыли  свои  собственные  таланты.  К  ним  относятся  талант  к  торговле  и
коммерции, к путешествиям, к созданию дома в любой стране и среди любой расы людей. Как правило,
они  строили свои  торговые  колонии вдоль  морского  побережья,  вероятно,  из-за  недостатка  смелости,
чтобы отважиться на великие дикие земли Европы, где семиты устраивали свои жилища повсюду. 
Ханаанеи всегда оставались верными заповедям Воли Ханаана и преданными друг другу независимо от
обстоятельств, они были постоянны в своем пристрастии к грабежу, любви к разврату и в своей ненависти
к хозяевам. Во всяком случае, по отношению ко всем, кто хотел вмешаться в их коррумпированный образ
жизни.  И  они  всегда  отказывались  говорить  правду.  Сохраняя  верность  этим  неизменным заповедям,
антисемиты имели в своем распоряжении жизненное оружие для войны против народа Шема. Шемиты, с
другой стороны, ярые индивидуалисты, никогда не колеблясь, защищали свои царства против кого бы то
ни было, или даже семью против семьи, всегда отдавая предпочтение своей чрезмерной гордости перед
любой расовой или исторической необходимостью. 
В Средние века Шем нашел свое характерное выражение в таких организациях, как Тевтонские рыцари,
группа  воинов,  которые  действовали  незаметно  на  протяжении сотен  лет.  В  то  же  время  антисемиты
активно расширяли свои  торговые  пути  и  накапливали прибыль от торговли (по  сей день британская
аристократия  презирает  всех,  кто  запятнал  свои  руки  торговлей  -  древнее  предубеждение  против
ханаанеев), которые с помощью этой прибыли стали банкирами мира. Преследуя эту цель, они находили
большие возможности во время своих крестовых походов. 
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Крестовые походы не только открыли торговые пути по всему миру, но и открыли новые возможности для
взяточничества и коррупции, позволяя ханаанеям накапливать все большие прибыли. Когда христианские
рыцари уходили в крестовые походы, посвящая себя служению Христу, ханаанеи благоразумно оставались
дома и совершенствовали различные схемы, чтобы лишить рыцарей их денег и имущества, пока их не
было дома. В книге "Древнее рыцарство и крестовые походы" мы находим, что некоторые крестоносцы
"находили  защиту  и  безопасность  в  руках  тевтонских  рыцарей,  которые  занимались  поиском
мошенничества со стороны скупых монахов и духовенства, которые подделывали титулы и закладные на
земли и имущество отсутствующих крестоносцев или тех, кто положил свою жизнь,  защищая Крест в
Святой Земле....". Пора задуматься и изучить причины крестовых походов на земле и за ее пределами,
когда, в отличие от экскрементов Европы, осевших на ее отбросах, лучшие люди были почти полностью
стерты с лица континента. Жадность пап и духовенства, вплоть до самого низкого монаха, была ужасна
для самоотверженных храбрых воинов Креста,  которые возвращались,  чтобы найти совершенно чужих
людей в местах и домах своего детства. Позднее выяснилось, что в результате мошенничества, подделки
документов на право собственности и конфискации под предлогом колдовства их род был разграблен, а те
немногие, кто остался в живых, нищенствовали на дорогах и улицах, умирая бродягами на обочинах". 
Рыцари Тевтонского ордена построили город Ригу в Латвии в 1201 году, завоевали Эстонию в 1220 году,
покорили Пруссию в 1293 году, установили военную традицию, которая закончилась только после Второй
мировой войны. 
Хотя рыцари Тевтонского ордена были распущены в 1809 году, они стали источником вдохновения для
немецких военных учреждений, которые провели Германию через две мировые войны. Именно сам Гитлер
написал "finis" на их гордых традициях, когда подписал договор Молотова-Риббентропа в 1939 году. 
Этот договор не только передал коммунистам и ханаанеям Эстонию, Латвию и Литву, древние бастионы
Тевтонского  ордена,  но  впоследствии  все  великие  земли  последних  наследников  прусской  традиции,
последних выживших представителей Тевтонского ордена, попали в руки наступающих советских полчищ.
На этом этапе читатель должен быть полностью сбит с толку. На самом деле "семиты" - это "антисемиты"
или  ханаанеи,  наследники  проклятия  Ханаана,  чьи  порочные  действия  продиктованы  волей  Ханаана.
Истинные семиты - это светловолосые воины, построившие одну великую цивилизацию за другой. 
- так как же нам распознать различные силы в современном мире? "По делам их узнаем их". [По плодам
их...] Те, кто участвует в заговорах убийц, те, кто лоялен только тайным международным организациям, те,
кто пропагандирует употребление наркотиков, странные сексуальные практики и преступные предприятия,
короче говоря, те, кто увековечивает бунт против Бога, - это хананеи, антисемиты. Те, кто остался верен
Христу,  -  семиты.  Несмотря  на  большие  несчастья  и  исчезновение  мощных  исторических  сил,
генетические  фонды  первоначальных  народов  Шема  оставались  достаточно  постоянными,  как  и  у
ханаанеев. Как мы можем отличить одну группу от другой? Вам не составит труда заглянуть в себя и
решить,  кто  же  является  истинными  потомками  Шема:  в  основном  светловолосые,  светлокожие,
преимущественно  голубоглазые,  здоровые,  творческие,  продуктивные,  гордые,  ненавидящие  любую
нечестность  и  всегда  неумолимо  индивидуалистичные,  это  люди,  которые  остались  верны  традициям
народа Шема. С другой стороны, ханаанеи, как правило, меньше, темнее, скрытнее и всегда занимались
любым видом преступной деятельности, обычно с особого разрешения или лицензии государства. Роджет
сравнивает лицензию с "анархией, промежуточным правлением, правлением толпы, самосудом, законом
Линча, нигилизмом, тиранией", другими словами, законы ханаанеев и сегодня применяются к гражданам
США для получения разрешения делать все то, что не позволительно делать свободным людям, водить или
владеть автомобилем, заниматься профессией и многие другие посягательства на индивидуальность народа
Шема. "Разрешение" [англ. license], которое, похоже, не входит в конституцию народа Шхема и для него,
то  есть  выдвижение  требований,  которые  могут  выполнить  только  хананеи,  или  разрешение,  которое
одобряют  только  собственные  тайные  клубы  хананеев,  никакие  другие  не  могут  претендовать.  Это
требуемая от воли Ханаана сплоченность во всем, что они делают, социалистическая и коммунистическая,
индивид погружен в массу и обязан социальным и профессиональным практикам.
Они в равной степени вовлечены в различные виды внебрачной сексуальной активности, которые можно
напрямую проследить  до  оргий Ваала,  человеческих жертвоприношений и  непристойных сексуальных
практик. В то же время "антисемиты" будут изо всех сил стараться скрыть свою истинную сущность и
свою  истинную  преданность.  В  своих  сообществах  они  часто  воспринимаются  как  лидеры  в  своей
деятельности,  как  "сострадательные"  и  "осторожные",  их  можно  встретить  в  правительственных
учреждениях, в средствах массовой информации и в учебных заведениях. В этих сферах они безжалостно
продвигают интересы своего  рода,  в  то  время  как  перед  каждым потомком Шема,  пришедшим в  эти
профессии,  выстраивается устойчивый фронт оппозиции.  Большое преимущество ханаанеев в  том,  что
народ Шема не  понимает,  что с  ними происходит;  они редко добиваются успеха в своих профессиях,
несмотря  на  свои  природные  дарования  и  стремление  к  упорному  труду.  На  протяжении  всей  своей
карьеры они подавлены осознанием того, что "удача", похоже, никогда не благоволит им, в то время как
другие  почти  всегда  получают  повышение,  будучи  членами  их  соперников,  ханаанеев.  Время  уже  на
исходе.  История не  даст народу Шхема еще  столетия,  максимум десятилетия,  чтобы прийти в  себя  и
понять, что происходит. Именно потому, что на протяжении веков они были жертвами резни и геноцида,
народ Шема теперь сталкивается с решением хананеев окончательно и полностью истребить их - цель,
которую они надеются достичь к концу тысячелетия. 
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Глава 2 

Преступление Каина 
Не как Каин, который был одним из нечестивых и убил своего брата". И за что он его
убил? Потому что дела его были злы, а брата его праведны". (I Иоанна 3:12) 

 
Преступление  Каина,  первого убийцы,  имеет  особое  значение  для  изучения  развития
оккультных организаций в истории. Еврейское слово "каин" - "каджин", от "кун" - петь в
хоре, и от него мы получаем разговорный термин "люди смешанной расы" - каюны и
куны  [негры].  От  Каина  произошел  Тубал-Каин,  чье  имя  используется  в  качестве
секретного пароля в масонстве. Каин Фувал был сыном Ламеха и братом Ноя, но родился
от  второго  брака.  Тубал  Каин  стал  кузнецом  и  впоследствии  прославился  как  отец
колдовства и чародейства. Его отец Ламех был сыном Мафусаила из рода Каина. 
Мы можем представить, что два сына Адама, Каин и Авель, имели перед собой весь мир,
мало поводов для раздора,  но  Каин стал  злым,  ища ссоры со своим братом.  Библия
говорит нам, что они сделали предложения Богу и что Бог принял предложение Авеля,
но отверг предложение Каина, потому что он был недостоин, то есть был от змея. Каин,
одолеваемый гневом и ревностью, убил Авеля. Мидраш дает несколько расширенную
версию этого, что Каин убедил Авеля разделить мир между ними обоими. Каин хотел
получить всю землю, а Авель - все движимое имущество на ней. 
Затем Каин сказал Авелю, что тот стоит на его земле и что ему следует уйти оттуда.
Авель ответил, что на Каине была одежда из шкур животных, которая принадлежала ему.
Они боролись, и Каин убил Авеля. 
Затем Бог  изгнал  Каина  "на  восток  от  Эдема"  в  "землю Нод".  Он  вступил  в  брак  с
женщиной доадамского происхождения, и это усугубило его вину. Бытие 4:17 сообщает:
"Каин знал [то есть имел отношения с] женой своей". О том, что жена Каина была из
запретной  или  чужой  плоти,  упоминается  только  позже,  в  Иуды  1:11,  в  ссылках  на
жителей Содома и Гоморры: "Горе им! Потому что они пошли путем Каина", то есть
ищут чужой плоти. Преадамиты обозначаются еврейским словом "нахаш", "шипение",
как негр в змеином значении. Арабское слово Chanas происходит от этого еврейского
слова, а также от Khanoos или Ape и арабского слова, обозначающего дьявола, Khanas.
Следовательно,  смешение рас  и  появление дьявола в  истории связано с  проступками
Каина. 
Каин  также,  вероятно,  совершил  первую  на  земле  Черную  Мессу  или  Сатанинскую
Мессу.  Имя  Каин  сохранилось  до  наших  дней  в  масонстве  в  двух  формах,  которые
являются компонентами большинства определяющих догматов ассоциации. Как и первое
убийство,  угроза  убийства  и  регулярное  повторение  убийства  являются
основополагающими  для  большинства  масонских  ритуалов,  на  что  указывал  Стивен
Найт  в  своей  книге  "Братство"  незадолго  до  своей  безвременной  кончины.  Таким
образом,  через  ритуалы  была  установлена  прямая  связь  с  первым убийцей,  Каином.
Значение легенды о Каине для масонства раскрывается также тем фактом, что Каин убил
своего брата Авеля. В масонстве, если вас просят действовать против собственного брата
от  имени товарищамасона,  вы  должны сделать  это  под  страхом смерти.  Было  много
случаев, когда вы вели гражданское дело против масона и были ошеломлены тем, что
ваш собственный брат, который был масоном, приходил в суд и лжесвидетельствовал
против себя, чтобы помочь своему брату-масону. Этот обычай сохранился и в других
организациях  (связанных  с  масонством).  В  Cosa  Nostra  лидеры  часто  просят  члена
организации  убить  близкого  родственника  после  вынесения  смертного  приговора  в
качестве окончательной проверки его лояльности. 
Имя  Каина  сохранилось  во  втором  важном  элементе  масонства.  Тайный  пароль
масонства - "Тубал Каин" 
(Heckethorn, "Secret Societies" p. 26). Тубал Каин, потомок Каина, был сыном Ламеха,
отца Ноя, у которого было две жены, Ада и Зила. Зила родила Тубала Каину, он был
кузнецом всех орудий из бронзы и железа. Сестрой Фувала Каина была Намаа". (Бытие
4:22).  Пустынное  гуляние  Наамы  с  ее  кровным  родственником  Хамом  привело  к
проклятию Ханаана. Таким образом, она была отмечена как существо, которое принесло
в мир человеческие жертвоприношения и каннибализм. Тубал Каин, внук Мафусаила от 
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Ламеха,  был из  линии Каина,  отсюда и  его  имя.  Он известен  как отец колдовства  и
чародейства, отсюда его значение для масонства и использование его имени в качестве
пароля. 
Потомок Хама от негра Куша, Нимрод, сын Куша, стал самым демоническим правителем
в мире  и  первым правителем мира.  Он использовал  свою власть,  чтобы предаваться
сексуальным  оргиям  и  приносить  в  жертву  детей,  пока  Шем  не  обезглавил  его  за
преступления против Бога. Шем разрезал его тело на части и послал эти окровавленные
мощи  жрецам  как  предупреждение,  чтобы  они  прекратили  свои  отвратительные
практики,  отказались от своего демонического поклонения.  Вместо этого священники
спрятали  эти  части,  поклонялись  им  как  объектам поклонения,  спрятали  их  в  своих
"рощах"  и  "святилищах"  как  первые  "секреты"  [тайны].  Секрет  реликвий  или  тайн
открывался посвященным только после длительного периода индоктринации, когда им
можно  было  доверять,  чтобы  они  не  предали  поклонников  Ваала.  Это  было
происхождение "Мистерий", о которых говорил Альберт Пайк в своей "Морали и догме",
все масонские ритуалы происходят от этого. 
Сатанинские  практики  во  всем  мире  можно  проследить  по  непрерывной  линии,
восходящей к гностицизму, от гнозиса или знания. Гнозис означает знание секрета тайн,
то есть места, где спрятаны реликвии, части тела Нимрода. 
Буква "G", которая открыто изображается в масонских символах, указывает не только на
ее происхождение из гностицизма, но и на "поколение", то есть на ритуалы плодородия
сексуального культа Ваала и Ашторет. Эта буква "G" также изображена на логотипе сети
Gannett, группы, которая стремительно поглощает ежедневные газеты и телеканалы по
всей Америке, например, газету USA Today, которая теряет 100 миллионов долларов в
год.  Это  хорошо  продуманная  небольшая  плата  за  контроль  сознания  американского
народа. 
Судьба Нимрода также сохранилась в мифе в виде Осириса и его сестры Исиды. Осирис -
другое имя ханаанского бога Баала и его супруги Ашторет или Исиды, которые принесли
ритуалы ханаанеев в Египет, где им поклонялись как богам плодородия. 
Египетская  легенда  гласит,  что  брат  Осириса  Сет  (или  Шем)  разрезал  его  на
четырнадцать  частей.  Исида  собрала  все  части,  но  самая  важная  часть,  фаллос,
отсутствовала.  Легенда гласит,  что  его  съел краб.  Исида сделала из  дерева  фаллос и
восстановила с его помощью своего брата. 
Из-за своего происхождения из храма Ваала, который был посвящен мужской и женской
проституции, масонство стало невидимой силой, стоящей за движением по превращению
Соединенных Штатов в бисексуальную нацию. Ее философский лидер, Альберт Пайк,
ясно выразил это в своем стандартном труде "Мораль и догма" стр. 849: "Преобразуя
буквы  невыразимого  имени  и  разделяя  его,  возникает  бисексуальное".  Это  чистый
каббализм, и он указывает нам прямо на культ Баала и Ашторет. Пайк прояснил это на
странице 741: "Масонство - это поиск света. Этот поиск, как вы видите, приводит нас
прямо к Каббале. Все истинные догматические религии возникли из Каббалы и ведут к
ней. Все великое в религиозных мечтах иллюминатов, Якоба Бёме, Сведенборга, Сен-
Мартена  и  других  заимствовано  из  Каббалы,  ей  обязаны  секреты  и  символы  всех
масонских объединений." 
Это наиболее показательная связь с происхождением масонства. Возникнув из Каббалы,
она завершает свои непрозрачные цели, еще одна тайная организация иллюминатов -
Внутренний круг, который контролирует шесть миллионов масонов мира. 
С самого начала "мистерии" всегда  были бисексуальны,  на  самом деле они жаждали
потакать каждой страсти в своей преданности наслаждению, что означало постоянный
поиск  новых  и  необычных  ощущений.  Сегодня  наши  психологи  объясняют  эту
разновидность как "альтернативный стиль жизни".  Символом непристойных ритуалов
является дельта или треугольник (большая порнографическая коллекция в Библиотеке
Конгресса США называется "Коллекция Дельта"; каждая карточка в каталоге, на которой
указана  книга  из  этой  коллекции,  имеет  треугольник  в  левом  нижнем  углу).  Дельта
представляет собой триединые круги бессмертия, ивритский йот. Двойной треугольник
или  шестиугольный  символ  иудаизма  представляет  мужской  треугольник  сверху  над
женским треугольником снизу,  проникая в  него.  Перевернутый треугольник в  обряде
Кадош  [святого  /  священного]  масонства  представляет  Люцифера  как  Великого
Патриарха и Великого Императора. Этот треугольник включает в себя Неделимую 
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Троицу, которую Кадош использует в своей Клятве слепого повиновения. Дельта также
является символом главы масонства Королевской Арки. Этот треугольник представляет
неделимое масонство. 
Дельта  или  триада  в  настоящее  время  используется  как  новый  символ  сотен
американских  предприятий,  возможно,  как  намек  избранным,  что  этот  бизнес  теперь
является  частью  масонской  империи.  У  автора  есть  много  страниц,  показывающих
распространенность этого символа в американском бизнесе, собранных исследователями.
Триады - это также название ранних китайских подпольных банд, для которых убийство
является обычным делом. Во всем мире триада стала символом международных деловых
заговоров.  Когда  Кашогги,  торговец  оружием,  чьи  операции  по  поставке  оружия
закончились иранскими скандалами 1980-х годов, разработал американский бренд для
своих  операций,  он  назвал  его  Triad  America.  Символично  также,  что  теперь  она
обанкротила  многих  американцев,  которые  были  введены  в  заблуждение  и  начали
многомиллионный бизнес во многих областях. 
Капитан Уильям Морган, который был убит за публикацию масонских ритуалов, создав
тем  самым  антимасонскую  партию  в  Америке  в  XIX  веке,  отметил  это  в  своей
исторической книге "Freemasonry Exposed", и что когда ремесленного мастера спросили
на допросе (допрос с тех пор стал основным приемом адвокатов в их воздействии на
парламентский приговор,  известный нам как "расследование")  о  его роде занятий,  он
ответил, что строит храм царя Соломона. "Что представляет собой мастер-ложа? Sanctum
Sanctorum или Святая Святых, Храм царя Соломона". 
В "Энциклопедии масонства" Альберта Маки в разделе "Восток" говорится: "Место, где
располагается  ложа,  иногда  называют  "Востоком",  но  более  правильно  "Восток".
Местонахождение Великой Ложи иногда называют "Великий Восток", но лучше было бы
"Великий Восток". Термин "Великий Восток" использовался для обозначения некоторых
высших  органов  на  европейском  континенте,  а  также  в  Южной  Америке,  таких  как
Великий  Восток  Франции,  Великий  Восток  Бразилии,  Великий  Восток  Португалии,
Великий Восток Новой Гренады и так далее. В названии всегда присутствует ссылка на
Восток как почетное место в масонстве". 
Поклонение Востоку во всем Великом Восточном масонстве выдается их деятельностью
в  западной  цивилизации.  Они  постоянно  работали  над  тем,  чтобы  навязать  свой
восточный  деспотизм  гражданам  западных  республик  через  тоталитарные
правительственные аппараты. Восточный деспотизм стал особенно распространенным во
всех наших судебных процессах, "суд",  где правит тиран, символический поклон или
вставание, когда деспот входит в комнату, и отказ деспота вынести любое сомнение в его
решениях  со  стороны  гражданина,  который  может  обратиться  к  судье  только  через
помазанное священство, адвокатуру. 
Некоторые американцы оптимистично решили выступить в суде в качестве самих себя,
что народ Шема специально предусмотрел в своей Конституции США, но судьи быстро
расправились с этими "адвокатами как таковыми". В таких штатах, как Вирджиния, где
масонская власть правит судами, судьи могут похвастаться тем, что ни один адвокат как
таковой никогда не получит положительного решения в их суде. Немасон, попавший в
суд в наши дни, отдает себя на милость восточного деспота, поэтому судьи принимают
тиранические  меры,  приговаривая  к  неопределенным  срокам  тюремного  заключения
любого, кто окажется им неугоден или чья собственность вожделенна для масона. Этот
восточный тип тирании можно проследить до Зороастра в Персии, до Иштар и Таммуза в
Вавилоне, до грекофракийских мистерий Элевсиса, до мистерий Деметры, Персефоны и
Диониса, до Кибелы и Алтиса во Фригии, до Афродиты и Адониса в Сирии, до Исиды и
Осириса в Египте и Митры в Персии. 
Эти  мистические секты были формально  обобщены во многих текстах  Вавилонского
Талмуда, книги религиозных заповедей, написанной после падения Иерусалима в 586
году до нашей эры. Навуходоносор привел этих людей в качестве пленников в Вавилон
между 686 и 537 годами до н.э. после того, как Кир Персидский захватил Вавилон и
позволил  им  вернуться  в  Иерусалим.  Во  время  вавилонского  плена  происходило
свободное смешение различных ханаанских племен, эдомиты смешивались с ханаанской
ветвью иудеев и херами. Эдом означает "красный", так как с момента пленения красный
цвет означал революцию и резню невинных ханаанеями. Когда Ротшильды поддержали
создание Иллюминатов, они изменили свое название с крестьян на Roth (red) child [дитя] 
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(щит [щит]). Смешение разных племен вызвало у потомков большую путаницу в том,
какими должны быть  их  обычаи.  Чтобы преодолеть  эту  трудность,  пленники  начали
составлять большую книгу религиозных учений. Талмуд на иврите означает "учить". До
II века н.э. Талмуд был завершен как устный закон, Мишна, или старшая часть, и Гемара,
комментарии к закону. 
Впервые она появилась в печати в 1520 году, когда Даниэль Бомберг опубликовал ее в
Венеции.  Из-за  своего  происхождения  из  мировой  столицы  поклонения  демонам,
Вавилона, демонология играет важную роль во всех текстах Талмуда. В нем говорится о
демиурге  или  главном  демоне  как  о  создателе  вселенной  и  говорится  о  различных
проявлениях  демонов  как  (1)  мацциким,  (2)  шедим,  (3)  рухот  (Авот.  5-6).  Асмодей
упоминается как царь демонов (Пес. 110a-112b). Мишна [деу. = Мишна] учила во втором
веке  до  н.э.,  что  две  вещи  никогда  не  должны  быть  открыты  публике  или
непосвященным: (1) работа творения и (2) работа триумфальной колесницы (имеются в
виду  эзотерические  процедуры,...  "престол  Божий").  Эти  предписания  позже  были
формализованы в тайных ритуалах масонства. 
В 1280 году н.э. появилось дальнейшее развитие талмудической мысли - Зоар, или Книга
великолепия. Это было известно как Кабал или Традиция. Оно было основано на двух
вещах:  (1)  поколение  или  ритуалы  плодородия,  как  самое  святое  слово  в  новых
наставлениях (которое, конечно, также представлено буквой "Г" в масонских символах) и
(2) заповедь о том, что Израиль один владеет всем будущим миром (Вайшлех лист 177б).
Зоар  происходит  от  Сефер  Йецира  или  Книги  Творения,  появившейся  в  Вавилоне  в
третьем веке, десять сефирот или чисел, основанной на вере в то, что вселенная может
быть  выведена  из  десяти  чисел  и  двух  букв  еврейского  алфавита.  Позже  это
превратилось  в  двадцать  два  козыря  Таро,  или  двадцать  два  пути,  которые  ведут  к
Сефоторту. 
В Кабале (1) зло предполагает таинственное существование самого себя, которое является
ретроградной заповедью по отношению к физическому появлению жизни на земле, к
Адаму. Каббала утверждает,  что Адам вывел из равновесия весь поток жизни,  и что,
формируя  земную  жизнь  адамических  людей  на  земле,  церковь  или  христианство
получило проблему, которую необходимо решить. Такова суть основных антижизненных
принципов, лежащих в основе всей Каббалы и ее наследника - масонства. Эти заповеди
провозглашают,  что  сатанизм  в  конечном  итоге  одержит  победу  над  Церковью  и
христианством, тем самым положив конец "дуализму" в мире, борьбе между добром и
злом. Короче говоря, проблема добра и зла будет решена, когда зло восторжествует, а
добро будет удалено с планеты. Эта программа может звучать несколько упрощенно, но
она является основной предпосылкой Каббалы и масонства. 
Эти заповеди против жизни встречаются нам прямо сейчас и рассматриваются во многих
событиях нашей цивилизации.  Потомки ханаанеев инстинктивно ненавидят и активно
противостоят  таким  достижениям  человечества,  как  технологии,  городская  жизнь,
индустриализация и достижения человечества. Их изначальная цель - вернуть землю в
доадамическое состояние, когда неандертальские виды человечества бродили по земле
по  своему  усмотрению,  не  показывая  никаких  "цивилизованных"  проявлений,
напоминающих им об их собственной примитивности.  Конечная  цель  -  восстановить
доадамического человека, чтобы адамический человек, как Божье творение, больше не
представлял угрозы для сатаны и его мирового господства. 
Следовательно,  каббалистическое  масонство  ориентировано  на  разрушение  жизни,
которое, как мы знаем, должно завершиться триумфом над ханаанским проклятием. В
ретроспективе  это  удивительное  наблюдение  предлагает  неопровержимую  причину
необъяснимых  в  других  отношениях  резни,  войн  и  человеческих  опустошений,
совершаемых  ханаанским  заговорщиком,  от  которых  регулярно  страдает
многострадальное человечество. 
В энциклопедии "Иудаика" есть статья о Каббале, занимающая около шестидесяти одной
страницы,  что,  безусловно,  является  самой  большой  отдельной  статьей  в  этой
энциклопедии.  Эта  запись  указывает  на  то,  что  "христианская  каббала"  является
центральным развитием светского гуманизма, который впервые появился в теософских
системах масонства во второй половине восемнадцатого века, в период "Просвещения". 

1 В истории Кабала встречается в различных написаниях, обычно "Кабала", но также Каббала, Кабал и т.д. 
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Это был доминирующий элемент светского гуманизма, который привел к революциям восемнадцатого и
девятнадцатого  веков  и  который  ранее  привел  к  Реформации.  Эти  политические  результаты  были
логическим  следствием  учения  "Зоар",  которое  объясняет,  что  это  Эн  Соф  (Божественное  существо)
принесло бытие в мир косвенным путем, чтобы предотвратить загрязнение физическими существами или
жизнью.  Это  выражает  глубокую  антижизненную  направленность  данной  философской  системы.
Единичное  проявление  этого  божества  на  земле  происходит  через  десять  сефирот,  или  Божественных
эманаций. 
Учение Зохара отрицает присутствие Бога или Его Сына Иисуса Христа на земле, оно делает акцент на
"не-Боге" или гуманистической доктрине. 
Ортодоксальные евреи полностью восходят к каббале. Они празднуют свой грядущий триумф, праздник
Кущей, который описан в Зогаре как период, когда они одержат победу над всеми людьми в мире. "Вот
почему во время этого праздника мы захватываем лулаб [ветви деревьев, связанные вместе] и выставляем
их как трофеи, свидетельствующие о том, что мы покорили все другие народы (население)". (Толдот Ноах
63б) 
В своем четком труде "Магический масон" У. Уинн Уэсткотт, основатель Герметического ордена Золотой
Зари  в  Англии,  прослеживает  происхождение  масонства  от  эссенов  в  Иерусалиме.  Евреи-фарисеи,
исповедующие строжайший иудаизм, древние мистерии из Египта и Греции, вехмские суды из Вестфалии
в  Германии,  торговые  гильдии  Средневековья,  римская  коллегия,  французские  компаньоны  и
розикруцианцы.  Уэсткотт  указывает,  что  на  краеугольных  камнях  Капитолия  в  Риме  есть  надпись
"Владыки", священная группа. Королевская арка имеет алтарь с белыми камнями в форме двойного куба с
гравировкой "Святое имя". Он считает, что Мистерии, от которых происходят все масонские ритуалы,
призваны избавить от страха смерти,  повторив спуск в Аид,  и таким образом найти первого великого
первоисточника всего сущего,  явленного в  посвящении.  Уэсткотт утверждает,  что знаменитый Черный
камень  в  Священной  мечети  в  Мекке  является  частью этого  ритуала.  Также  рядом с  троном  Англии
находится священный камень, который, как говорят, был камнем Иакова в библейские времена. 
От этих древних символов власти происходит масонское изречение "Per me reges regnant",  "через меня
царствуют короли".  Контролируя  королей,  масоны осуществляли свою власть  на  заднем плане.  Когда
короли  были  свергнуты  в  результате  революций  (часто  организованных  самими  масонами),  королей
обычно  обезглавливали,  только  зачинщики,  стоявшие  за  троном,  были  предупреждены  и  бежали
невредимыми.  Затем  они  могли  продолжать  править  через  следующего  избранного  лидера,  обычно
выбираемого их внутренним советом. 
Хотя насильственному подчинению и поддержанию абсолютной власти посвящена восточная деспотия,
масонство приобрело огромное влияние во всем мире благодаря тому, что оно уделяет особое внимание и
поддерживает силу революций, направленных против существующего порядка. Его лозунг стал девизом
Французской революции: 
"Liberte, egalite, fraternie". Свобода, равенство, то есть равенство только для масонов с рабством как уделом
всех  остальных;  и  братство  -  то  есть  братство  масонского  ордена  ханаанеев.  Этот  девиз  встречается
повсюду в документах масонства, которое рекламирует себя как движение "Новый век". Многие из этих
изданий, например, журнал вашингтонских масонов в нашей столице, носят название "Новый век" и имеют
на обложке символический треугольник. Их углы украшает треугольник с девизом "Свобода, равенство и
братство". Новый век или Новый порядок относится к эпохе, которая торжественно открывается после
последнего  Армагеддона,  когда  ханаанеи  стерли  с  лица  земли  последних  выживших  представителей
народа Шема. 
В  масонском  мире  Иерусалим  всегда  провозглашался  местом  рождения  масонства.  Другая  традиция
гласит,  что  самая  ранняя  масонская  ложа  построила  Храм  Соломона.  Царь  Соломон  завершил
строительство храма в 1005 году до нашей эры. Соломон умер в возрасте шестидесяти лет, процарствовав
около сорока лет, и его сменил сын Реховоам. В "Энциклопедии масонства" Мэкки говорится в статье
"Восточное кресло Соломона": "Место Мастера в символической ложе названо так потому, что Мастер
символически призван занять место над гильдией ремесленников, которое когда-то занимал царь Соломон.
По этой же причине резиденция Великого магистра Великой ложи получила такое же название. В Англии
его называют Троном". 
В символизме масонов радуга предстает как священный образ Люцифера, светоносца, и иллюстрирует его
блеск. На масонском дипломе начертан стих: "И сказал Бог: да будет свет, и стал свет". На самом деле,
здесь использование имени Бога является типичным приемом, который на самом деле означает высшие
степени масонства, скрытые степени, и это пример внутреннего заблуждения, в котором высшие степени
доминируют над собратьями по ремеслу. Люцифер в его истинном имени как существо, которому они
поклоняются  как богу,  является  их наставником,  что  ясно показал Альберт Пайк в  своей переписке с
Мадзини и другими лидерами. 
Символы  масонства  кажутся  вполне  безобидными  для  бессознательного  в  их  кабалистической
интерпретации,  особенно  для  толпы  масонов,  членов  трех  степеней  Голубой  ложи.  Им  никогда  не
сообщают,  что  "Всевидящее око" в  их  символизме относится не к  свету,  а  к  гениталиям,  Глазу  Гора,
который является анусом и который описывает гомосексуальное или бисексуальное исповедание нашего
нынешнего правящего класса, мирового порядка ханаанеев. 
"G" означает, с одной стороны, поколение или половой акт, а с другой - гностицизм. Она прославляет
Великого Бога Ваала и недостающую часть его анатомии, фаллос, который был удален в соответствии с
легендой  о  Сете  и  Нимроде.  Поклонение  фаллосу  появляется  в  масонских  церемониях  в  Мастерских
степенях Махабона,  который описывает  бисексуального сына  Лота.  Мастер  Ложи представляет матку,
среднее отверстие. Акация означает, что все Мистерии берут свое начало в Индии, или, скорее, что их
инициирующее вдохновение исходит из этой области. 
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В обряде Акации гильдия ремесленников одета в белое, что по-гречески означает невинность, хотя это в
равной степени означает разложение невинности во многих религиозных обрядах. Руководящие эшелоны
компаний взаимного страхования жизни Acacia заняли видное место рядом с залами съезда. Дж. Эдгар
Гувер, многолетний глава Федерального бюро расследований [ФБР], за всю свою жизнь разрешил только
одну деловую связь. Его назначили директором компании Acacia Mutual, которая находилась почти через
дорогу от штаб-квартиры ФБР. Изза его связей казалось невозможным убрать его из ФБР при его жизни.
Масонские  степени  также  заимствованы  из  древних  мистерий,  три  степени  системы  соответствуют
мистериям  Сераписа,  Изиды  и  Озириса.  Вступившему  ученику  указывают  на  Три  Света,  Осириса  на
востоке, Исиду на западе и Гора, который является Мастером или Живым Владыкой вместо Осириса на
юге. 
Гексапла или печать Соломона представляет собой шестиугольную звезду. В Каббале шесть почитается 
как мужское число, которое  каббалисты
приписывают микрокосмосу, вау в еврейском
алфавите и шести средним знакам. 
Каббала сама по себе является основой теософии. В
статье "Теософия" в "Энциклопедии Иудаики" она
лишь упоминается - см. Каббала. Каббала
сформировалась как окончательная система, тайная
София [мудрость] или состояние знания, после
падения Иерусалима. Она в значительной степени
опирается на нумерологию и заклинания. Еврейская
гематрия - это код, основанный на нумерологии.
Извращенные объяснения и пророчества
разрабатываются путем кропотливого исследования
различных нумерологических значений. Например,
гематрия используется для того, чтобы показать, что
Моисей написал Песнь прощания. Первые шесть
букв первых шести предложений равны имени
Моисея в еврейском языке - 345. Каббала
утверждает, что священное число - это перспектива
познания. Это число 142857 было разделено от
вечного числа Один, или миллион, или Бог плюс
шесть символов бесконечности. 
Разделенные на 7, они всегда дают в сумме 142857.
Первые числа 1, разделенные на 9, образуют
Треугольник Троицы, завершенный образ трех
миров. 9 - это также число Марса, тайное имя Бога -
число 9, и период беременности также составляет 9
месяцев. Всю эту информацию можно найти в
Каббале. 
Песнопения и заклинания из Каббалы, включающие
такую эзотерику, как "Ключи Соломона", в которых
дается краткая формула Люцифера: "Так выходи же!
Входите! Или я буду бесконечно мучить тебя силой
могущественных имен ключа: Алглон, Тетраграмма,
Вайхонс, Стимуламетион, Эзфраес, Петреграмматон, Олзаран, Ирион, Эритон, Экзистрон, Эрзона, Онера, 
Оросин, Мозан, Мессия, Сотер, Эману, Сабут". 
Символ, встречающийся в каждой масонской ложе, представляет собой изображение светящейся звезды.
Масон,  видимо,  не  зная  его  истинного  происхождения,  утверждает,  что  это  символ  благоразумия.
Фактически,  он  олицетворяет  собой  собачью звезду  Сириус.  Разлив  Нила  в  Египте  произошел,  когда
Солнце находилось под звездой Льва. Египтянам он был известен как бог Анубис, мы же знаем его имя с
древнееврейского - Сихор, что погречески означает Сериос, а по-латыни - Сириус. Его появление было
знаком для древних египтян перебраться на возвышенность, пока Нил не вышел из берегов, - традиция
благоразумия,  неизвестная  сегодняшнему  масону,  который,  тем  не  менее,  приписывает  ей  правильное
толкование благоразумия. Иероглиф на масонском фартуке - это тройной тау, соединение трех Ц или, по-
гречески,  тау.  Оно  обозначает  древнеегипетский  нилометр,  который  использовался  для  определения
уровня разлива  вод  Нила,  от  которого  зависела  жизнь  поселенцев.  Таким образом,  он  стал  символом
здоровья и процветания, который как амулет обладает силой предотвращать зло. 
Первичная  масонская  церемония  основана  на  традиции,  согласно  которой  три  великие  тайны
мистериальной школы Моисея были никому не известны. Три секрета, также называемые "тремя словами",
были известны царю Соломону, царю Хираму Тирскому и Хираму Абиффу Тирскому, которого масоны
называют "сыном вдовы". Тир, конечно же, был одним из главных ханаанских городов. Три масона низших
степеней пытались заставить Хирама Абиффа поделиться с ними словом, но он держал его при себе. 
Он был убит ими за то, что отказался. Этот ритуал убийства Хирама Абиффа является одной из главных
церемоний масонства, и он предназначен скорее для создания впечатления о масштабах этого убийства,
чем для раскрытия секретов масонства. Следовательно, как отмечает Стивен Найт, этот элемент убийства
играет  значительную  роль  во  всем  масонстве,  возможно,  как  наиболее  последовательный  фактор,
связывающий все его церемонии. Убийство Хирама Абиффа торжественно повторяется при посвящении
масонского мастера. 
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Камера завешена черными, разрисованными черепами стенами потолка. Показывается тело в гробу, затем
повторяется  вся  история,  кульминацией  которой  становится  убийство  Хирама  Абиффа  двумя
мальчикамиподмастерьями. Это наводит членов гильдии ремесленников на мысль, что страшные клятвы,
которые им приходится давать, не являются бесполезными церемониями, и что они должны быть верны
ханаанским масонским ритуалам, иначе их жизнь будет потеряна. 
В масонских церемониях ритуалисты придумали новое имя для Бога (которого они всегда ненавидели),
потому что они не осмеливались использовать истинное имя своего Бога - Люцифер. Теперь они вызывали
мистическое имя Джах-Бул-Он, имя, состоящее из различных божеств ханаанских дьяволопоклонников:
Ях, от первоначального Яхве, Бул, древнееврейское имя ханаанского бога Баала, и Он, которое относится к
египетскому богу Осирису. 
Из-за своего каббалистического происхождения число 13 имеет большое значение в масонских ритуалах.
Совет  Пяти,  состоящий  из  глав  семей  Ротшильдов  и  их  ближайших  союзников,  управляет  мировым
порядком ханаанейского масонства. Ниже находится Совет 13, который также имеет большое влияние.
Затем идет Совет 500, в который входят ведущие политики и бизнесмены со всего мира. В него также
входят наиболее выдающиеся в области образования и религии. Члены этого Совета часто присутствуют
на политических встречах Бильдербергской организации, что, по сути, одно и то же. 
Основные  компоненты  всемирной  программы  масонства  прочно  привязаны  к  конкретной  дате  -
тринадцатому  числу.  В  результате,  23  декабря  1913  года  в  качестве  закона  был  принят  Закон  о
Федеральной резервной системе - главный пункт ханаанского контроля над мировыми экономическими
системами. 16-я поправка к Конституции США, поправка о подоходном налоге, также была ключевым
элементом программы,  введенная  31  мая  1913  г.  Эта  поправка  давала  ханаанеям контроль  над  всеми
экономическими аспектами жизни плененного населения США. 
С этого дня они должны были доказывать каждую копейку, будь то доход или имущество, как записал
Ленин в своей программе "Надвигающаяся катастрофа", опубликованной им в 1917 году. Эта программа
предусматривала конфискацию имущества в качестве наказания за "присвоение доходов" и была принята
Налоговой службой.  Программа Ленина стала официальной доктриной действий ИРС. 17-я поправка к
Народной конституции Шема изменила требования к выборам сенаторов Конгресса, которая была принята
21 мая 1913 года.  Эти три поправки фактически саботировали Конституцию, лишили ее исторической
защиты народов от тиранического правительства. Поскольку доход фактически является собственностью,
16-я поправка отделила граждан Соединенных Штатов от любого права на собственность, как это сделали
более поздние положения о конфискации всех денег и имущества. Поправка о выборах в сенат отделила
законодательный орган штата от его исторического права избирать сенаторов. Это было необходимо для
поддержания  баланса  между  менее  и  более  густонаселенными  штатами,  которые  теперь  обходятся  в
десятки  миллионов  долларов  для  избрания  сенатора.  Это  изменение  оставляет  жителей  различных
государств  без  защиты  от  самых  злобных  происков  варварских  и  дьяволопоклоннических  ханаанеев.
Действительно, народы Шема проиграли расовую и религиозную войну из-за этих трех законов 1913 г.
Акцент  на  числе  13  также  подтверждает  решимость  масонов  уничтожить  своего  исторического  врага,
Христа и его Двенадцать учеников. 
Когда  Рокфеллеры  установили  свой  преступный  контроль  над  законодательными  органами  штатов,
Советом  правительств  штатов,  они  символически  установили  его  в  здании  1313  г.  В  1813  г.  герцог
Сассекский, второй сын короля Георга III,  стал Великим мастером английского масонства. Тринадцать
маленьких  звезд,  Печать  Соломона,  были  напечатаны  на  банкнотах  Соединенных  Штатов,  чтобы
сформировать  шестиконечную  Звезду  Давида  [Щит  Давида].  Различные  степени  масонских  ритуалов
обладают огромным скрытым смыслом. 
Первые три степени,  известные как Голубая ложа,  это (1)  Вступившие ученики,  (2)  Ремесленники,  (3)
Мастера-масоны.  Инициации  Голубой  ложи  намеренно  вводят  в  заблуждение  относительно  истинных
целей  масонства  всех  своих  членов.  Любой  масон  высших  степеней,  сообщивший  им  об  оккультных
закулисных программах ордена, подлежит смертной казни. В
большинстве  американских общин и  городов  Голубые  ложи
обычно несколько отличаются от организаций других братств,
таких  как  "Руритане"  и  "Львы".  На  первый  взгляд,  все  три
группы привлекают одни и те  же слои общества,  страстные
семьянины,  часто  прихожане церкви,  которые олицетворяют
основные  качества  жизни  маленького  городка,  но  сходство
лишь поверхностное. Масонский орден обычно черпает своих
членов  из  ведущих  торговцев  и  представителей  таких
профессий, как банкиры, врачи и адвокаты. 
Они  приходят  на  свои  собрания,  участвуют  во  многих
благотворительных мероприятиях и в целом упорно держатся
до того дня, когда их просят сделать какое-то дело. выполнять
необычные  задания  для  товарищей-масонов  или  для
национального или мирового порядка. 
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В этот момент они наконец-то поймут, что клятва на крови имеет значение, но к тому времени обычно
бывает уже слишком поздно.  Их могут попросить поддержать масонского кандидата  на  политический
пост, заключить деловую сделку для своего собрата-масона, или даже лжесвидетельствовать или делать
другие  незаконные  вещи  для  масонского  брата.  Даже  тогда,  если  им  никогда  не  доверяют,  а  только
говорят, что делать, они должны подчиняться. С другой стороны, "Львы" и "Руритане" не имеют таких
потребностей среди своих членов. 
Первые  семь  степеней  масонства  -  это  те  же  ремесла  для  начинающих,  что  и  первые  семь  степеней
Великих мистерий Осириса. Это те же степени, что и требования для продвижения по службе в Ордене
иезуитов.  В  книге  Хекторна  "Тайные  общества"  упоминается,  что  церемонии  ученичества  имеют
иезуитское происхождение. Вейсхаупт занимал иезуитскую кафедру в университете Ингольштадта, когда
создал иллюминатов. Хекетхорн говорит: "Затем его [ученика] лишают всего металла, который был на нем,
лишают  правого  колена  и  иногда  одного  бока,  а  каблук  левого  ботинка  стирают.  Эти  церемонии
поддерживаются  некоторыми  книжниками  иезуитского  происхождения.  Снятие  металлических  полос
символизирует обет бедности,  снятие полос на  груди и коленях,  как считается,  предотвращает допуск
женщин,  а  изношенный профиль  обуви  напоминает кандидату,  что  Игнатий Лойола,  у  которого  была
больная нога, начал свое паломничество именно таким образом. 
Шотландский обряд имеет двадцать девять степеней, таких как 16-я степень, Князь Иерусалима, Великий
Понтифик  [или  Первосвященник],  20-я  степень,  Рыцарь,  26-я  степень,  обряд,  призывающий  к
люциферианскому  поклонению,  который  требует,  изгнать  нечто  во  имя  священного  "Обскурантизма",
масонского кодового обозначения учения Христа, 30-й степени, Кадош, обозначение на идиш, означающее
"Благородный", ритуал посвящения которого включает знаменательную фразу: "Я, только я, все мое, все
для меня, любыми и всеми средствами.". Важная 32-я степень, Exalted Prince of the Royal Secret, означает
всего лишь достаточно продвинутый уровень, чтобы получить информацию высокой степени, означала
гностицизм, "знание" тайны, которая ведет назад к расчленению Нимрода, когда секта ушла в подполье.
Обряд 32-й степени ритуально осуждает собственность, закон и религию как "убийц Великого Магистра де
Моле".  Когда  религия  умрет,  право  и  собственность  будут  в  нашей  власти,  и  мы  сможем  обновить
общество,  совместно  создав  на  трупах  убийц  человечества  масонскую  религию,  масонские  права  и
масонскую собственность." 
Этот  Обряд  раскрывает  основную цель  масонства  -  свержение существующих институтов  общества  и
замена их масонскими институтами, которые контролируют эти институты через ханаанеев. Шотландский
обряд также имеет обряд Ирода, французский обряд, обряд Великого Востока, обряд Мизраим, который
является обрядом Древнего Египта, названным в честь сына Хама. Из этих трех степеней обряд Ирода
больше всего напоминает о самом жестоком царе в истории. Многие евреи осуждали Ирода за его жажду
крови.  Он  приказал  убить  всех  новорожденных  младенцев,  чтобы  быть  уверенным,  что  убил
новорожденного Христа. 
Именно 33-я степень является самой важной для  понимания истинных целей масонства.  Известен как
"революционная степень", титул Верховного Первосвященника Вселенского масонства. Только тот, кто
достигает 33й степени, имеет право осуществлять высшую власть в мире, отсюда и название "Вселенский".
Последовательно, большинство лидеров в руководстве государства или тех, кто имеет большое значение,
являются  магистрами  33-й  степени.  Конечно,  они  не  могут  быть  верны нации,  которую возглавляют,
поскольку их верность под страхом смерти уже причитается Вселенскому масонству. 
Типичным масоном 33-й степени был последний президент США Гарри С. Трумэн. Не обладая всеми
известными талантами, он сделал катастрофическую карьеру галантерейщика, который впоследствии не
смог найти работу ни по одной известной профессии. Его проблема была решена, когда он стал главным
организатором  масонской  ложи  для  всего  штата  Миссури.  Этот  несчастный  человек  позже  позволил
продать ферму своей матери, чтобы заплатить долги, потому что он продолжал не платить. Прослужив
масонскому ордену несколько лет, орден выдвинул его кандидатуру на должность судьи, поскольку он
часто  руководил  железным  контролем  судов  Соединенных  Штатов  в  ордене.  Таким  образом,  его
дальнейшая  политическая  карьера  была  обеспечена.  Чтобы  отвлечь  внимание  от  покровительства  его
карьере со стороны масонов, была заключена выгодная сделка с боссом преступного мира Канзас-Сити,
Боссом Пендергастом, как человеком, стоящим за его стремительным взлетом. На самом деле Пендергаст
тоже был масоном. После получения 33-й степени Труман Хеймлих изменил свое имя, добавив инициал S.,
что  означало  Соломон.  Он  часто  говорил  журналистам,  что  "буква  S  означает  "ничего".  Будучи
президентом,  он  оставался  неизменно  верен  революционным  традициям  33-й  степени.  Подбадривая
кровососущего диктатора Иосифа Сталина как "старого доброго Джо", он инициировал план Маршалла,
чтобы продолжить  тайную помощь Советскому  Союзу.  Он публично назвал  дело об  измене  Алджера
Хисса  "красной  селедкой"  и  уполномочил  Джорджа  Кеннана  из  Государственного  департамента
разработать "стратегию безопасности", которая гарантировала, что Россия продолжит беспрепятственно
аннексировать  страны  Центральной  Европы  после  их  завоевания  вооруженным  вторжением.  На
протяжении всей его революционной деятельности его поддерживал его личный доверенное лицо, Дэвид
Найлс  или  Нейхус,  коммунист-гомосексуалист,  у  которого  была  сестра  на  очень  важном  посту  в
правительстве Израиля и еще одна сестра на стратегическом посту в Москве. Для охраны Найлса, когда он
устраивал свои ночные пьяные оргии в задних переулках Вашингтона, Дж. Эдгар Гувер приставил к нему
двух  агентов  ФБР.  Им  пришлось  прятаться  за  мусорными  ящиками,  пока  он  сам  был  занят  своими
обычными привычками, а затем они должны были придумать, как доставить его в целости и сохранности
обратно  в  Белый  дом.  Эта  традиция  ФБР  увековечила  присутствие  Уолтера  Дженкинса  при  Линдоне
Джонсоне в Белом доме. 
Одной  из  самых  отвратительных  фигур  в  истории  Соединенных  Штатов  был  главный  организатор
масонства Альберт Пайк. Он родился в Бостоне, учился в Гарвардском университете, а затем переехал в
Арканзас. 
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Он служил генералом в армии Конфедерации во время Гражданской войны и впоследствии посвятил свою
жизнь масонству. Ему принадлежит заслуга в том, что он привел Шотландский обряд к известности в
Соединенных Штатах. Примечательно, что все официальные сообщения Шотландского обряда датируются
годом  по  еврейскому  календарю.  Пайк  поддерживал  всемирные  отношения  с  такими  известными
революционными  масонами,  как  Гарибальди  и  Мадзини.  Совместными  усилиями  они  создали  четыре
Великих центральных справочника масонства: Североамериканское отделение находилось в Вашингтоне,
Южноамериканское - в Монтевидео, Европейское - в Неаполе, а Азиатское и Океаническое - в Калькутте.
Через Адриано Лемми он и Мадзини добились лидерства в мировом масонстве. У Пайка и Лемми были
сильные разногласия по поводу имени бога масонов, которое должно было использоваться в обрядах. Пайк
решил  назвать  его  Люцифером,  а  Лемми  настаивал  на  Сатане.  В  конце  концов,  они  договорились  о
Люцифере.  Впоследствии Пайк  использовал  для  обозначения себя  как  Возвышенный Первосвященник
Люцифера. 
Хотя  он  происходил  из  скромных  семей,  в  годы  жизни  в  Арканзасе  Пайк  обладал,  по-видимому,
неограниченными средствами, источник которых никогда не указывался. Грубого тучного телосложения с
самыми извращенными вкусами, он часто организовывал экспедиции с более чем тремя вагонами друзей и
проституток. Они отправились в сельскую местность, нагруженные бочками с бренди, всеми доступными
деликатесами и прочими угощениями. Они объедались целыми днями, предавались диким оргиям и были
слепы к остальному миру. 
Получив  контроль  над  американским  масонством,  Пайк  запретил  упоминать  имя  Иисуса  Христа  в
молитвах  масонских  лож.  Он организовал  Мессу  Адонаи  (Черную Мессу)  для  высших  чинов  Нового
Паладинского Обряда [Жертвенного Обряда]. Он был основан на обряде посвящения в 25-ю степень, в
котором змея представлена как истинный друг человечества, христиан, а Адонай [Господь, YHWH] - как
враг человечества.  На самом деле это была довольно обычная Черная Месса,  к которой Пайк добавил
несколько оригинальных штрихов, а кульминацией стало посвящение обнаженной проститутки по имени
Ева в Обряд Объединения. Затем птица или животное приносились в кровавую жертву Люциферу в честь
победы  сатаны  над  Христом  в  синагоге,  после  чего  следовало  ритуальное  осквернение  жертвенного
животного.  Кровь  выпивалась  празднующими после  того,  как  они  ритуально съедали  мясо.  Затем все
присутствующие предались оргии пьянства. 
Несмотря на свою частую распущенность, Пайк был неугомонным организатором. Под его руководством
был  выпущен  объемный  учебник  "Мораль  и  догма",  который  и  по  сей  день  остается  библией
американского масонства. Впервые опубликованная в Чарльстоне (материнской ложе) в 1871 году, эта
книга с первой страницы демонстрирует тираническое содержание масонства. "Слепая сила людей - это
сила, которую необходимо сдерживать, а также направлять - она должна регулироваться интеллектом. ...
Власть людей ...  не может быть сохранена и оставлена в активном существовании, которую свободное
правительство однажды создало". 
Это  прямое  определение  того,  что  масонство  не  может  мириться  с  существованием  свободного
правительства.  Соответственно,  Американская  Республика  и  Конституция  США,  написанные  народом
Шема и для народа Шема, должны быть уничтожены. В целом книга Пайка представляет собой простую
формулировку  программы,  которой  ханаанеи  следуют  уже  три  тысячи  лет.  Он  дает  точный  набор
инструкций о том, как контролировать и связывать американский народ до конца масонства. 
Пайк положительно отождествляет демоническое происхождение масонства на странице 22: "Масонство,
наследник  мистерий,  все  еще  следует  древнему  методу  обучения.  Масонство  идентично  древним
мистериям".  Это  также  объясняет  тесное  сотрудничество  масонства  с  лидерами  светского  гуманизма,
который также является прямым потомком тайного культа. 
Другое значимое утверждение находится на  странице 152:  "Масонство -  это активизм".  Эти три слова
объясняют слепое влияние масонства на все виды активистского движения в США, такие как феминизм,
гуманизм, расовая интеграция или коммунизм. Пайк определил право - масоны должны быть активистами,
и  они  должны  подчиняться  его  максимам.  В  результате  большая  часть  этих  усилий,  а  также
финансирование всех видов активистского движения в Соединенных Штатах исходит непосредственно от
скрытой руки масонского ордена.  Где бы вы ни увидели в этой стране группу людей,  участвующих в
марше, вы, скорее всего, обнаружите, что зачинщиками были масоны. 
Пайк объясняет участие масонства в Едином мировом порядке на странице 220. Он пишет: "Весь мир - это
одна республика, в которой каждая нация - семья, а каждый человек - ребенок". В этом выражается весь
социалистический патернализм американского правительства, стремящегося к фабианству, к контролю над
повседневной жизнью каждого гражданина от колыбели до могилы. Отлаженная машина национального
масонского  движения  способна  включить  в  себя  такую  гуманистическую  программу,  очищенную  от
религиозных  вдохновений  и  ценностей.  "Детям"  нельзя  доверять  управление  собственными  деньгами.
Только мудрое центральное правительство в Вашингтоне может принять решение о направлении наших
доходов  в  другие  страны,  нуждающиеся  в  нашей  помощи,  но  как  отдельные  люди  мы  можем  быть
недостаточно щедрыми, чтобы грабить наших детей в пользу тиранов в других странах. Последовательно
агенты налоговой службы забирают наши доходы, а независимое правительство в Вашингтоне использует
их в "лучших" целях. 
Пайк, как последняя инстанция всего американского масонства,  определяет оккультное происхождение
масонства,  а  также  его  предназначение  в  качестве  единой  мировой  тирании.  Такое  антихристианское
учение может исходить только от дымящегося алтаря Ваала и его демонопоклоннических учеников. 
Чтобы подчеркнуть важность этой догмы, Пайк писал: "Каждая масонская ложа - это храм религии, а ее
учителя - наставники в религии". 
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Что касается предыдущего утверждения,  то он имеет в  виду,  что каждый масонский учитель является
учителем Каббалы. Это отражено в клятве масонских мастеров: "Я буду признавать и повиноваться всем
заповеданным знакам и приглашениям, посланным мне Мастером масонской ложи или переданным мне
Братом этой степени... Я прилечу к нему на помощь". ... "Не выдержав", значит, "понести наказание не
меньшее, чем разделить тело мое надвое, кишки вынуть, сжечь в прах". Чтобы усилить воздействие этой
клятвы, ее дают, стоя на коленях и с завязанными глазами. Это настоящее откровение для "братской ложи",
которая  якобы  посвящена  благотворительности  и  добрым  делам.  Привлекали  ли  кого-нибудь  к
благотворительности, предупредив, что если вы откажетесь, вас разделит на две части, вынут кишки и
сожгут? 
Альберт  Пайк  родился  в  1809 году,  умер в  1891 году в  Вашингтоне,  округ  Колумбия.  Его  похороны
состоялись  в  масонском храме  в  полночь  с  ритуалом  погребения  Кадош.  Комната  была  одета  во  все
черное, жутко освещенная лишь несколькими свечами - настоящая колдовская церемония для человека,
посвятившего свою жизнь делу Люцифера. 
С 1859 по 1871 год Пайк работал над своим генеральным планом мирового правительства масонства. Он
сформулировал  программу  с  учетом  трех  мировых  войн.  Первая  -  для  свержения  царя  и  создания
коммунистического  государства,  вторая  мировая  война  -  для  создания  коммунистической  империи,  а
третья мировая война навсегда уничтожит христианскую цивилизацию во всем мире. 15 августа 1871 года
он  написал  письмо  Мадзини,  которое  сейчас  выставлено  в  Британском  музее,  о  своей  программе
люциферианского  завоевания  мира  с  планом  развязать  "нигилистов  и  атеистов...  повсюду  граждане
получат  единый чистый свет  через  всеобщее  проявление чистой  люциферианской доктрины...  которая
последует за уничтожением христианства и атеизма, одновременно побежденных и погасших". Именно
Пайк разработал секретную технику, согласно которой посвящаемые Голубой ложи должны были просто
проходить  через  "внешние  двери  своей  философии".  Посвящаемые  должны  быть  обмануты  ложными
толкованиями,  истинные толкования предназначены для высших степеней,  Князей масонства,  которым
запрещено открывать истинные толкования посвящаемым. 
Из-за многочисленных папских булл, изданных против масонства, Пайк и Лемми решили, что папство
должно  быть  устранено.  Великий  Восток  Франции  провозгласил  18  сентября  1885  года  призвал  к
уничтожению католической церкви.
Монсеньор  Диллон  был,  пожалуй,  первым  человеком,  осознавшим,  что  реальной  силой,  стоящей  за
коммунистическим движением, было масонство. В 1884 году он писал, что Новый век был создан с целью
появления нового  Мессии,  ложного;  что  Храм Соломона  на  самом деле  был разрушен во  исполнение
пророчества Христа, а Великий Восток и ложи Шотландского обряда являются источниками современной
революционной деятельности. Папа Лев XIII заклеймил масонство как натурализм: 
"Конечная  цель  масонства  -  разрушить  весь  религиозный и  политический порядок  в  мире,  созданный
христианством, и заменить его другим, гармоничным по образу мышления. Это означает, что фундамент и
законы новой структуры будут отличаться чистым натурализмом". 
Аббат Лерудан писал в Амстердаме в 1747 году: "Истинная тайна масонства - неверие в божественность
Христа,  замененное  натурализмом  или  доктриной  рационализма,  которую  проповедовал  в  Польше
Социнус". Оливер Кромвель, правитель Англии, был социнианином по своим убеждениям, что позволило
масонству официально организоваться в Англии. Наполеона, брат которого Жозеф Бонапарт был Великим
Мастером,  масоны  считали  слишком  могущественным.  Бернудот,  масон,  убедил  его  начать
катастрофическую кампанию против России, которая привела к уничтожению его армии. 
В  Италии  английский  лорд  Сэквилл  основал  "Великий  Восток  Италии",  которым  руководили  тайные
карбонарии с помощью "Альта Вендита", их оперативного оружия. В инструкциях для членов организации
содержалось следующее предупреждение: "Пусть каждый поступок вашей жизни будет направлен на то,
чтобы  найти  философский  камень.  Алхимики  Средневековья  напрасно  тратили  свое  время  и
существование  на  то,  чтобы  по  глупости  исполнить  эту  мечту.  Это  достигается  в  тайных  обществах
самыми  простыми  мотивами,  потому  что  они  основаны  на  страстях  человека.  Пусть  нас  не
обескураживают  никакие  препятствия,  ограничения  или  поражения.  Давайте  в  тишине  ложи  готовить
оружие, одевать батареи, наши страсти льстят самым злым и самым вседозволенным, и все приводит нас к
мысли,  что  наши  планы  однажды  увенчаются  успехом,  намного  превосходящим  наши  самые  смелые
расчеты." 
Другая инструкция в "Альта Вендита" гласит: "Мы не перестаем рекомендовать вам внедряться в людей
всех классов и в любые ассоциации, какого бы рода они ни были, при условии только, что секретность и
тайна будут доминирующими качествами; под самым бессмысленным предлогом, но никогда религиозным
или политическим, созданным из себя, или, что еще лучше, созданным из дела другими, в ассоциации
популярной музыки,  изобразительного  искусства.  Затем внедрить  яд  в  выбранное  искусство,  внедрять
небольшими дозами. Принц, не ожидающий королевства, - это счастье для нас. Их много в этом несчастье.
Эти жалкие принцы в конечном итоге будут служить нам, хотя они думают, что работают только на себя.
Они образуют потрясающий щит, и им всегда хватает глупости выяснить, кто готов скомпрометировать
себя  на  службе  заговора,  главарями  которого,  похоже,  являются  некоторые  из  принцев.  Среди  самых
нравственных людей этого мира мало морали, а некоторые очень быстро проходят этот процесс развития.
Хорошая  ненависть,  абсолютно  холодная,  абсолютно  расчетливая,  стоит  больше,  чем  искусственные
костры и все объяснения на ораторской сцене. Скоро в нашем распоряжении будет печатное оборудование
на Мальте. Тогда мы сможем безнаказанно, уверенным шагом под британским флагом распространять из
одного конца Италии в другой книги, листовки и т.д., распространяя Alta Vendita правильным образом". 
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Неста Вебстер раскрывает дальнейшие опасности потенциальных самозванцев в "Мировой революции" на
странице  14:  "Если  вы  просто  предатель  и  лжесвидетель,  поймите,  что  все  ваши  братья  призваны
вооружиться против вас. Не надейтесь на спасение или на безопасное место. Где бы ты ни был, стыд,
раскаяние и гнев твоих братьев будут преследовать и терзать тебя в самых потаенных уголках твоих недр".
Это была не пустая угроза. Известно, что масоны отравляли всех, кого подозревали в предательстве, чтобы
те умирали медленно и мучительно,  испытывая невыразимую боль "в самых потаенных уголках своих
кишок". 
Способ  исполнения  часто  символичен  и  призван  передать  предупреждение  другим  масонам  или
посторонним людям, которые думают, что знают, что для них хорошо. Такой казнью был казнен Роберт
Кальви, главный подозреваемый в скандале с Banco Ambrosiano. Кальви был найден повешенным на мосту
Блэкфрайерс в Лондоне - место, выбранное в знак того, что он пал от благодати. Недавно судья в Милане
выдал ордер на арест другого главного подозреваемого по этому делу, архиепископа Пола Марцинкуса,
уроженца Чикаго, который отвечал за финансы Ватикана. Банкротство банка обошлось Ватикану в 250
миллионов долларов, хотя ранее его ответственность оценивалась примерно в 3 миллиарда долларов. 
Архиепископ  Марцинкус  возглавлял  Instituto  per  le  Opere  di  Religione  [Институт  религиозных  дел],
ватиканский Институт религиозных дел, который контролировал их финансы. На самом деле скандал был
связан не с банковским делом, а с масонством. 
Лорд  Сэквилл  основал  первую  масонскую  ложу  в  Италии  в  1733  году.  С  1861  года  Италия  начала
организовываться  как  мировая  держава.  С  тех  пор  в  Италии существовало  три  масонских группы -  в
Турине, Неаполе и Палермо. Гарибальди успешно объединил их в 1864 году и таким образом стал самым
влиятельным политическим лидером в Италии. Его репутация была настолько  высока,  что
президент Линкольн предложил ему стать главнокомандующим армией Соединенных Штатов во время
Гражданской  войны.  Когда  Муссолини  пришел  к  власти  после  Первой  мировой  войны,  он  объявил
масонство  "как опасность для мира и спокойствия государства". Ложи были запрещены антимасонским
законом 1925  года,  который развязал  всемирную пропагандистскую кампанию против  Муссолини  как
"диктатора". После II. После Второй мировой войны в Италии вновь появилось несколько пятисот лож.
Домики  щедро  финансировались  из  средств  ASS,  предусмотрительно  предоставленных
налогоплательщиками Соединенных Штатов. Деньги поступали в таких количествах, что для управления
ими потребовалась суперсекретная группа. Некий Лидо Джелли в 1963 году вступил в Grand Oriente d'Italia
и теперь основал новую ложу, которую назвал Propaganda Due, или P-2. 
Она  была  названа  в  честь  ложи  Мадзини  "Пропаганда  Уно",  которую  он  основал,  чтобы  возглавить
революцию  1848  года.  Гелли  принял  масонский  титул  "supremo  regulatore  del  universo",  Верховный
Правитель Вселенной. В течение короткого времени почти каждый видный чиновник, банкир и издатель в
Италии был членом П-2. 
P-2 была глубоко вовлечена во многие банковские операции под прикрытием, включая контроль над Banco
Ambrosiano.  Был  создан  еще  один  банк,  Banco  Privata,  который,  казалось,  стал  проводником  средств,
вывезенных со времен Второй мировой войны, миллионов долларов, спрятанных в различных секретных
местах. 
Об этом свидетельствуют руководители Banco Privata. Они привлекли Джона МаКаффри, итальянского
представителя банка Hambros (Чарльз Хамбро возглавлял SEO, британскую секретную службу в Лондоне).
Он купил 24,5% акций Banco Privato для Hambros. Майкл Синдона купил 51%. Позже Синдона продал
Banco Privata IOR [Istituto per le Opere di Religione] через архиепископа Марцинкуса. Контроль был передан
компании Sindona в Лихтенштейне, Fasco AG. Еще одна холдинговая компания, La Centrale Finanzaria,
была  создана  Синдоной,  в  совет  директоров  которой  вошли  Роберт  Кальви,  Эвелин  де  Ротшильд  и
Джослин Хамбро. Через эти и другие контролируемые им банковские холдинги Синдона вскоре перевел 49
миллиардов евродолларов. Он получил около 10 миллионов долларов чистой прибыли. Banco Ambrosiano
был как вихрь всей его деятельности, он обанкротился. Гелли забрал 50 миллионов долларов и бежал в
Швейцарию,  где  был  заключен  в  тюрьму.  Кальви  был  найден  повешенным  на  мосту  Блэкфрайерс  в
Лондоне.  Синдона,  который  также  был  причастен  к  краху  Franklin  National  Bank  в  Нью-Йорке,  был
арестован и приговорен к тюремному заключению. Он умер в американской тюрьме. Перед смертью он
объяснил журналисту все сложности великой зерновой аферы, когда Советский Союз закупил пшеницу в
США  в  июле  1972  года.  Советскому  Союзу  было  разрешено  оплатить  покупку  следующим  образом:
венгерский Центральный банк, как агент Советского Союза, выдал ордер на покупку на сумму менее 20
миллиардов долларов. Затем министр финансов Джон Коналли девальвировал доллар на 10%. Советский
Союз получил 4 миллиарда долларов от этой короткой закупки и заплатил за  зерно.  Они получили 2
миллиарда  долларов  прибыли  от  этой  короткой  торговой  операции  и  2  миллиарда  долларов  за  счет
девальвации доллара. Синдона отметил: "В своей бездонной наивности Соединенные Штаты поддержали
Советский  Союз  4  миллиардами  долларов,  деньги,  которые  с  тех  пор,  несомненно,  были  вложены  в
разрушение своего благодетеля. Я начал понимать, что эта Америка была спутницей своей собственной
гибели. Говорю вам, во всей истории ни одна держава так слепо не вооружала и не поддерживала своих
врагов". 
На самом деле, не "Америка" привела к своему разрушению, ее разрушают ханаанские масоны, которые
проникли в высшие органы власти и теперь используют свою власть, чтобы уничтожить народ Шема и
Республику, которая создала этот народ. 
Убийство Кальви  подняло  на  поверхность  несколько  интересных имен,  включая  Франческо  Пазиенца,
вашингтонского  деятеля,  близкого  к  государственному  секретарю  генералу  Хейгу,  Флавио  Карбони,
советника  Banco  Ambrosiano,  который также  был  близок  к  Армандо  Короне,  главе  Великого  Востока
Италии. 
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Эрнесто  Диоталлеви  и  Данил  Аббрудати,  лидеры  итальянского  преступного  мира.
Аббрудати  был  убит  телохранителями  Роберто  Розоне,  вице-председателя  Banco
Ambrosiano, когда он пытался совершить покушение на Розоне. Карбони был в Лондоне
вместе с Кальви, когда от него избавились. 
Карбони  был  зарегистрирован  в  отеле  Sheraton  в  Лондоне,  а  Кальви  находился
неподалеку  в  Челси.  Синдона  позже  заявил,  что  убийство  Кальви  совершили
южноамериканские масоны. 
Карбони ранее получил от Кальви 100,000 долларов, которые он положил на счет своей
любовницы  Лауры  Конкас  в  швейцарском  банке.  Кальви  также  заплатил  530,000
долларов  Эрнесто  Диоталлеви.  Лондонский  судья  отменил  решение  суда  о  том,  что
Кальви  совершил  самоубийство,  и  объявил  о  смерти  от  рук  неизвестных  лиц.
Расследование было закрыто. 
Масонский  орден  ханаанитов  действует  в  открытую  вопреки  законам  против
преступного  синдикализма  в  США.  46  CJS  1  [Corpus  Juris  Secundum]  пишет:
"Синдикализм  -  это  доктрина,  выступающая  за  уничтожение  существующей
политической  и   социальной системы  посредством  всеобщей забастовки,   мирной
демонстрации   или  революционного  насилия...  в  силах  государственных  органов
наказать сторонников пропаганды, целью которой является уничтожение  правительства
или  сохранение прав собственности, которыми наделена эта правительственная власть,
даже до того, как существует реальная и непосредственная опасность успеха этого плана.
Возникновение  и  любые  дальнейшие  действия,  умышленно  совершенные  для
достижения этой цели, могут быть запрещены и объявлены преступлением. Они также
могут запретить объединение с  организациями,  которые продвигают такую доктрину,
или членство в  них,  или приглашать  других объединяться  с  такими организациями...
Пропаганда  внутри  одного  государства  или  поощрение  преступных  действий  против
другого  государства  или  против  Соединенных  Штатов  может  представлять  собой
преступный синдикализм". 
Поэтому  существуют  соответствующие  законы,  защищающие  народ  Шема  от
запланированного  уничтожения  ханаанскими  масонами.  Масоны  также  нарушают
законы,  запрещающие  ограничение  торговли,  вступают  в  ассоциации,  чтобы  вредить
другим  людям,  и  совершают  множество  других  незаконных  действий.  Постоянный
ущерб  всей  экономике  наносится  небольшой  сверхсекретной  группой,  которая
контролирует все развитие бизнеса и профессий, а также книги, журналы и ежедневные
газеты, они контролируют радио- и телестанции, создают банки и многие другие каналы
торговли. Родители всегда хотят лучшего будущего для своих детей, идут на большие
жертвы, чтобы устроить их в школу и отправить в колледж. Они никогда не понимают,
что без "открытого сезама" масонских орденов их дети обречены быть дровосеками и
лодочниками,  что  они  никогда  не  смогут  надеяться  заработать  большие  деньги  или
развиваться  в  своей  области.  Все  уже  предопределено  ханаанеями  для  своего  рода.
Только  дети  заговорщицкой  элиты  поступают  в  лучшие  школы,  получают  лучшие
предложения по работе и живут в достатке.  Для остальной части Америки вечеринка
закончилась. 
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Глава 3 

Светский гуманизм 
 Масонские ордена ханаанеев процветали, потому что они очень тщательно выбирали средства пропаганды.

Возможно, самый эффективный из них - Единый - обратил для своих целей большой языковой сегмент
христианской церкви, светский гуманизм. Основная предпосылка светского гуманизма заключается в том,
что интересы человека должны превалировать над всем остальным. Из-за своего настаивания на том, что
"государственные интересы" являются главным инструментом реализации блага на благо человеческих
интересов,  светский  гуманизм  стал  главным  пропагандистом  государственности  или  большого
правительства,  что,  конечно  же,  означает  тоталитарную  государственность.  Эта  реализация  через
государственный бюрократизм постоянно сталкивала "человеческие интересы" с "духовными интересами".
Духовные  интересы вскоре  были отодвинуты на  второй  план.  Светский  гуманизм,  строго  говоря,  это
гуманизм временных дел, дел этого мира.  Для тех, кто верит, что жизни после смерти нет,  обретение
полного контроля над этой жизнью, вера в то, что другой нет, имеет первостепенное значение. С другой
стороны, у тех, кто верит в загробную жизнь, возникает искушение быть слишком терпимыми к насилию
на земле, потому что в следующем мире все будет лучше. 

Многие люди путают в своем сознании термин "человечность" с термином "гуманизм". Гуманизм никогда
не является человечностью. Самый распространенный и широко воспринимаемый пример - лагеря смерти
Советской России,  где  погибло около 66  миллионов душ.  Гуманитаризм происходит из  сострадания к
облегчению  чьих-то  страданий.  С  другой  стороны,  гуманизм,  происходящий  непосредственно  от
поклонения  демонам  и  детоубийства  древнего  Вавилона,  ставит  своей  конечной  целью  причинение
страданий своим врагам или всем, кто воспринимается как враг. Гуманистические социальные агентства в
США унижают и оскорбляют людей, которым они якобы "помогают". Служба внутренних доходов [IRS]
является  самым  значительным  гуманистическим  агентством  в  Соединенных  Штатах.  Их  цель  -
перераспределить  ценность  граждан  в  пользу  более  "нуждающихся"  получателей.  Очень  часто  эти
адресаты проживают за границей, и они не хотели бы ничего лучшего, чем видеть Соединенные Штаты
разрушенными. 

Гуманизм всегда имеет определенную политическую ориентацию. Его целью является свержение и замена
политических институтов человечества и установление на их месте постоянного варианта социализма, в
котором  "благо  человечества"  управляется  через  бюрократию тоталитарного  государства.  Государство
всеобщего благосостояния", созданное во многих западных странах, является гигантским шагом на пути к
этой главной цели. 

Несмотря на многочисленные ссылки на светский гуманизм со стороны его сторонников и противников,
редко можно услышать конкретные рассуждения о том,  что такое гуманизм и каковы его истоки. Это
особенно  удивительно,  потому  что  его  происхождение  и  история  довольно  легко  доступны  через
стандартные источники. 

Аналогичным образом, большинство ярых сторонников светского гуманизма можно найти в академических
кругах,  где  наука  является  образом  жизни  и  где  этот  предмет  предлагает  множество  заманчивых
возможностей для исследований. 

В  данной  работе  автор  не  предполагал,  что  включит  тему  гуманизма.  Однако  в  начале  исследования
демонологии  истории  казалось  несколько  странным,  что  гуманизм  предстает  в  разных  ролях.  Как  и
большинство других ученых, автор не включил существенный аспект гуманизма. 

За раскрытие этого аспекта мы обязаны русскому эмигранту Владимиру Войновичу. Он выбрал А. Суркова,
пресссекретаря  Верховного съезда  советских писателей:  "Поэты в  какой-то  мере исследуют четвертый
аспект гуманизма, выраженный в сильной и восхитительной концепции вражды." Большинство писателей,
однако,  могут  не  признать,  что  ненависть  является  неотъемлемым  аспектом  гуманизма.  Возможно,  в
Советской  России  это  проявилось  в  большей  степени,  чем  в  других  странах.  Войнович  начал
характеризовать ненависть как, возможно, самый важный компонент гуманизма. Но как это возможно? Как
мог гуманизм, объединяющий интересы человечества, такие как духовная симпатия, совершенствование
человечества через отрицание любой духовной роли в развитии человека и строгое сосредоточение на
"своих"  гуманистических интересах,  включить  в  себя  фундаментальный компонент  ненависти?  Только
человек, испытавший на себе ужасы современного советского государства, может быть квалифицированно
определять  ненависть  как  основной  ингредиент  гуманизма.  Советское  правительство,  управляющее
самыми гуманистическими государствами в мире, со времен большевистской революции убило около 66
миллионов  своих  граждан,  как  утверждает  его  ведущий  писатель  Александр  Солженицын.  Все  это
делалось во имя "социалистического реализма" или гуманизма. 

Основной  ингредиент  гуманизма,  ненависть,  можно  проследить  до  его  источника,  демонического
поклонения  Ваалу  в  древней  истории,  ханаанеям,  которые  потакали  своему  аппетиту  человеческих
жертвоприношений, во имя "религии", каннибализма в ритуале в честь своих богов и убийства детей во
имя Молоха.  Это те самые ханаанеи,  которые сегодня возглавляют великие народы мира и которые с
нетерпением  ждут  новых  массовых  убийств,  подобных  тем,  что  они  совершили  в  двадцатом  веке,  и
которые сделали наше время ареной величайших массовых убийств в истории человечества. 

Демоническое происхождение гуманизма отражается не только в его отрицании Бога, но и в утверждении
Каббалы  о  том,  что  Бог  не  принимает  никакого  участия  ни  в  нынешнем  развитии  мира,  ни  в  его
философском выражении, которое исходит исключительно от Сатаны и его зловредной деятельности. 
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Как писал И. М. Хальдеманн, "все в духовном мире стимулируется знанием о падших
ангелах. Духи в темном пространстве появляются в период спиритизма... Спиритизм -
это всего лишь агентство в руках этих великих падших ангелов, которые все еще носят
титул  князя  или  бога  этого  мира  и  целенаправленно  выполняют и  выполняют  это  в
течение длительного времени." Поэтому мы видим, что многие люди, спиритуалисты,
духовидцы и им подобные верят, что сатана контролирует этот мир. Судя по их образу
действий, гуманисты также верят в это. Однако они не могли использовать ненависть к
жизни в качестве основного компонента своей философии, если не приняли практики
сатанизма. 
Рассматривая  долгую историю гуманизма и  прослеживая  его  проявления от  древнего
мира до наших дней, мы обнаруживаем отдельные факторы, проявляющиеся во всех его
различных  исторических  периодах.  Первым,  конечно,  был  ханаанский  мир  Ваала  и
Ашторет,  с  его  сосредоточенностью  на  демонических  методах  поклонения.  Их
последующие проявления, вероятно, вплоть до растущего общественного сопротивления,
привели  к  защитной  окраске  их  "интеллектуального"  костюма.  Баал  стал  доктором
Фаустусом. Курительные жертвенники ханаанеев были прикрыты растущим вниманием
к философским рассуждениям. Первой из этих "школ гуманизма" была школа Пифагора
(582-507 гг. до н.э.). Пифагорейская школа, основанная в Кротоне, функционировала как
"школа  мистерий",  то  есть  школа,  в  которой  "Мистические"  аспекты  философии
подчеркивались  для  ограниченной группы избранных "посвященных".  Пифагорейское
уравновешивание  было  основано  на  дуализме  фундаментальных  принципов  -
ограниченного  или  источника  окончательности  и  неограниченного  или  источника
делимости. Фактически, это была первая школа диалектики, формы обучения, которая
достигла  своего  апогея  в  XIX  веке  -  работы  Гегеля  и  его  любимого  ученика  Карла
Маркса.  
Пифагорейская школа также ввела в моду многие заповеди, которые в последующие века
появятся в книге Зоар, Каббале. Одним из этих предписаний была нумерология, попытка
сфокусироваться  на  Вселенной  как  на  математическом  уравнении  и,  следовательно,
найти  магическую  формулу  или  обнаружить,  какой  контроль  над  ней  может  быть.
Пифагорейцы  представляли  четверицу,  священное  число  десять,  которое  является
результатом первых четырех чисел. 
Пифагорейская школа в Кротоне имеет интересную связь с нашим временем. В 1930-е
годы американская  штабквартира  Теософского  общества  находилась  в  Кротоне,  штат
Калифорния.  Был  ли  этот  город  намеренно  назван  в  честь  пифагорейского  города,
неизвестно. 
Пифагорейская теорема, или "Метафизика чисел", оказала большое влияние на Платона.
Хотя он известен нам поверхностно как философ, в своей дальнейшей жизни он оказывал
значительное  политическое  влияние.  Он  был  признанным  лидером  группы
политического давления средиземноморцев, выступавших против Персидской империи. 
Под руководством Платона сформировалась элита, которая вернула грекам политическое
господство  в  Средиземноморье.  Влияние  пифагорейцев  привело  его  к  разработке
программы, во многом напоминающей сегодняшних масонов -  тайной элиты, которая
могла  оказывать  свое  влияние  на  заднем  плане,  но  всегда  была  посвящена  своей
собственной секретной программе, принципы которой были известны только этой элите. 
Платон  поддерживал  Диониса  I,  правителя  Сиракуз,  лидера  греческих  коалиционных
держав. Дионис стал для Платона образцом будущего царя философии. Напротив, зять
Диониса, Дион, дал Платону деньги на основание его философской школы, структурные
средства  на  возведение  группы  зданий,  известных  нам  сегодня  как  Роща  Академии.
Именно в этих зданиях на окраине Афин Платон написал "Республику" как руководство
для  гуманистов  будущего,  чтобы  они  могли  достичь  полного  контроля  над  своим
обществом. Платон также консультировал Диониса II в его тайной войне против Дельф.
Во  время  этой  войны  был  захвачен  храм  Аполлона,  включая  огромное  количество
хранившегося  там  золота.  Позднее  Платон  написал  свой  диалог  "Тимей"  как  элегию
своему наставнику Диону. 
Платон и Пифагор верили в доктрину трансмиграции, ведущую теорию в мистицизме.
Платон  остался  самой  важной  фигурой  в  развитии  гуманизма,  потому  что  он  почти
единолично преобразовал его из убеждения, основанного на демоническом поклонении
Ваалу, в более признанную "философскую школу" - процесс, инициированный 
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Пифагором.  Несмотря  на  все  это,  гуманизм  оставался  вероучением,  посвященным
заговорщическому  порабощению  человечества  тайной  элитой,  считающей  себя
"избранными" и гностиками, то есть знающими, отделенными от не знающих. В период
прогрессирующей  озабоченности  мирскими  аспектами  жизни  общества  гуманизм
оставался  верен  своим первоначальным заветам,  которые  состояли  из  смеси  доктрин
основных  мистериальных  культов,  пантеизма,  поклонения  природе,  гностицизма
(который  всегда  является  также  проявлением  сатанизма,  неопровержимого  в
гностицизме  или  знании  тайн)  и  герметизма  [герметизма].  Именно  опасность  этих
учений  послужила  причиной  знаменитого  предупреждения  Христа:  "Берегитесь
лжепророков, которые приходят к вам в овечьей одежде, а внутри суть волки хищные".
Вы  узнаете  их  по  плодам  их.  Собирают  ли  они  виноград  с  терновника  и  смоквы  с
чертополоха?" (Матфея 7:15- 16) 
Гуманизм - это волк в овечьей шкуре. Он рекламирует свое сострадание к человечеству,
заботу о бездомных и бедных, но Христос говорит, что по плодам их узнаете их. Не
спрашивайте,  что  они делают вид,  что  делают.  Узнайте,  чем они занимаются.  Таким
образом,  вы  не  будете  пытаться  собрать  виноград  с  терновника  или  инжир  с
чертополоха. 
Герметическая  философия  восходит  к  Гермесу  Трисмегисту,  греческому  имени
египетского  бога  Тота,  бога  мудрости  и  писаний.  Само  его  имя  означает  "трижды
вооруженный", принцип заключается в том, что тот, кто обладает большей информацией,
чем другие, пользуется большей защитой. Фрэнсис Йейтс в книге "Джордано Бруно и
Герметическая традиция" подчеркивает: "Теория универсальной жизни является основой
магии. Герметической последовательностью par  excellence является алхимия -  главная
изумрудная скрижаль, библия алхимиков, которую можно проследить до Гермеса". 
Несмотря  на  усилия  христианских  лидеров  по  искоренению  ереси,  многие  формы
суеверий и черной магии бушевали в Средние века. В то время как алхимики пытались
превратить  простой  металл  в  золото,  новая  диалектика  мистицизма,  Каббала,  стала
мощной  силой  во  всей  Европе.  "Кабала"  означает  упрощенные  традиции.  Она  была
составлена как Книга Зоар, написанная еврейским мистиком Моисеем бен Шемтобом де
Леоном в 1280 году н.э. как раввинистическое писание к Основному закону. 
Легенда гласит, что когда Бог дал Моисею Закон, Он также дал ему второе откровение о
тайном смысле Закона. На протяжении веков было запрещено записывать этот тайный
смысл. Она передавалась только устно избранным группам посвященных. Сайт "Тайный
смысл" является основой для тайных сект. Теософия основана на тайных смыслах. Его
учения были взяты непосредственно из Каббалы, самой читаемой книги в американских
культах. "Царство культов" Уолтера Мартина, Бетани Пресс 1965, в главе о теософии нет
даже упоминания о Каббале. 
Книга  Зоар  описывается  как  теософская  система,  основанная  на  десяти  сефирот  или
божественных эманациях  и  двадцати  двух  буквах  еврейского  алфавита,  включая  имя
Бога.  Изгнание евреев  из  Испании в  1492 году разослало учителей Каббалы по всей
Европе.  Их  учение  породило  ведущую  философскую  школу  эпохи  Возрождения  -
неоплатоническую  школу.  Неоплатонизм,  в  свою  очередь,  стал  источником  других
философских  разработок,  которые  непосредственно  привели  к  Реформации,
Просвещению и эпохе революций. 
Зоар  подчеркнул  талмудическую  легенду  о  том,  что  демоны  на  земле  изначально
возникли  в  результате  сексуальной  связи  между  людьми  и  демоническими  силами,
которые создали таких известных демонов, как Лилит. По этой причине в демонических
ритуалах  всегда  подчеркивается  сексуальная  активность.  Неоплатоники  подвергались
широкой критике за широко известную причастность многих их учителей и учеников к
гомосексуализму. 
Неоплатонизм объединил герметические труды с гностицизмом на фоне каббалы. Она
делала акцент на внутреннем просветлении (принцип, который непосредственно привел
к развитию культа  иллюминатов в  Германии),  экстазе и связи между мистицизмом и
национализмом. Приманкой неоплатонизма для его последователей было предложение
"освобождения  себя"  через  мистический  опыт.  Эта  система  философии  впоследствии
сделала Ренессанс ведущей культурной силой в Европе. Под влиянием византийского
Плетона  она  нашла  свою  кульминацию  в  творчестве  Пико  делла  Мирандолы.  В
неоплатонической философии душа имеет определенные сродства с духом в пределах 
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сферы. Душевная субстанция была помещена вокруг концентрической сферы четырех
элементов над светящимся небом. 
Как и в случае с Платоном, эта философская школа испытала десять сил притяжения в
качестве  управляющих  правил,  которые  вскоре  были  введены  в  действие.  Самый
влиятельный банкир эпохи Возрождения Козимо Медичи, глава "черной знати" Италии,
Гвельфов, пожертвовал средства на основание Платоновской академии во Флоренции в
пятнадцатом  веке.  Благодаря  такой  финансовой  и  политической  поддержке
неоплатонизм  быстро  получил  признание.  В  1486  году  Пико  делла  Мирандола
опубликовал 900 тезисов своей новой философии в "Academia". 72 из этих тезисов были
безошибочно  каббалистическими  концепциями.  Известный  иудейский  ученый,  делла
Мирандола многое из философии неоплатонизма включил в свои исследования в этой
области.  Подчеркивая,  что  центром  Вселенной  является  человек,  он,  как  считается,
предвосхитил философию экзистенциализма двадцатого века. 
Делла  Мирандола  сменил  в  академии  Иоганна  Рейхлина,  который  прославился
развитием "христианского каббализма", то есть христианской версии каббалы. Он также
стал одной из главных фигур в распространении неоплатонического учения. 
Известный впоследствии упрощенно как "гуманизм эпохи Возрождения", неоплатонизм
или христианская каббала исключали веру в Бога из своей философии. Его основным
тезисом была каббалистическая теория о том, что материя (или жизнь) по сути своей
несовершенна и поэтому вызывает беспорядок в ином совершенном мире. Республика
Платона также стремилась "исправить" это несовершенство общества  путем создания
"совершенной"  нации,  совершенство  которой  должно  было  защищаться  и
поддерживаться диктатурой. Это стало фундаментом для всех будущих планов "утопии",
самый известный из которых - коммунизм. 
Маркс  провозгласил,  что  когда  это  состояние  совершенства  будет  достигнуто,
государство увянет  и  больше не  будет  нуждаться  в  реализации диктаторской власти.
Однако ни одно коммунистическое государство еще не достигло этого совершенства.
Это была цель совершенства,  которая берет свое начало в отвращении к жизненному
процессу. Из-за этого отвращения "гуманисты" без колебаний убили шестьдесят шесть
миллионов  человек  в  Советской  России.  Это  был  результат  неоплатонического
"идеального  брака"  между  Каббалой  и  восточными  принципами  гностицизма,  союза,
основанного на отрицании роли Бога во Вселенной.  Сочетание высоких финансов в лице
Медичи и неоплатонизма, который предлагает возможность неограниченного контроля
поведения,  создает  ситуацию,  которая  как  нельзя  лучше  подходит  ханаанеям  для
продолжения их борьбы с народом Шема. Плотин и его ученик Пофирий разработали
основу  неоплатонизма,  согласно  которой  главный  принцип  и  источник  реальности,
Единый или Бог, превосходит бытие и мышление и обычно непознаваем.  Гностицизм
всегда  начинается  с  принципа,  что  некоторые  вещи  "непознаваемы",  но  их  скрытый
смысл  может  быть  раскрыт  избранной  группе,  прошедшей  через  соответствующие
ритуалы посвящения. Поэтому учение неоплатонизма стало идеальным средством для
нового  глобального  светского  священства,  наследников  ритуалов  Ваала,  но  теперь
облаченных  в  культурные  одежды  эпохи  Возрождения,  а  затем  и  Просвещения.  Его
заключительной фазой стали иллюминаты, тайная секта, возглавляющая масонство. 
Оксфордский словарь  английского  языка  определяет  гуманизм как  заботу  о  простых
человеческих интересах, в отличие от божественных. В примечаниях мы читаем: "1716;
М. Девион Афины. Британия. 170 "Их иезуиты хвастаются монополией и тиранией над
гуманистическими школами". 
Поскольку гуманизм был основан на релятивизме Протагора, он постепенно развился в
Ренессанс, Реформацию, Просвещение, марксизм и фрейдизм...  Фрейдизм развил свое
собственное потомство в виде феминизма, бисексуальности и наркокультуры. Гуманизм
стал ведущей силой в формировании социализма и фабианства в Англии и США. Его
ведущие  пропагандисты  усердно  создавали  этот  гуманизм,  основанный  на  атеизме,
аморализме  и  социалистическом  едином  мировом  государстве.  Корлисс  Ламонт,  сын
корпоративного партнера в J. P. Morgan Co. стал главным представителем гуманизма в
США.  Он  сказал:  "Настоящая  гуманистическая  цивилизация  должна  быть  мировой
цивилизацией". Он разработал гуманистическую свадебную церемонию, которая сегодня
заменяет традиционную христианскую церемонию во всем мире. 
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В  1953  году  появился  официальный  Гуманистический  манифест.  В  нем  говорилось,  что  (1)
Вселенная  существует  сама  по  себе  и  не  создана,  (2)  человек  находится  вне  природы
(благородный дикарь по определению Руссо, пионера Французской революции), (3) современная
наука предлагает единственное приемлемое определение Вселенной и человеческих ценностей,
(4) исключает любое сверхъестественное объяснение Вселенной и человеческих ценностей, (5)
конец  жизни  -  это  полная  реализация  человеческой  личности  через  либерализм  и
гуманистическое образование. Акцент на "развитие личности" может быть эффективным только
после разрушения традиционных ценностей. Люди больше не знали, кто они и какова цель их
жизни. Таким образом, они были созрели для школы "личности", то есть для гуманистических
пропагандистов,  которые могли завербовать  их для  "альтернативного  образа  жизни"  или для
гомосексуализма  и  для  программы  коммунистической  революции.  Гуманизм  также  служит
абсолютной  ориентацией  на  насильственное  вмешательство  либеральных  чиновников  во  все
аспекты гражданской жизни. 
Наша личная свобода и права исходят непосредственно от Бога. Никакое правительство не может
ни назначить их, ни отнять. Она может только управлять ими. Учение гуманизма, клевещущее на
роль Бога в делах человечества, открывает двери кабалистическому государству для лишения
всех прав человека и создания советского ГУЛАГа или всемирного концентрационного лагеря.
Этот  мир  гарантирует  окончательную  победу  ханаанеев  над  народом  Шема,  поклоняясь
ненависти через ядро гуманистической философии в ее абсолютной власти над историческими
аналогами. 
Основные представители гуманизма в Соединенных Штатах сосредоточены в небольшой группе
фондов с миллиардными капиталами, созданных для подрыва американской республики. В книге
"Мировой  порядок"  я  проследил  историю  этих  фондов  до  Фонда  [образования]  Пибоди 2 ,
который  тесно  сотрудничал  с  федеральными  войсками,  поддерживая  их  оккупацию  южных
штатов до 1877 года, и который позже стал Генеральным советом по образованию. Позднее эта
организация была передана Фонду Рокфеллера. После Второй мировой войны по крайней мере
четыре  государственных  секретаря  стали  президентами  Фонда  Рокфеллера,  включая  Джона
Фастера  Даллеса,  Дина  Раска,  Сайруса  Вэнса  и  Генри  Киссинджера  (последний  также  был
директором). 
Гуманистические  фонды  использовали  свои  многомиллиардные  налоговые  льготы  для
проникновения  и  контроля  американского  образования,  религии  и  правительства.
Гуманистические слуги фондов, после того как их подвергли длительному промыванию мозгов в
филиалах  Тавистокского  института  (который  сам  является  подразделением  Департамента
психологической войны британской армии), были глубоко внедрены в ханаанскую программу
контроля над миром. Поэтому Дин Раск, выходец из старинной семьи Джорджии, вынужден был
насильно выдать свою дочь замуж за чернокожего после того, как был индоктринирован своими
контролерами мирового порядка, и дал восторженную пресс-конференцию, чтобы объявить об
этом радостном событии. 
Как это ни удивительно, крупные американские фонды были созданы одним человеком, членом
немецких иллюминатов, известным как Дэниел Койт Гилман. В досье "Братства смерти" имеется
картотека  немецкой  группы  Гилмана.  Гилман  был  президентом  Фонда  Пибоди  и  другого
спекулятивного  фонда,  Фонда  Слейтера,  который  контролировал  политиков  Юга  после
Гражданской  войны.  Гилман  встретилась  с  Фредериком  Т.  Гейтсом,  директором
"благотворительного предприятия" Джона Д. Рокфеллера, и в 1898 году основала для них новый
фонд,  известный  как  Южный  образовательный  совет,  который  объединил  фонды  Пибоди  и
Слейтера. 
Этот  фонд был еще более централизован,  когда Гилман посоветовал Рокфеллеру назвать  его
Генеральным  советом  по  образованию,  что  означало,  что  его  целью  был  контроль  над
образованием не только на Юге, но и во всех Соединенных Штатах. 
Сейчас он действует под названием "Фонд Рокфеллера". 
Помимо того, что Гилман был основателем Комитета по общему образованию, он также был
основателем Института Карнеги, первым президентом которого он стал, а также Фонда Рассела
Сейджа. В 1856 году Гилман вместе с Эндрю Уайтом и Тимоти Дуайтом основал Траст Рассела в
Йельском университете. Эта группа стала известна как "Череп и кости" из-за своих символов,
изображающих,  соответственно,  это.  Эта  организация  была  также  известна  как  "Братство
смерти", поскольку ее членами были многие из ведущих подставных лиц США, планировщиков
войны, мира,  революции и финансового краха.  В том числе поздний У. Аверелл Гарриман и
многие члены его банковского дома Brown Brothers Harriman, такие как Прескотт Буш и его сын
Джордж Буш, вице-президент США, неугомонный пропагандист Уильям Бакли и многие другие. 

2 Образовательный фонд Пибоди - Содействие духовному, нравственному и ручному образованию 
обездоленных детей в южных штатах.
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Три основателя Russell Trust оказали глубокое влияние на администрацию нашей школы.
Дуайт  стал  президентом  Йельского  университета,  Уайт  -  первым  президентом
Корнельского [университета], а Гилман - президентом Калифорнийского университета, а
позже - Университета Джона Хопкинса, где под его влиянием оказался Вудро Вильсон. 
Фонд Рассела Сейджа, также основанный Гилманом, в течение многих лет играл важную
роль  "за  кулисами"  в  США.  Фредерик  А.  Делано,  один  из  основателей  и  наследник
опиумного состояния своего отца, был членом первоначального Совета наблюдателей
Федеральной  резервной  системы  в  1914  г.  Позже  он  был  назначен  президентом
Федерального  резервного  банка  Ричмонда  своим  племянником,  Франклином  Делано
Рузвельтом.  Другой  директор  Фонда  Рассела  Сейджа,  Бердсли  Рамл,  назначен
президентом влиятельного Федерального резервного банка Нью-Йорка, известного как
наш банк денежного рынка.  Он также виноват в  том,  что  во  время Второй мировой
войны в качестве "чрезвычайной" меры на американский народ был наложен налог на
работодателей.  Чрезвычайная  ситуация,  похоже,  все  еще  с  нами.  Мы  могли  бы
продолжить на многих страницах, описывая огромное влияние гуманистических основ
на  каждый  аспект  американской  жизни.  Только  они  несут  ответственность  за
установление  растущего  правительственного  контроля  над  каждым  гражданином,
потому что каждый план по усилению контроля и повышению налогов был разработан
фондами, сотрудники которых затем представили их желающим членам Конгресса для
почти  автоматического  принятия  закона.  Поскольку  мы  не  понимаем  этого
демонического  влияния  и  происхождения  этих  гуманистических  революционеров  от
дымящихся алтарей человеческих жертвоприношений в Вавилоне,  мы не в состоянии
противостоять этим развратным действиям. Доказательства все еще существуют, и их
можно было бы использовать, если бы мы захотели. 
В 1876 году в Йельском университете появилась статья о "Черепе и костях", в которой
рассказывалось о его тайном проникновении в священные места порядка, охраняемые
клятвой. На одной стене гравюра изображала открытое хранилище для черепов и других
вещей. Под ним была надпись: "От немецкого отделения. Представлен патриархом Д. К.
Гилманом из Д. 50". Патриарх - это основной титул чиновников иллюминатов и масонов.
Однако можно ошибиться, сделав из этого открытия вывод, что "Череп и кости" - это
всего  лишь  еще  одно  ответвление  масонов.  Это  одна  из  самых  секретных  высших
градаций, через которую иллюминаты осуществляют свою мировую власть, но она не
имеет прямой связи с какой-либо масонской группой. 
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Глава 4

Англия
 Ханаанеи  или  финикийцы  использовали  свою власть  над  несколькими  монополиями,
чтобы  распространить  контроль  над  торговлей  на  весь  Средиземноморский  регион.
Создав свои базы вдоль побережья Средиземного моря, они обнаружили, что наиболее
центральный штаб для всех их операций находится в Адриатическом море. Здесь они
основали  город  Венецию  (Финикию)  в  466  году  н.э.  Благодаря  своему  уникальному
расположению  и  преданности  ханаанеев  в  погоне  за  деньгами  и  властью,  он  стал
командным центром мировой торговли. 

Перепись населения в 1152 году показала, что в Венеции проживало около 1300 евреев.
Они платили около пяти процентов налога на свой бизнес по выдаче денег. Они были
также активны в качестве брокеров по продаже сырья. В 1366 году они получили право
жить в Венеции самостоятельно. До этого времени им запрещалось жить в городе, и они
были  ограничены  проживанием  в  окрестностях,  называемых  Местре.  Они  взимали
обычные  десять-двадцать  процентов  за  выдачу  ссуды.  Из-за  больших  коммерческих
возможностей Венеции они стекались со всех концов света. В 1492 году, после изгнания
из  Испании,  многие  евреи  и  марранос  поселились  в  Венеции.  Затем  колония  была
разделена  на  три  группы:  немцы,  известные  как  тудески,  левантийцы  из  Леванте  и
понтанини или окцидентальцы. 

В  1797  году  французская  оккупация  открыла  ворота  гетто.  Наполеон  обрел  власть  и
создал  свое  Итальянское  королевство  в  период  с  1805  по  1814  год,  что  дало  ему
дополнительные права. Во время революции 1848 года Кастейн в своей "Истории евреев"
сообщил, что революционной Венецией управлял Даниэль Манини и еще два еврея. 

Венецианцы  всегда  были  известны  как  мастера  интриг.  Они  поддержали  турок  в  их
завоевании Константинополя в 1453 году, что положило конец тысячедвухсотлетнему
правлению византийских императоров. Турки были потрясены жадностью венецианцев,
которые унесли с собой большую часть легендарных художественных сокровищ, золота
и  драгоценностей  города.  Вернувшись  домой  с  награбленным  добром,  венецианцы
энергично оспаривали у турок контроль над Средиземноморьем и постоянно воевали с
ними с 1453 по 1718 г. Венеция стала штаб-квартирой беспринципной, пробивающейся в
обществе группы предпринимателей, которые покупали для себя титулы или создавали
их из  воздуха,  строили себе  великолепные загородные резиденции и  контролировали
художественные сокровища Европы.  Они финансировали  свой новый образ  жизни за
счет огромных сумм, заработанных на торговле, пиратстве и денежном кредитовании. С
1171 года эта группа стала известна в Европе как "черное дворянство", поскольку они
были ханаанейского происхождения, в отличие от светлокожих дворян из народа Шема.
Черная аристократия постепенно проникала в европейские знатные семьи. Сегодня они
составляют большинство сохранившихся европейских королевских семей. 

Благодаря  своей  безжалостности  венецианцы  приобрели  всемирную  репутацию
международных мастеров интриг, революций, отравлений и других видов убийств. Они
часто  устраивали  заговоры  с  целью  разорить  любого  соперника  и  были  известны
жестокими  изнасилованиями  дочерей  тех,  кто  осмеливался  противостоять  им.  Из
Венеции они быстро распространились на север, как новый вид чумы, открывая торговые
предприятия и банковские учреждения в городах Северной Италии. Они покупали все
новые титулы и вступали в браки с обедневшими дворянскими семьями прежних времен.
Во Флоренции Медичи были выдающейся семьей, которая использовала свое богатство,
чтобы  основать  академию  для  насаждения  гуманизма  в  мире.  Медичи  основали
Флоренцию  как  европейский  центр  черной  знати,  или  гвельфов,  как  они  известны
сегодня. 

Черная  аристократия  также  поддерживала  тесные  отношения  с  правящими  семьями
Англии через семьи Савойя и Эсте. Савойи правили Италией с 1146 по 1945 год, а семья
Эсте правила Феррерой с XII века до объединения Италии в 1860 году. Петр, девятый
граф Савойский, женился на племяннице Элеоноре английского короля Генриха III  и
стал его тайным советником. Король Генрих пожаловал ему большие владения и титул
графа Ричмонда. Петр также привлек других представителей черной знати для брака с
английскими дворянами, включая Ричарда де Бурга и графа Линкольна. Младший брат 

- 35 -



Петра,  Бонифаций,  был  назначен  архиепископом Кентерберийским.  Петр  умер  в  1268
году. 
Основателями  европейских  династий,  просуществовавших  до  двадцатого  века,  были
Руперт, граф Нассау, умерший в 1124 году, и Кристиан, граф Ольденбургский, умерший
в 1167 году. От Руперта произошли Гессен-Дармштадтская линия, Гессен-Кассельская
линия, герцоги Люксембургские, Баттенборги, принцы Оранские и Нассауские и короли
Нидерландов.  От  Кристиана  произошли  короли  Дании  и  Норвегии,  Шлезвиг-
Гольштейнская линия и Ганноверы, короли Великобритании с 1717 года по настоящее
время. Герцоги Нормандские, Анжуйские и Плантагенеты также происходили из черной
знати, английские короли Тюдоры и Стюарты, Саксен-Кобурги и Виттельсбахи. 
Ганноверская  линия  всегда  была  широко  вовлечена  в  масонство.  Ганноверцы  стали
королями Англии в  1717 году,  в  год,  когда  в  Англии была  основана Великая  Ложа.
Масонское общество было основано в Лондоне в 1376 году и заключило перемирие с
королем  Генрихом  VIII  в  1472  году.  Он  был  официально  зарегистрирован  королем
Карлом в 1677 году. Однако это была масонская гильдия "Мастера-строители", которую
в  1717  году  поглотило  "спекулятивное  масонство",  открывшее  свои  группы  для
представителей  других  профессий.  В  1723  году  в  Лондоне  появилась  поэма  "The
Freemasons, a Hudibrastic Verse", зарифмованная так: "Если история не древняя басня, то
масоны вышли из Вавилонской башни". 
Была  создана  традиция,  согласно  которой  член  королевской  семьи  или  человек,
имеющий тесные связи с Букингемским дворцом, мог называться Великим магистром
английских лож. С 1782 года Великими магистрами были герцог Камберлендский, принц
Уэльский и герцог Сассекский. 
Герцог Сассекский был вторым сыном короля Георга II. Он женился на Луизе, дочери
короля Пруссии. Позже у него родилось двое детей от любовницы. Они носили фамилию
Эсте. Королева Виктория всегда гордилась своими отношениями с Домом Эсте, который
начинался как Дом Азолл. 
Дом  Виндзоров  -  ведущая  семья  в  мире  как  правящая  монархия  сегодня.  Они
представляют собой окончательную победу фракции Гельфов [Гельф - Дом Ганновера]
или  Черной знати,  венчающую достижение  ханаанеев  в  их  стремлении к  власти.  Их
подъем  продолжался  с  XIII  века,  когда  они  победили  своих  самых  могущественных
противников,  тевтонскую  династию  Гогенштауфенов,  известных  как  фракция
гибеллинов. Они назвали себя в честь одного из опорных пунктов Гогенштауфенов -
Вайблингена. Фридрих I,  Барбаросса,  как глава Гогенштауфенов, распространил свою
власть на всю Северную Италию, где его застал врасплох неожиданно сильный вызов со
стороны фракции гвельфов. В битве, закончившейся более века назад, победила низшая
дворянская фракция гвельфов, благодаря своей силе в зарождающейся купеческой касте,
гибеллины  или  высшее  дворянство,  перешло  к  конным рыцарям,  которые  не  хотели
запятнать свои руки торговыми сделками. Гибеллины управляли северными городами,
такими как Сиена, Милан и Пиза, в то время как силы гвельфов были сосредоточены во
Флоренции  и  Ферраре.  Оттон  IV  Гельфский  сражался  с  Филиппом  Швабским,
Гогенштауфеном, но Гогенштауфены были превзойдены силой Лиги рейнских городов,
торгового союза, способного принести большие суммы для оснащения Кондотьерства.
Но к концу пятнадцатого века гельфы одержали победу. 
Альфонсо I Эсте женился на Лукреции Борджиа. Его сестра, Мария Моденская, вышла
замуж  за  Якова  II  Английского,  в  результате  чего  род  Эсте  вошел  в  английскую
правящую семью. Гибеллины выступали за централизованное правление и имперскую
власть, а гвельфы - за децентрализованную власть и "права человека", лозунг, который
впоследствии стал их девизом в стремлении к власти. 
В  двадцатом  веке  оставшиеся  в  живых  наследники  Гвельфов  и  Гибеллинов  были
противопоставлены  друг  другу  в  двух  мировых  войнах.  Германия  стала  мировой
державой благодаря своим военным инстинктам и стремлениям прусских гибеллинов. В
1866 году Бисмарк экспроприировал ряд немецких князей из их поместий ради своей
цели объединения Германии.  Герцог  Нассауский и курфюрст Гессенский официально
отказались от своих претензий. Только принцы Ганновера, которые были наследниками
трона Брауншвейга,  отказались от своих владений.  Десятилетиями ранее они считали
себя в состоянии войны с Пруссией. Но на самом деле две мировые войны состоялись,
отчасти из-за прогрессирующего недовольства правящей семьи Англии против 
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господства  Германии.  Интересно,  что  победившие  ганноверцы  добились  того,  что
побежденная Германия после Второй мировой войны была разделена на две небольшие
военные оккупационные страны - окончательная месть победителей. 
Кальвинизм, оказавший сильное влияние в шестнадцатом веке в Англии, ориентировался
на  растущую  власть,  на  мировой  торговый  флот  и  черную  аристократию,  главным
интересом которой были деньги. В отличие от более ранних религиозных институтов, в
которых большое внимание уделялось скудости и обетам.
После того, как бедность была заложена, новое религиозное учение утверждало взимание
процентов по кредитам и накопление ценностей, что стало новым способом выполнения
работы Господа. Это было приятным откровением для начинающих торговцев, что Бог
действительно хочет, чтобы они были богатыми. 
"Enrichissez vous!" [стал новым боевым кличем, пронесшимся по Европе, когда ханаанеи
создали великие торговые империи. Глашатаем этого нового божественного откровения
был  некто  Жан  Коэн  из  Нуайона,  Франция.  Он  получил  образование  в  колледже
Монтагу, где учился Лойола, основатель секты иезуитов. 
Позже Коэн переехал в Париж, где в 1531-32 годах продолжил изучение гуманистов. Во
время своего пребывания в Париже он был известен как Кауэн. Позже он переехал в
Женеву,  где  сформулировал  свою  философию  как  кальвинизм.  Сначала  известный  в
Женеве  под  именем Коэн  (обычное  произношение  -  Кауэн),  он  перевел  свое  имя  на
английский  лад  и  стал  называться  Джон  Кальвин.  Это  религиозное  движение
основывалось  на  буквальном  еврейском  толковании  десяти  заповедей,  философии
Ветхого Завета и запрете на идолов. Ранние дисциплины кальвинизма были известны как
"христианские  евреи".  Приход  кальвинизма  сделал  возможной  большую  экспансию
евреев в другие сферы европейской торговли, помимо денежного кредитования. За эту
реализацию энциклопедия удостоила Кальвина пометки "Кальвин благословил евреев". 
В  ретроспективе  Кальвина  можно  рассматривать  как  очередное  ханаанское  течение,
которое  периодически  прокатывалось  по  Европе,  создавая  революционные  заговоры,
которые  затем  экспортировались  в  другие  страны.  Не  случайно  появление  Кальвина
сделало  Швейцарию  банковским  центром  мира,  или,  скорее,  то,  что  постепенные
революционные свержения вынашивались в Швейцарии и финансировались ею. Ленин,
как никто другой, нашел пристанище в Швейцарии во время своей напряженной работы
над методами,  которые позволили бы ему вырвать  Россию из  рук  семьи Романовых,
правившей страной на протяжении тысячи лет. Приветственный призыв кальвинизма к
накоплению больших денег с самого начала был уравновешен тем фактом, что он был
представлен как жестокая, тираническая система, основанная на фундаменте восточного
деспотизма,  вопреки  разоблачению  его  ханаанского  происхождения.  Народ  Шема
никогда не верил в то, что кто-то может что-то сделать. Это является основой их права.
Они считают,  что  это  дело  природного  инстинкта,  что  люди всегда  хотят  поступать
правильно.  С  другой  стороны,  хананеи,  осознавая  проклятие  своего  народа  и  Божье
указание  сынам  Израиля  убивать  их,  понимают,  что  их  выживание  зависит  от
применения самых жестоких мер. Кальвинизм остался верен этому. 
В  ноябре  1541  года  Кальвин  издал  "Церковные  предписания"  -  свод  инструкций,
налагающих  абсолютную  дисциплину  на  всех  граждан.  Постановления  Кальвина
предусматривали  смертную казнь  для  любого  противника.  Его  главный  критик,  Жак
Грюэ,  был  обезглавлен  за  богохульство.  Другой  противник,  Михаил  Серветус,  был
сожжен на костре. Других критиков пытали и обезглавливали. 
Кальвин выступал за сожжение ведьм и безжалостное исполнение своих указов, создав
самое тираническое и самодержавное богоборческое государство в Европе. 
Введение  кальвинизма  в  Англии  было  призвано  вбить  клин  между  церковью  и
государством.  Традиционная  церковь  Англии  имела  титулярным  главой  короля.
Раскольническая  пропаганда кальвинизма привела к  триумфу Кромвеля и  свержению
королей линии Стюартов Домом Оранских-Нассау. Первым свидетельством этой чистки
стал король Карл I, который был обезглавлен своими заговорщиками. Подробности этого
заговора были опубликованы спустя столетия в издании лорда Альфреда Дугласа "Plain
English"  в  сентябре  1921  года:  "Л.  Д.  Ван  Валкерт  получил  в  свое  распоряжение
недостающие тома записей синагоги Мюльхайма, пропавшие со времен Наполеоновской
войны, которые были написаны на немецком языке. В этих записях есть запись от 6 июня
1647 года от О. К. к Эбенезеру Пратту: "В обмен на финансовую помощь предлагается 
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допуск евреев в Англию, что,  однако,  было невозможно при жизни Карла.  Чарльз не
может быть казнен без суда,  достаточных оснований для этого в настоящее время не
существует.  Поэтому я советую, чтобы Чарльз был убит,  но не буду иметь никакого
отношения к поиску убийцы, но готов помочь ему сбежать". Ответ пришел от Пратта 12
июля 1647 года:  "Окажу финансовую помощь, как только Карл будет удален и евреи
будут  приняты.  Убийство  слишком  опасно.  Чарльзу  нужно  дать  шанс  сбежать.  Его
поимка могла бы позволить провести суд и казнь. Помощь будет щедрой, но бесполезно
обсуждать условия до начала судебного процесса". 
Затем лорд Альфред Дуглас был заключен в тюрьму за оскорбление Уинстона Черчилля в своей
газете - подвиг, который самые здравомыслящие люди, вероятно, сочли бы невозможным. 
Нападение  произошло  так,  как  описал  Прат.  12  ноября  1647  года  королю  Карлу  удалось
"сбежать". Он был захвачен в плен, и с учетом его последующего суда Палата представителей
заседала всю ночь 05 декабря 1648 года, в итоге согласившись с тем, что Чарльз может вести
переговоры об урегулировании на оговоренных ими условиях. Это привело к знаменитой "чистке
прайда". Кромвель, взбешенный тем, что палата не согласилась с приговором о казни, уволил
всех тех членов, которые выступали за сделку с Карлом. Оставшиеся пятьдесят членов стали
известны как "парламент оплота". Они захватили абсолютную власть. Затем они провозгласили
Верховный суд  9  января  1649  года.  Она  состояла  из  левеллеров  из  армии  Кромвеля.  Агент
Манассии бен Израиля в Англии, Исаак Дорислаус, составил обвинительное заключение против
короля  Карла.  Манассия  бен  Исраэль,  который  переправлял  из  Амстердама  средства  для
революции  Кромвеля,  был  назван  "английским  тайным  агентом  Кромвеля"  в  энциклопедии
"Иудаика". 30 января 1657 года король Карл был обезглавлен в Уайтхолле. 
Кромвель не прожил достаточно долго, чтобы отпраздновать свой триумф. Он умер в 1661 году,
позволив  королю  Карлу  II  взойти  на  трон.  Многие  из  самых  преданных  революционеров
Кромвеля  бежали  в  американские  колонии,  где  с  тех  пор  оказывают  пагубное  влияние.
Кромвельцы  стали  главным  вдохновителем  движения  аболиционистов,  которое  привело  к
Гражданской  войне.  Они  были  "закулисными"  фигурами  во  многих  других  катастрофах  в
Соединенных Штатах. 
Поскольку на троне Англии теперь находился Карл II,  амстердамские банкиры инициировали
великую финансовую депрессию в Англии в 1674 году. Потрясения, вызванные этим событием,
проложили путь для дома Нассау к узурпации трона Англии. В 1677 году Англия заключила мир
со своим врагом Голландией. В рамках этой сделки Вильгельм Оранский женился на Марии,
дочери герцога Йоркского, который стал королем Яковом II после смерти 
Карла II в 1685 году. Теперь Яков был единственным препятствием для того, чтобы занять трон
Англии. Теперь амстердамские банкиры начали лихорадочную кампанию по подкупу ведущих
аристократов, поддерживающих короля Якова II. 
Первым потерпел поражение герцог Мальборо, Джон Черчилль, предок Уинстона Черчилля. Как
главе армии, поддержка Мальборо была крайне необходима. Он принял взятки на сумму около
350,000  фунтов  стерлингов  от  Медины  и  Мачадо.  Следующим  был  лорд  Шрюбери  (Чарльз
Тальбот), который работал старшим клерком во время правления Карла II и Якова II. Когда они
поняли,  что  ситуация  изменилась,  такие  известные  люди,  как  Сидни  Годольфин,  герцог
Сандерленд  и  герцогиня  Портсмутская,  тайно  перешли  на  сторону  тех,  кто  выступал  за
воцарение Вильгельма Оранского. 
Тем  временем  Яков  II,  казалось,  не  замечал  предательства,  которое  звучало  вокруг  него.
Мальборо даже подписал повторную клятву верности Якову 10 ноября 1688 года. 24 ноября он
присоединился к группе, окружавшей Вильгельма Оранского. 
Вместе  с  Вильгельмом в  его  армии вторжения  плыл лорд Полварт,  чьим потомком является
сегодняшний лорд Полварт, видный деятель банковского дела и промышленности в Америке и
Англии.  Ганс  Бентинк,  голландец,  который  ухаживал  за  Вильгельмом во  время  его  болезни
оспой, назвал своего сына Вильгельмом в честь короля. Граф Девоншир вел тайную переписку с
Вильгельмом в  Гааге,  Девоншир  согласился  передать  Вильгельму  все  территории  Мидленда
после того, как тот подписал исторический документ, приглашающий его занять трон Англии. В
1930-х годах его потомок, герцог Девонширский, временно работал на Дж. П. Моргана в Нью-
Йорке.  Морган  часто  называл  его  "Лорд  Бесполезный".  Наследник  девонширских  владений
женился на Кэтлин Кеннеди, дочери Джозефа П. Кеннеди. Он погиб во время войны. Теперь
Девонширы  столкнулись  с  неприятной  перспективой  притязаний  Кеннеди  на  их  поместья.
Проблему  решила  авиакатастрофа,  в  которой  погибла  Кэтлин  Кеннеди,  летевшая  к  своему
любовнику на рандеву с шампанским. 
Теперь  Вильгельм III,  которого  звали Бентинком,  был  первым графом Портлендом,  королем
Англии. Второй герцог женился на Кавендиш, третий герцог стал генерал-губернатором Индии и
вошел  в  историю,  когда  в  1829  году  отменил  практику  сожжения  вдов.  Те,  кто  поддержал
вторжение  Вильгельма,  были богато  вознаграждены.  С  тех  пор  они стали  самыми богатыми
семьями в Англии. 
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Первым  делом  в  1694  году  был  создан  Банк  Англии,  в  чем  Вильгельм  перестраховался  перед
амстердамскими  банкирами.  Это  привело  к  тому,  что  ханаанеи  стали  реальной  мировой  силой.
Восхождение Вильгельма формально передало трон Англии чернокожим дворянам, где он и остался с тех
пор. Лорд Шрусбери стал одним из первых акционеров Банка Англии, вложив в него десять тысяч фунтов.
Он с энтузиазмом предсказал, что Банк Англии будет не только заниматься финансовыми делами, но и
нести бремя войны - предсказание, истинность которого придется проверить. Поскольку после того, как
Банк  Англии  получил  контроль  над  средствами  Англии,  никакие  революционные  действия  не  могли
получить  никаких  финансов,  в  Англии  больше  никогда  не  происходило  ни  гражданской  войны,  ни
революции.  Линия  Кавендиш-Бентник,  а  также  другие,  поддерживавшие  Вильгельма,  всегда  была
успешной.  Нынешний  герцог  женился  на  миссис  Куигли  из  Кентукки  и  является  директором
ротшильдовской  компании  Rio  Tinto.  Во  время  Второй  мировой  войны  он  был  председателем
Объединенного комитета начальников штабов. 
Шотландские лорды были преданы Якову II. Первым, кто склонил колено перед Вильгельмом, был Патрик
Лайон.  Он  стал  герцогом  Стратморским.  Дочь  четырнадцатого  герцога,  Элизабет  Боус-Лайон  сегодня
является королевойматерью Англии. 
Вскоре у Вильгельма III появилась прекрасная любовница, Елизавета Вильерс. У него также был долгий
роман  с  красивым  молодым  дворянином  Арнольдом  ван  Кеппелем,  которого  он  сделал  герцогом
Альбермарльским. Когда Вильгельм III умер, два человека получили титул в соответствии с его особым
завещанием.  Герцог  Портлендский  и  герцог  Альбермарльский.  Оба  получили  в  наследство  земли  и
драгоценности. 
Ханаанеи старались  хорошо вознаграждать  тех,  кто  был к  ним благосклонен.  Типичной была  карьера
Джона  Бьюкена,  который женился  на  Сьюзен  Гросвенор.  Гросвеноры (герцог  Вестминстерский)  были
самой богатой семьей в Англии, владевшей около 600 акрами лучших лондонских владений. Через три
года Бьюкен стал личным секретарем лорда Альфреда Милнера во время спонсирования Милнером англо-
бурской  войны.  Мильнер  также  стал  спонсором  круглых  столов  (в  настоящее  время  это  Совет  по
международным отношениям). 
Бьюкен  стал  широко  известным  романистом  и  носил  титул  генерал-губернатора  Канады.  Ему  был
присвоен титул лорда Твидсмуира. Кстати, в своей автобиографии "Путь пилигрима" Бьюкен упоминает
"завуалированных  пророков,  действующих  за  кулисами  кризиса".  Он  не  сообщил  о  дальнейшей
идентификации. Далее он пишет: 
"Я мечтал о всемирном братстве на фоне общей расы и убежденности посвятить себя делу мира". В этой,
казалось  бы,  безобидной  фантазии  он  на  самом  деле  ссылался  на  свою  преданность  всемирному
ханаанскому заговору с его псевдопрограммой "прав человека", всемирного братства и мира во всем мире,
которая в действительности является ширмой для всеобщей тирании, навязанной ханаанскими деспотами. 
Банк Англии был основан в результате цареубийства и международного заговора при успешном захвате
трона Англии. Тем не менее, Джон Бьюкен написал в своей автобиографии: "Я долгое время разделял
мнение лорда Розбери о нем [Оливере Кромвеле] как о величайшем англичанине". 
Корд  Розбери  стал  первым  из  английских  аристократов,  вступившим  в  брак  с  семьей  Ротшильдов.
Предполагалось, что он почтит память единственного в Англии цареубийцы. 
Ротшильды использовали европейскую сеть Иллюминатов как передаточный ремень для быстрого захвата
континентальной финансовой структуры. Они использовали ряд списков военного времени, некоторые из
которых были раскрыты Ги де Ротшильдом в его книге "Прихоти фортуны": переписка Ротшильдов всегда
велась на иврите, она никогда не подписывалась, поэтому никто не мог утверждать, что любая из подписей
любого из пяти братьев была подделкой. Он сообщил: 
"Только после  того,  как  я.  Во время Первой мировой войны французское правительство нуждалось  в
заемных долларах. Они связались с домом Моргана, который предпочел вести переговоры с Ротшильдами,
а не с правительством". 
Это была небольшая доля злорадства со стороны Ротшильдов. Он знал, что знаменитый Дом Морганов был
не более чем придатком сети Ротшильдов, ему было поручено торговать с Домом Ротшильдов. Далее он
писал:  "Моя  семья  всегда  была  одним  из  крупнейших  держателей  акций  британской  Rio  Tinto...
традиционно половина капитала была французской". 
Одним  из  следов,  оставленных  Ротшильдами  в  этом  мире,  стал  традиционный  красный  щит  Армии
спасения. В девятнадцатом веке барон Ротшильд начал жертвовать значительные суммы генералу Буту в
Лондоне, всегда через тайного представителя. Однажды он пришел и объявил, что он и есть тот самый
таинственный благодетель. Он объявил, что продолжит свои пожертвования при одном условии. Армия
спасения  могла  бы  привлечь  больше  внимания,  если  бы  приняла  отличительный  логотип.  "Что  вы
предлагаете?" - спросил генерал Бут. "Я думаю, что красный щит имел бы смысл, не так ли?" - сказал
барон Ротшильд. Армия спасения несет этот щит по всему миру. 
Одним из  главных  агентств  ханаанской  сети  является  "Родосский  трест",  который  уже  почти  сто  лет
обучает молодых людей принципам ханаанской программы достижения мировой власти. Сесил Родс был
агентом Ротшильдов, когда обеспечил им контроль над огромными запасами алмазов и золота в Южной
Африке.  Они по-прежнему контролируют их через  компанию DeBeers  (алмазы)  и  англо-американскую
компанию (золото). У самого Родса были значительные владения. После его смерти в 1891 году лорд Натан
Ротшильд  стал  его  единственным  попечителем.  Позже  этот  контроль  был  расширен  другими  новыми
членами Совета  избранных:  Р.  Х.  Брандом из  Lazard  Freres,  сэром Альфредом Бейтом,  еще  одним из
миллионеров  Рэнд,  графом  Розбери  и  сэром  Альфредом  Милнером.  Эта  группа  не  только  создала
Родосский траст, но и впоследствии финансировала Королевские институты международных отношений и
их  американский  филиал  -  Совет  по  международным  отношениям.  Получив  контроль  над  Англией,
ханаанеи  вернулись  к  своей  традиционной  практике  демонопоклонников.  Вскоре  Англия  была  полна
культов, представляющих колдовство, черные мессы и кровавые ритуалы. 
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Граф Пемброк был одним из первых сторонников Вильгельма Оранского и основателем Банка Англии.
Графиня Пембрук стала лидером нового "таинственного обычая" вместе со своим братом, сэром Филипом
Сидни, который ввел мистицизм в английскую литературу с публикацией своей "Королевы фей", которую
он посвятил своей сестре. 
Хамфри, герцог Глостерский, также играл важную роль в тайных обычаях. Он происходил из черной знати,
от  двух  внебрачных  сыновей  герцога  Нормандии  Ричарда  Бесстрашного.  Глостеры  последовали  за
Вилламом Завоевателем в Англию. 
Мистицизм  стал  доминирующей  темой  в  английской  литературе  этого  периода.  Сэр  Филипп  Сидни
находился  под  сильным  влиянием  Юбера  Ланге,  французского  интеллектуала,  который  публично
поддерживал "права человека", известные сегодня как "доктрина освобождения". Он часто говорил о праве
народа  на  вооруженное  восстание  и  легитимности  сопротивления.  Отец  сэра  Филипа,  сэр  Генри,  был
ставленником влиятельной семьи Сесилов. Позже он был назначен президентом Ирландии. 
Произведения  Шекспира  содержат  много  мистических  влияний,  "Мятеж  Просперо"  и  т.д.  Один  из
величайших  английских  драматургов,  творчество  которого  в  значительной  степени  игнорируется,  -
Кристофер  Марлоу.  Он  написал  три  большие  пьесы,  посвященные  разоблачению  культа  тайны:
"Тамбурлейн", "Мальтийский еврей" и "Доктор Фаустус". После завершения "Доктора Фаустуса" он как-то
загадочно умер, зарезанный во время ссоры. Считается, что "Мальтийский еврей" драматизирует карьеру
доктора Фредериго Лопеса,  бывшего врача графа Лестера.  В 1593 году Лопес был обвинен в попытке
отравления  королевы  Елизаветы.  Он  был  казнен  через  повешение  в  1594  году.  Некоторые  ученые
утверждают, что королева Елизавета тайно вышла замуж за графа Лестера, Роберта Дадли, в результате
чего родились два сына - сэр Фрэнсис Бэкон, которого усыновил сэр Николас Бэкон, и Роберт, граф Эссекс.
Лопес,  возможно,  помогал  в  этих  родах.  Его  молчание  могло  защитить  наследование  трона.  Другие
утверждают, что Бэкон на самом деле был тем человеком, который создал пьесы, приписываемые Уильяму
Шекспиру. 
Сэр  Фрэнсис  Бэкон  представил  "новую  философию"  в
Англии.  Она  была  основана  на  теории  посвящения  и
"пирамиде знаний", обе эти концепции были мистическими.
Это были принципы, согласно гуманизму, в более "научной"
и  правдоподобной  форме.  Между  1350  и  1325  годами
средневековые гильдии вымерли по указу правительства из-
за страха аристократов перед повышением заработной платы.
Бэкон  положил  начало  подпольному  возрождению  этих
гильдий, сначала с помощью движения росикрусианцев или
рыцарей Розового Креста,  открыто изображаемого розовым
крестом.  Стебель  был  символом  жизни,  крест  нес  символ
смерти.  Символ  розы,  по  их  толкованию,  это,  во-первых,
тайна во всем, а во-вторых, цветок женских половых органов.
Этот культ был известен в Богемии еще до 1615 года,  где
алхимик доктор Джон Ди организовал своих последователей. 
Важная работа Фрэнсиса Йейтса "Оккультная философия в
эпоху  Елизаветы"  прослеживает  некоторые  работы  Бэкона
"Манифест росикрусианцев". Йейтс отметил, что пьесы Марлоу с их беспощадным исследованием силы,
стоящей  за  мистицизмом,  были  намеренно  отодвинуты  на  второй  план  более  мистическими
произведениями  Шекспира.  В  "Мальтийском  еврее"  затронуты  некоторые  из  самых  деликатных  тайн
судопроизводства елизаветинской эпохи. "Тамбурлейн" - пьеса, описывающая сатурнианского тирана, цвет
кожи которого был черным (ханаанейским)  и  представлял серьезную угрозу  для диктаторской власти.
Возможно, это была его величайшая работа, но она была отодвинута на второй план в пользу "Доктора
Фаустуса".  В  этой  пьесе  открыто  изображался  процесс,  в  котором поклоняющиеся  демонам ханаанеи,
агенты сатаны, обещают себя дьяволу в обмен на земное богатство и власть. Пьеса Марлоу несет в себе
заклинания  и  песнопения,  магические  формулы  и  показывает,  как  доктор  Фаустус  украшает  себя
планетами и знаками Зодиака. 
С другой стороны, Шекспир показывает, что он находился под сильным влиянием кабалистических работ,
таких как "De Harmonia Mundi" [Гармоничный мир] Джорджа. Его "Венецианский купец", хотя его часто
осуждают за антисемитизм, на самом деле является мощным призывом к расовой терпимости. 
В более поздних работах английские ученые старательно отрицают, что сэр Фрэнсис Бэкон когда-либо был
связан с росикрусианским движением или с масонами. Поскольку это были очень секретные организации,
сомнительно, чтобы эти ученые были так уверены в своих опровержениях. 
Бэкон, получивший титул виконта Сент-Аланса, стал лордом-канцлером [министром юстиции] Англии.
Позже  он  был  смещен  со  своего  поста  в  результате  интриг,  возглавляемых  лордом  Бекингемом.
Лондонское  королевское  общество  было  основано  через  44  года  после  смерти  Бэкона  в  1660  году,  и
епископ Рочестерский и другие основатели официально признали работу Бэкона в качестве основы своего
общества. 
Оксфордский словарь английского языка предложил несколько замечаний о каббалистах в этот период:
"Скотт Монаст... вынужден был усомниться в существовании каббалистов и росикрусиан, в существование
которых  верил  субприор".  "1891  Росикрусианство.  Обычно  считается...  что  существует  тесная  связь...
между  алхимиками  и  росикрусианами".  У.  Тейлор,  Monthly  Mag.  VIII  797  "Ученики...  формировали
эзотерическое знание или инструкции по просвещению в церквях, вместо собраний". Эта цитата важна,
потому что она показывает, что иллюминаты проникли в признанные церкви. 
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В 9-м издании Британской энциклопедии недостающим звеном между этими группами
назван Игнатий Лойола, который основал орден иезуитов в день Успения 15 апреля 1541
года недалеко от Рима. Некоторые авторитеты называют эту дату 1534 годом. До этого
он учился в университете Саламанки. С 1520 года он был членом секты иллюминатов в
Саламанке,  "Аломбрадос".  В  1527  году  он  был  обследован  и  оправдан  церковной
комиссией за принадлежность к этой секте. В Общине Иисуса он ввел шесть степеней
для продвижения, которые являются такими же, как и в масонстве. Эти учения похожи
на учения еврейской Мишны. 
Четыре ложи встретились в пивной "Гус Гриль" в Лондоне 24 июня 1717 года, чтобы
сформировать  первую  Великую  Ложу  Англии.  Якоб  Кац  в  своей  книге  "Евреи  и
масонство в Европе" высказал мнение, что основателями организации были Мендес, де
Медина, Альварес и Барух; большинство из них были марраносами. Во время правления
Елизаветы  росикрусианцы  организовались  как  масоны,  возможно,  под  руководством
Бэкона.  Encyclopaedia Judaica пишет,  что герб английского масонства  был разработан
Якобом Джудой Леоном Темпло. 
1717 год стал годом восхождения Ганноверов на  престол Англии.  Под руководством
сына  Георга  III,  герцога  Сассекского,  соперничающие  ложи  "Древность"  и
"современность"  объединились.  Члены Королевского  общества,  воздававшие  должное
Бэкону,  вступили  в  масоны  через  преподобного  Джона  Дезагулье,  второго  Великого
магистра  Англии.  Эйла  Ашмоле  была  важной  фигурой  в  становлении  английского
масонства.  Он  был  не  только  важной  интеллектуальной  фигурой,  но  и  организовал
различные тайные культы в действующую систему масонства.  Лорд Актон и Ашмол
контролировали  внешнюю  политику  Уильяма  Питта,  а  также  Королевское  общество
Лондона,  предшественник  Королевского  института  международных  отношений.  Имя
Ашмола сохранилось до наших дней в виде престижного музея Ашмола в Оксфорде. 
Рост  масонства  в  Германии  показывает  силу  ханаанской  власти,  которая  привела
ганноверских королей к власти в Англии. 
Ее успех сосредоточен на карьере Адама Вейсхаупта, который родился в 1748 году. В
возрасте  двадцати  двух  лет  он  был  избран  председателем  кафедры  общего  права  в
университете  Ингольштадта.  С 1750 года этот пост постоянно занимали иезуиты.  Он
основал  Орден  иллюминатов  1  мая  1776  г.  Другими  основателями  были  герцог
Брауншвейгский, великий герцог Эрнест Готский и курфюрст Гессенский (чья сделка с
королем Георгом III  о  поддержке гессенских наемников в победе над американскими
революционерами стала основой состояния Ротшильдов). 
16 июля 1782 года на Вильгельмсбадском конгрессе Вейсхаупт официально соединил
орден иллюминатов с масонами. Объединенные группы теперь насчитывали более трех
миллионов  членов,  включая  некоторых  из  самых  влиятельных  людей  в  Европе.
Вейсхаупт  был  идеальной  передней  фигурой  для  этой  организации  благодаря  своей
способности формулировать идеи и организаторскому таланту. 
Он писал:  "Вольные каменщики должны контролировать всех людей каждого класса,
нации и религии, управлять ими без явного принуждения; объединять их в крепкие узы,
вдохновлять  их  энтузиазмом  для  распространения  общих  идей  и  делать  это  с
максимальной  секретностью;  направлять  их  к  этой  уникальной  цели  по  всему  миру.
Именно благодаря близости тайных обществ формируются эти идеи".  (Мюнхен, 1765,
цитируется  Баррюэлем).  Вейсхаупт  не  был  звездноглазым  идеалистом  или
фантазирующим  интеллектуалом,  его  план  мировой  власти  поддержали  многие
ханаанские банкиры Европы: Моисей Мендельсон из Германии, Даниэль Ициг из Вены,
Фридландер, Майер, Мейер Серфбир, Моисей Мокатта и братья Голдсмид из Лондона,
Бенджамин  и  Абрахам.  Кстати,  на  фоне  операций  Вейсхаупта  во  время  щедрого
финансирования  роста  его  движения,  они  тайно  действовали  как  Суверенный
патриарший совет Гамбурга, Верховная еврейская ложа. 
Якоб Кац, "Евреи и масонство в Европе", Harvard Press 1970, утверждает, что немецкие
масоны вели  свое  происхождение  от  Ордена  Азиатов,  главой  которого  был светский
банкир Даниэль Ициг. Даниэль Ициг также был финансистом Вейсхаупта. В 1811 году
Франкфуртская  ложа  масонов  была  образована  Сигизмундом  Гайзенхаймером
(Гайзенхаймер был главой офиса Дома Ротшильдов) и раввином Цви Хиршем, главным
раввином  Франкфурта.  Позже  он  возглавил  реформу  движения  "Иудаизм",  которое
разработало политическую сионистскую программу. Франкфуртская ложа включала в 
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число  своих  членов  всех  ведущих  банкиров  Франкфурта,  Ротшильдов,  Адлеров,
Шпейеров, Хануэров и Гольдшмидтов. Позже они проводили совместные заседания с
Синедрионом  Парижа.  Затем  герцог  Карл  Гессенский  из  Шлезвига  стал  лидером
немецких  масонов.  В  качестве  ландграфа  он  управлял  провинцией  Шлезвиг  для  ее
заочных  владельцев  -  датской  монархии.  Его  главным эмиссаром  был  таинственный
"Джонстон", которого по-разному называли евреем по имени Лейхт, Лейхт или Беккер.
Он  был арестован  во  время  миссии  масонского  движения  и  умер  как  узник  в  замке
Вартбург. 
Фридрих Великий познакомился с масонством в Брунсвике в 1738 году, когда он еще
был наследным принцем. В 1761 году он был назначен главой Шотландского обряда. В
юности  он  видел,  как  его  отец  обезглавил  своего  любовника,  пытаясь  заставить  его
отказаться от гомосексуальной практики. 
Лидеры  масонов-иллюминатов  были  известны  как  Орден  строгого  соблюдения.  Это
были  принц  Карл  Гессенский  (рыцарь  Восходящего  Льва)  и  фон  Хаугвиц,  министр
кабинета министров Фридриха, известные как "рыцари Танцующей горы". За ним стояла
другая группа, известная как "Невидимки" или "Неизвестное начальство", которое уже
было идентифицировано как Суверенный Патриарший Совет. 
С момента своего создания альянс иллюминатов и масонов имел четко определенную
программу:  (1)  ликвидация  существующего  правительства,  (2)  ликвидация  частной
собственности,  (3)  ликвидация  наследования,  (4)  ликвидация  патриотизма,  (5)
ликвидация всех религий, (6) ликвидация семьи,  морали и контроля над воспитанием
детей, (7) создание мирового правительства. 
Эта  программа  покажется  читателю  знакомой.  Человек  соприкоснулся  с  ним  как  с
рабочим руководством для  каждого  революционного движения  в  мире  с  1782  года  -
коммунизм, движения за свободу, борцы сопротивления, все ссылаются на этот план как
на основу в своих программах. Он также определяет цели светского гуманизма в его
атаке на семью и плане контроля над образованием детей. 
Поскольку между различными местными группами иллюминатов постоянно происходил
обмен сообщениями, эти инструкции становились известны европейским правительствам
через задержанных и арестованных посланников. Даже тогда не было принято никаких
мер, возможно, из-за соучастия на более высоких уровнях. Главным препятствием было
также  убедить  население,  находящееся  под  угрозой,  в  том,  что  революционеры-
иллюминаты представляют угрозу. Это произошло благодаря тому, что в центре заговора
находились многие из самых влиятельных банкиров мира. Для обычного чиновника или
представителя общественности было бы слишком сложно понять, что программа такого
рода может быть прослежена до самых выдающихся аристократов, землевладельцев и
банкиров  мира.  Конечно,  банкиры  не  будут  выступать  за  конфискацию  частной
собственности.  Конечно,  аристократы  не  стали  бы  отменять  право  наследования.
Конечно,  землевладельцы  с  огромными  поместьями  не  будут  выступать  за
национализацию всей земли. Проблема заключалась в том, что никто не понимал, что это
была  программа  хананеев,  которые  одни  намеревались  ограбить  и  поработить  народ
Шема. Конечно же, ханаанские банкиры не собирались захватывать свою собственность.
Конечно,  черная  аристократия  не  собиралась  национализировать  свое  наследство.  В
программе иллюминатов ни в одном месте не определено, что этот план был разработан
для преодоления проклятия Ханаана, что план иллюминатов лишь формулирует волю
Ханаана как рабочий набор инструкций. Предупреждение Ханаана своим наследникам:
"Любите грабеж - ненавидьте своих господ" теперь стало программой всемирной группы
заговорщиков.  Жители  Шема  по-прежнему  убеждены,  что  банкиры  не  будут
финансировать коммунизм,  а  богатые люди не откажутся от своего имущества.  План
коммунистов-иллюминатов продолжает битву ханаанеев против народа Шема. Пока он
не осознает этого, народ Шхема остается обреченным. 
Из штаб-квартиры иллюминатов во Франкфурте-на-Майне пришли два ханаанских зла,
от  которых  с  тех  пор  страдает  весь  мир,  -  сионизм  и  коммунизм.  Первый
Коммунистический  Интернационал  был  создан  Лионелем  де  Ротшильдом,  Генрихом
Гейне и Карлом Марксом. Вейсхаупт умер в 1830 году в возрасте 82 лет. На посту лидера
иллюминатов его сменил Джузеппе Мадзини, лидер итальянских революционеров. Под
руководством  Мадзини  иллюминаты  быстро  перешли  к  более  прямым  действиям,
революционным восстаниям и публичным попыткам захвата и свержения правительств. 
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Коммунистический  Интернационал  стал  первым шагом  в  этой  программе  активизма.
Первоначально они были известны как "Лига справедливых", филиал иллюминатов. Эта
группа  уполномочила  Карла  Маркса  написать  "Коммунистический  манифест"  в  1847
году. Она была опубликована в 1848 году и сразу же распространилась по всему миру
через  международные  агентства  масонов.  Известно,  что  на  протяжении  всей  своей
политической карьеры Маркс активно сотрудничал с иезуитами и масонами. В 1864 году
Маркс основал в Лондоне Международную рабочую партию. В 1872 году она переехала
в Нью-Йорк, где объединилась с Социалистической партией. Маркс получал регулярное
пособие от американских ежедневных газет в качестве обозревателя, и это занятие ему
обеспечили масоны. 
Мадзини назначил генерала Альберта Пайка руководителем американского масонства в
1860 году.  Пайк вступил в  масоны всего десятью годами ранее.  22 января 1870 года
Мадзини написал  Пайку  о  своем плане  создания  верховного  управляющего  совета  с
масоном высокой степени для руководства всеми масонами. Однако ни одна ассоциация
масонов никогда не узнает об этом Верховном Совете - правило, которое действует и по
сей  день.  Большинство  масонов  будут  категорически  отрицать  существование  такого
совета  где-либо  в  их  организационной  структуре.  Известный  как  Новый  и
Реформированный Обряд Паладинов, он состоит из трех Верховных Советов со штаб-
квартирами  в  Чарльстоне,  Риме  и  Берлине.  Лидеры  этих  трех  Советов  ежедневно
общались через свою Arcula  Mystica  -  Магическую шкатулку,  которая  на  самом деле
была более ранней разработкой радио. В то время во всем мире было всего семь таких
ящиков. 
Другой рукой мирового революционного движения был сионизм, целью которого было
продвижение  международной  власти  евреев  в  кампании  по  созданию  государства
Израиль как верховной правящей силы мира. Поскольку клятвенной целью масонства
также было восстановление Храма Соломона и наполнение его всеми богатствами мира,
первое  появление  сионизма  произошло  через  масонство.  Первоначально  она  была
известна как "Реформа иудаизма". В "Истории евреев" Граетца, т. 5, с. 674 описано, что
"первая  еврейская  масонская  ложа  была во  Франкфурте-на-Майне,  сердце еврейского
реформаторского  движения".  В  1842  году  Общество  друзей  реформы  (иудаизма)  во
Франкфурте  издало  свои  принципы:  (1)  отрицание  юридической  легитимности
Вавилонского Талмуда, используемого вместо Ветхого Завета, (2) отрицание того, что
Мессия приведет их обратно в Иерусалим, (3) храмовые службы должны проводиться
традиционно во всех случаях, (4) женщинам теперь может быть позволено сидеть рядом
со своими мужьями в синагоге вместо того, чтобы быть отделенными, чего всегда желал
ортодоксальный иудаизм. Реформированный иудаизм запустил ряд программ, помимо
сионизма, экуменизма, то есть активного взаимодействия с лидерами и общинами других
конфессий,  феминизма,  гендерного  равенства.  Но  их  самая  важная  концепция,  что
Мессия никогда не появится на земле, вернув их в Иерусалим, открыла дверь для поиска
этой  цели  через  политический  активизм,  то  есть  сионизм.  Стартовая  программа
политического  сионизма  была  впервые  выдвинута  раввином  Киршем  Калишером,
близким  соратником  Майера  Амшеля  Ротшильда  во  Франкфурте.  Сэр  Мозес
Монтефиоре и Адольф Кремье, основатели Всеобщей ассоциации израильтян, придали
дополнительный импульс новому движению. Их цели интенсивно пропагандировались
благодаря деятельности Моисея Гесса, близкого друга Карла Маркса. 
Ирония заключается в том, что нынешнее советское правительство [1987!] провозгласило
себя идеологически настроенным против сионизма. Моисей Гесс стал известен как "отец
сионизма". Журналист Теодор Герцль, на которого сильно повлияли его труды, перешел
к активной деятельности и теперь известен как "основатель сионистского государства".
Encyclopaedia  Judaica  пишет,  что  Моисей  Гесс  был  еврейским  социалистом  и
националистом,  возглавлял  движение  реформистов  и  призывал  к  колонизации
Палестины.  Его  основная  работа  Книга  "Рим  и  Иерусалим",  которая  была  широко
прочитана, оказала большое влияние на Теодора Герцля. 
В 1860 году раввин Калишер пригласил людей на тайную встречу в своем доме в Торе,
чтобы освежить их впечатления от революции 1848 года. Эта революция произошла с
намерением потрясти  все  правительства  в  Европе и  заменить  их коммунистическими
правительствами. Она была успешной лишь в нескольких отдельных случаях, например,
в Венеции, где Даниэль Манини создал коммунистическое правительство. Из собрания 
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Тору вышла книга Калишера "Дришаль Сион" в 1861 году, а затем "Рим и Иерусалим" Моисея
Гесса. Эти две работы в значительной степени способствовали обращению евреев из Европы к
сионистской программе, политической цели возвращения Палестины еврейскому народу. 
Один из заговорщиков, присутствовавший на этой встрече в 1860 году, отправил записи встреч
писателю  по  имени  Морис  Жоли.  Известно,  что  преступником  был  некто  E.  Лахаране,
доверенное лицо Адольфа Кремье, главы влиятельного Всеобщего альянса израильтян. Будучи
силой во французской политике,  Кремье добился для Лахарана должности личного секретаря
Наполеона III. Позже Жоли опубликовал протокол встречи под названием 
"Диалог в аду между Макиавелли и Монтескье", ранняя версия которого сейчас распространяется
под  названием  "Сионские  протоколы".  Материал  во  многом  соответствует  тексту  книги
Калишера "Дишраль Сион" и речи раввина, оставленной Гедше в 1868 г. Он также согласуется с
записями еврейского синода в Лейпциге в 1869 г. "Катовицкая конференция" Ховевей Сион в
1884 г. также согласуется с первым набором записей, появившихся как "Сионские протоколы".
Документы  из  Катовиц  были  взяты  из  парижской  ложи  Мизраим  неким  Иосифом  Шорст-
Шапиро. Он продал их мадемуазель Жюстин де Глинка, которая передала их в Министерство
внутренних дел  России,  где  они  были приняты ген.  Оржевский.  Вскоре  после  этого  Шорст-
Шапиро  был  убит  в  Египте.  За  "Одесской  конференцией"  Ховевей  Цион  и  Бнай  Моше  под
руководством Ашеда Гинзберга (Ахад Ха-ам) и его последующим пребыванием в Париже в 1894
году последовало появление  Протоколов,  которые  теперь сделали их известными.  Они были
изданы Филиппом Степвоффом в Москве. В основном это был тот же набор трудов, который был
опубликован Сергеем Нилусом в 1905 г. Выдержки из лекций, прочитанных в ложах "Бнай Брит"
в Нью-Йорке на тайных собраниях, также были тайно вывезены и попали в руки российского
генерального консула в Нью-Йорке. Эти выдержки во всех отношениях соответствовали версии
Протоколов 1895 г. Они были взяты с Первого Базельского конгресса 1897 г. Они также были
опубликованы Б.  Бутми в 1901 г.  Таким образом, для Протоколов стало традицией, когда их
стали называть "подделками", то есть несанкционированными копиями. 
Из-за  этой  широко  разрекламированной  революционной  программы  масонство  неоднократно
запрещалось  европейскими  правительствами,  за  исключением  США,  где  оно  является
действующей  политической  силой  с  1776  года.  Он  неоднократно  подвергался  очернению со
стороны папства. Голландия запретила масонство в 1735 году, Германия в 1738 году, Цюрих в
1740 году, Берн в 1745 году. Россия запретила масонство только в 1792 году, снова в 1822 году и
советским правительством в 1922 году. 28 апреля 1738 года папа Климент VII издал свой "In
eminenti", в котором осуждалось масонство за его натурализм и требование клятв. Бенедикт XIV
осудил  масонство  в  своем  указе  "Провидас"  от  18  мая  1751  года,  Пий  VII  в  своем  указе
"Провидас" от 18 мая 1751 года. "Ecclesiam" от 13 сентября 1821 г., Лев XIII в "Quo graviora" от
13 марта 1825 г.,  Григорий XVI в "Mirari" от 15 августа 1832 г.,  Пий IX в шести различных
декретах от 1846 до 1873 г., Лев XIII в пяти декретах осудил масонство в период с 1882 по 1902 г.
В ответ Пайк назвал папство "смертельным, коварным врагом" в своем письме итальянскому
мастеру Тимотео Риболи. "Папство на протяжении тысячи лет было мучителем и проклятием
человечества, самым бесстыдным самозванством в своих притязаниях на духовную власть во все
века". 
Несмотря  на  эти  указы,  католический  герцог  Норфолк  стал  Великим  магистром  английских
масонов в 1730 г. Католический виконт Монтагу, девятый лорд Петре, который был лидером
английских католиков, также был Великим магистром Англии с 1772 по 1777 гг. 19 марта 1902
года Папа Лев XIII в своем пятом декрете сказал: "Масонство - это олицетворение революции...
целью  которой  является  установление  сюзеренитета  над  обществом,  и  единственным
оправданием которой является ведение войны против Бога и Его Церкви". Как жаль, что Папа
Лев XIII ничего не знал о проклятии Ханаана или о том, что масонство было просто восстанием
Сатаны против Бога, которое было перенесено в двадцатый век его потомками, хананеями. 
В девятнадцатом веке лидерами английского масонства были герцог Сассекский, младший сын
короля Георга II 
1813-1843,  граф  Зетландский  [Шетландский]  1843-1870,  маркиз  Рипонский  1870,  граф
Лимерикский 1871, принц 
Уэльский, позже король Эдуард VII 1874, Хью Дэвид Сандеман из известной семьи импортеров
вина 1895, лорд Амптилл 1908, герцог Коннаутский до 1938. Все они были ведущими дворянами,
граф Зетланд женился на дочери графа Скарборога, позже назначенного вице-королем Ирландии
в  1889-1892  годах;  он  был  шурином герцога  Вестминстерского,  самого  богатого  человека  в
Англии.  Второй  маркиз  Зетландский,  Лоуренс  Дандас,  нес  государственный  меч  во  время
коронации короля Георга VI.  Он также был управляющим Национального банка Шотландии,
председателем  Национального  траста,  губернатором  Бенгалии.  Он  председательствовал  на
конференциях  Круглого  стола  в  1930-1932  годах,  был  государственным секретарем  Индии  в
1935-1940 годах, был принят в орден Св. Иоанна Иерусалимского и написал биографии двух
ведущих деятелей -  лорда Кромера, главы банка "Бэринг Бразерс",  и лорда Керзона, генерал-
губернатора Индии. 
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Маркиз Рипонский, Джордж Фредерик Сэмюэл, родился на Даунинг-стрит, 10, когда его
отец был премьерминистром. Он стал военным министром и министром по делам Индии
при лорде Пальмерстоне, а при Гладстоне был назначен первым лордом Адмиралтейства.
Он был министром по делам колоний в 1892-1895 годах, лордом Тайной печати в Палате
лордов и лидером Либеральной партии в 1905-1908 годах. Его имя увековечено в США
Рипонским  обществом,  группой  "либеральных"  республиканцев,  которые  оказывают
значительное влияние из-за кулис на политику Республиканской партии. 
Нынешний граф Лимерика, Партик Пери, является вице-председателем международного
банковского дома Kleinwort Benson. Второй маркиз Рипон стал Великим магистром в
1894 году и присоединился к католической церкви. Он был казначеем личного хозяйства
королевы Александры (супруги короля Эдуарда VII) в 1901-1923 гг. Он был шурином
графа Пембрука и женился на вдове четвертого графа Лонсдейла. 
Отец  лорда  Амптилла,  Одо  В.  Рассел,  служил  в  официальной  резиденции  лорда
Пальмерстона с 1850 по 1852 г. Он служил в легации Флоренции с 1957 по 1970 г. и в эти
годы был оценен как неофициальный посол Ватикана. Затем он был направлен в качестве
специального посланника в штаб германской армии в Версале во время франкопрусской
войны.  Позже  он  работал  послом  Великобритании  в  Вене  и  Берлине.  Второй  барон
Амптилл был Великим магистром английских масонов с 1908 г. до своей смерти в 1935 г.
Это  та  же  семья  Расселов,  которая  носила  титул  герцога  Бедфордского,  включая
Бертрана Рассела, самого известного гуманиста ХХ века. 
Второй барон родился в Риме во время службы там своего отца. Он стал президентом
Оксфордской ассоциации, женился на дочери графа Бошама (ее отец носил титул лорда
пяти  гаваней).  Его  жена  была  фрейлиной  королевы  Марии.  Он  также  был  шурином
герцога Вестминстерского, вступил в Орден Святого Иоанна Иерусалимского и служил
Великим  магистром  ложи,  основанной  в  Банке  Англии,  ложи  № 263.  Он  написал
"Историю ложи Банка Англии" и был назначен руководителем масонов Мадраса, Индия,
прежде  чем  стать  Великим  магистром  Англии.  Он  служил  личным  секретарем
достопочтенного  Джозефа  Чемберлена,  губернатора  Мадраса  и  вице-короля  Индии.
Такое  происхождение  этих  Великих  Мастеров  является  доказательством  того,  что
английское масонство всегда имело доступ к высшим кругам правительства. Дизраэли,
масон, стал премьер-министром. Он сослался на "решительные люди масонства", то есть
те  масоны,  которые  были  сосредоточены  на  выполнении  важнейших  задач  по
организации убийств. 
Одним из ханаанцев, который был известным ведущим английским экономистом и до
сих  пор  пользуется  большим  влиянием  в  Соединенных  Штатах,  был  Давид  Рикардо
(1772-1823), третий сын Авраама Израэля, который был значительным членом еврейской
общины Амстердама. Израиль эмигрировал в Лондон вместе с Вильгельмом III и позже
стал  одним  из  самых  богатых  членов  Лондонской  фондовой  биржи,  где  он  тесно
сотрудничал со  своими коллегами-эмигрантами.  Его сын Дэвид  стал  близким другом
лорда  Натана  Майера  Ротшильда,  который  по  рекомендации  Ротшильда  активно
спекулировал государственными облигациями. Вместе они извлекли огромную выгоду
из финансового переворота, который вырос из раннего сообщения о результатах битвы
при  Ватерлоо.  Дэвид  Израэль,  ныне  известный  как  Давид  Рикардо,  начал  писать
экономические сентенции с намерением получить последнее слово о том, как высоко
платить  рабочему  классу.  Он  разработал  формулу,  которая  стала  известна  как
"минимальная заработная плата", согласно которой рабочий никогда не должен получать
больше, чем минимально необходимо для его выживания. Если его зарплата повышалась,
правительство было обязано позаботиться о нем и повысить его налоги (не правда ли, это
звучит  знакомо  американцам?).  Ханаанеи  в  Америке  разработали  быстрый  оборот
подоходного  налога,  который  гарантировал,  что  работник  никогда  не  получит  свою
зарплату  в  первую  очередь.  В  лучшем  случае  он  получал  изуродованную  часть,  из
которой  ханаанеи  брали  свою  долю.  Максима  Рикардо  также  стала  известна  как
"железное  право  заработной  платы",  железное  означает,  что  рабочий  ни  при  каких
обстоятельствах не будет облагодетельствован каким-либо всплеском щедрости и ему
будет позволен лишь небольшой доход, если Рита Рикардо-Кэмпбелл, жена директора
Гуверовского  института  и  прямой  потомок  Давида  Рикардо,  приедет  в  Вашингтон  в
качестве  ключевого  члена  штаба  Рейгана,  антикоммунистической,  гуманистической
революции Рейгана. Она стала советником Рейгана по вопросам пенсий и социального 
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обеспечения.  Экономические  теории  Рикардо  о  заработной  плате  и  труде  были  с
энтузиазмом восприняты Карлом Марксом, который принял их в качестве руководства,
по которому рабы Советской России управляются и сегодня. 
Книга  Стивена  Найта  "Братство"  раскрывает  много  интересных  подробностей  об
английском масонстве.  Он указывает,  что  незаконный Закон об обществах 1799 года
рекомендовал масонам проводить собрания только в том случае, если имена членов были
представлены местным "офицерам мира". Это требование никогда не выполнялось. Найт
сказал,  что  королева  Елизавета  является  нынешней  Великой  покровительницей
английского  масонства.  Одним  из  самых  сенсационных  ее  откровений  является
информация о том, что от пятидесяти до семидесяти процентов всех английских судей
являются масонами. Адвокаты обнаружили, что им необходимо вступить в масонство,
если они рассчитывают на клиентов. "Юридическое общество - это учреждение с самой
большой масонской долей", - писал Найт. Девяносто процентов его членов - масоны. Это
создает  большую  несправедливость,  так  как  юридическое  общество  -  последнее
возможное место, где человек мог бы получить юридическую помощь и получить отказ.
У  не-масона  нет  шансов  получить  юридическую помощь в  иске  против  масона.  Это
типично для воли Ханаана, тайного заговора против всех, кто не является членом этого
племени. 
Заговор  масонов,  бросающий мрачную тень  на  судопроизводство  в  Англии,  является
лишь одним из проявлений их пагубного влияния. В елизаветинскую эпоху увлечение
оккультизмом  проявилось  во  многих  подпольных  организациях.  Она  возникла  в
Викторианскую эпоху. Колдовство получило широкое распространение даже в высших
кругах  общества,  в  ритуалах  которых  особое  внимание  уделялось  наркотикам,
изменяющим  сознание,  растениям  и  сатанинским  украшениям.  Оргии  и  кровавые
жертвоприношения  проводились  незаметно  в  самом  сердце  лондонских  трущоб  и  в
далеких родовых поместьях. 
Одной из самых распространенных из этих групп было Герметическое общество Золотой
Зари,  основанное  в  1887  году  членами  Розикруцианского  общества.  Все  трое  были
мастерами высокой степени и хорошо известны как каббалисты преп. А. Ф. А. Вудфорд,
доктор Уинн Уэсткотт, лондонский коронер, и шотландец Сэм Лидделл Мазерс. Вскоре к
этой группе присоединился писатель Уильям Батлер Йитс, а  также Алейстер Кроули,
который стал известен во всем мире как практик черной магии. 
Целью  Герметического  общества  было  поклонение  Десяти  Сефирот,  что  является
Каббалой,  чтобы  затем  их  наделили  черной  магией,  и  они  могли  призывать
сверхъестественные  силы  в  качестве  своих  союзников.  Члены  учредили  следующие
степени: Послушник - четыре степени, Под-Орден - четыре степени и Третий Орден -
четыре степени. 
Йитс, ведущий ирландский поэт, позже утверждал, что присоединился к группе, чтобы
противопоставить черной магии Кроули свою собственную белую магию. Кроули был
печально  известен  как  самый  преданный  сатанист  двадцатого  века.  Однажды  он
окрестил  жабу  именем  Иисуса  Христа,  а  затем  медленно  мучил  ее,  наслаждаясь  ее
агонией.  Считается,  что  он  участвовал  в  150  ритуальных убийствах,  большинство из
которых  -  дети.  Жертв  обычно  убивали  серебряным ножом.  В  своей  "Исповеди"  он
пишет:  "В  Мексике  я  был  известен  под  именем Зверя  666.  Я  прошел  посвящение  у
старика по имени Дон Хесус Медина, потомка выдающегося герцога Армады и одного из
высших руководителей масонов Шотландского обряда. Мои каббалистические знания, и
без того глубокие по нынешним меркам, он считал достойными высшего посвящения,
которое позволяла ему его сила. Ввиду моего короткого пребывания в стране мне были
предоставлены особые полномочия, и перед отъездом я был повышен и утвержден на 33-
ю и последнюю степень". Следовательно, ведущий сатанист этого века был подтвержден
как масон 33-й степени! 
Мадам Блаватская прославилась как основательница теософии. Она создала Общество
после пребывания в  Индии.  Тень  на  группы в  Индии бросило тюремное заключение
некоторых  членов  за  гомосексуальные  практики.  Затем  она  отправилась  в
Великобританию,  где  основала  Теософское  общество,  предшественника  одноименной
американской  группы.  Она  также  основала  Герметическое  общество.  Ее  главной
помощницей в Теософском обществе, каббалистической организации, была миссис Анни
Безант, которая хорошо известна как одна из основателей Фабианского общества в 1884 
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г. Все соучредители Фабианского общества были масонами. Это были Джордж Бернард
Шоу, лорд Холдейн, Рамзи Макдональд и Сидни и Беатрис Уэбб. Группа получила свое
название от имени римского генерала Фабия,  которого чествовали за продуманную и
долгосрочную стратегию. План Фабия заключался в том, чтобы выждать, как выжидал
Фабий  Кунктатор  [Фабий  Откладывающий],  напасть  на  Ганнибала,  дождавшись
подходящего  момента.  В  Англии  фабианцы  предлагали  использовать  стратегию
римского полководца для постепенного навязывания тиранического социалистического
правительства  народу  Англии  путем  хитроумного  долгосрочного  планирования.  Это
конспиративное  отношение  принесло  фабианцам  прозвище  "иезуиты  социализма".  В
рамках этой стратегии в 1890 году Анни Безант стала главным агитатором в английской
текстильной промышленности, расположенной в Ланкашире. 
В 1930-е годы фабианцы организовали организацию под названием PEP, с инициалами
"Политическое  и  экономическое  планирование".  Ее  возглавил Израиль Мозес  Сиефф,
мультимиллионер,  глава огромной торговой империи Marks  and Spencer.  В 1931 году
Зифф распространил среди ведущих членов PEP документ под названием "Совершенно
секретно".  Программа  охватывала  такие  темы,  как  "Хотим  мы  этого  или  нет,  но
индивидуалистически  настроенный  фермер  будет  вынужден  признать  далеко  идущие
изменения  в  мировоззрении  и  методах.  Ему  будут  даны  указания  по  количеству  и
качеству  его  продукции.  [Через  некоторое  время  он был преобразован в  Комитет  по
маркетингу свиней. Прим. ред.]. У него будет мало свободы для маркетинга и принятия
произвольных решений для своего предприятия... Плановая экономика, конечно, должна
резко  усилить  свои  посягательства  на  право  собственности  на  землю.  Что
рекомендуется... так это передача прав собственности на большие участки земли". Эта
программа ПЭП была позже представлена в виде учебника, разработанного в 1935 году
Г. Д. Х. Коулом, - "Принципы экономического планирования". На обложке книги четко
изображен компас и угол масонства, почти ничего в книге не указывает на роль масонов
в этой программе. Богатые директора PEP не собирались передавать право собственности
на  свои  собственные большие участки  земли или  на  землю корпоративной империи,
которую они контролировали. Они просто хотели захватить большие земельные участки
у  своих  конкурентов,  чтобы  с  помощью  разрушительных  постановлений  заставить
соперников в скором времени ограбить и разорить всех, кроме собственной небольшой
компании ханаанеев. 
Наиболее активными лидерами ПЭП были такие светила, как виконт Астор, сэр Герберт
Сэмюэл  (губернатор  Палестины),  сэр  Герберт  Саймон,  сэр  К.  М.  Джоад,  профессор
Гилберт  Мюррей  и  магистр  Баллиоль.  Все  они  были  масонами,  а  также  членами
Королевского института международных отношений. Они были близкими союзниками
группы под названием "Всемирное братство веры". На втором международном конгрессе
этой группы, состоявшемся в Лондоне в 1936 году, среди докладчиков были каноник
Барри,  капеллан  короля  Эдуарда  VIII,  и  бывший  епископ  Монтгомери  Браун.  Браун
сказал  аудитории:  "СССР  -  это  лишь  предтеча  Международного  коммунистического
государства,  которое  постепенно  поглощает  все  капиталистические  государства.  Если
какоелибо правительство, церковь или учреждение сопротивляется или стоит на пути
коммунистического  государства,  они  должны  быть  безжалостно  свергнуты  и
уничтожены. Когда всемирное объединение будет достигнуто, а это может быть только с
помощью  международного  коммунизма,  оно  может  быть  достигнуто  только  под
лозунгом "Изгоните богов с небес и капиталистов с земли". Тогда, и только тогда, здесь
будет  существовать  всеобъемлющая всемирная община  веры".  Это  точное  изложение
амбиций ханаанского всемирного заговора.  Изгнание богов,  восстание сатаны против
Бога -  проклятие Ханаана не изменили своих лозунгов за три тысячи лет записанной
истории. 
Раввин Бен  Мозег  сообщил мировому сообществу:  "Что  несомненно,  так  это  то,  что
масонская теология в основном является только теософией и соответствует таковой в
Каббале.  ...Те,  кто  возьмет  на  себя  труд  внимательно  рассмотреть  связь  между
иудаизмом и философским масонством, теософией и мистериями в целом... перестанут
улыбаться при мысли о том, что каббалистическая теология играет роль в религиозной
трансформации будущего. В  нем ключ к современной религиозной проблеме". 
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И  снова  нам  предлагают  решение  всех  проблем  через  ханаанеев.  Возвращаясь  к
поклонению  Ваалу,  переносимся  в  двадцатый  век  и  вступаем  в  религиозную
трансформацию. Это чаша болиголова, которую фундаменталисты протягивают нам. 
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Глава 5

Французская революция
 Писателю предстоит нелегкая задача -  описать ужасные расправы, которым подвергся
народ  Шхема.  Тревожно  осознавать,  что  сейчас  разрабатываются  планы  еще  более
масштабной и полной расправы над этими людьми. После хроники террора Французской
революции,  большевистской  революции  и  Испанской  революции  американцам
предложили еще одну телевизионную драму.  Тем самым они дают нам возможность
заглянуть  в  свое  будущее.  Для  тех,  кто  сегодня  путешествует  по  Франции,  ужасы
Французской  революции  кажутся  чем-то  далеким.  Наслаждаться  непревзойденной
кухней, посещать великие замки и видеть великие произведения искусства, созданные во
имя Франции как синонима создания искусства, - все это отличается от представления о
том, что когда-то на улицах и в реках текла кровь невинных, когда тысячи женщин и
детей были убиты в непристойных ритуалах.  Возможно,  именно поэтому туристам,  а
точнее иностранцам, сегодня во Франции не рады. В лучшем случае их терпят в этой
справедливой  стране.  Речь  не  идет  о  глубоко  спрятанном  чувстве  стыда  в  желании
скрыть  нежелательную семейную  тайну,  о  том,  что  даже  трактирщики,  традиционно
гостеприимные люди, остаются холодными и сдержанными, когда туристы размахивают
своими банкнотами, как флагами. Это понятно, поскольку Французская революция, как
одна  из  трех  великих  оргий  ханаанских  демонопоклонников  в  современной  истории,
может  показаться  французам  преднамеренным  наказанием  со  стороны  Бога.  Это
наказание  можно  рассматривать  как  прямое  возмездие  за  малоизвестную  мерзость  в
европейской истории - массовые убийства гугенотов в XVI и XVII веках. 

За эти два столетия, еще до этих мерзостей, народ Шема произвел большие изменения в
экономике  французской  нации.  Они превратили его  из  средневекового  государства  в
перспективную промышленную империю Европы. Благодаря своей сильной энергии, уму
и способностям, светлокожие люди Шема создали огромное богатство и экономический
прогресс  во Франции.  В этот период взрывного роста Франция тех  дней напоминала
Германию двумя столетиями позже, благодаря огромной производительности, большой
изобретательности, она заставила страну процветать и передавала свои плоды. За этим
прогрессом  и  сопутствующим  ему  богатством  ханаанеи,  обладавшие  во  Франции
огромной  властью,  наблюдали  с  большой  завистью  и  в  равной  степени  со  страхом.
Подобно черной знати, они снаряжали своих воинов из Нормандии, которые вторглись
на Британский остров и завоевали его. Они постоянно плели заговоры, чтобы расширить
свою  власть  и  продолжить  давнюю  войну  против  народа  Шема.  Благодаря  своей
огромной  власти  в  высших  сферах  церкви,  государства  и  армии,  ханаанеи  начали
создавать  условия  для  того,  что  стало  известно  как  резня  гугенотов.  Им  удалось
заручиться  значительной  поддержкой  своего  плана  со  стороны  французской  знати,
которая  не  причисляла  себя  к  ханаанеям,  но  они  были  встревожены  растущей
экономической  мощью  народа  Шема,  которая,  как  они  знали,  вскоре  могла
трансформироваться в политическую власть. Их также соблазнили обещаниями золота и
имущества, приобретенного путем грабежа и убийства успешных людей Шема. 

Из-за своей жажды крови и постоянного стремления к человеческим жертвоприношениям
ханаанеи  смогли  превратить  резню гугенотов  в  великую оргию ритуальных убийств.
Детей хватали и бросали в кастрюли или жарили на больших грилях, а толпа стояла,
улюлюкая и упиваясь похотью. Семьи выводили на площади городов и деревень, чтобы
убить одну за другой. Никто не избежал ужаса толпы, ни пожилые люди, ни инвалиды.
Затем  их  имущество  делилось  между  с  нетерпением  ожидавшими  этих  убийств
агитаторами, которые спешили найти новые жертвы. 

Физический акт  убийства целых семей в  одном городе за  другим не  мог оставаться в
тайне, и по стране прокатился поток предупреждений. Многие тысячи гугенотов смогли
бежать, оставив свои владения, особенно в северных районах Франции. 

Им удалось найти путь через границу в Голландию, где они обнаружили, что им очень
рады. Большинство из них сошли на берег Ирландии и, пробыв там около ста лет, смогли
отплыть к берегам Нового Света. 

Очень  удивительно  узнать,  что  репрессии  против  гугенотов  начались  после  того,  как
Екатерина Медичи стала правительницей благодаря воцарению Карла Девятого. Мы уже
выяснили, что Медичи финансировали разработку учений светского гуманизма, когда 
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Козимо Медичи основал Академию во Флоренции, его учение было сосредоточено вокруг
христианской каббалы. 

Британская  энциклопедия  говорит  о  правлении  Екатерины  во  Франции:  "Она  ввела
итальянские методы правления, чередуя уступки и преследования, причем и те, и другие
были в равной степени лишены искренности". Екатерина начала переговоры с Испанией
в поддержку запланированной ею борьбы с гугенотами. 28 сентября 1568 года она издала
указ, ставящий гугенотов вне закона, что было открытым приглашением к началу резни.
В то время она объединяла десятую часть населения Франции. Ее сын, Карл девятый,
понимая,  что  план  его  матери  может  обернуться  катастрофой  для  нации,  начал
переговоры  с  лидерами  гугенотов  в  надежде  предотвратить  битву.  Верная  своему
наследию  черной  знати,  Екатерина  планировала  начать  резню,  пока  Карл  выгодно
собирал лидеров. Печально известная резня на площади Святого Варфоломея произошла
24 августа 1572 года, во время которой был убит лидер гугенотов Колиньи и все важные
гугеноты. Британская энциклопедия пишет: "Этот день знаменует судьбоносный период
в истории Франции". 

За парижской резней последовали массовые убийства по всей Франции. Одной из жертв
стал  сам  король  Карл.  Подавленный  ужасом  этих  зверств,  совершенных  в  трагедии
Святого Варфоломея, он умер. "Существует большая вероятность того, что Екатерина,
зная о его нежелании продолжать расправу над гугенотами и о его планах поселиться с
ними,  могла отравить его.  Опять же,  это соответствует ее происхождению от черной
знати. Преемник Карла, Генрих II, также умер от насилия. Он был убит монахом Жаком
Клеманом,  который  полагал,  что  он  также  не  захочет  продолжать  расправу  над
гугенотами. 

Нантский декрет от 13 апреля 1598 года стал попыткой обратить этот процесс вспять. Он
предоставил гугенотам хартию, гарантирующую им религиозный и политический мир,
но  многие  чиновники  проигнорировали  ее  и  продолжили  преследования.  Ужасные
Драконоборцы (1663-1683)  заставили  многих  протестантов  отречься  от  своей  веры  с
помощью пыток. 18 октября 1685 года король Людовик XIV объявил Нантский декрет
отмененным. Британская энциклопедия комментирует: "...это было связано с одной из
самых вопиющих политических и религиозных ошибок в истории Франции, которая в
течение  нескольких  лет  имела  более  чем  потеряла  400,000  своих  людей,  людей,  у
которых  был  выбор  между  совестью  и  своей  страной,  которые  одарили  народы,
принявшие их, своим героизмом, мужеством и мастерством." 

Именно отмена Нантского декрета,  как никакое другое событие в истории, определила
дальнейший путь Соединенных Штатов к величию. Во время Американской революции
и написания  Декларации независимости  после  ее  победы именно  гугеноты одержали
верх во всех битвах и соглашениях. Судьба Франции, с другой стороны, погрузилась в
устойчивый  упадок,  от  которого  она  так  и  не  смогла  оправиться.  Действительно,
впоследствии  эта  нация  металась  от  одного  бедствия  к  другому,  не  последним  из
которых  были  Наполеоновские  войны,  эксцессы  которых  еще  больше  обескровили
нацию, лишив ее самых храбрых и лучших. Э. Э. Каммингс, американский поэт, сказал о
Наполеоне: "Он срубил шесть дюймов с роста каждого француза". 

После  резни  в  День  святого  Варфоломея  Франция  выпала  из  своей  некогда  гордой
истории. Это, конечно, было большим преимуществом для ее исторического соперника,
Англии,  которая  не  только  воспользовалась  упадком  Франции,  но,  по-видимому,
[Англия] также подстроила некоторые из последующих несчастий Франции. 

Рождаемость  во  Франции  упала,  ее  военно-морской  флот  развалился,  а  уровень
изобретений  резко  упал.  Самое  главное,  она  больше  не  выиграла  ни  одной  войны.
Несмотря на большие военные успехи Наполеона, Франция проиграла Наполеоновские
войны в битве при Ватерлоо. Она была разбита немцами во Франко-прусской войне и
последующих мировых войнах, ее противники остановились и повернули назад только
благодаря приходу американских войск, многие из которых - потомки гугенотов. 

Если Бог мог навлечь на народ Франции воцарение террора в наказание за расправу над
гугенотами, то оно неизбежно произошло бы и в его отсутствие. После того как трезвое,
сдерживающее  влияние  на  гугенотов  было  устранено  из  Франции,  путь  для
всевозможных  излишеств  для  ханаанеев,  поклоняющихся  демонам,  стал  свободен.
Сексуальные оргии, финансовые скандалы и иностранные интриги стали повседневным
явлением среди высших чинов черной знати, в то время как короли Франции не видели 
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альтернативы  "плыть  по  течению",  они  позволили  лицензии  править.  Не  случайно
Франция  была  единственной  страной  в  Европе,  пережившей  в  это  время  крупную
революцию.  Это  была  единственная  страна в  Европе,  где  центральное  правительство
позволило взять верх над желаниями худших элементов нации. 

Во Франции процветали  все  виды ереси.  Безделье  и  постоянное стремление  к  пороку
занимали главное место в сознании людей, в то время как экономика была парализована
множеством  судебных  дел,  некоторые  из  которых  рассматривались  из  поколения  в
поколение,  что порождало беспорядки во всей стране.  Как и сегодня в Соединенных
Штатах, предрассудки и ошибки диктовали каждое решение в судах, и эта предвзятость
стала одной из предполагаемых причин начала революции. 

Гниль  на  лозе  была  очень  сильной.  Шурина  короля,  герцога  д'Орлеана,  называли
Филиппом де  Эгалите  из-за  его  тесной  идентификации  с  новыми силами  "свободы".
Герцог позволил Мирабо убедить себя объединить ненависть Голубой ложи с Великим
Востоком Франции. В это время Мирабо и его наставник, Моисей Мендельсон, убедили
герцога  в  том,  что  рискованные  инвестиции,  которые  они  планировали,  приведут  к
потере  его  состояния.  К  1780  году  он  задолжал  800,000  ливров.  Он  был  вынужден
передать свой величественный дом, Пале-Рояль, ханаанским кредиторам. Они наняли де
Лаклоса, чтобы превратить его в один из самых богато украшенных борделей в мире. Де
Лаклос привлек в качестве своего помощника печально известного "графа" Калиостро из
Палермо, который был урожденным Бальзамо и взял имя своей крестной матери. Он был
Великим магистром Мальтийских рыцарей Розикруциана, в который вступил в возрасте
двадцати трех лет. Теперь он использовал Пале-Рояль как штабквартиру революционной
пропаганды, печатая тысячи самых подстрекательских листовок, которыми он наводнил
Париж.  Разорение  герцога  Орлеанского  было  тщательно  спланировано.  Мирабо  был
постоянным посетителем салона Генриетты Герц в Вене и Париже. Здесь он попал под
влияние  Моисея  Мендельсона,  основателя  масонства.  Он  стал  главным  орудием
Мендельсона и других заговорщиков, включая Ротшильдов, в осуществлении событий
Французской революции. В это же время правительство Англии попало в руки лорда
Шелбурна, пресловутого Уильяма Петти. Премьер-министр Англии Уильям Петти также
был поставлен в положение, когда на него свалились непомерные долги. Петти и его
ближайший союзник  оплачивали  долги  Питта  и  взамен  диктовали  ему  последующие
политические решения. Лорд Шелбурн был главой британской разведки. Таким образом,
он руководил ходом Французской революции из Лондона. 

Одной из самых живучих легенд стал миф об Алом Пимпернеле, неистовом британском
дворянине, который много раз рисковал своей шеей, чтобы спасти французских дворян
от  гильотины.  Если  такой  человек  и  существовал,  то  он  был  в  меньшинстве,  среди
множества британских агентов лорда Шелбурна во Франции, которых можно было найти
там, освещая на заднем плане самые зверские действия во время Царствования террора,
чтобы гарантировать, что если французская нация переживет Революцию, она никогда
больше не станет угрозой для амбициозных устремлений Британской империи. Это и
оказалось результатом. 

Впоследствии  Мирабо  был  потрясен  событиями  революции.  В  момент  раскаяния  он
поклялся  спасти  короля  Людовика  от  гильотины.  Чтобы  избежать  публичного
преследования, он был быстро отравлен заговорщиками, запечатав свои уста от любого
будущего раскрытия личности истинных виновников этого ужаса. 

В  последние  дни  власти  короля  Людовика  меры  следовали  за  мерами,  которые  еще
больше  ослабляли  власть  короны  и  увеличивали  аппетиты  толпы.  Например,
Национальное  собрание  было  намерено  показать  пример,  отменив  рабство.  Согласно
энциклопедии "Британника", принятые ими меры запрещали любую месть в отношении
рабов, 

"Предпосылки страшного негритянского восстания в  Санто-Доминго".  Фактически,  все
белое  население  было  уничтожено,  а  на  смену  ему  пришло  черное  правительство,
которое сегодня является самой бедной нацией в Западном полушарии. Ассамблея также
отменила  феодальное  землевладение  во  Франции,  нарушив  некоторые  права  князей
Эльзаса, гарантированные им Вестфальским договором. Иностранные государственные
деятели  видели,  что  Франция  погружается  в  анархию,  что  давало  свободу  их
собственным  стратегиям,  не  опасаясь  вмешательства  со  стороны  Франции.  Он
сознательно проводил стратегию инфляции, которая закончилась ужасными 
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экономическими  страданиями  во  Франции,  что  еще  больше  взбудоражило  массы.
Помните,  он  был  посвящен  в  каждую  из  этих  стратегий,  повинуясь  определенным
швейцарским  банкирам,  которые  планировали  извлечь  огромную  прибыль  из
приближающейся  катастрофы  Франции.  В  конце  концов,  не  кто  иной,  как  барон
Ротшильд, желал разбогатеть и заставить их "покупать, когда улицы полны крови". 

Десятого  октября  1789  года  Талейран  предложил  конфисковать  все  церковные  земли
Франции. Если вдуматься, это пятая часть всех французских земель. Он был задуман как
экономическая мера. Под эти земли были выпущены знаменитые ассигнации на сумму
четыреста миллионов ливров, которая впоследствии увеличилась до одного миллиарда
восьмисот тысяч ливров. Закончив свою работу, Жак Неккер подал в отставку и покинул
Францию в сентябре 1790 г. За последующие три года существования Конвента было
выпущено более семи миллиардов ливров. Их стоимость упала до одного процента от
номинальной стоимости. 

Вдохновение  Французской  революции  можно  проследить  непосредственно  в  учении
светского гуманизма, разработанного в Академии Медичи во Флоренции, которое также
было  современной версией  Каббалы.  Постановка "интересов  человечества"  на  первое
место  во  всем  создала  климат,  который  позволил  казнить  короля  Людовика  XVI  на
гильотине.  После  клеветы  на  Бога  легко  было  опорочить  власть  монархии,  которая
правила с помощью данных Богом прав. 

Из  неоплатонического  гуманизма,  провозглашенного  Медичи,  вышли  секты
росикрусианцев  и  масонов.  Крылатое  слово  сэра  Фрэнсиса  Бэкона  "знание  -  сила"
бросило  перчатку  традиционной  власти  церкви  и  государства,  которая  затем  была
отброшена  во  время  революции.  Доктрина  Бэкона логически развилась  в  позитивизм
Конта, который определил, что "Бог есть лишь абстракция - он не существует, реально
только  человечество".  Теория  Просвещения  Декарта,  тайно  поддерживаемая  тайным
союзом  между  Вольтером  и  Фридрихом  Великим,  оба  масоны,  привела  Францию  к
бунтам революции. 

Ближайшие планы Французской революции были определены на международной встрече
масонов в Вильгельмсбаде в 1781 году, встрече, позже названной "Конвентом" [Convent].
На мероприятии присутствовали семь братьев из Англии, в том числе лорд Шелбурн,
который позже руководил ходом Французской революции из Лондона, Лессинг, Мирабо,
Дохм,  делегированный  французскими  иллюминатами,  и  Книгге,  представлявший
Вейсхаупта.  "Конвенция  проложила  путь  Французской  революции"  (А.  Коуэн,
"Рентгеновские лучи  в  масонстве",  с.  6768).  В 1789 году во  Франции насчитывалось
около 2000 лож, в которых обучалось более 100,000 учеников. Первая Ложа во Франции
была  основана  лордом  Дервенуотером  из  Англии,  который  проложил  путь  для
последующего влияния лорда Шелбурна и британской секретной службы. 

Французские чиновники вскоре поняли, что выпущенные ассигнаты [бумажные деньги
времен Ф.Р.]  за  церковные земли больше не  подлежат  обсуждению.  Их нельзя  было
использовать  в  сделках  с  недвижимостью,  потому  что  церковные  земли  могли  быть
возвращены, и тогда они потеряли бы свою ценность. Народ отказался принять их. 

Ситуация не улучшилась после того, как Ассамблея приняла законы различной степени и
ввела  штрафы  за  отказ  принимать  ассигнации  в  качестве  оплаты.  Наказания
варьировались  от  тюремного  заключения  до  смерти.  Упорный  отказ  французского
крестьянства принимать ассигнаты в оплату за зерно вел их прямиком к гибели.  Эти
убийства стали началом общенационального террора. Как и более ранняя резня на улице
Святого  Варфоломея,  эти  злодеяния  были  предусмотрены  определенными
"законодательными"  актами.  Жалобные  тетради  лишали  церковь  налогов  и  льгот,
лишали  всех  прав  на  недвижимость,  заранее  конфисковывали  церковные  земли  и
отказывали церкви в каких-либо финансовых льготах. За этим последовало решение об
отмене всех привилегий для депутатов от отдельных и социальных групп 4 августа 1789
года, что дало старт официальной кампании "дехристианизации", продолжавшейся с мая
1792 по октябрь 1794 года. 

Третьего августа 1790 года революционная Франция предоставила евреям все права. Мера
была  отклонена  тринадцатью  голосованиями  подряд,  но  масоны  навязали  ее  с
четырнадцатой  попытки.  Сама  Ассамблея  была  разделена  на  две  соперничающие
группы: жирондистов из Бордо, которые предполагали создать скромную федеративную 
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республику,  и Парижскую секцию, сидящую слева вверху,  которую поэтому называют
Горой. С того дня революционеры всегда выбирали Лево своим символическим местом.
Гора распалась на сорок восемь секций Парижской коммуны, возглавляемой Маратом и
состоящей из  хулиганов  и  преступников.  Во  всем собрании из  655  членов было  405
масонов. 

Марат,  чья  личность  стала  примером  эксцессов  революции,  родился  в  Швейцарии,
сардинец  по  отцу  и  швейцарец  по  матери.  В  1770-х  годах  он  путешествовал  по
Голландии и Англии.  В 1772 году он  опубликовал работу под названием "Трактат  о
человеческой душе", масонскую работу, в которой акцент был сделан на мистицизме.
Вторая  книга,  "Цепи  рабства",  опубликованная  в  1774  году,  продолжила  эту
радикальную философию. Как и более поздний революционер Карл Маркс, Марат всегда
находил поддержку своей работе в Англии, в основном среди своих собратьев-масонов.
Он получил степень  по медицине  в  университете  Сент-Эндрюс и открыл практику в
Пимлико. В 1777 году он вернулся во Францию, где стал врачом Конте д'Артуа, брата
короля. С зарплатой сравнительно в пять тысяч долларов в год он жил хорошо. Он также
подал заявку на получение дворянского герба.  Он начал выделять больше средств на
публикации, финансировал радикальную ежедневную газету "L'Ami du Peuple" ("Друг
народа").  Из-за  этой  деятельности за  ним вскоре была  установлена  слежка.  Затем он
отказался от услуг Артуа и бежал в Англию, где оставался до 1790 года. Понимая, что
революционный климат уже созрел для его работы, он вернулся во Францию. 

Один знакомый так описывает Марата: "У Марата были огненные глаза гиены, его черты
лица отличались судорожными припадками, а походка была быстрой и дерганой". До
наших дней  дошло  другое  описание:  "Выражение  его  лица  было  жабообразным,  его
отличали  выпяченные  глаза  и  безгубый  рот,  цвет  кожи  был  зеленоватым,  трупного
оттенка. Открытые раны, часто сочащиеся, покрывали его жуткое лицо. Он никогда не
носил  носки,  а  его  обувь  обычно  была  грязной".  Его  врач,  доктор  Кабанес,  сказал:
"Кожная  сыпь,  в  одном из  ее  наиболее  отталкивающих и  болезненных проявлений...
Гнойные выделения из мошонки в брюшину,  сводили его с  ума от агонии.  Головная
боль, боль и жар терзали его разум.  Он терпел невыносимую боль в руках и ногах".
Кабанес  пришел  к  выводу,  что  Марат,  возможно,  находился  на  последней  стадии
сифилиса. Обычно он носил красный головной платок над своими жирными волосами. В
разгар революции он женился на Сюзанне Симон в Храме природы -  зрелище Руссо
перед  открытым  окном.  Так  появилось  существо,  которое  породило  Царствование
террора. 

Имея за спиной силу парижской секции, Марат выдвинул свою кандидатуру на пост главы
комитета по наблюдению. Затем он заключил в тюрьму около четырех тысяч горожан, и
началась  битва.  Это  было  воскресенье,  2  сентября  1792  года,  когда  первые  жертвы,
двадцать четыре священника, один за другим были выведены в сад и забиты до смерти. В
том сентябре было убито около двенадцатисот душ, более ста пятидесяти - в монастыре
кармелитов. 

Убийцы  отказались  от  пользы  оружия,  возможно,  потому,  что  такого  оружия  не
существовало во времена их учителя, Баала.  Убийцы предпочитали получать большее
удовлетворение  от  того,  что  покончили  со  своими  жертвами  с  помощью  топоров  и
ножей. Летописец того времени Филипп Морис писал: "Канава была красной от крови
несчастных существ, зарезанных там, в аббатстве. Их крики смешивались с криками их
палачей,  а  свет,  который  я  уловил  при  взгляде  с  улицы  Сены,  был  светом  костров,
которые  убийцы  разожгли,  чтобы  осветить  свои  подвиги.  ..."  Тюрьмы  в  Шатле  и
Консьержери были атакованы одновременно двумя подготовленными бандами убийц,
которые  обеспечили  убийство  двухсот  пятидесяти  пяти  жертв  в  Шатле  и  трехсот
двадцати восьми в Консьержери. Английский наблюдатель, доктор Мур, сообщил, что
массовые  убийства  были  результатом  хладнокровного  планирования  некоторых
политиков.  "Пушки стреляли многократно,  как яд,  чтобы поднять толпу на кровавую
работу. Тридцать три парня в возрасте от двенадцати до четырнадцати лет были убиты в
Бицетре". По словам мадам Ролан, в Сальпетриере на меч бросали девочек в возрасте
десяти лет: "Женщин жестоко насиловали, пока эти тигры не разрывали их на куски". В
провинциях  резню  устраивали  сумасшедшие,  набранные  специально  для  этой  цели.
Самым печально  известным из  этих  массовых  убийц  был  некто  Карриер,  о  котором
говорили, что он часто терял сознание, падал на пол, пускал пену изо рта, завывал на 
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всех  и  огрызался,  как  животное.  У  него  было  навязчивое  желание  мучить  и  убивать
маленьких детей, как и у его помощника, горбуна Дюреля, маньяка-убийцы, который с
наслаждением убивал детей, многократно втыкая иглы в их тела. Эти двое сумасшедших
собрали более пятисот крестьянских мальчиков и девочек в поле недалеко от Нанта, где
забили их до смерти с помощью таких же недоумков, как они сами,  которые охотно
присоединились  к  битве.  Каррьер  был  печально  известен  тем,  что  придумал  подлое
утопление  в  Луаре.  Большие  лодки  с  жертвами плыли по  реке,  затем  затычки были
выдернуты, и все находившиеся на борту утонули. 

Таким  образом  было  убито  около  шести  тысяч  граждан.  Кэрриер  также  руководил
ритуалами,  которые затем стали известны как "республиканские свадьбы".  Мужчин и
женщин раздевали, связывали попарно и бросали в реку. [Он прикреплял двух людей
одного  и  другого  пола,  все  они  были  в  туре,  как  для  сговора].  Другой  печально
известный безумец,  Лебас  в  Арресе,  сначала убивал всех богачей,  попадавших ему в
руки,  чтобы  конфисковать  их  винодельни  и  драгоценности.  Затем  он  поселился  на
конфискованной  вилле  с  видом  на  рынок.  Когда  уже  не  было  богатого  человека,
которого можно было бы схватить, он начал убивать бедных, которых было много. Он
приказал  убить  их  на  рынке,  пока  он  и  его  друзья  наблюдали  сверху,  ликуя  в
оргазмическом экстазе. 

В Лионе, 4 декабря 1792 года, Фуше приказал связать около двухсот человек и просто
расстрелял их картечью за стенами города. Агент Робеспьера, Ашар, был приглашенным
гостем на это увеселение. Позже он доложил своему шефу: "Какое удовольствие вы бы
испытали, если бы увидели, как этот естественный закон подействовал на двести девять
негодяев!  О,  как  величественно!  Какой  возвышенный  звук!  Было  захватывающе
интересно увидеть, как все эти негодяи попробовали пыль на вкус. Какой это будет клей
для нашей республики - проведенный на открытом воздухе под сводами природы!". 

В деревне Белькорт находились одни из самых великолепных вилл во Франции. Они были
спроектированы Мансартом. Фуше взорвал их одного за другим. 

Приезжий  английский  либерал  Хелен  Уильямс  описывает  обезглавливание  двадцати
крестьянских девушек из Пуату после того, как их забрали из Консержери. Вскоре после
этого сама Уильямс была брошена в тюрьму. Ужас был настоящим, в этом нет никаких
сомнений. Также нет сомнений, как заметил доктор Мур, что он был очень тщательно
подготовлен  политиками  и  финансистами,  которые  хотели  извлечь  из  него  выгоду.
Спекулянты хлынули из Швейцарии и Рейнской области, чтобы нажиться на постоянно
меняющихся  правилах,  принятых  Ассамблеей.  Предвидя  эти  меры,  полученные  в
результате  тщательного  перераспределения  через  взятки,  спекулянты  извлекали
огромные  прибыли.  Атмосфера  террора  еще  более  усиливалась  из-за  присутствия
повсюду шпионов. Частные агенты работали на невидимых хозяев. Правительственные
осведомители, шпионы из каждой фракции и повсюду безумные вязальщики, одетые в
лохмотья, сидели перед гильотиной, с воплями бросаясь на каждую голову, скатившуюся
в канаву, и постоянно кричали, требуя все больше и больше крови. Резня была тщательно
организована Революционными комитетами, члены которых избирательно подбирались
якобинскими  клубами.  Все  якобинцы  были  масонами.  Во  время  террора  население
Франции  насчитывало  650,000  человек.  Только  в  Национальной  гвардии  состояло
125,000  человек,  и  существовало  шесть  тысяч  клубов  якобинцев.  Уна  Буш  в  своей
значительной работе "Тайные общества и Французская революция" пишет: "Фригийская
шапочка  иллюминатов  стала  головным  убором  населения  во  время  Французской
революции".  Полумистические  фантазии  домиков  стали  привычками  современной
жизни". 

Те, кто не состоял в масонских ложах, не имели представления о том, как вести себя и как
выжить. Только масоны извлекали прибыль и руководили всеми аспектами революции.
Во время казни Людовика XVI в 1793 году пожилой масон обмакнул руки в королевскую
кровь и сказал, "Я крещу тебя во имя Свободы и Иакова". Это была ссылка на Великого
магистра Жака де Моле, который был принесен в жертву королем Филиппом Красивым.
Теперь месть была в порядке вещей. Многие из деяний, совершенных во время оргии
террора, превосходили всякое воображение. Судьба принцессы де Ламбалль, дворянки-
крестьянки  средних  лет,  бежавшей  из  города,  была  типичной.  Движимая  верностью
своей хозяйке, Марии Антуанетте, она вернулась в Париж, чтобы служить своей госпоже
в качестве управляющего. Принцесса была немедленно схвачена толпой, ее живот был 
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публично разрезан, а гениталии выставлены напоказ через весь город как трофей триумфа
революции! После штурма бойцов молодой подмастерье попал в руки толпы. Принесли
большую  сковороду  и  разожгли  под  ней  огонь.  Его  поджарили  на  масле,  а  затем
революционеры устроили пир. 

Церковные  дворы  Парижа  стали  ареной  ночных  оргий,  многие  из  которых  были
мистическими ритуалами, не виданными на земле со времен разрушения храма Ваала.
Гробницы  вскрывались,  а  останки  использовались  в  дьявольских  ритуалах.  Все  это
произошло потому, что жители Франции были невежественны в отношении проклятия
Ханаана и воли Ханаана. Эти ужасы, не поддающиеся воображению любого разумного
человека, были совершены из-за сатанинской природы хананеев, которые использовали
любую  возможность,  чтобы  потворствовать  своей  страсти  к  человеческим
жертвоприношениям и каннибализму. 

Идеологическая  основа  этих  злодеяний была подхвачена  Национальным собранием 26
августа 1789 года, которое официально приняло Декларацию прав человека. Это привело
непосредственно  к  формированию Революционного  трибунала,  основанного  10  марта
1793 года, который затем создал Комитет общественной безопасности. Первоначальный
комитет состоял из девяти человек, позже он был увеличен до двенадцати, и возглавил
его  Марат.  Вначале  он  использовал  комитет  для  подавления  главных противников  в
Ассамблее - жирондистов. 1 ноября 1793 года он обезглавил двадцать одного из них за
один день. Жирондисты в основном представляли район вокруг Бордо. Девушка из этого
района, происходившая из хорошей семьи, Шарлотта Кордей, в частном порядке решила
отомстить за своих друзей.  Из-за мучений,  связанных с разлагающейся кожей,  Марат
теперь проводил большую часть времени в ванне. Кордей столкнулся с ним там и ударил
его  ножом.  Она  была  арестована  и  казнена  в  тот  же  день.  Похороны  Марата
превратились в вавилонскую оргию с большим количеством сжигаемых благовоний и
символическими  бумажными  пирамидами,  символизирующими  его  масонскую
принадлежность. 

Марата сменили два других архитектора террора - Дантон и Робеспьер. Они тоже вскоре
были  уничтожены  чудовищем,  которое  они  развязали  в  народе.  В  соборе  Нотр-Дам
состоялся  великий  праздник  разума.  Мерсье  описывает,  как  "разъяренные  жители
танцевали  перед  священным  местом  и  завывали  "Карманьолу"  (песню  революции).
Мужчины не носили бриджей (штанов), шеи и груди женщин были обнажены. В своем
диком кружении они подражали вихрям, предвестникам ураганов, которые опустошали и
уничтожали  все,  что  стояло  на  их  пути.  В  темноте  ризницы  они  предавались
отвратительным  желаниям,  которые  разгорелись  в  них  в  тот  день...  Толпа  ревела,
поклоняясь  добродетели,  а  не  еврейским  рабам  и  прелюбодейной  жене  Галилея,  его
матери". 

Богохульство  было  отличительной  чертой  революции,  не  только  ярость,  вызванная
убийством сотен священников,  но и стремление принизить и опорочить то,  что было
выше их самих. 

В "Соглашении Клутца" воинствующий атеист, гербертист, заявил: "Религиозный человек
- это развращенное дикое животное. Он походил на тех животных, которых стригут и
жарят  в  интересах  оптовиков  и  мясников".  После  смерти  Марата  Робеспьер  достиг
вершины своей власти, получив пост президента Сборка. Он праздновал свое вознесение,
он  организовал  большой  фестиваль,  Фестиваль  Высшего  Существа  8  июня,  он
утверждал, что это возрождение Бога. В книге "Жизнь Робеспьера" Ж. Ренье пишет: "28
июля  1794  года  Робеспьер  произнес  длинную  речь  в  Собрании...  карательную  речь
против ультратеррористов... он выдвинул лишь туманные общие обвинения. 'Я не смею
называть  имена  в  этот  момент  и  в  этом месте.  Я не  могу заставить  себя  полностью
разорвать  завесу,  скрывающую  глубокую  тайну  греховности.  Но  я  могу  утверждать
более определенно, что среди авторов этого заговора есть агенты той системы коррупции
и  расточительства,  самой  мощной  из  всех  средств,  изобретенных  иностранцами  для
разрушения  Республики.  Я  имею  в  виду  нечистых  апостолов  атеизма  и
безнравственности,  лежащей  в  его  основе".  Ренье  комментирует:  "Если  бы  он  не
произнес эти слова, можно было бы подумать, что он все еще торжествует!". 

Угрожая разоблачить иллюминатов, стоящих за планом революции, Робеспьер обрек себя
на  смерть.  В  этот  самый  момент  его  заклятый  враг  и  смертельный  соперник  Фуше
принял закон от 22 прериаля, который в статье 16 предусматривал "отсутствие защиты 
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для  заговорщиков".  На  встрече  9.  в  Термидоре  не  разрешили  выступать  и  защищать
самого Робеспьера из-за того, что он сказал. 

Вскоре после этого он был схвачен в отеле дю Виль. В последовавшей за этим стычке он
был ранен в челюсть. Его утащили в Консьержери, все еще одетого в свой костюм для
фестиваля - небесно-голубое пальто и бледно-желтые брюки для верховой езды. Сначала
были  казнены  22  его  помощника,  а  затем  самого  Робеспьера  повели  на  гильотину.
Прежде чем бросить его под гильотину, печально известный палач Самсон намеренно
снял  повязку  с  подбородка  Робеспьера.  По  словам очевидцев,  он  кричал,  как  убитое
животное, прежде чем лезвие милосердно упало. 

Третий лидер этого террора, Дантон, также вскоре был отправлен на гильотину, и Париж
постепенно начал нормализовываться. Вскоре началась неизбежная реакция, получившая
название  "Белый  террор".  Его  кульминацией  стало  18-е  брюмера  -  дата,  с  тех  пор
вызывающая  ненависть  и  страх  у  революционеров.  18  брюмера  Наполеон  захватил
власть, и революция закончилась. 

Дальнейшим  развитием  Французской  революции  стало  высвобождение  новой  формы
контроля над человечеством в мире - социальных наук. Эта техника была разработана
заключенным  дворянином,  графом  Сен-Симоном,  во  время  его  заключения  в
Люксембурге. 

В ожидании суда он развлекал себя тем, что разрабатывал концепцию новой социальной
системы,  которая  могла  бы  быть  построена  на  чисто  научных  принципах,  а  не  на
политических инцидентах. Из этой концепции возникла вся социалистическая система
"социального  обеспечения",  которая,  как  было  показано,  является  незаменимым
инструментом представительного социализма для правительств многих стран. 

Ужас дал ханаанеям прекрасную возможность потакать своим бесчеловечным желаниям.
Теперь  они  ненавидели  Наполеона  со  всей  страстью,  на  которую  были  способны,
поскольку  он  лишил  их  всех  удовольствий.  После  его  падения  говорили,  что  его
отравили  медленным способом,  добавив  в  пищу  мышьяк.  Это  было  обнаружено  сто
пятьдесят  лет  спустя  при  исследовании  его  волос,  которые  показали  сильную
концентрацию  мышьяка.  Яд  был  введен  Наполеону  на  острове  Святой  Елены
доверенными  лицами  Ротшильдов.  В  качестве  дальнейшего  удовлетворения  своей
жажды  мести  те  же  заговорщики  позже  убили  его  младшего  сына,  герцога
Рейхштадтского. 

Именно  сам  герцог  Брауншвейгский  (известный  иллюминатам  как  "Аарон")  сказал
последнее  слово  о  Французской  революции:  "Тайная  секта,  действующая  внутри
масонства, была раскрыта Французской революцией, и именно она станет основой всех
последующих революций". Монсеньор Диллон, писавший в 1885 году, дал следующий
комментарий:  "Какими  бы  подрывными  ни  были  учения  Великого  Ордена  -  а  они,
несомненно, были - не само масонство, а иллюминаты организовали движение, первым
проявлением которого стала  Французская  революция".  Великий французский историк
Ипполит Тэн писал: "Свобода, равенство, братство! Какими бы великими словами ни
приукрашивали Революцию, по сути, это была передача собственности". 

Успешное  завершение  наполеоновских  войн  поставило  Ротшильдов  под  неоспоримый
контроль над собственностью. Они провели Венский конгресс, чтобы отпраздновать свои
великие победы. Фон Гренц, секретарь князя фон Меттерниха, отметил, что настоящего
Венского конгресса никогда не было. Ротшильды просто продиктовали четырем великим
державам  подписание  Заключительного  акта  в  июне  1815  г.  Фон  Гренц  заметил:
"Настоящей  целью  этого  конгресса  было  разделить  трофеи  побежденных  между
завоевателями". 

Официально Венский конгресс проходил под председательством лорда Каслри, министра
иностранных  дел  Великобритании,  и  его  сводного  брата  лорда  Чарльза  Стюарда,
который был полномочным посольством в Вене. Лорд Абердин, лорд Катхарт и леди
Бердж,  племянница  герцога  Веллингтона,  также  представляли  Великобританию.
Принцесса Турна и Таксиса устраивала ночные встречи Талейрана и царя России в своем
салоне живописи.  Во время этих встреч Талейран регулярно обманывал французский
народ. На этом конгрессе в Вене присутствовали почти все королевские особы Европы.
Они  собрались  в  Оперном  театре  на  специальный  концерт  Бетховена,  которым  он
дирижировал. 
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Поскольку  Англия  была  державой-победительницей,  мировое  превосходство  военно-
морских  сил  было  принято  членами  Конгресса  без  вопросов.  Важной частью сделки
стало принятие 20 марта и 29 марта 1815 года законов, которые навсегда гарантировали
нейтралитет Швейцарии. 

Эти законы гарантировали не только то, что Швейцария будет оставаться страной, где
могут вынашиваться мировые революции, но и то, что незаконно нажитое в результате
этих революций будет гарантированно сохранено и застраховано от возврата жертвами
этих  налетов.  Позже  лорд  Каслриг  обратился  к  Палате  общин  с  таким  докладом  о
Конгрессе:  "Конгресс  Вена  была  великолепно поставлена для  обсуждения  моральных
принципов, но с большой практической точки зрения, вывести эффективные положения
для  общей  безопасности".  Одним  из  этих  положений  было  то,  что  Натан  Майер
Ротшильд создал на этом конгрессе специальный комитет по Германии, чтобы добиться
предоставления  прав  для  немецких  евреев.  Это  положение  было  включено  в
Заключительный  акт,  который  затем  провозгласили  как  установление  "баланса  в
Европе",  знаменитой  доктрины,  позже  получившей  название  "баланс  сил".  На  самом
деле, британская разведка во главе с лордом Шелбурном руководила всей Французской
революцией из Лондона как масонским заговором с целью уничтожения старейшего и
исторического  соперника  Англии.  После  1815  года  Франция  больше  никогда  не
представляла угрозы для британской гегемонии. В конце концов, это был не баланс сил,
а гегелевская система. 

Теперь  Бурбоны  стали  бессильной  и  неэффективной  правящей  семьей:  лорд  Каслри
формально  восстановил  их  на  троне  в  Парижском  договоре  по  той  единственной
причине, что они могли стать важным и решающим фактором в будущем ослаблении
Франции. 

Каслри, маркиз Лондондерри, теперь считался самым влиятельным политиком-одиночкой
в мире. Он был крестником лорда Кэмдена, который вместе с лордом Шелбурном ссужал
крупные суммы денег премьер-министру Великобритании Уильяму Питту. После этого
они смогли контролировать его в своих коварных целях. Лорд Шелбурн и Уильям Питт
были  очернены  Эдмундом  Берком  как  "Каталина  или  Борджиа  по  нравам",  что,
несомненно, правда. Генри Киссинджер публично признался, что в качестве образца для
своих  дипломатических  приемов  он  взял  приемы  лорда  Каслрига.  В  своей  книге
"Восстановленный  мир",  посвященной  Макджорджу  Банди  (из  "Братства  смерти"),
Киссинджер пишет: "Есть два способа установить международный порядок: волей или
отказом,  завоеванием  или  легитимностью".  Восстановленный  мир",  которому
Киссинджер посвятил свою карьеру, был, конечно же, продолжением мирового порядка
Ротшильда, установленного на Венском конгрессе. Его кумир, лорд Каслриг, очевидно,
обдумывал последствия своей дипломатии. Он вернулся из Вены в Лондон, полагая, что
добился великого личного триумфа для себя и для своей страны. Изучая впоследствии
фактические результаты Венского конгресса, он с запозданием понял, что сыграл на руку
Ротшильдам,  отдав  весь  европейский  континент.  12  августа  1822  года  он  имел
эмоциональную  аудиенцию  с  королем  Георгом  IV  и  сообщил  ему:  "Сир,  неизбежно
придется покинуть Европу". Затем он пошел домой и перерезал себе горло и артерию
перочинным ножом. 

Эта история не потеряла своей актуальности и сегодня. Главным партнером Ротшильдов в
их глобальном кумовстве является финансист сэр Джеймс Голдшмит.  Он женился на
дочери  нынешнего  маркиза  Лондондерри,  преемника  лорда  Каслри.  Это  третий  брак
Голдсмита. Впервые он женился на Изабель Патино, наследнице большого оловянного
состояния, когда ей было всего двадцать лет.  Она умерла загадочным образом. Затем
Голдсмит женился на племяннице графа Парижского, претендента на престол Франции
из династии Бурбонов. Позже он женился на потомке лорда Каслрига. 

За сорок лет, прошедших с тех пор, как Майер Амшель уговорил курфюрста Гессенского
позволить ему инвестировать свое состояние (деньги были даны ему королем Георгом III
для  гессенской  наемной  армии,  предназначенной  для  подавления  Американской
революции и сохранения контроля над американскими колониями), Ротшильды прошли
долгий путь. Они выгодно вложили деньги курфюрста в свои собственные глобальные
состояния.  До  этой  оппортунистической выходки они были  далеко  не  самой важной
семьей  в  иерархии  денежного  кредитования  Франкфурта.  С  625  года  нашей  эры  во
Франкфурте-на-Майне проживал значительный еврейский контингент. В 1265 году было 
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подписано соглашение, позволяющее им остаться. Однако в 1614 году Юденгассе была
разграблена.  В  то  время  там  проживало  около  1390  евреев.  В  1615  году  на  воротах
Юденгассе  были  вывешены  предупреждающие  таблички:  "Под  защитой  Римского
Императорского Величества и Священной Империи и Священной Римской Империи". В
1715 году в Юденгассе проживало около 415 семей, 109 из которых были ростовщиками.
В городе также насчитывалось 106 торговцев. Остальные семьи занимались торговлей
подержанной одеждой или фруктами. Из двенадцати самых богатых семей на момент
1715  года  Спейеры  были  самыми  богатыми  с  состоянием  в  604,000  флоринов  [два
шиллинга]. Затем появились Гольдшмидты, Вертхаймеры, семья Хаас и т.д. Четвертыми
в списке были Ротшильды с 190 375 флоринами. Ровно сто лет спустя Ротшильды были
хозяевами Европы, диктуя условия на  Венском конгрессе.  Они потребовали создания
благородного  герба  с  королевской  короной,  изображающей  леопарда  Англии  и  льва
Гессена.  В  1817  году  в  этом  требовании  было  отказано,  но  после  того,  как  на
правительство  было  оказано  огромное  финансовое  давление,  в  1822  году  оно  было
удовлетворено. В следующем году Ротшильды взяли на себя все финансовые операции
католической церкви по всему миру.  О главе  семьи,  сэре Натане Майере Ротшильде,
Словарь национальных биографий сообщает: "Влияние его компании и его самого было
сравнимо с влиянием Банка Англии. После смерти сэра Мозеса Монтефиоре Ротшильда
можно сказать, что он стал общепризнанным лидером евреев в мире". 

Успех Французской  революции,  которая  на  самом деле  была  переворотом,  произошел
благодаря реорганизации масонства во Франции. Оригинальная Французская ложа имела
только  три  степени.  Впоследствии  были  введены  тридцать  три  степени  древнего  и
принятого  Шотландского  обряда,  революционные  степени.  Это  гарантировало  успех
заговора. После революции Верховный совет ордена обычно собирался в Париже. 

Еврейская ложа Франкфурта под названием L'Aurore Naissante, "Восходящая заря", была
санкционирована  Великой  ложей  Парижа  в  1808  году.  Шотландский  обряд  всегда
датирует свои официальные документы через еврейские месяцы. 18 сентября 1885 года
французский  информационный  листок  "Гранд  Ориент"  публично  призвал  к
уничтожению католической церкви.  В  1886 году Международный конгресс  Великого
Востока  призвал  к  оружию  с  боевым  кличем  "Война  против  Бога!".  Политическая
подоплека масонства тогда сосредоточилась на Италии, отсюда и призыв к войне против
католической  церкви.  В  Италии  не  произошло  последующей  революции,  как  это
случилось в других государствах, особенно во Франции, потому что территория была
настолько обширной. Единственным центральным врагом в Италии была власть церкви.
Итальянские "освободители", Мадзини и Гарибальди, были ведущими масонами в ложах.
Опять  же,  они  лишь  выполняли  указания  британской  разведки.  Не  менее  известная
личность,  лорд  Сэквилл,  познакомил  масонство  с  Италией  в  1733  году.  Британское
влияние стало преобладающим, когда лорд Пальмерстон при поддержке Кавура привел
"освободителей" в плен в Рим и посадил Папу под арест. 

Приход к власти во Франции Луи Наполеона, позже известного как Наполеон III, стал еще
одним триумфом ханаанских заговорщиков. Королева Гортензия родила Луи Наполеона
в 1808 году. Ее резиденция в Париже также была штаб-квартирой Дома Ротшильдов.
Позже он стал частной резиденцией Джеймса де Ротшильда. Здание было снесено в 1968
году. 

Генерал  Спиридович,  знаменитость  этого  периода,  однозначно  заявил,  что  было
общеизвестно,  что  Наполеон  III  был  также  известным  членом  карбонариев,  группы
итальянских дворян, чьи указания должны были выполняться под страхом смерти. Когда
в  1851  году  Луи  Наполеон  был  провозглашен  императором,  Карбонари  немедленно
отреагировали на это, чтобы укрепить свои доходы в Италии. Международная масонская
группа, возглавляемая лордом Пальмерстоном и включавшая Кошута, Лемми и других,
собралась в Лондоне в 1860 году, чтобы разработать стратегию захвата полного контроля
в Италии. Когда Гарибальди занял Неаполь, группа английских масонов отправилась ему
на помощь. 

Несмотря на свое ханаанейское происхождение, Наполеон III принял активное участие в
изменении  мирового  порядка,  когда  в  декабре  1851  года  организовал  переворот  и
захватил власть во Франции. Чтобы загладить свою вину за нарушение дисциплины, его
сын,  императорский  принц,  был  позже  убит.  Не  кто  иной,  как  человек  Гамбетты,
бывшего премьер-министра, секретарем которого был Адольф Кремье, основатель 
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Всемирного альянса израильтян, сказал, "Роковая смерть герцога Рейхштадтского [сына
Наполеона  I]  стала  наказанием  для  Брюмера  [когда  Наполеон  I  пришел  к  власти].
Клянусь вам, что декабрь 1851 года [переворот Наполеона III] тоже свершится". В 1879
году принц, когда ему было двадцать три года, принял участие в британской экспедиции
против зулусов,  будучи объявленным во Франции вне  закона.  Во время  плавания на
корабле в Африку у него развилась таинственная лихорадка, но он выздоровел. Затем
ему  был  назначен  советник,  лейт.  ...,  масон,  который  позже  убедил  его  пройти
одиннадцать миль за пределы предписанной рекогносцировки, где они разбили лагерь.
Когда принц садился на коня (во время атаки), ремень порвался. Он был разорван на две
части, хотя это был новый кожаный ремешок. Он умер от семнадцати ударов копьем
зулусов.  Адриан  Пайо  рассказал  эту  историю  в  книге  "Убийство  императорского
принца", Париж, 1891 г. Пайо писал: "Во время отъезда принца из Франции в Англию
один республиканский представитель масонов сказал, Вы никогда больше не увидите его
[принца]. Я не могу претендовать на роль пророка, но поверьте мне, принц будет убит в
Зулуленде". Представитель был близким другом Гамбетты. 19 мая 1879 года радикальная
газета  объявила,  что  принц  был  убит.  Масонская  ложа  на  мысе  послала  весточку  в
Париж. Однако в тот день зулусы не появились. Во время более поздней экспедиции 1
июня  принц  был  убит.  Это  необычное  обстоятельство  нашло  отражение  в  очень
успешной парижской пьесе Александра Дюма "Жена Клавдия". Герой Даниила говорит:
"Диаспора  не  рассеяла  нас,  наоборот,  она  расширила  нас  во  всех  направлениях.  В
результате мы, так сказать, запутали весь мир в сети". 
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Глава 6 

Американская революция 
 
История Соединенных Штатов Америки начинается с
ее  "открытия"  Колумбом  в  1492  году,  если  не
принимать  во  внимание  многочисленные
путешествия,  уже  совершенные  на  эту  землю
искателями  приключений  на  протяжении  более
тысячи  лет.  5  марта  1646  года  король  Генрих  VII
выдал  грамоту  Джону  Каботу  (генуэзцу  по  имени
Джованни  Кабото)  и  его  трем  сыновьям  Льюису,
Сабастьяну  и  Сантиусу.  Каботы  получили  право
присваивать любые богатства "мест, городов, замков,
островов",  которые  они  могут  обнаружить.  Кабот
высадился  на  Лабрадоре  2  мая  1647  года,  и  его
потомки стали важными лидерами в Новой Англии. 
Первый  свод  законов  для  новой  страны,
Мэйфлауэрский договор, был подписан пассажирами
корабля  "Мэйфлауэр"  11  ноября  1620  года
следующим образом: Во имя Господа, аминь". 
Мы,  чьи  имена  подписаны,  являемся  верными
подданными  нашего  великого  государя,  короля
Якова, милостью Божьей, Великобритании, Франции
и Ирландии, защитниками веры и т.д..., 
предпринял  путешествие  во  славу  Бога  и
распространения  христианской  веры,  а  также  во
славу  нашего  короля  и  страны,  чтобы  основать
первую колонию в северных землях Вирджинии. Присутствующие здесь торжественно и
взаимно, в присутствии Бога и друг друга,  обязуются и объединяются в гражданское
государство  для  нашей  лучшей  организации,  защиты и  содействия  вышеупомянутым
целям. И в силу этого мы принимаем, объединяем и устанавливаем такие справедливые и
равные  законы,  постановления,  указы,  конституции  и  должности,  время  от  времени,
которые  могут  быть  сочтены  необходимыми  и  целесообразными  для  общего  блага
колонии. Кроме того, мы обещаем должное подчинение и Послушание. В удостоверение
чего  мы  настоящим  подписали  наши  имена  в  Кейп-Коде  в  11-й  день  ноября  в
восемнадцатый  год  правления  нашего  суверенного  короля  Якова,  короля  Англии,
Франции и Ирландии, и Шотландии в сорок пятом году. Anno Domini 1620 г. Подписано
Уильямом Маллинзом и другими". 
Поэтому за первым юридически обязывающим голосованием или конституцией в Новом
Свете в 1661 году последовала декларация прав в суде, датированная 10 июня 1661 года,
которая  включала:  "2.  губернатор  и  корпорация  являются  по  патенту  совокупностью
государств, фактически и по имени; 3. эта совокупность государств наделена властью
создавать свободных людей...". Эта декларация является важным документом в истории
нашей нации, поскольку в ней ясно сказано, что теперь мы обладаем властью управлять,
то  есть  правом  создавать  свободных  людей.  2  октября  1678  года  колонисты  смело
заявили, что "законы Англии связаны в четырех морях и не должны достигать Америки".
По словам ученого Дж. Р. Поула, из всех колоний Вирджиния была больше всего похожа
на Англию. Вероятно, это произошло потому, что в нем было больше всего масонов. Она
управлялась  из  Лондона  лордами  торговли,  ранее  известными  как  Совет  торговли,
Лондонской компанией и Виргинской компанией, а закон, который ими управлял, был
адмиралтейским.  (стр.  59  "Королевское  правительство  в  Америке",  Леонард  Вудс
Лабари, Йель 1930) 
В 1724 году виргинский губернатор Драйсдейл ввел налог в 40 шиллингов на каждого
раба, ввезенного в провинцию. Сразу же протест против этого налога выразили ведущие
английские работорговцы - Королевская Африканская компания, состоящая из 
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"различных купцов в Африке", Южная компания монахинь и Ливерпульская корпорация,
"мэры, старейшины и купцы Древнего и Королевского общества Ливерпуля". 
В  судах  преобладало  английское  общее  право.  Это  отменяет  все  доказательства  из
записей. Именно этот свободолюбивый дух колонистов, многие из которых происходили
от гугенотских переселенцев из Франции, ранее породил в Лондоне опасения, что Новая
Земля  может  оказаться  послушной  провинцией  британской  власти.  С  самого  начала
многие поселенцы в Америке считали себя независимыми если не в политическом, то в
реальном смысле. Лондон находился в отдалении, и в большинстве случаев поселенцы
были предоставлены сами себе. Народ Шема теперь нашел свою землю обетованную, где
они могли строить свою цивилизацию, как им было нужно, и где они могли создавать
свои  семьи,  освободившись,  наконец,  от  ужасных  хананеев  и  их  пристрастия  к
человеческим жертвоприношениям и каннибализму. 
Как бы то ни было, ханаанеи не упустили из виду свою добычу, какой бы отдаленной она
ни была. У них была формула контроля над каждым человеком, подрывная организация
масонских орденов ханаанеев. Энциклопедия "Иудаика" отмечает, что Мозес М. Хейс
был  назначен  генеральным  инспектором  североамериканских  масонов  в  1768  году.
Бенджамин Франклин был Великим магистром в Филадельфии с 1731 года. Вскоре Хейс
привез в Соединенные Штаты Шотландский обряд, который он ввел в ложе Ньюпорта в
1780  году.  Масонская  организация  Франклина  была  санкционирована  Лафайетом,
который позже поддержал Бенито Хуареса в Мексиканской революции. До появления
Шотландского  обряда  конкурирующая  группа,  сформированная  Дюком  д'Орлеаном,
швейцарским  банкиром  и  офицером  британской  разведки,  Франклин  был  главным
организатором  масонов  в  колониях.  Около  1785  года  в  Америке  было  основано
пятнадцать лож иллюминатов. 
Их возглавила группа из Нью-Йорка, в которую входили Клинтон Рузвельт, Чарльз Дана,
губернатор ДеВитт Клинтон и Гораций Грили.  Позже Рузвельт написал влиятельную
книгу  "Наука  управления,  основанная  на  естественных  причинах",  которая  стала
учебником для внедрения программы иллюминатов в Америке. 
Американская революция существенно отличалась от революций во Франции, Испании и
России. Это не было локальным восстанием против деспотичных хозяев. Вместо этого,
это  был захват собственности  теми,  кто  его  планировал и  кто считал,  что  ничего не
должен заочным землевладельцам -  британской короне.  Революция  была  в  основном
свободна  от  беспорядков,  террора  и  жестокостей,  которые  обычно  ассоциируются  с
ханаанейскими  масонами,  контролировавшими  восстания.  Тем  не  менее,  тот  же
британский  мастер  шпионажа,  лорд  Шелбурн,  который  руководил  Французской
революцией  из  Лондона,  сумел  поставить  многих  своих  агентов  на  ключевые посты
среди американских революционеров. Эти агенты появлялись на сцене в одних и тех же
критических ситуациях и выступали как способные и смелые патриоты. Подобно тому,
как  швейцарские  банкиры  внедрились  во  французский  двор  через  своих  агентов,
финансист Неккер занял ключевую позицию, чтобы вызвать экономическую депрессию,
подобно  тому,  как  лорд  Шелбурн  сыграл  решающую  роль  в  манипулировании
американскими державами во время революции. Самым известным из них был Бенедикт
Арнольд,  чье  имя запомнилось как синоним предательства.  Арнольд был всего  лишь
самым известным чиновником в гораздо более крупной сети, созданной семьей Маллет-
Превост, единственным значимым именем в швейцарском шпионаже. Августин Прево
стал  Великим  Магистром  Ложи  Совершенства,  основанной  в  Олбани  в  1768  году.
Соломон Буш стал заместителем генерального масонского инспектора Пенсильвании в
1781 году, а Абрахам Форст из Филадельфии был назначен заместителем генерального
инспектора Вирджинии в 1781 году. 5 октября 1785 года масонские записи отметили, что
"Брат  Августин  Прево,  принц  Королевской  Тайны,  был  посетителем".  Оглядываясь
назад,  мы  видим,  что  масонские  агенты  свободно  перемещались  туда-сюда  между
британскими зонами и районами, контролируемыми американцами, на протяжении всей
Революции.  Во  время  одного  сражения  английский  полк  потерял  свои  масонские
ценности. Они были быстро возвращены генералом Джорджем Вашингтоном под флагом
перемирия и в сопровождении почетного караула. После битвы при Йорктауне в 1781
году  был  дан  большой  банкет,  на  котором  британские,  французские,  немецкие  и
американские масоны сидели вместе и праздновали. 
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Семья  Прево  из  Женевы,  Швейцария,  была  одним  из  самых  влиятельных  членов
правящего Совета 200. Вышеупомянутый генерал Августин Прево, принц королевской
тайны,  командовал  британскими  войсками  в  Северной  Америке  на  протяжении  всей
революции. Его брат, Марк Превост, был заместителем командира. Они писали приказы
для  мэра  Андре,  который  "запустил"  операцию  по  измене  Бенедикта  Арнольда.
Застигнутый на месте преступления, Андре, сын влиятельного швейцарского торговца,
не  мог  быть  защищен.  Он  был  повешен  захватившими  его  американцами.  Самый
известный предатель Америки, Бенедикт Арнольд, провел послевоенные годы в Англии,
где о нем хорошо заботились. Сын генерала Августина Превоста, сэр Джордж Превост,
был командующим британскими войсками в Северной Америке во время войны 1812
года. 
Завершая революционную войну, большинство американцев считали, что они отвоевали
свою свободу у Великобритании. Теперь они были свободны, чтобы создать реальное
правление,  которое  гарантировало  бы  им  и  их  потомкам  независимость  на  вечные
времена.  Результатом  соглашения  народа  Шема  стала  Декларация  независимости
Соединенных Штатов Америки - удивительно простой и поразительно всеобъемлющий
документ.  Он якобы гарантировал  их  независимость,  поскольку  намеренно  исключал
хананеев из участия в управлении государством. 
Это был подлинно этнический документ, написанный светлокожим народом Шема и для
него. Его положения были четко разработаны таким образом, чтобы не применяться ни к
кому  другому.  Она  была  написана  как  шемитский  документ,  составленный  для
обеспечения безопасности народа Шема, и любое будущее изменение или размывание
этого  "первоначального  намерения"  Конституции  будет  антишемитским  актом.
Основной целью Конституции Соединенных Штатов была защита свободных граждан от
любого  насилия,  тирании,  ханаанской  государственной  власти.  Последующая
постепенная  эрозия  этих  положений  Конституции  и  ее  тонкая  модификация,
позволяющая  и  поощряющая  нападения  на  свободных  граждан  США  со  стороны
демонической  ханаанской  централизованной  государственной  системы,  представляет
собой самое болезненное этническое и религиозное нападение на народ Шема. Поэтому
все  последующие  дополнительные  поправки  к  этой  Конституции,  принятые  с  этой
целью,  представляют  собой  необоснованную  и  вопиющую  атаку,  вдохновленную
желанием совершить  религиозные расовые  преследования с  конечной целью полного
уничтожения народа Шема. 
В  течение  последующих  двухсот  лет  все  аргументы  за  и  против  Конституции,
приводимые нашими судебными органами, и особенно Верховным судом Соединенных
Штатов,  оставались  бесполезными,  поскольку  отвергали  прямо  выраженную  цель
Конституции  -  защиту  народа  Шема  от  этнических  и  религиозных  преследований.
Многие ученые признают, что Декларация независимости была написана для того, чтобы
ограничить власть правительства и гарантировать свободу для народа. Но поскольку в
этих  обсуждениях  никогда  не  уточнялось,  кто  же  на  самом  деле  является  этим
населением, эти обсуждения так и не стали реальностью. 
Конечно, в Конституции указаны некоторые основные "права", но эти права относятся
только  к  народу  Шема.  Невозможно  ссылаться  на  Конституцию  в  дебатах  о  правах
папуасов  или  рабов,  поскольку  этот  документ  никогда не  предназначался  для  такого
использования. 
Что ханаанеям удалось сделать, так это исказить и извратить Конституцию Соединенных
Штатов до тех пор, пока ее первоначальное намерение, явно выраженное в их языке, не
было расширено до включения всех народов мира. 
Наша  сегодняшняя  Конституция  -  это  не  более  и  не  менее,  чем  Устав  Организации
Объединенных  Наций,  и  именно  так  американские  судьи  "интерпретируют"
сегодняшнюю Конституцию. Каждая из этих интерпретаций является не только актом
предательства, но и актом агрессии против народа Шхема. 
Конституция  штата  также  недвусмысленно  выражала  преданность  христианской  вере
народа Шема. Конституция Северной Каролины 1776 года требовала, чтобы "ни одному
человеку,  отрицающему  природу  Бога  или  истинность  протестантской  веры...  не
предоставлялась возможность занимать какую-либо должность или конфиденциальное
положение". Это положение действовало до 1830 года. В 1776 году Конституция штата 
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Делавэр  требовала:  "Каждый занимающий должность  должен заявить  о  своей  вере  в
Иисуса Христа". 
За  ратификацией  Конституции  Соединенных  Штатов  вскоре  последовала  первая  из
длинной серии попыток ее  подрыва.  Это был Эдвардианский заговор,  возглавляемый
Тимоти  Дуайтом,  президентом  Йельского  университета.  Заговорщиками  были
кальвинистские  священники  и  профессора,  можно  сказать,  кромвелевцы,  связанные
кровным родством с теми, кто совершил рецидив и обезглавил короля Карла I в Англии.
Теперь  они  предложили  быстро  расправиться  с  новой  республикой.  Для  этого  они
использовали продажных политиков, которых они контролировали просто с помощью
подкупа  и  шантажа.  Целью  этого  заговора  было  аннулирование  первой  поправки.  С
помощью  подкупа  и  интриг  они  планировали  установить  кальвинистскую  церковь  в
качестве  официально  разрешенной  и  субсидируемой  государством религии  в  каждом
государстве.  Ранее  мы  выяснили,  что  основатель  этой  религии,  Кауэн  или  Коэн,
установил в Швейцарии теологическую автократию, которая немедленно убивала или
сажала  в  тюрьму всех,  кто  осмеливался  критиковать  их  акты угнетения.  Затем Коэн
экспортировал  "дьявольскую"  религию  в  Англию,  где  ее  эксцессы  опустошили  всю
страну.  Эдвардианский  заговор  был  разоблачен  американским  священником,
преподобным  Джоном  Козенсом  Огденом,  который  опубликовал  результаты  своих
исследований в Филадельфии в 1799 году: "A View of the New England Illuminati, who
have been indefatigible engaged in the destruction of the religion and governance of the United
States". Хотя эта книга впервые вышла в 1799 году, ее можно переиздать сегодня с тем
же текстом. Его просто нужно обновить, добавив имена нынешних заговорщиков. Мы
знаем имя Тимоти Дуайта как одного из трех организаторов "Треста Рассела" в Йеле,
также известного как "Череп и кости" или "Братство смерти". Одна и та же небольшая
группа заговорщиков была замечена в каждом покушении на уничтожение американской
республики. 
Публикация этого заговора не остановила убийц, и вскоре за ним последовал другой -
"Эссекский  сговор"  18041808  гг.  Основные  участники  заговора  родились  в  графстве
Эссекс,  штат Массачусетс,  или вблизи него,  отсюда и  название убийства.  Они тесно
сотрудничали  с  агентами  британской  разведки  в  Бостоне,  чтобы  добиться  отделения
штата  Новая  Англия  от  США.  Эти  иуды  не  были  истощенными  революционерами,
несущими бомбы. Они происходили из ведущих купеческих и банкирских семей Новой
Англии.  Их  лидером  был  сенатор  из  Массачусетса  Джордж  Кабот,  наделенный
полномочиями короля Генриха VII и высадившийся на Лабрадоре почти двумя веками
ранее. Среди других участников заговора был судья Джон Лоуэлл, предок семьи Банди
из Фонда Форда и других ведущих агентств. Хиггинсоны, Пикеринги, Парсоны и судья
Таппинг Рив из Личфилда,  штат Коннектикут,  который приходился шурином Аарону
Берру.  В  основе  заговора  лежали  усилия  ведущего  агента  британской  разведки  сэра
Джона Робинсона, который тесно сотрудничал с сетью Аарона Бурра. После того как
президент  Томас  Джефферсон  был  проинформирован  о  деталях  Эссекского  джунто,
преступники  неохотно  отказались  от  своей  мечты  о  скорейшем  распаде  Союза  и
посвятили себя долгосрочной стратегии, которая приведет к гражданской войне. 
Британская секретная служба была основана лордом Шелбурном для продвижения своих
интересов  в  Ост-Индской  торговой  компании,  Банке  Англии,  через  который  он  стал
главной разведывательной сетью, банкирских семьях Хоуп и Бэринг и их швейцарских
ответвлениях, банкирах Прево и Нейфлизе. Их лучшими сторонниками в Соединенных
Штатах были Джон Джейкоб Астор и Аарон Берр. Астор был казначеем Великой ложи
Нью-Йорка с 1798 по 1800 год, а в 1800 году ему был предоставлен свободный доступ во
все  порты мира,  что  поставило  под  контроль  ОстИндскую  компанию.  Это  дало  ему
огромное  финансовое  преимущество  перед  конкурентами.  В  обмен  на  эту  выгодную
сделку  он  обеспечил  финансовую  поддержку  попытки  убийства  президента  Томаса
Джефферсона  Аароном  Берром  после  того,  как  Джефферсон  разоблачил  заговор
Эссекского джанто. 
На  протяжении  всей  революционной  войны  Берр  действовал  как  двойной  агент,
ежедневно докладывая британским войскам из Вест-Пойнта. Позже Берр стал юристом
по делам Асторов, составляя их договоры и ведя коммерческие дела для Ост-Индской
компании. Он регулярно заказывал выборы в районе Нью-Йорка благодаря своим связям
с масонскими ложами. Он основал Общество Сент-Таммани в Нью-Йорке в 1789 году. 
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Он  был  символически  сформирован  из  тринадцати  племен,  каждое  из  которых
возглавлял  племенной  вождь.  Вся  сеть  контролировалась  вождем  племени  в  местах
проживания племен.  Так возник знаменитый или печально известный Таммани Холл,
который на протяжении многих лет контролировал политические структуры Нью-Йорка,
полные коррупции и  фаворитизма.  Она никогда не  была ничем иным,  как  филиалом
масонских лож, которым они управляли, открыто подражая им. 
Главой масонов в Нью-Йорке в 1783 году был Великий мастер Уильям Уолтер, генерал
британской армии. 
После  ухода  британских  войск  он  передал  руководство  Роберту  Ливингстону,  чьи
семейные связи включали Лисов из Вирджинии и Шиппенов из Филадельфии (последние
были  известны  в  скандале  с  Бенедиктом  Арнольдом,  Арнольд  женился  на  Пегги
Шиппен). Роберт Ливингстон был установлен Великим Мастером Нью-Йоркской Ложи в
1884 г. Его брат Эдвард был мэром Нью-Йорка. 
Благодаря этим влиятельным союзникам, поддерживающим его на заднем плане, Берр
смог заключить множество успешных финансовых сделок. Он без труда получил устав
Манхэттенской  компании  с  зарегистрированной целью плана  по  обеспечению города
водой. 
Водопроводная сеть так и не была построена. Вместо этого он использовал хартию для
создания  банка  -  Манхэттенской  компании.  Позже  она  перешла  в  собственность
инвестиционной  компании  Kuhn,  Loeb  &  Co.  New  York,  являющейся  форпостом
Ротшильдов.  Сегодня  здесь  находится  Чейз  Манхэттен  Банк,  флагман  состояния
Рокфеллеров. 
Берр стал  вице-президентом при  президенте  Томасе  Джефферсоне  в  1801  году.  Берр
успешно убедил президента  Джефферсона назначить швейцарского банкира Альберта
Галлатина  министром  финансов  [Secretary  of  the  Treasury].  Семья  Галлатина  была
видными членами правящего совета 200, а его двоюродным братом был не кто иной, как
печально  известный  Жак  Неккер,  чья  финансовая  политика  спровоцировала
Французскую революцию. Берр и Галлатин начали проводить политику, которая должна
была  разрушить  молодую республику.  Они раздавали  взятки  золотом вдоль  границы
индейцам и  перебежчикам,  чтобы те  могли  убивать  поселенцев.  Галлатин намеренно
вызвал восстание виски, первое восстание против государственной власти. 
11 июля 1804 года Берр застрелил Эндрю Гамильтона в Уихокене, штат Нью-Джерси.
Затем  ему  пришлось  бежать  из  Нью-Йорка.  Джон  Джейкоб  Астор  дал  ему  40,000
долларов, чтобы помочь ему в пути, а позже он получил еще 70,000 долларов. В то время
это  были  огромные  суммы.  Берр  бежал  в  Филадельфию,  где  проконсультировался  с
полковником британской разведки Чарльзом Уильямсоном.  Два города в  Нью-Йорке,
Уильямсон и Восточный Уильямсон, были названы в честь этого британского агента.
Результатом разговора стало письмо британского посла Энтони Мерри в  лондонский
офис:  "Я  получил  предложение  от  мистера  Берра,  нынешнего  вице-президента
Соединенных Штатов, который предлагает свою помощь правительству Его Величества
в любом деле, в котором вы сочтете нужным его использовать, особенно в стремлении
добиться отделения западной части Соединенных Штатов от той части, которая лежит
между Атлантикой и горами, в полном объеме. Его предложение по этому вопросу во
всех подробностях будет передано его светлости полковнику Уильямсону, который был
моим  посредником  и  который  через  несколько  дней  отправится  в  Англию".  Этот
удивительный документ всплыл на поверхность много лет спустя благодаря историку
Генри  Адамсу.  Это  одно  из  самых  поразительных  доказательств  измены  выборного
должностного  лица  Соединенных  Штатов,  когда-либо  обнаруженных  в  истории.  Она
была написана 04 августа, через месяц после убийства Александра Гамильтона. 
Британский  план  по  созданию  отдельной  западной  нации  в  конкуренции  с
Соединенными  Штатами  потерпел  фатальное  поражение,  когда  Наполеон  продал
территорию  Луизианы  Соединенным  Штатам.  Тем  не  менее,  план  был  продолжен
Эдвардом Ливингстоном, который получил 21,000 долларов от Джона Джейкоба Астора
для поездки в Луизиану, где он стал Великим магистром Луизианской ложи. 
Позже Бурр был судим за государственную измену в Ричмонде, штат Вирджиния. Его
защитником  был  Эдмунд  Рэндольф,  бывший  Великий  магистр  Вирджинии.  Дело
рассматривал главный судья Джон Маршалл, бывший в то время Великим магистром
Вирджинии. Это был великий день для масонов. Затем Берр отправился в Лондон, где 
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сообщил  таможенникам:  "Причины  моего  визита  известны  лорду  Мелвиллу  [Генри
Дандасу, главе отдела специальных операций британской разведки] и премьер-министру
Каннингу". 
Затем  Берр  пристрастился  к  опиуму,  побалуясь  трубками  с  такими  светилами,  как
Джереми Бентам и семья Джардин.  Сообщник Берра,  Эдвард Ливингстон,  позже был
назначен  президентом  Эндрю  Джексоном  государственным  секретарем.  Позже
Ливингстон  был  официально  назначен  Великим  Верховным  Жрецом  масонов
Соединенных Штатов, что побудило экс-президента Джона Куинси Адамса посвятить
ему  свои  знаменитые  "Письма  на  тему  масонства".  В  этих  трудах  отмечалось,  что
"масонские клятвы секретности делают невозможным для кого-либо занимать должности
общественного доверия". 
Лорд Шелбурн и его агенты в британской разведке продолжали свой заговор против
Республики Соединенных Штатов, которым помогали такие предатели, наиболее метко
описанные  техническим  термином  Д'Израэля  "решительные  люди  масонства",  люди,
продающие свою верность ради восстановления Храма Соломона и размещения в нем
всех богатств мира. Их преданность тайне сделала значительный шаг назад, когда один
из их членов, капитан Уильям Морган, пошел на преступление и опубликовал книгу с
описанием  их  секретных  ритуалов.  Они  быстро  убили  его.  Это  дело  стало  мировой
сенсацией.  Была  создана  антимасонская  партия,  которую  в  течение  нескольких  лет
возглавлял  конгрессмен  из  Пенсильвании  Таддеус  Стивенс,  сыгравший  впоследствии
значительную роль в качестве лидера радикальных республиканцев в Конгрессе после
Гражданской  войны.  На  Национальном  съезде  Антимасонской  партии  в  1832  году
Стивенс  выступил  с  основным  докладом.  Он  сообщил  собравшимся  делегатам,  что
масоны получили самые важные политические должности в Соединенных Штатах путем
интриг. Он осуждал масонский орден как "тайный, связанный клятвой институт убийц,
ставящий под угрозу существование республиканского правительства". Позднее Стивенс
выступил  спонсором  закона,  принятого  в  Пенсильвании,  -  постановления  об
исследовании правомерности членства в ордене как основания для отвода присяжного
заседателя без объяснения причин в суде, когда один, а не оба принципала в судебном
процессе были масонами. Он исключит всех масонов из числа присяжных в уголовных
процессах, где защитником будет масон, и объявит судью, принадлежащего к ордену,
неправомочным  рассматривать  дело  с  участием  масона.  Резолюция  с  трудом  была
отклонена. Затем Стивенс представил резолюцию, призывающую пресечь масонство и
обеспечить  судебное расследование  зла,  причиняемого этим орденом.  Он выступал в
Хейгерстауне, штат Мэриленд, по принципу: "Везде, где дух свободы освободил народ,
первым предметом его заботы должно быть сокрушение масонства". 
Он успешно добился избрания антимасона губернатором Пенсильвании,  но после его
победы активность его крестового похода пошла на убыль, и он постепенно отказался от
него.  Большой проблемой  для  любого  публичного  противника  масонства,  такого  как
Таддеус Стивенс, была большая секретность ордена, смертная казнь для любого члена,
предавшего его тайные планы или его международное следование. 
Начиная с  1776  года,  масонство стало  вездесущим международным государственным
руководством,  вероломно  действующим  на  территории  Соединенных  Штатов  и
осуществляющим  эту  власть  с  тех  пор.  Из-за  этой  секретности  противнику  было
непреодолимо  трудно  донести  до  народа  любые  подробности  заговорщической
деятельности. С момента убийства капитана Уильяма Моргана ни один американский
масон не осмелился предать огласке его тайные действия. Нынешний автор в течение
примерно тридцати лет уделял внимание заговорщической деятельности международных
банкиров, не понимая, что мастерство каждого их действия заключается в их главном
участии  и  приверженности  масонству.  Только  открытие  Проклятия  Ханаана  и
последующего Завещания Ханаана привело автора к неохотному выводу, что за каждым
финансовым  заговором  стоит  демоническая  привязанность  к  сатанинской  секте,
проявляющаяся через деятельность масонства. 
Эмблемы этих сект красуются на Большой печати Соединенных Штатов и на банкноте
Федерального  резервного  банка  (неоплаченный  долг  американского  народа).  Слова
"Annuit  Coeptis"  объявляют  о  рождении  "Novus  Ordo  Seclorum",  нового  мирового
порядка. Ханаанеи даже присвоили Великую пирамиду Гизы, построенную Шемом, в
качестве своей достопримечательности. Однако, чтобы продемонстрировать, что они все 
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еще  не  на  завершающей  стадии  своего  заговора,  они  показывают  отсутствующую
вершину пирамиды, что означает, что "последнее слово" масонства все еще отсутствует.
Сайт "Око" представляет великого архитектора вселенной,  каббалистическое понятие.
Он заключен в треугольник, который является символом магии. Тринадцать ступеней
означают  Сатану,  Белиала  и  Бунт,  которые  каббалистическая  гематрия  соотносит  с
тринадцатью колониями,  тринадцатью полосами,  тринадцатью оливковыми листьями,
тринадцатью  стрелами  на  печати  и  тринадцатью  буквами  в  "E  Pluribus  Unum",  что
подчеркивает важность числа тринадцать в каждом начинании, которое контролируют
масоны. Это напоминает им об их войне против христиан и их двенадцати учеников.
Орел  представлен  как  символ  Рима,  исторического  врага  ханаанеев,  которого  они
никогда не смогут забыть, врага, который стер с лица земли их столицу, Карфаген, и
который  пытался  контролировать  их  скотоложество,  вводя  законы  (жезлы).
Следовательно, все масоны должны быть ярыми антифашистами, то есть они должны
позиционировать  себя  против  верховенства  закона.  У  орла  девять  хвостовых  перьев,
представляющих Внутренний Круг Девяти в Иллюминатах, а также количество степеней
в Йоркском Обряде. Тринадцать звезд представляют собой Печать Соломона. 
Большая  печать,  изобилующая  этими  символами  масонства,  была  разработана
Бенджамином Франклином, Томом Джефферсоном, Черчиллем и Хьюстоном, каждый из
которых  был  масоном.  На  правом  крыле  орла  тридцать  два  пера  -  число  обычных
степеней в Шотландском обряде. На левом крыле их тридцать три, дополнительное перо
символизирует 33-ю степень, присуждаемую масону за выдающиеся заслуги. 
Подробное описание каждой из масонских эмблем, которыми наполнена Большая печать,
потребовало бы больше места, чем мы можем предоставить. Эти скрытые эзотерические
значения показывают, что сумма перьев в двух крыльях орла равна шестидесяти пяти. В
гематрии это значение ивритской фразы "ям явход", "объединенные вместе", цитируемой
в  Псалме  133:1:  "Вот,  как  хорошо  и  как  благостно,  когда  братья  живут  вместе  в
согласии!".  Пятиконечные звезды представляют Лучезарную масонскую звезду и пять
точек товарищества. Всевидящее Око имеет каббалистическое значение семьдесят плюс
три  плюс  двести,  значение  фразы  "eben  mosu  habonim",  "камень,  который  отвергли
строители",  что  аналогично  всему  в  масонстве  Королевской  Арки.  Он  также
представляет ценность Хирама Абиффа, архитектора Храма царя Соломона. 
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Глава 7 

Гражданская война
 Гражданская  война  стала  самым  трагическим  кровопусканием  народа  Шема  в
зарегистрированной истории.  Эти  люди были этническими беженцами от  ханаанских
притеснений и резни в Европе, которые успешно создали самое продуктивное общество
в мире в Соединенных Штатах. Их состояние высвободило великие таланты этого народа
для  выполнения  Божьей  работы  на  этой  земле.  Конечно  же,  народ  сатаны,  хананеи,
бушевал от ненависти и зависти. Если бы существовала хотя бы одна страсть, которой
Соединенные  Штаты  вызывают  переполох  в  мире,  то  это  была  бы  страсть  зависти.
Соединенные  Штаты  были  самой  восхитительной  нацией  в  мире,  потому  что  их
Конституция гарантировала своим законным гражданам неограниченные права личной
свободы и некоторые вещи, которые другие страны не могли предложить своим народам.
В южных штатах народ Шема создал плодородные плантации в пустыне и впечатляющие
особняки, построенные в традициях греческого неоклассицизма, выражая свою веру в то,
что только так они хотят жить на этой земле. Подобно древним грекам, народ Шема имел
рабов, связанных с их повседневными нуждами, потомков хананеев, над которыми было
произнесено проклятие Ханаана, обязывающее их к этому статусу. 

Несмотря на стремление народа Шема обеспечить своим рабам здоровые и комфортные
условия  (только  с  экономической  точки  зрения  это  было  абсолютным  требованием,
поскольку в них была вложена масса оборотных средств), наличие этих рабов стало их
ахиллесовой  пятой,  которую  ханаанеи  ловко  использовали  в  качестве  оружия  для
нападения  на  них.  Существует  множество  современных  записей,  подтверждающих
дружелюбное  отношение  к  рабам,  например,  наблюдения  Сэмюэля  Филлипса  Дэя,
специального  корреспондента  газеты  London  Morning  Herald,  который  писал:  "В
воскресенье, 8 июня 1861 года, я совершил путешествие в Эшвилл, штат Кентукки, и
ненадолго  заехал  навестить  некоторых  друзей.  Судите  о  моем  удивлении,  дорогие
читатели, когда я увидел на улице почти все чернокожее население. Некоторые стояли на
проезжей части,  некоторые ехали в  повозках,  запряженных лошадьми!  Они были так
поразительны, так красиво одеты и выглядели такими счастливыми и довольными, что я
был вынужден утверждать: "Конечно, эти люди не рабы!". Ответ был: "Конечно, да".
Некоторые  из  женщин  были  одеты  в  кружевные  шали  и  золотые  часы  и  выглядели
(только  по  цвету  кожи)  как  лондонские  герцогини,  собирающиеся  на  бал.  Мужчины
также были хорошо одеты. Я на мгновение задумался о состоянии британских рабочих и
лондонских портних... контраст был настолько болезненным, что я больше не мог на нем
задерживаться... В моей голове промелькнула мысль, что, в конце концов, в рабстве нет
ничего дурного - что у него есть светлая и темная сторона". 

Комментарий Сэмюэля Филлипса Дэя был хорошо написан. Сомнительно, чтобы владелец
плантации  на  Юге  относился  к  своим  рабам  так  же  плохо,  как  средний  британский
рабочий относится к своим чернокожим благородным владельцам земель и фабрик. Не
случайно мировой коммунизм, фабианство и другие безнадежные противоядия родились
не  в  рабовладельческих  районах  Юга,  а  в  районах  рабочего  класса  Лондона  и
Манчестера.  Однако  повседневная  жизнь  рабов  на  Юге,  которую  наблюдали  многие
путешественники, была навсегда затмлена неустанным распространением одной книги
"Хижина дяди Тома"  Гарриет Бичер-Стоу.  Даже сегодня любого чернокожего кричат
"дядя Том", если он осмеливается утверждать, что нам не так плохо, как нашим братьям
в  африканских  джунглях.  Исключительно  война  до  смерти  рекомендуется
воинствующими масонскими активистами. Пропаганда, вторжение и гражданская война
-  вот  единственные  приемлемые  противоядия  от  "несправедливости",  от  которой
страдали  чернокожие.  Не  случайно  книга  Гарриет  Бичер-Стоу  стала  крупнейшим
бестселлером своего времени -  ее неустанно рекламировали по всей стране в  рамках
самой успешной рекламной кампании в нашей истории. Силы, поддержавшие "Хижину
дяди Тома", были теми же силами, которые, как и в 1799 году, жаждали распада нашей
конституционной республики, продолжили свои усилия в Эссекском хунто и нашли свое
окончательное воплощение в Гражданской войне. 

Несмотря на неоднократные провокации со стороны ханаанцев на Севере, южные штаты
оказались  необычайно  уступчивыми,  щедрыми  на  уступки  в  отношении  требований,
предназначенных только для того, чтобы вынудить их к войне. Миссурийская конвенция,
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написанная в 1820 году, была принята, несмотря на то, что она запрещала рабство в новых
штатах. Он ограничивал право голоса "свободными белыми гражданами мужского пола",
поэтому  женщины,  рабы  и  индейцы  были  лишены  возможности  воспользоваться
избирательным  правом.  В  1849  году  народ  Калифорнии  принял  конституцию,
запрещающую  рабство.  Компромисс  1850  года  гарантировал,  что  запрет  рабства
останется на усмотрение каждого отдельного штата. Это пресекло попытки ханаанцев
сделать  этот  вопрос  поводом  для  федерального  вмешательства  и  основой  для  войны
между штатами. 

Исторический факт гласит, что Гражданская война была спровоцирована нападением на
форт Самтер в Южной Каролине, через залив от Чарльстона. Начало военных действий
можно  проследить  непосредственно  от  власти  Шотландского  Обряда  в  Чарльстоне,
официально  известного  как  "Материнская  Ложа Мира".  Она  была  основана Моисеем
Линдо  как  Ложа  царя  Соломона.  Линдо  обладал  монополией  на  торговлю  индиго,
широко  используемым  цветом,  похожим  на  "финикию"  или  пурпурный  краситель,
который  стал  главной  монополией  его  ханаанских  предков,  изменивших  из-за  этой
монополии  свое  название  с  ханаанского  на  финикийское.  Согласно  энциклопедии
"Иудаика", были и другие основатели ложи царя Соломона, в том числе Исаак и Авраам
да Коста (да Коста был одним из ведущих имен среди мараносов). 

В 1793 году в Чарльстоне был заложен краеугольный камень новой синагоги, Бет Элохим,
по обряду масонов. Чарльстон также известен как колыбель реорганизации иудаизма в
Америке (мы уже отмечали, что это движение зародилось во Франкфурте-на-Майне при
посредничестве  Ротшильдов  и  что  оно  вылилось  в  успехи  мирового  сионизма)  -
датируется Чарльстонское кладбище 1764 годом. 

Другими  организаторами  Чарльстонской  ложи  были  Стивен  Морин,  25-й  степени,
инспектор Северной Америки, посвященный в Обряд Совершенства в Париже в 1761
году; Генри А. Франкен, заместитель генерального инспектора Северной Америки, 25-й
степени,  посвященный  на  Ямайке  в  1762  году;  Августин  Превост  (впоследствии
командующий британскими  войсками  в  Северной  Америке  во  время  революционной
войны), 25-й степени, посвященный на Ямайке в 1774 году. 25-й степени, инициирован
на Ямайке в  1762 году;  Августин Превост (впоследствии командующий британскими
войсками  в  Северной  Америке  во  время  революционной  войны),  25-й  степени,
инициирован на Ямайке в 1774 году; Мозес Майкл Хейс, 25-й степени, инициирован в
Бостоне в 1767 году как заместитель генерального инспектора Северной Америки; Джон
Митчелл, 25-й степени, инициирован в Чарльстоне, назначен заместителем по Южной
Каролине;  Б.  Спитцер,  заместитель  по  Джорджии;  Мозес  Коэн,  25-й  степени,
инициирован  в  Филадельфии  в  1781  г.;  А.Ф.  А.  де  Грасс  Тилли,  25-я  степень,
инициирован в Чарльстоне в 1796 году. 

Джон Митчелл проживал в  Филадельфии во время  Революционной войны.  Из-за  этих
масонских  связей  он  назначил  себя  заместителем  генерального  квартирмейстера
американской армии, хотя он оставался в Филадельфии на протяжении всей британской
оккупации!  Он  и  его  соратник  Бенедикт  Арнольд  позже  предстали  перед  судом  по
обвинению  в  коррупции,  возникшей  в  результате  незаконного  перенаправления
армейских запасов, но были вновь оправданы своими масонскими защитниками. Позже
Митчелл переехал в Южную Каролину. 

Граф Александр де Грасс (Тилли) был сыном французского адмирала, который поддержал
Джорджа  Вашингтона  в  разгроме  британских  войск  при  Йорктауне.  Затем
противоборствующие  стороны  сели  за  праздничный  масонский  пир.  Позже  де  Грасс
основал  Верховные  советы  Шотландского  обряда  по  всей  Европе.  Позже  он  был
назначен  Верховным  главнокомандующим  Франции.  Он  сыграл  решающую  роль  в
поддержке  действий  повстанцев  в  Южной  Каролине,  кульминацией  которых  стал
обстрел форта Самтер. 

Другой член Чарльстонской ложи, Джеймс Моултри, был главной фигурой, стоявшей за
кризисом обструкции федеральных законов в Южной Каролине в 1820-1830 гг. Он был
назначен  Великим  генеральным  секретарем  Шотландского  обряда  для  всех  южных
штатов. 

В течение девятнадцатого века масонские агитаторы путешествовали по миру, возбуждая
население призывами к "освобождению" и "правам человека". К сожалению, для тех, кто
был восприимчив к этим манипуляциям, единственными правами, за которыми они 
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потом охотились, были права масонов-ханаанеев воевать и уничтожать народ Шема. Все
остальные  соображения  были  второстепенными  по  отношению  к  главной  цели.  В
результате каждая нация, попавшая в ловушку "прав человека", становилась абсолютной
диктатурой,  чиновники  которой  использовали  свою  власть,  чтобы  уничтожить  народ
Шема, их демоническую цель и часть сатанинского восстания против Бога. Как Великий
Мастер, Лафайет возглавил революцию Хуареса в Мексике, в Южной Америке именно
Бернардо  О'Хиггинс  и  Симон  Боливар,  оба  из  которых  были  масонами,  возглавляли
революционные силы против Испании в одной стране за другой. Поскольку испанские
правительства  в  этих  странах  также  были  католическими,  эти  революции  оказались
неотъемлемой частью открыто объявленной войны против католической церкви. 

В  Италии  Мадзини  и  Гарибальди  возглавили  атеистические  революционные  силы,
которые привели к аресту Папы Римского в 1860 году и установлению "объединения" в
Италии.  С самого начала это  масонское восстание планировалось и  финансировалось
британской разведкой и возглавлялось лордом Пальмерстоном, министром иностранных
дел Британской империи. Когда венгерский революционер Луи Кошут посетил США,
масонские организации по всей стране запланировали для него большие демонстрации и
победные банкеты. Сомнительно, что каждый посетитель этих берегов, в ретроспективе
или впоследствии, становился героем такого масштаба, как Луи Кошут. Даже сегодня в
память об этом лидере масонства в  американских городах по всей стране есть много
зданий и улиц, названных в честь Коссута. 

Мадзини  основал  движение  "Молодая  Америка"  в  США  в  1845  году.  Хотя,  как  и
Фермерское  движение,  оно  якобы  действовало  в  сельских  районах,  его  возглавлял
Мадзини и играл активную роль в растущем аболиционистском движении, которое он
также возглавлял. Его друг, Уильям Ллойд Гаррисон, который позже написал введение к
авторизованной  биографии  Мадзини,  стал  самым  зажигательным  из  пропагандистов
аболиционизма.  Он назвал  свою  ежедневную газету  "Искупитель".  Гаррисон основал
газету  в  1831  году,  и  с  самого  начала  она  свободно  финансировалась  неназванным
спонсором,  который  организовал  бесплатную  подписку  на  "Искупителя",
распространяемую по всем южным штатам. Штат Джорджия был побужден предложить
вознаграждение в 500 долларов за заключение Гаррисона в тюрьму или за заключение в
тюрьму любого члена его Американского антирабовладельческого общества. Гаррисон
часто  ездил  в  Лондон  для  переговоров  с  Мадзини  о  стратегии  аболиционистского
движения. Обычно они встречались в офисе известного лондонского адвоката Уильяма
Ашерста. Мало кто из южан когда-либо слышал имя Мадзини, и еще меньше знают, что
ярые масонские революционеры были настоящими инициаторами Гражданской войны. В
частном порядке он  известен среди когносцентов  (или гностиков)  как  крестный отец
кампании против рабства в Соединенных Штатах. 

Эта  аболиционистская пропаганда вызвала всеобщее недовольство на Юге.  16 декабря
1835 года штат  Южная  Каролина  издал  официальную резолюцию по этому вопросу:
"Решено,  что  создание  аболиционистских  обществ  и  действия  и  поступки некоторых
фанатиков,  называющих  себя  аболиционистами,  в  нерабовладельческих  штатах  этой
Конфедерации,  прямо  нарушающие  обязательства  договора  Союза,  являются
диссоциальными и подстрекательскими в высшей степени". 

Отметим, что в 1835 году Южная Каролина использовала термин "общая", пока по итогам
Гражданской войны конфедерация штатов, объединенных по обязательствам договора,
не приняла Конституцию США. Пропаганда аболиционистов представляла собой прямое
вмешательство в дела южных штатов и, как таковая, являлась ситуацией необъявленной
войны. 

Кроме  того,  как  указывалось  в  резолюции  Южной  Каролины,  это  было  прямым
нарушением  условий  договора.  Тем  не  менее,  вторжение  продолжалось  посредством
пропаганды,  пока  в  конечном итоге  не  привело  к  последующему  прямому  военному
вторжению во время Гражданской войны. 

Несмотря  на  то,  что  рабство  существовало  в  южных  штатах  под  прямой  властью
библейского  проклятия  Ханаана,  война  против  народа  Шема  велась  без  пощады
вторгшимися  ханаанеями,  которые  неукоснительно  следовали  правилам  своего
основателя в завещании Ханаана: "ненавидь своих господ и никогда не говори правды".
Идеологическим преемником Эдвардианского заговора и Эссекского джунто в штатах
Новой Англии стал любопытный псевдорелигиозный культ, часто называемый "религией
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Новой Англии", но также известный как унитаризм и трансцендентализм. Это был прямой
отросток  демонического  культа  Ваала,  адаптированный  на  протяжении  веков  такими
"либерализующими"  и  "гуманными"  влияниями,  как  пифагоризм,  неоплатонизм  и
светский  гуманизм  (купленный  и  оплаченный  банковской  семьей  Медичи).  Религия
Новой  Англии"  была  просто  последней  современной  ересью,  проповедуемой  против
народа Шема. Секту возглавлял преподобный Уильям Ченнинг. Одним из его главных
помощников  был  учитель  по  имени  Джон  Браун,  сын  печально  известного
революционера,  который  должен  был  умереть  на  виселице  за  восстание  в  Харперс-
Ферри.  Этот  культ  сохранился  до  наших  дней  в  основном  в  проповедях  некоторых
людей, называющих себя "фундаменталистами". Эти противники проповедуют учение
Воли Ханаана и страстно работают для окончательного поражения и истребления народа
Шема.  Эти  "Трансценденталисты"  не  пытались  скрыть  тот  факт,  что  основу  своих
"религиозных" учений они взяли непосредственно из Каббалы и проповедовали, что у
каждого  человека  есть  сверхдуша  и  что  не  существует  верховной  власти  в  любом
религиозном  вопросе,  тем  самым  признавая  недействительной  всю  Библию  и
провозглашения  от  Бога.  В  их  истинной  тенденции  преобладал  исключительно
восточный деспотизм, а их учение пришло с Дальнего Востока. 

В  результате  их  первой  линией  атаки  стало  случайное  принесение  Конституции
Соединенных  Штатов,  главного  защитника  народа  Шема.  Их  кампания  закончилась
принятием поправок, которые отменили первоначальное намерение этой Конституции.
На этом сегодня основываются решения федеральных судей в федеральных судах, всегда
направленные против народа Шема, всегда укрепляющие удушающую власть восточной
деспотии над нашими пленными народами. 

В  какой-то  момент  лидер  аболиционистов  Уильям  Гаррисон  публично  сжег  копию
Декларации независимости, назвав ее "договором с адом"! Аболиционисты неоднократно
отрицали, что в Библии есть источник для рабства, игнорируя проклятие Ханаана (Бытие
9:25) и многие другие заповеди. Они также отчаянно старались предотвратить мирное
движение за эмансипацию на Юге. Постепенное освобождение рабов под руководством
Томаса Джефферсона встретило всеобщее одобрение среди владельцев плантаций. Они
приветствовали эмансипацию, потому что столкнулись с  экономической реальностью,
которой  была  разрушенная  коммунистическая  империя,  что  без  драйва  и  обещания
конечной прибыли мало кто был готов выполнять больше, чем самый минимум работы
для выживания. Экономический рост в такой ситуации был невозможен. Эмансипация
была не просто гуманитарной мерой, ее приветствовали владельцы плантаций, поскольку
им грозил крах из-за ежедневных требований растущего числа рабов. Томас Джефферсон
был конкретным примером. Несмотря на свою блестящую карьеру, он умер банкротом.
Он пробовал зерно за зерном в безуспешных попытках сделать Монтичелло прибыльным
предприятием.  В  каждом  случае  он  терпел  поражение  из-за  растущих  расходов  на
перевозку рабов. 

Религиозная" атака  на  Конституцию Соединенных Штатов,  на договор,  разработанный
народом Шема для защиты его религиозной свободы, теперь приняла зловещий оборот.
В  1857  году  финансовые  лидеры  ханаанской  державы,  дома  Ротшильдов,  собрались
вместе, чтобы отпраздновать свадьбу дочери Лайонела, Леоноры, и ее кузена Альфонса,
сына Джеймса де Ротшильда из Парижа. На этой встрече Дизраэли сказал: "Под этой
крышей находятся лидеры семьи Ротшильдов - имя, известное в каждой столице Европы
и во всех уголках земного шара. Если хотите, можете разделить Соединенные Штаты на
две части:  одну для вас,  Джеймс, и другую для вас,  Лайонел. Наполеон поступил бы
именно так, и я советую ему это сделать". (стр. 228, "Ротшильды" Джона Ривза). 

Трагическая  гражданская  война,  спланированная  и  осуществленная  хананеями  против
народа Шема в южных штатах, фактически началась в 1859 году с вторжения на Юг
маньяка-убийцы Джона Брауна. Аболиционисты уже пожертвовали миллионы долларов
на пропаганду восстания рабов на Юге, но эта дорогостоящая пропаганда имела очень
малый  эффект.  Судя  по  сообщениям  Дэя  и  других  наблюдателей,  рабы  вели  очень
комфортную жизнь. После того, как эта тактика потерпела неудачу, заговорщикам стало
очевидно,  что  единственным  решением  их  кампании  является  фактическое  военное
вторжение. Теперь банкирам Новой Англии, которые находились под прямым контролем
Ротшильдов, было поручено финансировать военное нападение на Юг. Их орудием стал
уже известный террорист Джон Браун. Его финансировала группа, печально известная 
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как "секретная шестерка", в которую входили "Томас Энтворт Хиггинсон, преподобный
Теодор  Паркер,  доктор  Сэмюэл  Гридли  Хоу  (женатый  на  Джулии  Уорд  из  богатой
банковской  семьи,  которая  позже  написала  "Боевой  гимн  Республики"),  Франклин
Бенджамин  Санборн,  Джордж  Лютер  Стернс  и  Геррит  Смит.  Смит  стал  первым
финансовым ангелом Джона Брауна. Он был сыном делового партнера Джона Джейкоба
Астора  (Ост-Индская  компания,  торговля  опиумом  и  британская  разведка).  Его  мать
была  Ливингстон.  Он  был  родственником  масонских  лидеров  Эдварда  и  Роберта
Ливингстонов.  Смит  был  крупнейшим  землевладельцем  в  штате  Нью-Йорк  с  одним
миллионом акров земли, включая землю, которую он подарил Джону Брауну в 1848 году.
Все пожертвования Смита на военные рейды Джона Брауна и других радикальных групп
составили  более  восьми  миллионов  долларов  -  огромную  сумму  по  тем  временам.
Преподобный  Теодор  Паркер  воплотил  в  себе  "религиозное"  вдохновение
аболиционистского движения. Его мать была Стернс, а он женился на семье Кэбот. 

Он учился в Гарвардской теологической школе и стал ведущим трансценденталистом и
конгрегационалистским  священником.  Он  всегда  был  "активистом"  в  масонской
традиции. В 1854 году он был обвинен большим жюри в подстрекательстве к нападению
на магистратский суд, где содержался беглый раб. Он был активным членом Комитета
бдительности  и  являлся  главным  организатором  "Секретной  шестерки"  в
финансировании нападений Джона Брауна. Позже он стал эмигрантом и жил в Европе.
Он умер во Флоренции (родине светского гуманизма). 

Томас Уэнтворт Хиггинсон, выходец из ведущей банковской семьи Новой Англии, был
родом  из  Ньюберипорта,  штат  Массачусетс,  где  родился  Альберт  Пайк,  ставший
национальным  лидером  американского  масонства.  Хиггинсон  активно  поддерживал
преподобного Паркера в нападении на здание окружного суда и участвовал во многих
других  незаконных  и  гнусных  действиях.  Его  двоюродная  сестра  вышла  замуж  за
Теодора Рузвельта. 

Сэмюэль  Гридли  Хоу  и  его  жена  Джулия  основали  и  издавали  пламенную
антирабовладельческую газету  "Содружество".  Как  и  многие  ханаанские  агитаторы в
Соединенных  Штатах,  Гридли  происходил  из  кальвинистских  революционеров.  Его
предком был офицер армии Кромвеля Джон Уорд из Глостера, который позже бежал в
США, чтобы избежать наказания за злодеяния, совершенные им под знаменем Кромвеля.
Франклин Бенджамин Санборн был главным учеником преподобного Паркера и Ральфа
Уолдо Эмерсона. Сенат постановил заключить его в тюрьму в 1860 г. С 1857 г. он был
главным агентом Джона Брауна в Нью-Йорке. Джордж Лютер Стернс женился в семье
Трейнов.  Позже  он  стал  лидером  "Свободных  землевладельцев",  агитаторов  против
рабства  в  штате  Канзас.  Из-за  своих  грабежей  они  получили  название  "Кровавый
Канзас". Он пожертвовал крупные суммы Джону Брауну и купил ферму для террориста и
его семьи. Главным агентом Stearns в Канзасе был Мартин Конвей. Родом из Балтимора,
Конвей был направлен в Канзас,  чтобы возглавить там силы Свободного государства.
Позже он стал первым конгрессменом от Канзаса. 11 октября 1873 года он выпустил три
пули в сенатора Помероя, ранив его. Конвей был помещен в больницу Святой Елизаветы
и признан безнадежно невменяемым. Позже он умер там. 

Среди ведущих жителей Новой Англии, принимавших активное участие в планировании
восстаний южан,  был Сэмюэл Кэбот.  Он купил винтовки за 4,000 долларов,  которые
отправил войскам Джона Брауна в Канзасе. Эти винтовки использовались для массовых
убийств целых семей во время оргий террора Джона Брауна. Банк Кэбота спонсировал
военные восстания Джона Брауна на сумму 57,000 долларов. Нет никаких сведений о
том, была ли эта сумма когда-либо погашена или предпринимались какие-либо попытки
ее взыскать. Это было пожертвование с целью терроризма - обычный прием банкиров.
Среди  других  финансовых  сторонников  Джона  Брауна  был  Джон  Мюррей  Форбс,
строитель железнодорожных линий (его мать была Перкинс), который состоял на службе
Республиканского национального комитета. 

Между  1827  и  1843  годами  планы  заговорщиков  потерпели  временное  фиаско  из-за
появления Антимасонской партии как национальной силы. Это политическое движение
угрожало  разоблачить  весь  заговор  как  масонскую  операцию.  С  самого  начала
Антимасонская  партия  оказалась  в  затруднительном  положении  из-за  своей
неспособности пробить пелену тайны, покрывавшую каждое действие заговорщиков. Не
имея никаких реальных доказательств этого заговора, которые можно было бы 
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представить  в  суде  или  положить  к  ногам  народа,  они  впоследствии  потеряли
общественную  поддержку.  На  самом  деле,  вскоре  к  ним  проникли  настоящие
заговорщики,  которые  убедили  их  разоблачить  себя  и  объявить  о  своей
некомпетентности. Альберт Пайк позже хвастался, что "Антимасонская партия на самом
деле была для нас большой поддержкой". После их роспуска масонство больше никогда
не сталкивалось с организованной оппозицией на территории Соединенных Штатов. Те,
кто  считает,  что  это  дело  быстро  дискредитируется,  как  "бедные  переутомленные
глупцы"  и  параноидальные  "всезнайки",  видят  масонов  за  каждым  деревом.  В
большинстве случаев их быстро отправляют в ближайшую психушку, подобно тому, как
советский коммунизм поступил со своими "диссиденты". 

В  течение  нескольких  лет  до  начала  Гражданской  войны  в  южных  штатах  активно
действовал  Заговор  молодых  американских  масонов,  закладывая  основу  для
приближающейся Гражданской войны. Коренной житель Нью-Йорка Джон А. Куитман
переехал в Миссисипи и женился в богатой южной семье. Он получил полномочия на
создание  организации  Шотландского  обряда  в  Миссисипи.  1  февраля  1848  года  в
бостонском масонском журнале появилось сообщение о том, что брат Джон Куитман,
который сейчас был генерал-майором армии Соединенных Штатов, был инициирован в
качестве  независимого  генерального  Великого  инспектора  33-й  степени.  Теперь  всем
южным ложам было приказано следовать за ним. Квитман также стал одним из самых
обсуждаемых  лидеров  движения  ренегатов  на  Юге.  Теперь  это  движение  жестко
контролировалось  масонскими  ханаанейскими  заговорщиками.  Квитман  также
продвигал план захвата Мексики и финансировал вторжение наемников на Кубу. Он был
избран губернатором Миссисипи, когда в Новом Орлеане ему был объявлен импичмент
за участие в планировании вторжения на Кубу, и он был вынужден уйти в отставку.
Здесь мы видим глубокую вовлеченность лидера Шотландского обряда, революционного
оружия масонства, в планирование войн и революций по всему миру. Идеологическим
лидером кубинского вторжения была некая Джейн МакМанус, о которой в последний раз
слышали как о подружке революционера Аарона Бурра. 

Сенатор  Стивен  Дуглас,  противник  Линкольна,  нанял  некоего  Джорджа  Сандерса,
оперативника "Молодой Америки", для редактирования отчета Демократической партии
с целью создания народной поддержки своей президентской кампании. Сандерса можно
найти в справочнике "Кто есть кто" как "революционера". Американский политический
агент Компании Гудзонова залива,  работавший в Банке Англии и в  качестве  консула
Соединенных Штатов в Лондоне, тесно сотрудничал с Мадзини. Лондон в то время был
мировой  штаб-квартирой  масонских  революционных  движений.  Вскоре  Сандерс
посвятил  страницы  отчета  Демократической  партии  восхвалению  усилий  Мадзини  и
других масонских агитаторов. 

В  1853  году  Киллиан  Х.  ван  Ренсселаер,  один  из  нью-йоркских  "покровителей"  или
домовладельцев  с  наследственным  титулом,  открыл  Западную  штаб-квартиру
Шотландского обряда в Цинциннати, штат Огайо. 
В это же время в Цинциннати начала свою деятельность другая тайная организация -
"Рыцари  Золотого  круга".  Организация,  как  обычно,  хорошо  финансируемая,  вскоре
набрала  и  обучила  военизированной  тактике  около  100,000  членов.  Эти  члены
распространились по всем южным штатам. Они составили ядро армии Конфедерации во
время  Гражданской  войны.  Большинство  южан  не  были  ни  просвещены,  ни
подготовлены  к  вооруженному  конфликту  с  Севером.  "Южная"  база  всегда
выравнивалась  и  поощрялась  "северными"  лазутчиками.  Теперь  была  подготовлена
сцена для гражданской войны. 
Нацию еще больше разделило дело Дреда Скотта. Скотта, пожилого и немощного негра,
которого финансово поддерживали его хозяева, фактически столкнули в судебной тяжбе,
щедро финансируемой средствами банкиров Новой Англии. Дело дошло до Верховного
суда.  В  судебных  документах  дело  значится  как  "Дред  Скотт  против  Сэнфорда,  19
Говард 393", решение по нему было принято в заключении Верховного судьи Тейни от 6
марта  1857  г.  "Вопрос  заключается  в  следующем:  может  ли  негр,  чьи  предки  были
привезены  в  эту  страну  и  получали  плату  за  рабство,  стать  членом  политического
сообщества, сформированного и созданного Конституцией Соединенных Штатов, и как
таковой  иметь  право  на  все  права,  привилегии  и  гарантии,  гарантированные  всем
гражданам этим документом?". ... Слова "народы Соединенных Штатов" и "граждане" 
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являются синонимами и означают одно и то же... "независимые народы"... Перед нами
стоит вопрос: являются ли описанные в исковом заявлении лица частью этого населения
и являются ли они составными членами этого суверенитета? Мы считаем, что это не так,
и  они  не  включены  и  не  должны  были  быть  включены  под  слово  "гражданин"  в
Конституции, и поэтому не могут претендовать ни на какие права и привилегии, которые
этот документ поощряет и обеспечивает гражданам Соединенных Штатов. Напротив, в
то время они рассматривались как низший и подчиненный класс существ, угнетаемый
господствующей расой, и, независимо от того, были они эмансипированы или нет, они,
тем  не  менее,  оставались  подвластными  ее  власти  и  не  имели  никаких  прав  или
привилегий,  кроме  тех,  которые  им  могли  предоставить  те,  кто  обладал  властью  и
которые правительство могло выбрать для них. ... По мнению суда, законодательство и
история  того  времени,  а  также  язык,  использованный  в  Декларации  независимости,
показывают,  что  ни  класс  лиц,  ввезенных  в  качестве  рабов,  ни  их  потомки,  как
освобожденные,  так  и  нет,  не  были  признаны  в  то  время  частью  народа,  и  не
предполагалось,  что  они  будут  включены  в  общие  слова,  использованные  в  этом
памятном документе.  ...  Более века назад они считались существами подневольными,
совершенно непригодными для принадлежности к  белой расе  ни в  социальном,  ни в
политическом отношениях, и настолько подчиненными, что не имели никаких прав над
белыми  людьми,  с  которыми  они  были  связаны,  и  что  негр  справедливо  и  законно
низведен до рабства для его блага.  ...  В то время это мнение было бесповоротным и
всеобъемлющим  среди  цивилизованной  части  населения  белой  расы.  Это  считалось
максимой как в морали, так и в политике, которую никто и не думал опровергать. И
люди любой степени и положения в обществе, как в своих частных занятиях, так и в
государственных  делах,  ежедневно  и  привычно  имели  дело  с  правильностью  этого
решения, не сомневаясь ни на минуту. ... В Конституции есть два пункта, которые прямо
и конкретно указывают на негров как на отдельный класс людей, и они ясно показывают,
что  они  не  рассматриваются  как  часть  народа  или  граждане  правительством  штата,
разработанным "... право импортировать рабов до 1808 года... и штаты взаимно обещают
сохранить  права  и  собственность  хозяев,  выдавая  каждого  раба,  сбежавшего  с  этой
службы...". право на собственность раба четко и ясно подтверждено в Конституции ...
окружной суд Соединенных Штатов не имеет арбитражных полномочий в этом деле и не
может  вынести  решение  по  нему  ...  решение  в  пользу  ответчика  должно  быть,
следовательно,  отменено,  и  вынесено  постановление  об  отклонении  иска  за
неподсудностью"." 
Председатель  Верховного  суда  дорого  заплатил  за  это  решение.  Его  имя  было
вычеркнуто почти из всей государственной истории этой страны. Во время Гражданской
войны он неоднократно попадал под домашний арест президента Линкольна, а  после
войны  две  его  старшие  дочери  были  отвергнуты  как  возможные  невесты  и  влачили
сомнительное  существование  в  качестве  государственных  служащих  в  нижней  части
шкалы заработной платы, постоянно находясь на грани полной нищеты. 
После решения по делу Дреда Скотта события быстро переросли в настоящую военную
конфронтацию, в результате которой рыцари Золотого круга заняли свои места по всем
южным штатам. Затем Джон Браун напал на Харперс Ферри, что должно было вызвать
восстание рабов по всему Югу. Ожидаемое народное восстание не состоялось, и Браун
был схвачен и повешен. До этого дня он оставался мучеником в кабалистических кругах
Новой Англии, фундаменталистов. Их идейный лидер, Ральф Уолдо Эмерсон, писал: "Он
делает виселицу столь же славной, как и крест". Позднее Эмерсон провозгласил Джона
Брауна "новым святым в календаре". 
Чтобы спровоцировать нападение на Форт Самтер, Линкольн направил в форт большое
подкрепление.  Даже  его  военный  секретарь  Сьюард  возражал  против  этого  шага,
предлагая  вместо  этого  мирно  сдать  форт  Самтер  штату  Южная  Каролина.  Сам
Линкольн  был  напряжен  из-за  приближающейся  кровавой  бани  и  не  хотел  ничего
слышать  о  компромиссе.  Было  известно,  что  он  страдал  от  наследственного
помешательства, которое не исходило от семьи Линкольнов, так как они не были его
предками. Его мать,  Нэнси Хэнкс, бездомная, была принята семьей Энлоу в качестве
акта  доброты.  Она  была  выгнана  миссис  Энлоу  после  того,  как  забеременела  от
Абрахама Энлоу. Подопечный Х. Лэйм, коллега Линкольна по юридическому цеху, 
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позже  написал  биографию  Линкольна  и  объявил,  что  Линкольн  был  незаконного
происхождения, ссылаясь на своего настоящего отца Авраама Энлоэ. 
Газета Yorkville Enquirer отметила 8 апреля 1863 года, что мать Линкольна, Нэнси Хэнкс,
"была  простой  женщиной  низкого  происхождения  [Canaan  означает  "низкий"]...  по
общему мнению, в ее жилах течет от 1/8 до 1/16 негритянской крови, и она всегда была
связана с неграми на основе равенства". В 1863 году газета Atlanta Intelligencer писала о
своем  вице-президенте  Ганнибале  Хэмлине,  названном  в  честь  исторического
предводителя  ханаанейских  войск  Карфагена  Ганнибала,  что  Хэмлин  был  опознан
сенатором  штата  достопочтенным  Джоном  Бэрхемом  из  округа  Хэнкок,  штат  Мэн,
который жил  в  этом районе  и  знал  предков  Хэмлина.  Сенатор  сообщил,  что  прадед
Хэмлина  был  мулатом,  который  женился  на  канадке.  Его  дед  командовал  ротой,
состоящей из мулатов, негров и индейцев, под командованием генералов Салливана и
Грина во время Революционной войны. 
Этот  капитан  Хэмлин был  уличен  в  растрате  средств  на  оплату  своих  войск.  Также
утверждалось, что он украл вино и другую провизию. Отец Ганнибала Хэмлина жил в
Париже,  штат  Мэн,  и  у  него  был  брат  по  имени  Африка.  Когда  родился  Ганнибал
Хэмлин, один из его дядей взглянул на колыбель и воскликнул: "Ради Бога, как долго эта
проклятая черная кровь будет оставаться в нашей семье?". 
В Луизиане лидером отколовшейся от штата партии был Джон Слайделл, который также
был  выходцем  из  НьюЙорка.  Его  заместителем  был  некто  Джуда  П.  Бенджамин.
Слайделл был масонским протеже Великого магистра Эдварда Ливингстона, также из
Нью-Йорка, ключевого члена аппарата государственной измены Аарона Берра. 
Бенджамин, уроженец Вест-Индии [Карибского бассейна], был британским подданным.
Он работал в Слайделле помощником судьи. Позже он стал государственным секретарем
в  правительстве  Конфедерации.  После  Гражданской  войны  ему  было  запрещено
свободно покидать Соединенные Штаты, и в последние годы жизни он жил в роскоши,
будучи  одним  из  самых  высокооплачиваемых  советников  королевы  в  Лондоне,  в  то
время как его бывший начальник Джефферсон Дэвис томился в федеральной тюрьме,
закованный в крепкие цепи. 
В  Техасе  заговорщикам-перебежчикам некоторое  время  препятствовал  Сэм  Хьюстон,
виргинец,  который  стал  основателем  Техаса.  Хьюстон  постановил,  что  действия
ренегатов  незаконны.  Заговорщикам  удалось  добиться  отстранения  губернатора
Хьюстона  от  должности  путем  проведения  выборов,  похожих  на  тактику,  которую
использовали кромвелевцы для суда над королем Карлом I в Англии. Затем заговорщики
заявили, что их делегатыренегаты получили 40,000 голосов против всего 10,000 голосов
сторонников Хьюстона. Позже это было названо "гражданской" помощью "восстанию",
так позже стали называть действия в южных штатах. Конфедерация была официально
сформирована  в  Монтгомери,  штат  Алабама,  под  председательством
главнокомандующего  Шотландского  обряда  Хауэлла  Кобба.  Ему  активно  помогали
сторонники Шотландского обряда из Материнской ложи в Чарльстоне и представители
других масонских групп. 
Это втянуло американский народ в гражданскую войну, которую он не представлял и не
желал.  Ими манипулировали ханаанейские масонские заговорщики, которые работали
вместе  в  северных  и  южных  штатах.  Возникшая  кровавая  бойня  оказывается
величайшим  бедствием,  когда-либо  постигшим  народ  Шема.  Великая  цивилизация,
которая создавала страну в течение двухсот лет, теперь была смыта. "Прочь с ветром".
Конституция,  которую  они  написали  для  защиты  своего  существования  как  народа
Шема,  была  отменена,  заменена  "поправками",  которые  понизили  их  статус  до
крепостных, в то время как хананеи получили абсолютную власть в установлении своей
тиранической диктатуры. 
Тем не менее,  ожидаемое разделение Соединенных Штатов на две маленькие слабые
страны,  каждая  из  которых  легко  контролировалась  европейской  штаб-квартирой
Ротшильдов, провалилось. В какой-то момент массивные французские и испанские силы
в  Мексике,  казалось,  могли  угрожать  будущему  Соединенных  Штатов  и  принести
разделение,  на  которое  надеялись  Ротшильды.  Однако  царь  России,  великий  лидер
шемитского народа, узнал об этом плане. Он немедленно направил два своих флота в
Соединенные Штаты, один из которых высадился в СанФранциско под командованием
адмирала Лесовского, а вторая эскадра высадилась в гавани Нью-Йорка под 
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командованием адмирала A. А. Попов. Бессмысленно говорить о том, что эти имена не
изучают студенты, изучающие американскую историю. 
Несмотря на все это, присутствие российского флота помогло сохранить Союз. Джеймс
де  Ротшильд  остался  в  Мексике  без  ожидаемой  империи,  а  Лайонел  был  вынужден
отказаться от контроля над северными штатами. Из-за этих добрых услуг по сохранению
Союза царь был впоследствии убит агентами Ротшильдов, а Россия была обречена на
передачу насилию демонических ханаанских революционеров. 
Гражданская война опустошила южные штаты, в то время как северные штаты остались
нетронутыми.  Цивилизация  народа  Шема  пришла  в  упадок.  Неоднократно  полчища
немецких наемников проходили через Юг, как это было во время Революционной войны.
Южные дамы сообщали,  что их дома поджигали наемники Союза,  которые говорили
только на гортанном английском. Но эти ужасы были лишь предвестниками того, что
должно  было  произойти.  Поражение  недофинансированных  и  плохо  подготовленных
южных  штатов  было  предрешено,  когда  их  настигло  численное  и  финансовое
превосходство Севера. За их поражением последовала беспрецедентная жестокость по
отношению  к  побежденному  населению.  Последовательные  поколения  южных  семей
страдали генетическими заболеваниями, напрямую связанными с голодом, навязанным
им завоевателями. Такие формально неизвестные болезни, как цинга, рахит, пародонтоз
и другие, дали повод описать южан, все еще всесторонне развитых жителей Нью-Йорка,
контролируемых  медиаиндустрией,  кино  и  телевидением,  как  Джоадов  с  Табачной
дороги.  В  любом  случае,  никаких  объяснений  их  жалкого  состояния  никогда  не
распространялось. 
Во Всемирной книге 1949 года под заголовком "Восстановление" говорится: "Этот план
не имел аналогов в истории по своей щедрости к побежденному врагу". Это типичное
антиюжное  заблуждение  медиа-индустрии.  Ни  один  южный  писатель  не  мог
опубликовать "Нью-Йорк", не изобразив своих соотечественников-южан алкоголиками,
бабниками и гомосексуалистами. 
На самом деле,  эта "щедрость" состояла из военной оккупации в течение многих лет
после войны, опустошительного налогообложения, систематического голода и жестоких
военных судов, в которых южанам казалось невозможным добиться справедливости (та
же система в значительной степени действует и сегодня). 
В своей первой инаугурационной речи Линкольн четко заявил: "У меня нет намерения,
прямо  или  косвенно,  вмешиваться  в  организацию  рабства  в  тех  штатах,  где  оно
существует.  По  моему  мнению,  у  меня  нет  законного  права  делать  это,  и  я  не
заинтересован в этом". 
Несмотря на это обещание, Линкольн издал Прокламацию об эмансипации 1 января 1863
года. На самом деле он был написан заранее 22 сентября 1862 г. Линкольн подготовил
первый  черновик  раньше,  в  июле  1862  г.  Линкольн  узаконил  свои  действия  в  силу
"военной  необходимости"  и,  следовательно,  как  оправданные  Конституцией.  Это
утверждение никогда не подвергалось судебному рассмотрению. В тот же день, когда
Линкольн  опубликовал  свою  декларацию,  штат  Иллинойс,  почти  рассадник  южных
реакционеров, выступил с ее официальным осуждением: "Решено, что Прокламация об
эмансипации  президента  Соединенных  Штатов  является  безответственной  как  в
военном,  так  и  в  гражданском  праве;  гигантской  узурпацией,  немедленным
превращением  войны,  якобы  начатой  администрацией  в  защиту  полномочий,
предусмотренных Конституцией, в крестовый поход за немедленное и насильственное
освобождение трех миллионов негров-рабов...". Декларация призывает к подневольному
восстанию  как  элементу  этого  крестового  похода  -  средству  ведения  войны,
бесчеловечность  и  дьяволизм  которого  не  имеют  прецедента  в  гражданской  войне,
которое мы осуждаем и которое гражданский мир осуждает как несмываемый позор для
американского народа." 
Ключевым словом в резолюции штата Иллинойс было слово "диаболизм". Возможно,
кто-то  в  законодательном  органе  понял,  что  это  было  торжество  воли  Ханаана,
приветствие  демонических  представлений  ханаанеев.  Это  то,  что  они  праздновали  с
незапамятных времен. 
Ханаанские  масонские  силы  по  всему  миру  освятили  Декларацию  эмансипации  как
великую  победу  своей  программы  всемирной  революции.  Гарибальди,  самый
выдающийся масонский лидер и революционер того времени, подписал декларацию из 
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Италии Линкольну со словами "молодец, искупленный сын Хама". Знал ли Гарибальди о
происхождении Линкольна, неизвестно. Конечно, он освятил его как революционного
товарища. Малоизвестным событием Гражданской войны было предложение Линкольна
Гарибальди принять командование главным постом армий Соединенных Штатов в 1861
году. Гарибальди серьезно рассматривал этот вариант, но был вынужден отказаться из-за
других обязательств. 
Европейские писатели в целом были шокированы бесчинствами, творимыми войсками
Союза и администрацией Линкольна во время войны. Великий французский писатель
Альфред  де  Виньи  писал  одной  южной  даме  10  сентября  1862  года:  "Такие
отвратительные  акты  жестокости,  совершенные  армиями  северян  в  Новом  Орлеане,
напоминают  нашествие  варваров,  гуннов  Аттилы  или,  что  еще  хуже,  вандалов.  Я
понимаю вашу ненависть к этим развратным и жестоким людям, которые топят вашу
любимую  страну  в  крови...  Мудрое  государство  -  это  не  то  государство,  которое
прибегает к насилию, к убийствам и пожарам, чтобы найти решение сложных проблем
государственного  права.  Это  вопрос,  который  может  быть  решен  в  ходе  публичных
дебатов". 
Публичные дебаты - это именно то, чего не хотели ханаанейские масоны-заговорщики.
Они организовали ее предотвращение каждый раз, когда она возникала. Газета "Таймс"
21  октября  1862  года  прокомментировала:  "Неужели  имя  Линкольна  должно  быть
включено в каталог монстров, массовых убийц и убийц человечества? ... Когда начнет
литься  кровь  и  из  темноты донесутся  оглушительные крики,  мистер Линкольн будет
ждать,  пока  вспыхнувшее  пламя  не  скажет,  что  все  свершилось,  и  тогда  он  будет
потирать  руки  и  думать,  что  месть  сладка".  Газета  "Таймс"  не  знала  этого,  но  вся
политическая карьера Линкольна была посвящена мести хананеев светлокожему народу
Шема,  тех,  кого он всегда  считал своими врагами из-за  цвета  их кожи.  Гражданская
война  была  лишь  заключительной  кампанией  в  битве,  которая  велась  тайно  на
протяжении  последних  трех  тысяч  лет.  После  убийства  Линкольна  радикальные
республиканцы  в  Конгрессе  еще  больше  отошли  от  драконовских  мер  в  отношении
побежденного  Юга.  Южане  нарушили  фундаментальные  принципы  ханаанейского
масонства,  то  есть  восточного  деспотизма.  За  любой  отказ  подчиняться  приказам
диктаторского  центрального  правительства  должно  автоматически  следовать  самое
суровое  наказание.  Даже  если  Конституция  Соединенных  Штатов  была  написана
народом Шема, или что им были гарантированы права их штатов; несущественно, что
федеральное правительство было законно ограничено в своих полномочиях в отношении
округа Колумбия в соответствии с законом; несущественно, что ни одна федеральная
власть  не  может  вторгнуться  в  любой  штат  без  прямого  согласия  соответствующей
власти штата.  Все это систематически нарушалось, и теперь нарушителям грозит еще
большее наказание. 
Полчища  спекулянтов  последовали  за  федеральными войсками  в  южные  штаты,  как
алчные сочувствующие. Федеральные суды и федеральные сумасшедшие дома впервые
были  созданы  в  штатах  за  серьезные  нарушения  конституционных  запретов  на  них.
Затем  последовал  ряд  "законных"  мер,  приветствуемых  революционером  Мадзини,
известным  как  "Пророк"  в  масонских  организациях  по  всему  миру.  Мадзини
восторженно говорил северным завоевателям: "За пять лет вы сделали для нас больше,
чем за  пятьдесят  лет  преподавания,  проповедования  и  писания,  на  которые были бы
способны  ваши  европейские  братья!".  Эти  меры  фактически  отвергли  Конституцию.
Наспех написанный "Закон о  гражданских правах" был в  спешном порядке проведен
через Конгресс. Президент Эндрю Джонсон сразу же проголосовал против, отметив, что
право на ведение переговоров о гражданстве принадлежит нескольким штатам,  и что
"тенденция законопроекта - возродить дух мятежа". 
На  самом  деле,  многие  меры,  принятые  радикальными  республиканцами,  были
намеренно направлены на то, чтобы спровоцировать южан на открытое сопротивление,
чтобы затем подавить их подавляющим превосходством военных сил, размещенных в
этих  штатах.  Закон  о  гражданских  правах  преодолел  вето  Джонсона,  как  и  другие
подобные меры. 
Федеральным войскам теперь предписывалось проводить в южных штатах "ассамблеи",
похожие  на  ассамблеи,  созванные  зачинщиками  Французской  революции.  Для  этих
собраний были определены три вещи: (1) отмена Ордонанса о сецессии; (2) отказ от всех 
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долгов  Конфедерации;  и  (3)  провозглашение  отмены рабства.  Энциклопедия  Кольера
пишет, что эти конституционные собрания в южных штатах состояли из (1) мошенников
(ренегатов-южан); (2) спекулянтов; и (3) негров. Во Всемирной книге они перечислены в
несколько ином порядке: черные, спекулянты и землеройки. Эти собрания установили в
южных  штатах  радикальные  республиканские  правительства,  которые  были  не  чем
иным, как оккупационными правительствами, созданными с помощью военной силы. 
В  период  с  1868  по  1870  годы  южные  штаты  неоднократно  были  представлены  в
Конгрессе,  но  только  делегатами  от  этих  трех  групп.  Коллиер  отмечает,  что  после
избрания  Гранта  президентом  в  1868  году  "было  важно  получить  радикальных
республиканцев  в  южных  штатах,  потому  что  эти  коррумпированные  организации
поддерживали голоса за Республиканскую партию. Во многом по этой причине Конгресс
принял Пятнадцатую поправку, ратификация которой создала условие для повторного
принятия  в  Союз  Вирджинии,  Миссисипи,  Техаса  и  Джорджии.  Правительства
Реконструкции на Юге можно было сохранить только силой". Следовательно, Коллиер
делает окончательное заявление о Пятнадцатой поправке к Конституции, что она могла
быть принята только путем шантажа южных штатов и что это была просто политическая
уловка  Республиканской  партии  для  сохранения  политической  власти.  Причина,  по
которой эти жестокие и чужеземные государственные правительства ханаанских масонов
могли  поддерживаться  только  силой,  заключалась  в  их  непоколебимой  ненависти  и
жестокости по отношению к народу Шема. Военные и федеральные суды, чьи судебные
решения  могут  быть  исполнены  только  с  помощью  военного  положения,  не  могут
приветствоваться  ни  одним  народом.  Военная  оккупация  Юга  была  похожа  на
нынешнюю  военную  оккупацию  советскими  войсками  Восточной  Германии,
Чехословакии  и  других  европейских  стран.  Чужая  идеология  была  навязана
побежденному народу с помощью грубой силы. Тринадцатая поправка к Конституции
США была принята в 1865 году на основе военного положения. Четырнадцатая поправка
была принята на военном положении в 1868 году. Пятнадцатая поправка была принята
на  военном положении  в  1870  году.  Военная  оккупация  южных  штатов  закончилась
только  в  1877  году,  через  двенадцать  лет  после  окончания  Гражданской  войны.
Оккупация  сохранялась  в  эти  годы  исключительно  в  качестве  карательной  меры,  в
надежде, что последние белые, оставшиеся в живых после Гражданской войны, умрут от
голода. 
Таким образом, мы видим, что Тринадцатая поправка, принятая в 1865 году во время
военной  оккупации,  ликвидировала  рабство.  Четырнадцатая  поправка,  изменившая
статус гражданства в США, была принята в 1868 году во время военной оккупации, а
Пятнадцатая поправка, установившая порядок проведения выборов, была принята в 1870
году во время военной оккупации.  Эти поправки были аналогичны тем инструкциям,
которые сегодня издали советские командиры в Восточной Германии и Чехословакии
соответственно.  В  1868 году,  когда  была  ратифицирована Четырнадцатая  поправка  к
Конституции,  Великобритания  все  еще  отправляла  корабли  с  политическими
заключенными  в  качестве  рабов  по  реке  Суон  в  Австралии.  Многие  из  них  были
"ирландскими  политиками",  депортированными  для  подавления  общественного
сопротивления британской оккупации Ирландии. 
Закон о гражданских правах от 9 апреля 1866 года гласил: "Настоящим объявляется, что
все лица, родившиеся в Соединенных Штатах и не подвластные какой-либо иностранной
державе,  за  исключением  индейцев,  не  облагаемых  налогом,  являются  гражданами
Соединенных Штатов". Этот закон аннулирует ст. 1 разд. 2 п. 3 Конституции, которая
определение "свободных людей"; тем не менее, Закон о гражданских правах продолжает
исключать  "индейцев,  не  облагаемых  налогом"  из  гражданства.  Этот  закон  также
исключает всех членов масонского ордена из гражданства, поскольку они находятся в
подчинении иностранной державы. 
Второй закон о реконструкции, датированный 19 июля 1867 года, еще больше расширил
полномочия  военного  командования  Юга.  Он  предусматривал,  что  ни  один  военный
офицер в любом округе не подчиняется ни одному гражданскому офицеру. Предоставляя
эти полномочия командирам, Третий закон о реконструкции подтверждает, что южные
штаты находились на абсолютном военном положении, что является важным моментом
для  оспаривания  конституционности  Тринадцатой,  Четырнадцатой  и  Пятнадцатой
поправок. Существует также юридический аспект, если эти поправки были/являются 
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незаконными,  принятыми  в  условиях  военного  положения,  то  все  последующие
поправки  к  Конституции  также  недействительны,  поскольку  они  не  только  были
неправильно  пронумерованы,  но  и  должны  считаться  принятыми  в  соответствии  с
положениями  этих  трех  поправок,  которые  изменили  требования  к  гражданству  и
избирательным правам! 
Четвертый закон о реконструкции наложил еще большие ограничения на голосование в
оккупированных военными штатах.  Поскольку он противоречил Четвертому закону о
реконструкции,  который  был  вопиюще  неконституционным,  радикальные
республиканцы  добились  импичмента  президента  Джонсона  и  отстранили  его  от
должности. Это излюбленная тактика тех, кто побеждал в опросах, как позже отметили
президент Никсон и Рейган. Предложение об отстранении Джонсона было отклонено с
перевесом всего в  один голос.  Радикальные республиканцы приняли четыре закона о
Реконструкции  только  потому,  что  до  этого,  в  июле  1866  года,  они  приняли
предупредительную меру - сократили число судей в федеральном суде с десяти до семи,
опасаясь, что президент Джонсон может назначить судей, которые поддержат его точку
зрения на законы о Реконструкции. Например, "Закон страны". 
В апреле 1869 года, после избрания Гранта президентом, Конгресс снова увеличил число
судей до девяти, и это число сохраняется до сих пор. Впоследствии Конгресс осудил
президентов за их попытки "сжать" федеральный суд привилегию, которая, казалось бы,
была зарезервирована за ними. Грант назначал судей, которые единогласно принимали
решения  в  поддержку  неконституционных  законов  Реконструкции.  Будучи
председателем федерального суда, нью-йоркский банкир Салмон П. Чейз противостоял
всем оспариваниям законов о  Реконструкции  со  стороны плененных южных штатов,
заявляя, что эти законы на самом деле были 
"Конституция". Между 1830 и 1860 годами он был награжден в Огайо за свою работу по
оказанию  помощи  беглым  рабам.  Его  называли  "Генеральным прокурором  по  делам
беглых рабов". Позже он основал банк "Чейз", который в настоящее время объединился с
компанией "Манхэттен" Аарона Бурра и образовал банк "Чейз Манхэттен". 
Радикальных  республиканцев  в  Конгрессе  возглавлял  пламенный  Таддеус  Стивенс,
юрист  из  Пенсильвании,  который  благодаря  проницательным  инвестициям  в
недвижимость  стал  крупнейшим  налогоплательщиком  в  Геттисберге.  Он  был
гротескным калекой, косолапым, которого современники описывали как "нескладного, с
вкрадчивым голосом и вечно надутым лицом". Он был лысым в результате нескольких
болезней и  носил парик  каштанового цвета.  В течение многих лет  его  единственной
спутницей жизни была его любовница-мулатка, некая Лидия Смит. Он умер в ее постели.
Военная оккупация была главной силой в поддержании грабежа спекулянтами южных
штатов. Они нахлынули сюда, чтобы сколотить огромные земельные состояния за счет
имущества, конфискованного у обедневших южан, неспособных оплатить разорительные
повышения,  одобренные  рэкетирским  законодательным  органом.  Во  время
Реконструкции шесть миллионов акров земли в  штате Миссисипи были проданы для
уплаты налогов.  Правительство мошенников предприняло большие расходы, взяло на
себя  огромные  государственные  долги  перед  банками.  Во  время  Реконструкции
государственный долг  Луизианы вырос с  четырнадцати  до сорока  восьми миллионов
долларов,  Южной  Каролины  -  с  семи  до  двадцати  девяти  миллионов,  Флориды  -  с
524,000  долларов  до  пяти  миллионов.  Газета  Fairfield  Herald  в  Южной  Калифорнии
писала 20. В ноябре 1872 года в редакционной статье "Реконструкция ... адская политика,
которая  растоптала  самое  прекрасное  и  благородное  из  государств,  нашу  великую
государственность  под  нечестивыми  копытами  африканских  дикарей  и  плечистых
бандитов  -  политика,  которая  бросила  миллионы  наших  свободных,  высокородных
братьев  и  сестер,  соотечественников  и  соотечественниц,  от  Вашингтона,  Ратледжа,
Мариона и Ли, чтобы править гибберирующими, пожирающими вшей, поклоняющимися
дьяволу варварами из джунглей Дагомеи [Королевство, ныне Бенин] и увековеченными
пиратами Кейп-Кода,  Мемфремагога,  Ада [Ад,  Мичиган]  и  Бостона."  Примечательно,
что южный издатель из всех людей знал что-либо о поклонении дьяволу ханаанеями.
Удивительно,  но  это  было  написано  во  время  военной  оккупации  или,  наоборот,  во
время  ее  окончания.  Потомки  спекулянтов  сегодня  владеют  всей  южной  прессой,  и
такую статью сегодня нельзя прочитать нигде на Юге. 
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Военная оккупация Юга еще больше укрепилась, когда президент Грант принял метко
названный Акт о насилии 1870 года. Этот закон приостановил действие habeas corpus и
передал  абсолютную  власть  в  руки  военных  оккупантов  южных  штатов.  Закон  о
разрешении 1871 года поставил выборы в конгресс на Юге под федеральный контроль, и
этот метод был возрожден в  1960-х и 1970-х годах,  когда федеральные власти снова
вторглись в южные штаты, чтобы провести выборы под своим контролем. Именно под
этой  эгидой  была  переписана  и  аннулирована  Конституция  Соединенных  Штатов.  В
1877 году, через двенадцать лет после окончания Гражданской войны, двенадцать лет
после  ратификации  Тринадцатой  поправки  к  Конституции,  девять  лет  после
ратификации Четырнадцатой поправки к Конституции и семь лет  после ратификации
Пятнадцатой поправки к Конституции, президент Хейс приказал вывести федеральные
войска из южных штатов. 
Грабеж мошенников на побежденном Юге ознаменовался карьерой Франклина Израэля
Мозеса-младшего в Южной Каролине. Его отец был назначен председателем Верховного
суда Южной Каролины в период Реконструкции и занимал эту должность с 1868 по 1877
г. Примечательно, что срок его полномочий закончился, когда федеральные войска были
выведены. В 1866 году Мозес-младший начал издавать газету Sumter News, которая с
энтузиазмом поддержала  все  четыре  законопроекта  о  Реконструкции.  Он был избран
спикером Палаты представителей "Лигой лоялистов", группировкой мошенников. Более
десяти  лет  он  тратил  миллионы долларов  на  роскошную жизнь,  деньги,  которые он
собирал, получая взятки в этом офисе и вводя поддельные платежные ведомости для
сотен  несуществующих  государственных  служащих.  Он  также  активно  занимался
махинациями с государственными контрактами. Он купил особняк за 40,000 долларов
(эквивалент сегодня - 10 миллионов долларов), и им восхищались как самым большим
транжирой в Южной Каролине. После вывода федеральных войск, которые ревностно
защищали  "права"  таких  негодяев,  его  преступная  деятельность  была  тщательно
расследована.  В  1878  году  он  бежал  в  Массачусетс,  чтобы  избежать  судебного
преследования, где и умер в 1906 году. На протяжении всей своей жизни он был известен
как наркоман и мошенник. Сага о Мозесе пропитана колоритом, который сопровождал
каждое действие мошенников и аферистов Юга. 
"Трагическая  эпоха"  Клода  Бауэрса  -  одна  из  многих  книг,  документирующих
беспорядки периода Реконструкции. Бауэрс пишет на стр. 29: "...в Луизиане Шеридан
бряцал мечом, выкрикивая эпитеты в попытке защитить радикалов, к которым относился
и  он  сам,  от  уничтожения,  которого  они  заслуживали...".  Бауэрс  описывает
Реконструкцию как "кромвелевскую", и это вполне подходящее описание. Революция на
Юге была,  по сути,  кромвелевской интерпретацией ханаанейских масонских орденов.
Насмешка  над  избирательным  правом  и  даже  над  верховенством  закона  в  период
Реконструкции  была  замечательно  раскрыта  Бауэрсом,  когда  он  писал  об  эпизоде  с
Дареллом. 
Консервативная  группа  избрала  Джона  МакЭнери  губернатором.  Но  незаконная
избирательная комиссия проигнорировала его голос и отдала губернаторское кресло его
сопернику,  Джону У.  П.  Келлогу,  без подсчета голосов,  хотя  законная избирательная
комиссия уже подтвердила избрание МакЭнери. Бауэрс пишет: "Пьяный федеральный
судья Дарелл с  дрожащими от алкоголизма пальцами написал полуночный судебный
запрет  против законного избирательного  совета  и  поручил маршалу США Паккарду,
управляющему республиканцев, овладеть домом штата. ... На следующее утро судья в
состоянии алкогольного опьянения объявил законную комиссию незаконной и остановил
подсчет  результатов  выборов".  Бауэрс  отметил,  что  "дерзость  этого  преступления
потрясла нацию". Называя Дарелла "пьяным хулиганом", Бауэрс хотел вызвать массовый
протест  против  своего  порочного  поступка.  Даже  сегодня  имя  Дарелла  презирают  в
штате  Луизиана  как  синоним федеральной судебной тирании.  Дарелл был  типичным
представителем  опьяненных  восточных  деспотов,  которые  действуют  под  защитой
федеральных войск,  как они действуют и сегодня,  которые используют Конституцию
Соединенных Штатов в качестве туалетной бумаги, пока они давят народ Шема по пятам
своими  судебными  масонскими  приказами  ханаанской  тирании.  Именно  Дюреллы
сделали  федеральные  суды  самыми  ненавистными  институтами  американской  жизни
сегодня, в 1987 году, так же, как Дюреллы сделали их презираемыми в 1872 году. 
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Из-за действий таких негодяев, как Дарелл и Мозес, побежденные южане потеряли более
500  миллионов  долларов  во  время  Гражданской  войны,  что  стало  результатом  их
патриотической  покупки  облигаций  Конфедерации,  сто  процентов  которых  были
аннулированы  мошенническим  правительством.  Им  были  оставлены  только  их
земельные владения. Почти половина их заветных вкладов были рабами, которых теперь
нет.  Большая  часть  их  земель  теперь  была  конфискована  из-за  огромных  налогов,
налагаемых федеральными силовыми властями. Из всего населения в десять миллионов
человек  потери  понесли  пять  с  половиной  миллионов,  то  есть  около  пятидесяти
процентов. К 1865 году четверть мужского населения была мертва или недееспособна.
Может показаться невозможным, что после этих потерь народ Шхема не выжил, хотя
неустанные двенадцать лет восстановления были рассчитаны на то, чтобы никто из них
не выжил. 
Юридический факт состоит в том, что законодательство, введенное в периоды военного
положения,  действует  только  в  периоды,  когда  военное  положение  объявлено  и
существует.  Удивительно,  но  тринадцатая,  четырнадцатая  и  пятнадцатая  поправки  к
Конституции  никогда  не  подвергались  сомнению  в  отношении  этой  основной
предпосылки  права.  Тринадцатая  поправка  отменила  рабство,  несмотря  на  то,  что
президент Джонсон сообщил Конгрессу, что они не имели полномочий действовать по
этому вопросу. Джонсон призвал южные штаты отклонить Четырнадцатую поправку. Он
наложил вето на четыре законопроекта о восстановлении, показав, что исполнительная
ветвь  власти  решительно  противостоит  бесчинствам  радикальных  республиканцев  в
Конгрессе. 
В  "Оксфордском  компаньоне"  по  поводу  права  сказано:  "В  средние  века  военное
положение означало отправление правосудия судом констебля и маршала - сегодня оно
означает  действующее  право,  применяемое  благодаря  королевской  прерогативе  на
иностранных территориях, занятых на время войсками короны". 
Следовательно,  федеральные  войска,  оккупировавшие  южные  штаты,  осуществляли
королевскую прерогативу, не имеющую ничего общего с Конституцией США - отсюда и
вето  президента  Джонсона  на  законы  о  Реконструкции.  С  семнадцатого  века  в
Великобритании  не  вводилось  военное  положение.  "Военное  положение  в
исключительных случаях может быть провозглашено внутри страны самой страной, по
доверенности  для  регулярного  правительства  и  отправления  правосудия,  когда
существует  состояние  войны,  или  восстание,  вторжение,  или  другие  значительные
беспорядки.  В  таких  случаях  отправление  правосудия  осуществляется  военными  и
военно-полевыми трибуналами". 
Не может быть двух правительств, имеющих власть на одной территории. Когда военное
правительство было создано Актами Реконструкции между 1865 и 1877 годами в южных
штатах, никакое другое правительство не могло обладать суверенитетом в этом штате.
Поэтому  под  зонтиком  военного  положения  не  может  быть  принято  ни  одно
законодательство. Соответственно, когда военное положение закончилось, все законы,
принятые в условиях военного положения, были отменены. 
В  юридическом  словаре  Блэка  говорится  о  военном  положении:  "Военное  правление
осуществляет  контроль  над  гражданами  или  гражданским  правительством  внутри  страны.
Очикубо против Бонстела, округ Колумбия, 60 F sup. 916, 928, 929, 930". 
Словарь  Вебстера  говорит  о  военном  положении:  "От  Марса,  римского  бога  войны.  Закон
применялся ко всем лицам и имуществу на оккупированной военными властями территории."
Оксфордский словарь английского языка пишет о военном положении: "1548 Hall Chron. Хен. IV
7b.  Он ...  заставил разных крепких мужчин обратиться  к  разным старшим мужчинам,  чтобы
обсудить  временные  вопросы,  как  общее  право  военного  суда".  Далее  в  OED  говорится  о
военном положении:  "Этот  вид  военного  управления  страной или территорией,  при котором
гражданское  право  исключено,  а  военные  власти  имеют  право  заключать  в  тюрьму  всех
подозреваемых лиц по своему усмотрению и наказывать преступников без официального суда".
1537 Hen VIII.  Let,  Dk Norfk St Papr ii  537, "...  Суды нашего правосудия должны освободить
место  для  военных постановлений  и  штатов,  наше удовольствие  состоит в  том,  чтобы были
созданы  такие  ужасные  уголовные  трибуналы,  которые  будут  приведены  в  исполнение  над
целым  рядом  худого  населения  каждого  города,  деревни  и  хутора,  которые  нарушили  это
восстание,  и  которые  могут  быть  страшным  зрелищем  для  всех  остальных  в  будущем,
практикуемые  в  каждом  подобном  случае".  OED  цитирует  слова  Веллингтона  о  военном
положении в 1851 году в Хансарде: "Военное положение было более или менее волей генерала,
командующего армией. На самом деле, военное положение означает отсутствие закона вообще". 
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Следовательно, эти три поправки к конституции были ратифицированы в то время, когда десять
южных штатов находились на военном положении и у них "вообще не было никаких прав". 
Законы  о  разрешении,  четыре  закона  о  реконструкции  и  закон  о  гражданских  правах  были
приняты  Конгрессом,  в  то  время  как  южным  штатам  не  разрешалось  проводить  свободные
выборы, а все избиратели находились под наблюдением федеральных войск.  Даже Советская
Россия не устраивала такого издевательства над избирательными процедурами! 
Даже  в  1987  году  Конгресс  продолжал  менять  правила  получения  гражданства.  Газета
Washington  Post  сообщила  17  марта  1987  года,  что  Конгресс  теперь  разрешает  продавать
гражданство за $185 каждому, а специальное предложение для целых семей составляет $420!
Ожидается, что около двух миллионов иностранцев приобретут это гражданство. Единственное
условие  -  чтобы  они  были  преступниками,  то  есть  жили  в  США,  открыто  нарушая  закон
Соединенных Штатов.  Это  одна  из  самых больших угроз  для  народа  Шхема с  тех  пор,  как
президент  Картер  убедил  Кастро  разрешить  ввоз  в  США  многих  тысяч  кубинских
гомосексуалистов  и  преступно  ненормальных  мариэлитос.  Последующая  общенациональная
волна преступности терроризировала наши города. Торговля между Картером и Кастро открыто
нарушала все наши законные процедуры иммиграции. 
Из этой записи можно сделать два неизбежных вывода: во-первых, Тринадцатая, Четырнадцатая
и  Пятнадцатая  поправки  к  Конституции,  которые  радикально  изменили  требования  к
гражданству  в  США,  избирательные  права  и  другие  фундаментальные  вопросы,  были
ратифицированы,  когда  южные  штаты  находились  на  военном  положении  и  законное
правительство  было  отстранено  военной  властью,  и,  во-вторых,  это  законодательство  было
принято  в  период  прекращения  военного  положения,  или,  скорее,  оно  было  автоматически
приостановлено,  когда  федеральные  войска  были  выведены.  он  был  автоматически  отменен,
когда военное положение было отменено и федеральные войска отступили. 
Следовательно,  поправки  к  Конституции  не  имели  юридического  статуса  с  1877  года,  когда
президент Хейс вывел федеральные войска из южных штатов. Эти поправки являются и были
недействительными с 1877 года. 
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Глава 8 

Штат Вирджиния
 Щупальца ханаанейского масонского спрута нигде так не интегрированы, как в штате
Вирджиния.  Известная  в  американской  традиции  как  "Мать  президента",  она  имеет
репутацию  города,  установившего  стандарты  жизни  и  культуры  Юга.  В
действительности Вирджиния - это деградировавший, отсталый штат, который с самого
начала истории преследуют "решительные люди масонства". После Гражданской войны
штатом  управляла  череда  масонских  спекулянтов,  а  затем  им  завладело  множество
миллионеров, большинство из которых были масонами, которые выселили и распродали
последние из старых семей Вирджинии, из легендарных "Первых семей Вирджинии", из
их  исторического  дома.  В  большинстве  случаев  эти  сайты  были  превращены  в
рекламные площадки для декора, изображенного в журнале Better Homes and Gardens. 

В  штате  Вирджиния  преобладают  три  основных  жилых  района:  Северо-Восточный,
который  является  городомспутником  для  работников  федерального  правительства  в
Вашингтоне,  округ  Колумбия;  район  Ричмонд,  где  полностью  доминирует  растущая
государственная  бюрократия;  и  район  Норфолк,  где  расположено  множество  военно-
морских  баз  и  оборонная  бюрократия.  Таким образом,  государство  -  это  всего  лишь
вассал бюрократии. 

При  ближайшем рассмотрении  его  столь  желанная  "культура"  исчезает,  как  утренний
туман.  Ее  "великие"  писатели  состоят  из  двух  богатых  дилетантов,  Джеймса  Бранча
Кейбелла  и  Эллен  Глазгоу,  чьи  трудночитаемые  и  непрочитанные  книги  томятся  на
библиотечных  полках,  пока  их  милосердно  не  раскупят  на  больших  гаражных
распродажах.  Эти  две  фигуры правящего  класса  практически  не  произвели  никакого
впечатления на литературный мир. Кейбелл опубликовал около восемнадцати работ о
воображаемом  месте,  которое  он  называет  "Пойктесме".  Его  значение  известно,  по-
видимому,  только  ему  самому.  Литературная  традиция  Вирджинии  была  похоронена
вместе с Эдгаром Алленом По. В двадцатом веке молодые писатели и художники бежали
из штата, как каторжники из зловонного болота, пока их таланты не были безвозвратно
уничтожены и отравлены ядовитыми испарениями, испускаемыми из похожих на тюрьму
поместий Вирджинии, что стало результатом господства бюрократии. Эти молодые люди
никогда  не  возвращаются,  поэтому  Вирджиния  развивает  культурную  жизнь  других
штатов, но не свою собственную. 

Когда в  самые страшные дни царствования террора во время Французской революции
штат Вирджиния заполонили полчища агентов и шпионов, большинство из них даже не
подозревали,  что  на  самом  деле  их  "направляла"  британская  секретная  служба,
контролирующая  высшие офисы государства.  ФБР имеет  свою школу  подготовки  на
военно-морской  базе  Куантико,  штат  Вирджиния.  Здесь  их  обучают  технике  учили
преследовать "врагов государства", которые в большинстве случаев оборачиваются тем,
кто исповедует веру в Конституцию Соединенных Штатов Америки. Кроме того, ЦРУ
имеет  свой  огромный вавилонский  командный штаб  в  Маклине,  штат  Вирджиния,  а
также  различные  тренировочные  лагеря  в  "безопасных  местах"  по  всему  штату,
запретные зоны, такие как Винт Хилл и другие освященные святилища. Эти агентства
поддерживают тесную связь (читай -  контроль)  с  полицейскими агентствами штата и
местными  полицейскими  агентствами  по  всей  Вирджинии.  Туповатый  полицейский
находит  очень  интересным,  когда  ему  говорят,  что  он  будет  стоять  на  страже,  пока
агенты  ФБР  и  ЦРУ  врываются  в  дом,  или  красть  "черные  мешки"  из  домов
"диссидентов";  все,  что,  по  их мнению, убедит его  в  том,  что  он ценен в  уголовном
расследовании,  или  они  заберут  его  в  психушку.  Некоторые  из  украденных  вещей,
конечно,  являются  простыми  "ценностями",  которые  обогащают  личные  кошельки
агентов.  Хотя  за  последние  пятьдесят  лет  произошли  тысячи  подобных  инцидентов,
лишь  несколько  дел  об  этих  сомнительных  грабителяхинопланетянах  когда-либо
доходили до суда штата,  где они сразу же отклонялись за "паранойю" покладистыми
судьями. 

В  государстве  также  имеется  большое  количество  шпионов,  таких  агентств,  как
Государственный  совет  по  регулированию  спиртных  напитков,  Налоговый  совет  и
другие  агентства,  чье  рвение  уходит  корнями  в  худшие  дни  правления  террора.  Во
времена Византийской империи император использовал прибыль от своей монополии на 
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ликер  и  вино  для  финансирования  своих  огромных  бюджетных  расходов.  В  штате
Вирджиния, местной Византийской империи, сенатор Гарри Берд, который позже стал
губернатором, провел закон ABC [ABC = Alcoholic Beverage Control] на типичном для
Вирджинии  референдуме  в  1933  году.  Позже  выяснилось,  что  он  был  скопирован  с
закона, созданного советским алкогольным картелем в России! С тех пор кумовство и
прибыли алкогольного картеля стали основой партийного механизма. Сеть агентов ABC
в  Штатах  терроризирует  владельцев  малого  бизнеса  с  помощью  тщательно
разработанной тактики, напоминающей гестапо, и постоянной слежки. 

Любой неблагоприятный отчет означает потерю бизнеса,  после приостановки действия
самой  важной  "лицензии".  Эта  власть  создает  идеальный  политический  климат  для
тоталитарного  контроля,  непрекращающегося  вымогательства,  эвфемистически
называемого  "взносами",  либо  в  политический  аппарат,  либо  "сборщикам",  которые
передают средства нужным партиям. Так ли это на самом деле, проследить невозможно.
С  помощью  этих  прибылей  Берд  создал  крупнейший  в  США  социалистический
бюрократический аппарат на душу населения, который без особых усилий поддерживал
его правление строительством на протяжении всей своей долгой политической карьеры.
Для поддержания иллюзии "двухпартийности" Берд обычно использовал разрешенную
фиктивную оппозицию в политических кампаниях за государственные должности, но не
позволял ни одному реальному сопернику нарушить его правление. В результате ему не
пришлось  проводить  предвыборную  кампанию,  но  он  был  вынужден  пожертвовать
собранные  миллионы  на  оплату  своих  расходов  на  выборы.  В  порядке  вещей,  он
заполнил государственные офисы двойниками Берда в качестве истуканов, пожилыми,
мягко  говорящими,  беловолосыми,  крепко  пьющими  мужчинами,  которые  говорили
медленно  и  нарочито,  со  староюжной  интонацией  обладателя  шерстяного  одеяла  в
джентльменах эксклюзивного загородного клуба. 

Сам  Берд  был  всего  лишь  наследником  давно  предшествовавшей  коррупции.  После
Гражданской  войны  негодяи  хлынули  в  Вирджинию,  захватывая  жалкие  остатки
имущества побежденных и обедневших вирджинцев. Коррупция достигла своего пика в
1893 году, когда контроль над правительством штата был публично куплен сенатором
Томасом Мартином,  словно на  аукционе скота.  Мартин долгое время был адвокатом
интересов  Morgan-Behnont  в  Вирджинии,  представляя  их  значительные
железнодорожные  интересы  в  Chesapeake  and  Ohio  Railroad  и  в  Norfolk  and  Western
Railroad. 

Свидетельства Конгресса показали,  что J.  P.  Morgan и Kuhn Loeb Co.  контролировали
между собой девяносто два процента всего железнодорожного пробега в Соединенных
Штатах.  Оба  были  соломенными  людьми  для  интересов  Ротшильдов.  Средства,
выделенные  на  это  приобретение  компанией  Морган-Беннонт  (Беннонт  был
уполномоченным агентом Ротшильда в  США),  были использованы Мартином в  1893
году для подкупа девяти членов руководства штата по $1000 каждому. Это дало ему
полный контроль  над  этим телом.  Его  помощником в  этом  подкупе  был  Уильям А.
Глазго Лр, старший консул компании Norfolk and Western Railway. Главным союзником
Мартина  в  деле  контроля  над  государственной  властью  был  его  умелый  помощник
сенатор  Хэл  Флад,  дед  сенатора  Берда.  Имея  перед  собой  такие  политические
перспективы, молодой Гарри Берд бросил школу в возрасте пятнадцати лет. В 1919 году
Мартин умер, и машина перешла к Берду. Он правил ею железной рукой более полувека.
В  политическом  плане  Берд  имел  доступ  ко  всем  средствам,  необходимым  ему  для
контроля  над  государством,  то  есть  к  политическим  откупам,  которые  агенты
Ротшильдов регулярно распределяли по всем Соединенным Штатам для поддержания
своего контроля над нацией. Средства поступали через Kuhn, Loeb Co. в Нью-Йорке,
крупнейший банковский дом, управляющий инвестициями Ротшильда в Америке. Берд
родился в  Мартинсбурге,  Западная Вирджиния.  Одноклассником с  того времени стал
некто Льюис Лихтенштейн Штраус. Позже Штраус стал бродячим продавцом обуви. С
началом  Первой  мировой  войны  он  неожиданно  появился  в  Вашингтоне  в  качестве
"секретаря"  Продовольственной  администрации  США,  назначенного  помощником
Герберта  Гувера,  давнего  агента  Ротшильдов,  назначенного  ими  директором  их
семейного бизнеса Rio Tinto.  После I.  Во время Первой мировой войны Штраус был
назначен  партнером  компании  Kuhn,  Loeb  Co.  Берд  стал  губернатором  Вирджинии
благодаря деньгам Штрауса. Штраус купил большое поместье в Брэнди Стейшн в 
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Вирджинии, на месте последнего кавалерийского наступления в Соединенных Штатах. Он
продолжил свой долгий союз с  Бердом в годы их совместной работы в  Вашингтоне.
Когда Берд ушел в отставку, Штраус стал руководителем избирательной кампании его
сына. 

После  того,  как  Мартин  правил  штатом  Вирджиния  около  тридцати  лет,  Берд  был  в
состоянии захватить власть, подобно тому, как Сталин ждал, пока Ленин таинственным
образом заболеет и умрет. В течение следующих пятидесяти лет Вирджиния страдала от
того,  что  было  бесславно  названо  "разрушением  Берда",  в  течение  всей  жизни  Берд
жертвовал финансами в Сенате, чтобы спасти свою страну, это принесло ему огромную
семейную  империю  фруктовых  садов,  универмагов,  банков,  ежедневных  газет  и
фондовых  холдингов.  Все  это  было  приобретено  им  с  тех  пор,  как  он  возглавил
Вирджинию  в  1915  году.  Исторически  сложилось  так,  что  миллионы  Берда
выколачивались дешевым трудом, что дает некоторое представление о том, почему он
превратил огромные территории Вирджинии в безнадежные регионы нищеты. В то же
время соседний штат, Северная Каролина, наслаждался беспрецедентным процветанием.
Разрушение  Берда  привело  к  возникновению  хорошо  известного  района  сельской
бедности,  известного  как  Аппалачи  [штат  Нью-Гэмпшир],  и  обеспечило  обильное
предложение дешевой рабочей силы для империи Берда. Он и его приспешники упорно
боролись за то, чтобы помешать осуществлению их различных планов, вопреки усилиям
правительства. Берд отказался тратить федеральные средства в Вирджинии, если он не
сохранит абсолютный контроль над их распределением. Они должны были пойти к его
политическим  сторонникам;  другой  необходимости  не  было.  Берд  понимал,  что
распределение  федеральных  средств  приведет  к  появлению  орды  федеральных
надзирателей  в  его  владениях,  в  то  время  как  он  боролся  за  то,  чтобы оставаться  в
положении, называя каждого получателя этих средств, что само по себе гарантировало
ему будущую поддержку со стороны тех, кто получил эту "щедрость Берда". 

Хотя  аппарат  Берда  всегда  зависел  от  грантов  агентов  Ротшильдов,  он  оставался
политически неприступным благодаря общенациональной сети масонских лож, которые
действовали там на протяжении примерно двухсот лет. 

Они контролировали каждый торговый бизнес и все государственные и общественные
должности  в  каждом  графстве  Вирджинии  и  в  каждой  маленькой  деревушке.  Без
одобрения масонов никто не мог  рассчитывать ни на  продвижение по службе,  ни на
повышение  по  службе,  ни  даже  на  получение  банковского  кредита.  Историк  Аллен
Могер пишет, что "сила Берда поражала наблюдателей"; "друзья оправдывали его как
объединение  единомышленников".  Могер  не  сообщает  нам,  к  какой  группе
принадлежали  эти  единомышленники  или  что  они  были  "решительными  людьми
масонства". В книге Могера "Вирджиния: Бурбон для Берда", Университет Вирджинии
1968,  масонство  даже  не  упоминается  в  указателе!  Мало  того,  Могер  даже  дважды
упоминает Закон о Федеральной резервной системе, не отдавая должное тому факту, что
этот  законопроект  возник  в  доме  Картера  Гласса  из  Линчбурга,  был  написан  в
соавторстве  с  сенатором  Оуэном  из  Линчбурга  и  подписан  Вудро  Вильсоном  из
Стонтона.  На  самом  деле,  виргинец  Вудро  Вильсон  оставил  нации  непревзойденное
наследие.  Он  дал  нам  подоходный  налог,  я.  Первая  мировая  война  и  Закон  о
Федеральной резервной системе. Ни один другой президент не может утверждать, что он
наложил на своих незадачливых соотечественников столько непосильного бремени. 

Пока  Берд  держал  штат  Вирджиния  в  нищете,  ежедневные  газеты  держали  штат  в
невежестве. Полностью захваченные ханаанскими масонскими орденами, они тщательно
удерживались от публикации всего, что могло бы вызвать неодобрение "Правды" (или
"Истины") Берда. Никакой цензуры не требовалось. Каждый редактор и репортер в штате
знал, что требуется от их беспристрастной журналистики. Сайт

На  "федеральной"  территории,  северо-восточном  спальном  районе,  граничащем  с
Вашингтоном,  доминировала  газета  Washington  Post,  семейная  собственность  семьи
Мейер.  Юджин  Мейер,  партнер  компании  Lazard  Freres  International  Bankers,  купил
газету  по  дешевке  и  постепенно  вытеснил  из  бизнеса  всех  своих  конкурентов.
Политический активист Линдон ЛаРуш также действовал в районе Вашингтона. 

Ему было позволено свободно править, пока он не опубликовал рассказ "Черная вдова".
Кэтрин Грэм, дочь Юджина Мейера, убила бы своего мужа, Филипа Грэма, чтобы не
дать ему передать [Washington] Post своей нынешней подруге. Вскоре после того, как 
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ЛаРуш напечатал эту историю в своей газете, 648 федеральных агентов нагрянули в его
штаб-квартиру в Лисбурге, штат Вирджиния, чтобы изъять все его записи и отправить
многих его помощников в тюрьму. Когда они искали свидетельство о смерти Филипа
Грэма  -  предполагаемую  причину  нападения,  -  они  его  не  нашли.  Ответственные
агентства упорно отказывались обнародовать его или позволить кому-либо увидеть его.
Если у Ларуша и были какие-то сомнения по поводу силы, стоящей за Washington Post,
то вскоре его просветили. Казалось, что вся его схема разбилась вдребезги. 

Сам Берд традиционно проводил партийную линию штата в своих ежедневных газетах,
которыми  он  управлял  из  Винчестера.  По  результатам  опроса  профессоров
журналистики  штат  Вирджиния  занял  49-е  место  в  стране  по  количеству  кампаний,
проводимых  пресс-службой  штата.  Газеты  Берда,  как  и  многие  ежедневные  газеты
Вирджинии, обычно рассматриваются представителями профессии как "конец пути" из-
за  низкой  оплаты  и  условий  труда.  Большинство  редакторов  в  Вирджинии,  масоны,
соответствуют образу для обычных людей, который Берд исключительно культивировал
и к которому стремился, чтобы быть включенным в местный "сельский джанкет". В то
же время они постоянно печатали редакционные статьи, цинично отрицая, что в штате
Вирджиния когда-либо существовал "аппарат Берда"! 

В  восточной  прессе  штата  абсолютно  доминировала  компания  Media  General,
конгломерат,  состоящий  из  ежедневных  газет  Ричмонда  и  издания  из  Норфолка.
Ричмондские газеты имели тесные связи со спекулянтами и мошенниками. После Второй
мировой войны они продемонстрировали мощную ориентацию на ЦРУ. Их председатель,
Джозеф Брайан,  служил в разведке Нави во время Первой мировой войны и активно
работал  в  качестве  председателя  Пятого  федерального  резервного  округа.  Чтобы
подтвердить свои либеральные заслуги, он был назначен в Совет по делам заграницы
Гарвардского университета. Его сын женился на семье Харкнесса Дэвидсона, ставшей
владельцем состояния Standard Oil.  Он также является директором Института Гувера,
предположительно правого аналитического центра, и членом эксклюзивного Богемного
клуба Сан-Франциско. Старшим вице-президентом Media General  является Джеймс А.
Линен IV. Бывший вице-президент газеты National Enquirer, которая, по общему мнению,
является операцией ЦРУ или мафии, или и того, и другого. Он сын Джеймса А. Линена
III,  многолетнего  издателя  журнала  Time.  Ламес  А.  Линен  IV  также  является
председателем  Американской  тайской  корпорации,  которая  занимается  маркетингом
наркоимперии,  известной как  "Золотой  треугольник",  -  области,  в  которой в  течение
многих лет доминировало ЦРУ. Основатель АСС (позднее ЦРУ) Уильям Дж. Донован
был назначен послом в Таиланде в 1953 году. 

В течение многих лет председателем совета директоров ежедневных газет Ричмонда был
Пол  Манхейм,  партнер  компании  Lehman  Brothers  в  Нью-Йорке.  Леманы  заработали
миллионы во время Гражданской войны, когда они были агентами и рэкетирами обеих
воюющих сторон, ловко перемещаясь между ними. Пол Манхейм также был директором
Bankers Trust в Нью-Йорке и Paramount Pictures в Голливуде. Его брат Фрэнк Манхейм,
также партнер в Lehman Brothers, был директором Warner Brothers. Они осуществляли
финансовый контроль над этими огромными студиями в течение нескольких лет после
того,  как  продюсеры  неустанно  выпускали  леворадикальные  фильмы.  Это  не  могло
произойти без их согласия. 

Смерть  Гарри  Берда  не  принесла  никаких  значимых  изменений  в  "железной  руке",
управлявшей Вирджинией, - те же офисы ханаанского масонского ордена продолжали
обладать  абсолютной  властью.  Государство  еще  больше  опустилось,  его  народ  еще
больше расстроился и все больше не доверял всем остальным, погрязнув в жалости к
себе и унынии.  Наросты Берда были лишь проявлением раковой опухоли двадцатого
века, которая уничтожала жизнь с первых поселений в Вирджинии. 

В  авторитетном  труде  Вернона  Стауффера  "Новая  Англия  и  баварские  иллюминаты"
воспроизведена речь преподобного Джедедии Морзе, произнесенная 25 апреля 1799 года,
из  которой мы цитируем:  "Давно подозревали,  что тайные общества под влиянием и
руководством  Франции,  содержащие  подрывные  принципы  против  нашей  веры  и
правительства,  существуют  где-то  в  этой  стране.  ...  Братья  мои,  у  меня  есть
официальный, подлинный список имен, возраста, места рождения, рода занятий и т.д.
офицеров  и  членов  общества  иллюминатов  (или,  как  они  теперь  более  обычно  и
правильно называют себя - иллюминатов), содержащего сто членов, основанного в 
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Вирджинии Великим Востоком Франции. ... Датой их основания считается 1786 год...".
Затем Морзе перевел письмо с французского языка для пользы публики, от французского
Мастера Ученикам Вирджинии: "На Востоке Ложи Портсмута в Вирджинии, 17 числа 5
месяца,  в  год (V ...  L)  Истинного Света 5798:  (R ...  L.  Pte  ...  Fse ...)  Достопочтенная
Французская  Национальная Ложа,  должным образом назначенная под отличительным
названием WISDOM, № 2660 Великим ОРИЕНТОМ ФРАНЦИИ. AN 

Высокочтимая  Французская  ложа,  Ассоциация  № 14,  учрежденная  Великим Востоком
Нью-Йорка. S .. F .. V .. TT ... CC ... и RR ... FF". Эти аббревиатуры, очевидно, являются
секретным  кодом.  Письмо  продолжается  отчетом  о  создании  двух  новых  масонских
мастерских в Петербурге, штат Вирджиния, и в Восточном Порт-де-Пэ на острове Сен-
Доминго.  Он  завершается  приветствием:  "Пусть  Великий  Архитектор  Вселенной
благословит ваши усилия, и они увенчаются всевозможным успехом". P .. L .. N .. M ..
Q .. V .. S .. C .. TT ... CC ... и TT ... RR ... FF ... По приказу высокочтимой Национальной
Ложи  Мудрости,  Гуйе,  секретарь".  Морс  объяснил,  что  в  то  время  в  Соединенных
Штатах  насчитывалось  семнадцать  сотен  иллюминатов,  "систематически  осуществляя
план революции в этой стране ... 

Изменения, которые они могут произвести с помощью тайного влияния и интриг, новые
искусства, с помощью которых они могут предстать перед глазами людей, несомненно,
являются эффективными средствами обучения людей новой системе философии, которая
основана на презрении и осуждает все старые и фиксированные мнения, которыми до
сих пор руководствовались правительства наций и образ действий отдельных людей". 

Итак, из расследования преподобного Морса мы видим, что штат Вирджиния уже давно
внедрился  и  "управляется"  как  колония  французскими иллюминатами.  Все  это  время
жители  Вирджинии  думали,  что  у  них  есть  правительство  штата,  состоящее  из
преданных своему  делу  политиков,  у  которых было  только  желание  служить  своему
штату.  Этого никогда не было. Тайное общество всегда контролировало ситуацию. С
самого  начала  ханаанейские  масоны  занимали  самые  высокие  посты  в  Вирджинии.
Карьера Эдмунда Рэндольфа хорошо иллюстрирует этот момент. Винчестерская ложа №
12  была  основана  Великой  ложей  Пенсильвании  в  1768  году.  (Винчестер  был
пожизненной штаб-квартирой Гарри Берда во время его пятидесятилетнего правления
Вирджинией.  Он  владел  ежедневной  газетой  Винчестера).  Великая  Ложа  Вирджинии
была  основана  в  Уильямсбурге,  который впоследствии  стал  столицей  Вирджинии  13
октября  1768  года,  и,  как  говорят,  является  старейшей  Великой  Ложей  в  Америке.
Первым Великим магистром Великой ложи Вирджинии был Джон Блэр. В то время он
был заместителем губернатора Содружества Вирджиния. В то время он был генеральным
прокурором штата Вирджиния. С этого дня общественная система постоянно находилась
в руках масонского ордена. 

Через день после своего избрания Великим Мастером Эдмунд Рэндольф подписал устав
Стаунтонской  ложи  (штат  Вирджиния),  которая  стала  Ложей  № 13.  Как  мы  уже
выяснили, число 13 имеет огромное значение в масонском ордене. С тех пор Ложа № 13
играет центральную роль в ведении государственных дел. Фактически, Верховный суд
разместился в здании масонской ложи № 13. 

Эдмунд Рэндольф сделал выдающуюся карьеру, поднимаясь от одного высокого поста к
другому, что кажется обычным делом, когда за спиной стоит мировая власть масонской
иерархии. Его путь стал намного мягче после того, как в 1774 году в возрасте 21 года он
вступил в Уильямсбургскую ложу Древнего ордена Йоркских масонов. Через несколько
месяцев он удостоился важной чести быть назначенным адъютантом самого генерала
Джорджа Вашингтона.  В следующем году он был назначен генеральным прокурором
штата  Вирджиния.  В  1785  году  он  был  назначен  заместителем  Великого  Мастера
Великой Ложи Вирджинии, после чего заложил краеугольные камни новой масонской
ложи в  Ричмонде.  В следующем году он  был назначен  Великим магистром.  Эдмунд
Рэндольф не только символизировал масонскую власть, он и его семья в равной степени
представляли традиционную власть британской короны в колониях. 

Его отец Джон Рэндольф был адвокатом короля, как и его дед, сэр Джон Рэндольф. Отец
Эдмунда Рэндольфа, один из ведущих тори [консерваторов], доказал свою лояльность
королю, покинув Вирджинию вместе с  уезжающим британским губернатором лордом
Данмором и вернувшись с ним в Англию. Он так и не вернулся в Америку, но его сын
сыграл центральную роль в написании Конституции! Эдмунд Рэндольф был усыновлен 
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своим дядей, Пейтоном Рэндольфом, после того, как его отец перешел на другую сторону.
Его дядя также был адвокатом короля. Пейтон Рэндольф также был Великим мастером
масонского  ордена  и  вскоре  стал  первым  президентом  Первого  Континентального
конгресса.  Таким  образом,  мы  видим,  что  британская  власть  в  колониях,  которой
распоряжались адвокаты его короля, также распоряжалась членами масонского ордена,
Йоркского  обряда,  который  традиционно  возглавлялся  членом  королевской  семьи.  У
Пейтона Рэндольфа не было детей, Эдмунд унаследовал его обширные владения. 

Мало того, что верность Эдмунда Рэндольфа американскому делу была омрачена тем, что
его отец переметнулся на сторону США, он сам проявлял сильные признаки лояльности
к  Англии.  Томас  Джефферсон  сообщил,  что  когда  Патрик  Генри  произнес  свою
знаменитую речь "Дайте мне свободу или дайте мне смерть", именно Эдмунд Рэндольф и
его профессор права Джордж Уайт вскочили на ноги и закричали: "ТРАДИЦИЯ! Позже
Эдмунд Рэндольф и Патрик Генри чуть не подрались на дуэли во время спора о том,
должна  ли  Вирджиния  присоединиться  к  Союзу.  Губернатор  Нью-Йорка  Джордж
Клинтон,  член  иллюминатов  и  ведущий  масон,  предложил  Рэндольфу  сделку  -
присоединиться к Нью-Йорку и выступить против ратификации Конституции. Вместо
этого Рэндольф хранил молчание по этому вопросу и был вознагражден Вашингтоном
должностью первого генерального прокурора Соединенных Штатов. Затем Вашингтон
назначил его вторым государственным секретарем после отставки Томаса Джефферсона.
Затем Вирджиния стала десятым штатом, ратифицировавшим Конституцию; Нью-Йорк
был одиннадцатым. 

Именно  Эдмунд  Рэндольф  был  той  невидимой  рукой,  которая  стояла  за  написанием
Конституции.  Был созван конвент для внесения поправок в  Статьи Конфедерации до
такой  степени,  чтобы  они  были  приняты  штатами.  Вместо  того  чтобы  сделать  это,
Эдмунд Рэндольф, который в то время был губернатором Вирджинии, ловко подтолкнул
делегатов к идее написания нового свода законов, Конституции как федерального дела, в
которое войдут штаты. Он без предупреждения определил повестку дня для этого нового
спорного  вопроса  над  делегатами  и  вскоре  убедил  их  в  том,  что  это  лучший  курс,
которого следует придерживаться. Таким образом, именно Великий магистр Вирджинии
Эдмунд Рэндольф в союзе с  Аароном Берром и британской разведкой навязал нации
концепцию федерального правительства, которое будет править за и над суверенитетом
штатов. 

Все  наши  последующие  политические  попытки,  включая  Гражданскую  войну,
проистекали  из  этого  масонского  заговора,  который  усовершенствовал  технику
прекращения суверенитета отдельных штатов и подчинения их восточному деспотизму
масонов центрального федерального правительства. 

Это был типичный ханаанейский масонский заговор. В "Записях Федерального конвента"
указано,  что  контингент  Вирджинии  состоял  из  "Его  превосходительства  Джорджа
Вашингтона, Джорджа Уайта, губернатора Эдмунда Рэндольфа, Джона Блэра, Джеймса
Мэдисона,  Джорджа  Мейсона  и  М.  Маккларга".  В  прошлом  Блэр  был  Великим
магистром Великой ложи Вирджинии.  Эдмунд Рэндольф был действующим Великим
магистром. 

Джордж Уайт зачитал правила, которым необходимо следовать во время съезда. 29 мая
1787  года  было  решено,  "что  федеральное  правительство  не  может  контролировать
споры между штатами, или восстания в штатах с помощью конституционной власти, или
даже вмешиваться в чрезвычайных ситуациях". 

Gov.  Эдмунд  Рэндольф  открыл  переговоры,  начав  полную  атаку  против  Статей
Конфедерации. "Он заметил, что конфедерация государств не выполнила ни одной из
целей, которые были для нее придуманы. [Затем он перечислил их, мы выбрали № 5]; 5.
Не возвышенно принимать конституции. Следовательно, мы видим, что Конфедерация
некомпетентна  ни  в  одном  вопросе,  ради  которого  она  была  создана.  Наша  главная
опасность  исходит  от  демократических  частей  нашей  Конституции".  Затем Рэндольф
поднял вопрос об обороне, заявив, что у штатов нет защиты от нападения, и призвав
разработать  план  национальной  обороны.  Он  проигнорировал  тот  факт,  что  Штаты
только что успешно завершили восстание против величайшей военной державы мира. 

Как  часть  масонского  заговора,  Рэндольф  использовал  этот  призрак,  чтобы  навязать
съезду новую конституцию, которая устанавливала национальную государственную 
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власть, национальную исполнительную и национальную судебную власть, создавая, таким
образом,  то,  что  делегаты  не  могли  себе  представить  или  задумать  -  федеральную
верховную власть, контролирующую отдельные штаты. 

Как это часто случается с выдающимися масонами, публичная карьера Рэндольфа была
разрушена  неоднократными  скандалами  в  результате  его  связи  с  иностранными
державами.  Он  стал  тесно  общаться  с  авантюристомиллюминатом  Эдмоном  Жене,
который был направлен в  качестве  первого французского посла в  новую республику.
Генет приземлился в Чарльстоне 8 апреля 1793 года, восторженно встреченный своими
собратьями-масонами из Чарльстонской ложи, материнской ложи мира. Генет сразу же
начал действовать как генерал-завоеватель, выдавая комиссии и письма о капитуляции
своим собратьям-масонам. 

Когда он прибыл в Вашингтон, он проигнорировал президента Вашингтона вместо того,
чтобы  сразу  же  засвидетельствовать  ему  свое  почтение,  как  предписывал  протокол.
Вместо этого Жене устроил грандиозный банкет,  принимая презентации и делегации,
почти как приезжий монарх. Во время церемоний символическая красная фригийская
шапочка [шапочка якобинцев] иллюминатов-революционеров благоговейно передавалась
от стола к столу. Наблюдатели отмечали по этому поводу, что "бесцеремонная наглость
Жене  становилась  невыносимой  день  ото  дня".  Томаса  Джефферсона,  который
впоследствии  стал  государственным секретарем,  ежедневно  заваливали  требованиями
отозвать аккредитацию Жене и велеть ему покинуть столицу. Джефферсон отверг эти
требования. По мере их роста и усиления давления на него, Джефферсон ушел в отставку
с поста государственного секретаря вместо того, чтобы действовать против масона. 

Вашингтон назначил Эдмунда Рэндольфа своим преемником. В 1794 году Генет был занят
сбором армии для вторжения во Флориду и Луизиану и захвата этих территорий для
Испании.  Это  был  ключевой  элемент  в  масонском  заговоре  по  созданию  отдельной
республики на границах тринадцати колоний, а затем, возможно, вторжения и завоевания
Соединенных Штатов для Англии. 

Когда президенту Вашингтону сообщили об этих военных намерениях Генета, у него не
было  другого  выхода,  кроме  как  поручить  государственному  секретарю  Рэндольфу
отозвать аккредитацию Генета и заменить его. Невероятно, но Рэндольф не выполнил
этот прямой приказ президента. Чтобы защитить Генета, он затянул процесс. Как бы то
ни  было,  Жене  был  членом  фракции  жирондистов  во  Франции,  в  настоящее  время
побежденной Маратом.  Ему было приказано удалиться,  а  из  Франции прибыл новый
посол,  Жозеф  Фуше.  Президент  Вашингтон  издал  прокламацию  о  прекращении
намеченных  экспедиций  Генета  во  Флориду  и  Луизиану.  Этим  документом,
датированным 21 февраля 1794 года, Рэндольф также был лишен возможности прийти на
помощь Жене. 24 марта, возмущенный постоянными задержками Рэндольфа, Вашингтон
лично  опубликовал  уведомление.  Тем  временем  Генет  исчез  в  Чарльстоне,  где  его
приветствовали как героя-победителя члены Чарльстонской ложи, в том числе Стивен
Морини,  Авраам Израэль,  Исаак  и  Авраам  да  Коста,  Самуэль  де  ла  Мотта,  Израэль
Делибен и Авраам Александр. 

В  августе  1795  года  депеши Фуше во  Францию были  перехвачены пиратами.  Бумаги
попали обратно к президенту Вашингтону. Эти дипломатические бумаги содержали ряд
документов, которые явно уличали Эдмунда Рэндольфа в финансовых сделках с Фуше,
они приводили доказательства взяточничества и государственной измены. Увидев эти
документы,  президент  Вашингтон  не  имел  другого  выбора,  кроме  как  потребовать
отставки Рэндольфа. Он единственный госсекретарь, которому пришлось уйти в отставку
в таких условиях. Рэндольф больше никогда не занимал государственных должностей,
хотя после своего позора он прожил еще пятьдесят восемь лет и умер в 1813 году. 

После того как Эдмунд Рэндольф отрекся от престола, счета государственного секретаря
показали  недостачу  в  49,000  долларов  из  средств  департамента.  Последующее
расследование Министерства финансов выявило дополнительную недостачу в размере
61,000  долларов,  ответственность  за  которую  нес  только  Эдмунд  Рэндольф.  Как
следствие,  Великий  мастер  масонов  Вирджинии  покинул  свой  пост  под  облаком
обвинений  в  Взяточничество,  предательство  и  растрата.  Это  было  удивительно  для
человека, который поклялся восстать против Бога и навязать демоническое поклонение
Ваалу  своим  ничего  не  подозревающим  согражданам.  Пропавшие  государственные
средства так и не были найдены. 
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Эдмунд Рэндольф посвятил свои последние годы адвокатской практике. Благодаря своим
масонским связям, ему никогда не приходилось искать клиентов. Он также много лет
работал над  написанием всеобъемлющей истории Вирджинии,  которую начал в  1786
году  и  закончил  в  1810  году.  По  некоторым  причинам  он  не  предпринял  попытки
опубликовать ее. Рукопись хранилась в Staunton Lodge No. 13 в течение многих лет и,
наконец, была опубликована в 1970 году в типографии Университета Вирджинии. 

Хотя это хорошо изученный и фактологический труд, в нем нет ни одного упоминания о
масонстве или о той роли, которую эта организация играла в контроле над государством
из-за кулис. 

В  этой  общественной  карьере  Эдмунд  Рэндольф  получил  значительную  известность
благодаря своей защите двух неоднозначных преступников,  Джорджа Уайта Суини и
Аарона  Бурра.  Суини  был  племянником  Джорджа  Уайта,  которого  принято  считать
отцом юридической профессии в  США благодаря его  долгому пребыванию на  посту
профессора права в Колледже Уильяма и Марии в Уильямсбурге. Среди его учеников
были Томас Джефферсон, Эдмунд Рэндольф и многие другие политические деятели. Как
и его близкий друг, Эдмунд Рэндольф, приверженность Джорджа Уайта делу революции
всегда  была  под  подозрением.  Именно  Уайт  и  Рэндольф  кричали  Патрику  Генри
"Измена!". В 1973 году Джордж Уайт, будучи судьей канцелярского суда в Ричмонде,
вынес  решение  против  американцев  и  присудил  британским  заемщикам  полное
возмещение  по  всем  займам  заемщиков  Вирджинии,  начиная  с  периода  до
революционной  войны,  с  удержанием  полной  стоимости  займов.  Многие  виргинцы
призывали линчевать Уайта за его решение по Тори, хотя это было больше похоже на
масонство.  У  Уайта  была  молодая  жена,  которая  умерла  всего  через  год  после  их
свадьбы,  ей  было  всего  шестнадцать  лет.  Затем  Генри  Клей  стал  клерком  Уайта  в
Канцелярском суде и в течение нескольких лет был ему как сын. 

Экономка Уайта, рабыня по имени Лидия Броднакс, стала его женой, и у него родился от
нее  сын,  которого  он  освободил.  Доктор  Джон  Дав  описал  последующие  события  в
письме,  которое  теперь  известно  как  "Меморандум  Доува":  "У  Уайта  была  желтая
женщина по имени Лидия, которая жила с ним в качестве жены или любовницы, что
считалось обычным делом в городе. От этой жены у него родился сын по имени Майк". В
1806  году  Эдмунд  Рэндольф  был  вызван  в  Уайт,  чтобы написать  кодицил  к  своему
завещанию, согласно которому часть его акций Банка Вирджинии должна была перейти
к его сыну Майку. У Уайта был внучатый племянник по имени Суини, который был его
главным наследником. Уайт заявил, что племянник обокрал его, и вызвал Рэндольфа для
составления второй поправки,  чтобы передать Майку в  наследство его долю акций в
банке.  В действительности  решение Уайта было обусловлено его  страстью к  юноше,
который, согласно "Проклятию Ханаана", некоторое время служил ему игрушкой. 

Из-за  естественного процесса  старения Лидия стала  ровесницей престарелого Уайта и,
таким  образом,  перестала  быть  удовлетворительным  партнером  в  постели.  Уайт,
несмотря  на  свои  годы,  все  еще развратник,  теперь  начал  получать  удовольствие  от
своего красивого ублюдка-мулата. Переполненный страстью к молодежи, он совершил
роковую ошибку.  Традиция  Старого  Юга заключалась  в  том,  что  владелец  мог  быть
отцом  сколь  угодно  большого  количества  детей-мулатов,  они  были  востребованным
товаром, и чем светлее кожа, тем выше цена. Не менее сильной традицией было то, что
такие потомки никогда не могли наследовать деньги или имущество. Им часто оставляли
одежду, возможно, золотые часы, но от владельца никогда не ожидалось, что он наделит
их статусом, добровольно подарив большие суммы денег или землю. 

За  нарушение  этого  фундаментального  принципа  Уайт  был  убит  своим  законным
наследником.  Завещание  Уайта  предусматривало,  что  если  Майк  умрет  раньше него,
Суини унаследует  весь  земельный надел.  Суини приготовил  кофе  для своего дяди и
Майка и обильно подмешал в него мышьяк. Оба умерли в муках. Суини был обвинен в
убийстве, и против него было выдвинуто множество убийственных доказательств, что он
купил мышьяк и показания Лидии о том, что она видела, как он положил его в кофе. Тем
не  менее,  Эдмунд  Рэндольф,  защищавший  Суини  в  суде,  добился  оправдательного
приговора. Итак, Джордж Уайт, отец юридической профессии в Соединенных Штатах,
имел личную историю, полную миссгенизации, гомосексуализма и убийства в результате
отравления мышьяком. Опять же, мы можем только предполагать, что многие из более
поздних эскапад юридической профессии в Америке оказались бы столь же красочными, 
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если  бы  их  истинная  история  была  открыта  общественности.  Уайт  нарушил
фундаментальный принцип,  по которому живет общество,  и поэтому его убийца был
оправдан.  Эта  история  достойна  комедийной  драмы  Древнего  Рима,  возможно,
музыкальной пьесы Верди. Стареющий аристократ решает оставить свои земли своему
послушному мальчику-игрушке и тут же отравлен разгневанным родственником. 

Почему-то не удивляешься, когда понимаешь, что главным действующим лицом в этой
сырой драме является признанный основатель юридической профессии в Америке. 

Эдмунд Рэндольф породил еще одно явление в защиту известного преступника. После
затягивания правительственных действий против Эдмона Жене, Жене в конце концов
был изгнан. Затем заговор по созданию конкурирующей республики в Луизиане был взят
под  контроль  масонскими  лидерами  Эдвардом  Ливингстоном  и  Аароном  Бурром.  В
конечном  итоге  Берр  был  обвинен  в  государственной  измене  в  ходе  сенсационного
судебного  процесса,  проходившего  в  Ричмонде,  штат  Вирджиния.  И  снова  масоны
привлекли своего бывшего Великого Мастера Эдмунда Рэндольфа для защиты Бёрра.
Неудивительно, что председательствующим судьей был председатель Верховного суда
Джон Маршалл, который в то время был Великим магистром Ложи Вирджинии. Берр
был  оправдан.  Действительно,  чтобы  осудить  его,  требовалась  власть,  чтобы
противостоять всему ханаанейскому масонскому заговору в Соединенных Штатах. Пока
что такого человека не появилось. 

Поразительное  оправдание  Бурра  его  товарищами по масонскому заговору тысячу  раз
повторялось в судах Вирджинии. Стивен Кинг в книге "Братство" пишет, что в Англии
от пятидесяти до семидесяти процентов всех судей -  масоны,  а  девяносто процентов
членов коллегии адвокатов (соответствующей нашей коллегии адвокатов) - масоны. В
юридической системе Соединенных Штатов, судя по всему, еще большее преобладание
масонов. Таким образом, у нас нет федеральных, государственных или местных судов, у
нас  есть  только  масонские  суды.  В  результате  судебные  решения  по  вопросам
доказательств представляют собой ходатайства за или против раскрытия информации, а
по другим судебным делам решения принимаются исключительно на основании того,
помогут  или  навредят  они  пострадавшему  Мейсону  в  данном вопросе.  В  масонском
справочнике говорится (стр. 183-184): "Всякий раз, когда вы видите какой-либо из наших
знаков, произведенных братом-масоном, и особенно знак великого града мучений, вы
всегда должны быть уверены, что повинуетесь ему, даже рискуя своей жизнью. 

Если вы находитесь в суде, а обвиняемый - масон, и он делает знак великого града, вы
должны подчиниться ему. Ты должен противоречить присяжным своего брата, если это
необходимо, но ты должен быть уверен, что не сделаешь масона виновным, это навлечет
позор на наш Орден". 

Именно  эти  причины  заставили  конгрессмена  Таддеуса  Стивенса  выступить  автором
резолюции,  призывающей  к  подавлению  масонства,  очерняющей  его  как  "тайное,
связанное клятвой, убийственное учреждение, которое ставит под угрозу продолжение
республиканского  правительства"  и  далее  призывающей  считать  принадлежность  к
масонам  основанием  для  категорического  импичмента  в  суде,  а  также  запрещающей
масону быть судьей в процессе, в котором другой масон является ответчиком. 

На  протяжении  многих  лет  тысячи  американцев  были  сбиты  с  толку  странными
решениями  наших  судов.  Они  не  знают,  что  там  произошло.  Жертвы  этих
несправедливостей  не  имели  возможности  узнать,  что  они  подверглись  ошибочным
инсинуациям восточного деспотизма, маскирующегося под видом закона; что никакое
правосудие не может быть отправлено, когда судья дал клятву под страхом смерти всегда
выносить решение в пользу масонского брата. Но, спросит сомневающийся, что если обе
стороны в судебном деле - масоны, и судья - масон, что тогда? В таком случае, мой друг,
решение  будет  приниматься  в  зависимости  от  конкретного  случая.  Однако  если  в
судебном процессе участвует не масон, он обречен на поражение. 

Инструкция продолжает: "Вы должны скрывать все преступления вашего брата-масона...
кроме убийц и предателей,  и  то только по вашему собственному выбору,  и  если вас
пригласят в качестве свидетеля против брата-масона, всегда будьте готовы защитить его.
Искажать  правду,  не  говорить  правду  в  этом  случае,  хранить  его  секреты,  забывать
важные детали. Это может быть лжесвидетельством, это правда, но вы выполняете свои
обязательства". 
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Этому автору известны случаи, когда масона вызывали в суд для дачи ложных показаний
против собственного брата в связи с защитой товарища-масона. Этот автор участвовал во
многих  судебных  делах,  где  подстрекательство  к  лжесвидетельству  со  стороны
масонских адвокатов было в порядке вещей. Изменившиеся файлы, судебные приставы,
отрицающие получение судебных документов, даже когда они были вручены им лично,
судьи, не удосужившиеся прочитать ходатайства, подготовленные не масоном, и важные
документы, поддерживающие его обвинение, были украдены из его дома, включая копии
чеков,  квитанций  и  других  жизненно  важных  бумаг.  Воля  Ханаана  наставляет
преступников:  "Никогда не  говори правду",  и  они  верны наставлениям Ханаана.  Это
правосудие,  осуществляемое  в  правовой  системе,  в  которой  доминируют  масоны,  и
Вирджиния является одним из главных преступников.  Этот писатель часто направлял
жалобы на масонских адвокатов и судей в Генеральную прокуратуру. В каждом случае
на  документы  с  доказательствами  взяточничества  и  вымогательства  Министерство
юстиции отвечало:  "Вам следует обратиться к частному адвокату".  Другими словами,
найдите  своего  собственного  масонского  адвоката,  а  там  посмотрим.  В  масонском
справочнике  говорится:  "Если  вы  вводите  в  заблуждение,  обманываете  или
мошенничаете любое другое общество или отдельного человека, это полностью зависит
от вас. Даже если вы обманете руководство штата, масоны вас не тронут, но вы должны
быть  очень  сознательны,  чтобы  не  вводить  в  заблуждение,  не  обманывать  и  не
мошенничать  ни  с  одним  другим  масонским  братом  или  ложей.  Кого  бы  вы  ни
обманывали, это соответствует вашим [масонским] обязательствам". 

Это опять же просто повторение воли Ханаана. Суды Вирджинии особенно жестоки в
судебных  процессах,  связанных  с  предварительной  экспертизой  или  допросом
оппонента.  Во  многих  гражданских  судебных  делах  этот  автор  видел,  как  его
следственные  требования  игнорировались  противником  без  наказания,  но  в  каждом
случае,  когда  противник  и  его  масонские  адвокаты  выдвигали  свои  возмутительные
требования к этому автору, судья никогда не отказывался поместить его под судебный
приказ сделать то, что требовал противник. В недавнем деле, в котором этот автор подал
иск  о  возмещении  значительных  хищений  из  его  книги  об  истории  Федеральной
резервной системы, растратчик заставил своего адвоката получить судебный ордер на
предъявление  всех  расчетных  счетов  автора  и  деклараций  о  доходах  за  последние
тридцать три года. Если он не сможет этого сделать, ему грозит бессрочное тюремное
заключение, причем в качестве альтернативы адвокаты предложили ему передать весь
банковский счет, на котором хранятся доходы от продажи его книги. Так получилось, что
результат тридцатипятилетней работы достался беспринципному человеку,  у  которого
хватило дальновидности нанять для его защиты две самые влиятельные юридические
фирмы в  Вирджинии с  политическими связями.  В  любом случае,  этот  автор,  как  не
масон,  не  надеялся  на  преобладающую  юрисдикцию  в  любом  американском  суде,  и
больше не будет. 

Американская  система  юриспруденции  является  поклонением  системе  восточного
деспотизма,  чтобы  заставить  немасонов  согласиться  на  порабощение  масонами.  Эта
система, не имеющая никакого отношения к Конституции Соединенных Штатов, черпает
свой  авторитет  из  индуистского  кодекса  Ману:  "Весь  мир  содержится  в  порядке
посредством наказания". Это полная противоположность закону народа Шема, который
сохранился в  англосаксонском общем праве  и  который основан на  мнении,  что  если
люди в основе своей добры, то их никогда нельзя принуждать к каким-либо действиям
против их воли. 

Карл Виттфогель разоблачает эту систему в своей работе "Гидравлическое общество", в
которой он определяет нашу правовую систему как восточный деспотизм, основанный на
контроле  правительства  над  водоснабжением,  последующем  распределении  этого
водоснабжения среди привилегированных сторонников и осуждении всех остальных на
страдания от недостатка воды, как для сельскохозяйственных предприятий, так и для
бытовых нужд. В связи с этим государственные органы добились больших успехов в
установлении контроля над водой. 

Самой последней была отчаянная попытка бюрократии штата Вирджиния передать все
сельские родники под контроль штата и поставить их на учет, чтобы взимать с фермеров
плату за воду с их собственной земли! Этот советский план был с величайшим 
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энтузиазмом  поддержан  сельскохозяйственными  "экспертами",  коллегами  и  другими
бюрократами. 

В результате неуважение к закону и порядку создает климат, в котором граждане не могут
больше верить или доверять какому-либо должностному лицу. Это порождает отчаяние,
которое в свою очередь порождает социальные изменения. Мы достигли кульминации
циничного  манипулирования  нашей  правовой  системой  со  стороны  нарушителей
присяги  и  преступных  заговорщиков,  выполняющих  указания  своего  ханаанского
масонского  ордена.  Либо  мы  восстановим  верховенство  закона,  либо  эти  восточные
деспоты превратят всех нас в послушных крепостных, находящихся в их постоянном
распоряжении.  Войдя  в  зал  суда  в  Вирджинии  и  услышав  хихиканье  масонских
адвокатов и судей, с пренебрежением относящихся к каждому, кто не имел возможности
взять их на себя в их злобном заговоре, мы можем увидеть окончательное разложение
некогда  гордого  штата  и  его  народа.  О  величии  должности  губернатора  Вирджинии
можно  судить  по  тому,  что  однажды  ее  приобрела  наследница  компании  DuPont  в
качестве подарка мужу на день рождения. Позже она объяснила за чаем в Капитолии: "Я
хотела  подарить  ему  на  день  рождения  антикварную  мебель,  и  когда  я  обошла  все
магазины, то обнаружила, что кресло губернатора - самое дешевое на рынке!". 

Один государственный деятель из Огайо, обосновавшийся в Вирджинии, почувствовал,
что ему нужны какие-то действия со стороны руководителей штата, чтобы обезопасить
свой  бизнес.  Обеспокоенный,  он  спросил  у  видного  землевладельца  из  Вирджинии:
"Могу ли я найти там кого-нибудь, кому нужна финансовая помощь?". "Не смеши меня!"
-  фыркнул его друг.  "Вы не можете купить ни одного из этих людей.  Они все были
куплены и предоплачены еще до того, как попали сюда!" 

Наследие  Берда  продолжает  жить  в  железном  контроле  над  всеми  аспектами  жизни
Вирджинии, прессой, государственными и местными органами власти, образованием и
масонским  контролем  над  судебной  системой.  Традиция  северных мошенников  была
поддержана на этой территории, когда два богатых мошенника, Рокфеллер из Нью-Йорка
и  Робб  из  Техаса,  указывающего  на  запад,  не  испытывали трудностей  с  получением
должности.  Рокфеллер  купил  пост  губернатора  Западной  Вирджинии  (незаконно
отторгнутой  от  территории  Вирджинии  во  время  Гражданской  войны).  Робб  стал
губернатором Вирджинии после  того,  как  был  объявлен  преемником Джона  Льюиса,
который бежал из Ирландии после совершения убийства. Красивый морской офицер, он
привлек внимание президента Линдона Джонсона, который затем выдал его замуж за
свою дочь. 

Таким образом, Робб стал бенефициаром миллионов Джонсона, которые империя Бёрда
накопила за всю его карьеру верной службы республике. Став губернатором, Робб создал
собственную революцию, безжалостно уволив в Вирджинии соответствующих деятелей
и заменив их чернокожими и феминистками. Их социалистическая политика породила
хаос  во  многих  ведомствах,  в  первую  очередь  в  тюремном  ведомстве,  где  широко
распространенные  тюремные  бунты  разрушили  надежды  Робба  на  занятие  высоких
государственных  должностей.  В  рамках  своего  ханаанского  плана  по  дальнейшему
расчленению  Вирджинии  он  предложил  1000  долларов  наличными  любому
чернокожему, который поступит в школы Вирджинии, но желающих нашлось немного.
Поскольку штат Вирджиния находился в безнадежном беспорядке в результате политики
Робба,  Республиканская  партия  была  уверена,  что  сможет  вернуть  себе  должности  в
штате.  Зная,  что  они  могут  потерять  все,  демократы решили  назначить  чернокожего
человека  на  должность  вице-губернатора  -  первого  такого  кандидата  на  пост  главы
штата. Удивительно, но впоследствии лидеры республиканцев в стране дали указание
республиканцам Вирджинии не проводить кампанию, которая в ответ могла бы быть
истолкована  как  "античерная".  Республиканцы  прекратили  кампанию,  и  удивленные
демократы победили вот так, без всякой оппозиции. Они немедленно ввели повышение
налогов  на  426  миллионов  долларов  для  всех  жителей  Вирджинии.  Республиканцы
категорически  выступают  против  любого  повышения  налогов.  Было  подсчитано,  что
каждый голос за демократов на этих выборах обойдется несчастному налогоплательщику
Вирджинии в дополнительные $1000 в год. 

Рассматривая власть масонов и их офис в штате Вирджиния, мы не хотели обидеть другие
штаты. В Нью-Йорке,  Иллинойсе и других штатах масонские заговорщики диктовали
выбор политических кандидатов, способы их финансирования и то, будут ли они 
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избраны.  Преступники  были  обязаны  поддерживать  контроль  масонов  через  их
демоническую вавилонскую денежную систему,  которая  дает  им абсолютную власть.
Они контролируют каждый аспект экономической системы с помощью своего метода
налогообложения и процентов. Каждый акт правительства принимается с учетом этой
программы. 

В 1967 году этот автор опубликовал публичное обращение к народу Шема под названием
"Пятьдесят лет позора", которое заканчивалось требованием: "5. Верните правительство
Вирджинии  народу  Вирджинии.  Упразднить  все  тресты  советского  типа,  такие  как
Комитет  АВС,  и  восстановить  свободное  предпринимательство  и  малый
индивидуальный бизнес.  Вскоре эпоха Берда станет лишь темным пятном на истории
этого яркого штата. Давайте работать вместе, чтобы создать Вирджинию, которую мы
любим, Вирджинию, которую мы хотим, Вирджинию наших великих традиций!". 
Несмотря  на  общенациональное  распространение  этой  просьбы,  неохотные  и
деморализованные граждане Вирджинии боялись дать хотя бы один ответ. 
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Глава 9

Мировые войны
 Альберт  Пайк  обещал  своим  масонским  союзникам  в  Европе,  что  они  получат  три
мировые войны для установления мировой власти ханаанеев. Мы уже видели две такие
мировые войны, и, как было обещано, первая мировая война создала коммунистический
режим,  вторая  мировая  война  последовала  за  ней,  чтобы  превратить  его  в  мировую
державу,  а  третья  мировая  война  планируется,  чтобы  уничтожить  коммунизм  и
христианство в великой оргии разрушения. Эта грядущая война должна стать последним
предсмертным  звонком  для  народа  Шема.  После  его  окончания  ханаанеи  будут
безраздельно властвовать над всем миром. 

Две мировые войны, которые уже произошли в двадцатом веке, были ничем иным, как
войнами на уничтожение, о чем свидетельствует тот факт, что большинство нападений
было совершено непосредственно против женщин и детей. Миллионы молодых людей
Шема, погибших в этих войнах, не имели возможности жениться и создать семью. Все
это  было  сделано  во  имя  плана  ханаанеев.  В  течение  многих  лет  из-за  кулис  они
расставляли своих агентов на руководящие и властные посты в различных странах мира,
чтобы  иметь  возможность  осуществлять  свои  собственные  замыслы,  часто  прямо
нарушая интересы стран, в которые они проникли. Из всех стран это особенно верно в
отношении Соединенных Штатов. Трудно поверить, что хоть один акт правительства во
внешней политике вашингтонских ведомств за последние пятьдесят лет был направлен
на благо американского народа. Осуществляя доминирующую роль во всех фракциях и
партиях Соединенных Штатов, ханаанейцы не сталкивались с серьезными трудностями
при планировании и осуществлении своих программ. В результате войны и революции
двадцатого века были не чем иным, как великими ликованиями перед образом Ваала и, в
значительной степени, человеческими жертвоприношениями в таких масштабах, каких
мир еще не видел. 

В центре массовых убийств женщин и детей были обычаи двадцатого века - детоубийство
и  жертвоприношение  женщин,  которые  были  характерны  для  праздников  Ваала  на
протяжении  более  чем  трех  тысяч  лет.  Это  станет  шоком  для  ученых,  которые
десятилетиями  терпеливо  работали  в  надежде  найти  логическое  объяснение  двум
последним  мировым  войнам,  какую-то  экономическую  или  политическую  причину,
которую они искали, подобно терпеливо работающему старателю в засушливых горах
Запада  в  поисках  шахты  затерянного  голландца.  Шахта  "Потерянный  голландец"  не
найдена. Ученые также не нашли никаких логических причин для I. Первая и Вторая
мировые войны. Вторая мировая война. Давайте тогда постараемся положить конец их
начинаниям и дать им передышку. 

В  Бурской  войне,  впервые  развязанной  крупной  европейской  державой,  британцы
использовали концентрационные лагеря, голод и болезни в качестве главного оружия для
победы  над  врагом.  Этими  злодеяниями  руководил  сэр  Альфред  Милнер,  агент
Ротшильдов,  основавший  Круглый  стол  (который  позже  стал  Советом  по
международным отношениям). Ставки были высоки, Ротшильды нуждались в огромном
капитале,  представленном  золотыми  и  алмазными  богатствами  Южной  Африки,  для
финансирования своего последнего рывка к мировой власти. Благодаря этим богатствам
Южная  Африка  сегодня  остается  одной  из  главных  мировых  зон  противостояния.
Восстания  из-за  "апартеида"  и  "расовых  проблем"  создают  удобное  прикрытие  для
реальных усилий Ротшильдов по защите своих алмазных владений, компании DeBeers, и
своего  золотого  запаса,  корпорации  Anglo-American.  Ротшильды  также  организовали
сбор нескольких миллиардов долларов через спекуляции с южноафриканским рандом.
Благодаря своим всемирным кампаниям в СМИ они опустили курс ранда с 1,45 доллара
до 25 центов. 

Вавилонская денежная система основана на жестком центральном правительстве, то есть
на беспредметной восточной деспотии, которая, в свою очередь, зависит от постоянного
финансирования  со  стороны  сильного  центрального  банка.  Центральный  банк
осуществляет свою власть, сохраняя монополию на все деньги и кредиты народа. Затем
она использует эту власть для грабежа нации через огромные расходы. 

Центральные банки, созданные Ротшильдами по всей Европе, похожи на одну из слив,
упавших перед ними после победы над Наполеоном. Затем они запрограммировали эти 
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центральные  банки  на  то,  чтобы  привести  страны  Европы  к  дорогостоящему  и
разрушительному "фронту вооружений", хотя ни одна страна Европы не планировала
нападать на какую-либо другую страну. Это было время вечного мира. Начиная с 1886
года,  стало очевидно,  что  нации больше не  выдержать  этих огромных расходов.  Это
вынуждало их либо к внутренней революции, либо к полномасштабной внешней войне. 

В течение почти трех десятилетий экономика европейских стран продолжала терпеть крах
без  каких-либо  признаков  облегчения.  Это  были  годы,  которые,  если  мы  помним,  в
Европе  называли  "золотыми  годами".  Искусство,  музыка  и  культурные  учреждения
флуорировали,  несмотря  на  ханаанский  заговор.  Однако  вскоре  он  ушел  с  молотка.
Выход из дилеммы им подсказал любопытный американец неизвестного происхождения,
угрюмый академик, который убедил банкиров с Уолл-стрит, что он - их человек. Вудро
Вильсон был избран президентом и подписал закон о Федеральной резервной системе.
Через несколько месяцев началась Первая мировая война. 

В годы, непосредственно предшествовавшие мировой войне, наблюдалась непрерывная
эмиграция  эмигрантов  из  Европы в  Соединенные  Штаты.  Они  поняли,  что  "золотые
годы" не  были золотыми для тех,  у  кого  не  было  золота.  Хозяева  ордена,  ханаанеи,
переходили из страны в страну и от землевладения к землевладению в море походов, но
для  большинства  европейцев  жизнь  была  жестокой  и  короткой.  Они  не  бежали  от
"хорошей жизни", они стремились к ней. В ноябре 1910 года в клубе миллионеров на
острове Джекил в Джорджии была решена проблема финансирования мировой войны. 

Пол Варбург из Kuhn, Loeb Co. и Генри П. Дэвидсон из J. P. Morgan Co. встретились с
сенатором  Нельсоном  Олдричем  (в  честь  которого  был  назван  Нельсон  Рокфеллер),
чтобы тайно разработать план создания американского центрального банка. Семьдесят
пять лет спустя невозможно найти ни одного институционального ученого или историка,
который  когда-либо  слышал  о  встрече  на  острове  Джекил.  Они  зарабатывают  свои
комфортные зарплаты, скрывая от общественности то, что произошло. 

Народ  Шема  всегда  отвергал  центральный  банк,  опасаясь  власти  над  ним.  Теперь
конгрессмены  во  главе  с  конгрессменом  Чарльзом  А.  Линдбергом  Сеном  ведут
доблестную борьбу против власти денег Уолл-стрит. Деньги Уолл-стрит победили. 23
декабря  1913  года,  знаменательного  для  масонства,  Вильсон  подписал  Закон  о
Федеральной резервной системе и сделал его законом. Теперь американский народ был
готов к катанию на американских горках - вверх и вниз, от депрессии к процветанию и
обратно, и от мировой войны к мировой войне. 

Фактическое планирование начала Первой мировой войны велось в течение нескольких
лет.  Фитиль должен был быть зажжен убийством эрцгерцога Фердинанда, наследника
престола Австро-Венгерской империи. Его убийство было совершено в Сараево 28 июня
1914 года. В течение нескольких недель Европа была охвачена войной. 

Как ни удивительно,  но  приблизительная судьба эрцгерцога была известна некоторым
европейским политикам задолго до этого, включая самого эрцгерцога. В книге Касселя
"Мировая  война"  на  стр.  45  приводится  цитата  графа  Отткара  Чернина,  министра
иностранных  дел  Австрии:  "Одним  из  выдающихся  качеств  герцога  было  его
бесстрашие.  Он  прекрасно  понимал,  что  опасность  попытки  лишить  его  жизни
существует всегда, и часто говорил о такой возможности совершенно непринужденно и
открыто. За год до начала войны он сообщил мне, что масоны решили его убить". Это не
такое уж поразительное откровение, как может показаться. Ханаанский масонский орден
всегда прибегал к убийствам и покушениям как ключевым элементам в своем шествии к
мировой власти. Многие королевские головы пали из-за их мстительности. 

11  июля  1914  года  Горацио  Боттомли  опубликовал  в  "Джоне  Булле"  документ,
полученный из сербского представительства в Лондоне, датированный 14 апреля 1914
года, написанный на "грубом испанском", который был расшифрован, чтобы показать
предложение двух тысяч фунтов за убийство Фердинанда. 

Профессор Р. У. Сетон-Уотсон в своей книге "Сараево" на стр. 127 пишет, что "грубый
испанский действительно является  диалектом,  используемым евреями Салоник,  и  что
человек, который гонялся за этим документом по лондонским газетам и в конце концов
был принят сенсационером Боттомли, был салоникским евреем. Это говорит о некоторых
связях  с  Комитетом  за  союз  и  прогресс,  который  был  связан  с  еврейскими  ложами
Салоник  до  изгнания  евреев  восемнадцатью  месяцами  ранее  и  чьим  курсом  была
активная враждебность к Сербии." 
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Рт. В своей книге "Евреи зоны военных действий" достопочтенный У. Ф. Бейли отмечает
на стр. 227: "Евреи Боснии названы "спаньоло". 

C. Х. Норман пишет в "A Spotlight on the World War" на стр. 42, что "оригиналы были
написаны на испанском языке. Автору известно [когда он был связан с предприятием по
созданию  английской  ложи  Великого  Востока,  от  которого  он  отказался,  осознав
истинную природу этого союза, направленного против безопасности Европы], что язык -
испанский, используемый польским заместителем Великого Востока для связи со своими
агентами на Балканах".

Посол Жерар пишет в своей книге "Мои четыре года в Германии" на стр. 137: "В первые
дни войны мне удалось поговорить с некоторыми сербами на их родном языке, который,
как ни странно, был испанским". 

На  самом  деле,  это  был  не  испанский  язык,  а  язык,  определяемый  в  энциклопедии
"Иудаика" как "Ладино", также известный как "Латино", "иудео-испанский, разговорный
и  письменный  язык  евреев  испанского  происхождения  после  изгнания  в  1492  году
Фердинандом и Изабеллой [Казнь Фердинанда могла быть символической местью за это
историческое  событие.  ред.]"  "Энциклопедия  "Иудаика"  описывает  различные  формы
ладино:  "восточное  ладино",  на  котором  говорят  в  Константинополе  и  Смирне,  и
"западное  ладино",  на  котором  говорят  в  Салониках,  Боснии  и  Сербии.  Многие
эмигранты из Испании поселились в Сербии, где продолжали общаться на своем родном
языке, западном ладино. В книге Поцци "Черная рука над Европой" говорится о "мистере
Стивенсе,  говорившем  поиспански,  в  обязанности  которого  входило  стрелять  в
сараевских убийц после того, как они совершали свои убийства, чтобы предотвратить
раскрытие заговора". 

Эти  откровения  подтверждают  настойчивое  стремление  Альберта  Пайка  к  Мадзини
примерно сорока годами ранее втянуть страны в три мировые войны. Грант Ричардс в
книге  "Причина  мировых волнений",  1920,  с.  144,  комментирует  Комитет за  Союз и
Прогресс:  "Фактически,  я  могу  зайти  так  далеко,  чтобы  сказать,  что  для  всех
практических  целей  Союз  за  Прогресс  родился  в  масонской  ложе  под  названием
"Macedonia  Risorta"  [Македонское  возрождение],  основанной  салоникским  евреем
Эманнуэлем  Карассом...  Хотя  масонство  было  запрещено  в  Турции,  в  Салониках
существовали две ложи под руководством Великого Востока Италии". Матиас Эрцбергер
подчеркивает в "Опыт Великой войны", что Великий Восток Италии был полностью под
контролем Великого Востока Франции. В нем говорится о переводе 700,000 франков из
Парижа в Рим между Большим Востоком на имя еврейского благотворительного фонда
"Всеобщий  союз  израильтян".  Именно  на  эти  средства  было  совершено  убийство  в
Сараево. 

В книге МакКерди "Правда о секретных договорах" 1925 года на странице 45 цитируется
статья, опубликованная в 1914 году "После Видовдана", Люба Йованович, председатель
парламента Сербии и министр образования: "Не помню, был ли это конец мая или начало
июня, М. Пашич сказал нам, что определенные лица готовились отправиться в Сараево,
чтобы убить Франца Фердинанда, которого ожидали там на Видовдане, в воскресенье 28
июня". Он рассказал об этом скорее нам, чем другим, но продолжал действовать на посту
только  со  Стефаном  Протичем,  тогдашним  министром  внутренних  дел.  Он  был
подготовлен  Обществом  тайно  организованных  мужчин.  Протич  и  весь  кабинет
министров  Сербии  знали  о  заговоре.  В  заговоре  участвовали  король  Александр,
российский министр Гартвиг и российский военный атташе Артманов. Племянник М.
Пашича  был  членом  "Черной  руки".  Он  был  связующим звеном между  Протичем и
заговорщиками. Агентом "Черной руки" в Сараево был Гатчинович. Черная рука", где
уже  давно  вынашивались  планы  покушений,  была  известна  и  поддерживалась
правительством  Сербии.  Принцип  признался,  что  именно  от  Цигановича  они  были
направлены к майору Танкосичу, который снабдил их оружием и дал уроки стрельбы. 

После  салоникского  расследования  правительство  Пашича  отправило  Цигановича  в
Америку  в  качестве  вознаграждения  за  его  услуги  с  фальшивым  паспортом  на  имя
Даниелович. После войны Циганович вернулся, и правительство дало ему землю около
Усакуба,  где  он  потом  жил...  Димитриевич,  который  был  главой  секретной  службы,
руководившей убийствами короля Александра и королевы в 1903 году,  был казнен в
Салокине в 1918 году, чтобы заставить его замолчать над Салониками." 
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Таким  образом,  было  много  людей,  заговорщиков  и  высокопоставленных
правительственных чиновников,  которые заранее  знали  о  готовящемся  покушении на
эрцгерцога  Франца  Фердинанда.  Вероятно,  никто  из  них не  хотел быть  связанным с
заговором из-за уверенности в немедленном возмездии. 

В правительственных кругах Европы было много масонов, которые должны были быть в
равной  степени  информированы  об  этом  убийстве.  Несомненно,  они  ждали  конца  с
большим  нетерпением.  Поскольку  Фердинанд  был  устранен,  начало  Великой  войны
стало вопросом нескольких дней. Лорд Грей, министр иностранных дел Великобритании,
писал в своей книге "Двадцать пять лет", т. 2, на стр. 25: "Если бы дела были связаны с
ним  [императором],  из  спора  Австрии  и  Сербии,  вероятно,  не  разразилась  бы
европейская война". Это может означать опровержение часто повторяемого обвинения в
том, что именно кайзер Вильгельм настоял на войне. Это также может объяснить, почему
его никогда не судили как "военного преступника", несмотря на неоднократные призывы
к такому суду. Такие заявления, как сделанные Греем (который, в конце концов, был его
"врагом"), могли бы оправдать его. 

Лорд Фишер,  первый лорд Адмиралтейства,  сказал  в  "Лондон мэгэзин" в  январе 1920
года: "Нация была обманом втянута в войну". Это утверждение в равной степени можно
отнести и к "военной вине" кайзера. 

Срочность вовлечения Соединенных Штатов в качестве непосредственного участника I.
Первая  мировая  война  была  необходима  для  того,  чтобы  ханаанеи  получили
необходимые  полномочия  для  навязывания  еще  более  деспотичных  законов  против
народа  Шема.  В  1916  году  пятьдесят  четыре  процента  американцев  были  немецкого
происхождения.  Во  время  создания  республики  голосование  о  том,  чтобы  сделать
немецкий язык официальным языком республики, провалилось с перевесом всего в один
голос.  В  течение  первых  ста  лет  существования  этой  нации  немецкий  язык  был
единственным языком, который можно было услышать во многих районах. В 1916 году
был проведен опрос американцев: "Если мы когда-нибудь вступим в войну, вы будете на
стороне  Германии  или  Англии?".  Подавляющее  большинство  ответили,  что
предпочитают выступать в войне на стороне Германии. Это было очень удивительно.
Политика  Англии,  ее  вмешательство  и  неоднократные  попытки  уничтожить
Американскую Республику не были секретом для американского народа,  несмотря на
усилия  наших  историков  обелить  или  скрыть  эти  кампании.  Пробританские  группы,
такие  как  "Пилигримы",  "Английский  союз"  и  другие  хорошо  финансируемые
организации в  районе Нью-Йорка,  продолжали вести  британскую пропаганду,  но  это
практически не повлияло на остальную часть нации. 

Не было ни одной мыслимой причины для того, чтобы Соединенные Штаты ввязывались
в это дело от имени воюющей страны. На его территории никогда не было угрозы кому-
либо.  И  все  же  желаемый результат  был  достигнут,  причем обычным непрозрачным
способом. Фирма J. P. Morgan, возникшая в Лондоне как George Peabody and Company,
предоставила  Англии  крупные  кредиты  из  огромных  сумм,  ставших  доступными
благодаря операциям недавно созданной Федеральной резервной системы. J. P. Морган
возглавлял Федеральный консультативный совет,  который встречался  с  Федеральным
административным советом.  Ветеран собрания на  острове Джекил,  Пол Варбург,  был
заместителем председателя правления. Казалось, все было под контролем. 

Уильям  Дженнингс  Брайан,  выступавший  против  золотого  креста,  которым
международные банкиры планировали  распять  американский народ,  теперь  возглавил
движение  "Удержите  нас  от  войны".  3  февраля  1917  года  он  организовал  массовое
собрание пяти тысяч граждан в Нью-Йорке. Тот же подход был повторен в 1940 году,
почти так же отрепетированно, с тем же результатом - мы вступим в войну. 

Нам не нужны религиозные лидеры, чтобы ввергнуть нас в "божественную" войну. Это
было большим богохульством, так как это было чисто ритуальное празднование оргии
Ваала  с  человеческими  жертвоприношениями.  Фрэнк  Норт,  президент  Федерального
совета христианских церквей, заявил: "Война за праведность будет выиграна". 

Священнослужителям  было  поручено  пропагандировать  кредиты  свободы  через
специальных  банковских  служащих  Второго  федерального  резервного  округа  (Нью-
Йорк).  Епископ  Уильям  Альфред  Куэйл  кричал,  что  "немцы  насиловали  женщин
Бельгии, Сербии, Румынии, Польши. Немцы убили пассажиров "Лузитаны". Немцы 
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отравляли  колодцы,  распинали  местных  жителей  и  солдат,  калечили  мужчин  и
мальчиков". 

Все  это  было  частью хорошо финансируемой пропагандистской  кампании британских
агентов. Как обычно, правительство Соединенных Штатов было направлено британской
разведкой. Пропаганда была задумана как чистая агитация, и ни одно обвинение не было
настолько диким, чтобы быть отвергнутым американской прессой как новость на первой
полосе. Книга Альфреда Понсонби "Неправда во время войны", E. P. Dutton 1928, была
одной  из  серии  книг,  которые  впоследствии  разоблачили  заумную  ложь,  с  которой
американцы вступили в войну против Германии. Книга Понсонби была посвящена его
друзьям, маркизе Тависток и историку Фрэнсису Нильсону. На странице 17 Понсонби
пишет: "Генерал фон Хутье из шестой немецкой армии: "Метод Нортклиффа на фронте
заключается  в  постоянно  увеличивающемся  количестве  листовок  и  брошюр,
распространяемых  летчиками;  письма  немецких  пленных  подделываются  самым
возмутительным образом, составляются трактаты и брошюры, где подделываются имена
немецких поэтов, писателей и государственных деятелей"". На странице 19 "Пока нации
вооружены друг против друга, будут существовать лживые государственные деятели, и
точно так же у них будут пушки и пулеметы". 

Одной  из  самых  печально  известных  пропагандистских  кампаний  во  время  Первой
мировой войны была "Немецкая фабрика трупов". 16 апреля 1917 года газета The Times
сообщила: "Немцы дистиллируют глицерин из тел своих мертвецов, сжигают жир из тел,
перерабатывают его в жир, порошок из костей". Эта история оказалась популярной и в
течение  нескольких  недель  после  этого  повторялась  в  газете  "Таймс"  (Лондон).  22
октября  1925  года  газета  "Таймс"  с  запозданием  обвинила  в  этой  истории  генерала
Чартериса,  который  доказал,  что  это  была  величайшая  пропагандистская  ложь  всех
времен. Чартерис отрицал свою причастность к этой истории в письме в "Таймс" от 4
ноября 1925 года. 

Опираясь на поддельные документы или подделанные фотографии,  британские агенты
наводнили доверчивых американских журналистов "горячими копиями".  В результате
американская толпа начала нападать на пожилых немецких лавочников, обвиняя их в
"зверствах", совершенных в Европе. В большинстве случаев эти лавочники были самыми
уважаемыми, а также самыми патриотичными жителями своих районов. Вудро Вильсон
использовал "подводную войну" против американских кораблей в качестве  основного
средства  оправдания  объявления  войны  против  Германии.  Краеугольным камнем  его
претензий  было  потопление  судна  "Лузитана".  В  действительности,  немецкое
правительство опубликовало в  нью-йоркской прессе  предупреждение  американцам не
путешествовать  на  "Лузитане",  так  как  было  известно,  что  на  нем  перевозятся
боеприпасы. 

Джордж Сильвестр Вьерек показал автору вырезку из этой рекламы, которую он хранил в
своих  файлах.  До  этого  дня  правительство  Соединенных  Штатов  отказывалось
подтвердить,  что  на  борту  "Лузитаны"  находилось  оружие,  поставляемое  британской
армии.  В  ноябрьском  номере  за  1920  год  газета  Nation  процитировала  слова  Д.  Ф.
Мэлоуна, портового казначея Нью-Йорка, о том, что в коносаменте судна Lusitana было
указано 4200 контейнеров с патронами для винтовки Springfield, которые должны были
быть  отправлены  британскому  правительству.  Администрация  Вильсона  отказала
Малоуну в разрешении на публикацию этого материала. Когда Сен. ЛаФоллетт ссылался
на это,  они пытались исключить его из Сената.  Малоун заявил, что даст показания в
защиту ЛаФоллетта, и попытки были прекращены. Более поздние записи показали, что
на "Лузитане" находилось 5400 контейнеров с боеприпасами. 

Мировая  война  закончилась  удовлетворительно:  было  уничтожено  около  пятидесяти
миллионов человек,  большинство из  которых были первоклассными представителями
народа  Шема.  При  таком  счастливом  исходе  ханаанейский  масонский  орден  решил
обеспечить сто миллионов жертв в своей следующей экскурсии. С этой целью самые
злобные члены всемирных лож масонов собрались на Версальской мирной конференции.
Как позже заметил Эзра Паунд по радио "Рим", "Настоящее преступление - закончить
одну войну, чтобы сделать неизбежной следующую". Вудро Вильсон прославился как
изобретатель "Четырнадцати пунктов" и Лиги Наций. На самом деле, он просто читал по
сценарию, который был подготовлен для него. Четырнадцать пунктов и другие пункты
повестки дня Версальской мирной конференции были разработаны на тайном заседании 
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Великого  Востока  Франции  и  Международной  масонской  конференции  в  их  штаб-
квартире по адресу: улица Кадет, 2, в Париже, 28-30 июня 1917 года. 

Версальская мирная конференция фактически состояла из трех этапов, каждый из которых
зависел  от  другого.  Первой  была  публичная  конференция,  очень  заметная,
сопровождаемая стаями репортеров со всего мира и широко освещаемая. Вторым этапом
стала секретная конференция "Большой четверки", собравшаяся наедине, чтобы сравнить
документы и перейти к выполнению указаний своих скрытых хозяев. Третьим этапом
была  ночная масонская  конференция,  известная  лишь избранным,  где  обсуждались  и
принимались  текущие  решения  по  всем  повесткам  дня  конференции.  Министры
победивших союзных держав получили хорошее вознаграждение за свое сотрудничество.
Сам Вудро Вильсон вернулся в  Америку с  частными подарками в размере миллиона
долларов в золоте и драгоценных камнях для обеспечения его усилий от имени Лиги
Наций.  Когда  он  понял,  что  Конгресс  никогда  не  согласится  ликвидировать
американский суверенитет, его стал преследовать страх, что ему придется вернуть эти
взятки, и у него случился нервный срыв, от которого он так и не оправился. 

Делегацию Вильсона в Париж сопровождал контингент банкиров с Уолл-стрит, включая
Бернарда Баруха, Томаса Ламонта из фирмы J. P. Morgan и Пола Варбурга из Kuhn, Loeb
Co. Когда они прибыли в Париж, Пол Варбург был приятно удивлен, обнаружив, что его
брат  Макс  Варбург  возглавляет  делегацию  генералов.  На  стороне  Вильсона  был  его
давний советник, полковник Эдвард М. Хаус, и зять Хауса, адвокат с Уолл-стрит Гордон
Ачинклосс.  Государственного  секретаря  Роберта  Лансинга  сопровождали  два  его
молодых племянника,  Джон Фостер и  Аллен Даллес.  Они были прямыми потомками
швейцарских разведчиков из семьи Маллет Прево, которые ввели Шотландский обряд в
Соединенных Штатах. Определенная работа о Джоне Фостере Даллесе "Дорога к власти"
Рональда  Пруссена  (издательство  Macmillan)  ошибается  в  значении  масонства  на
протяжении всей книги. 

Впоследствии  братьям  Даллесам  предстояло  сыграть  решающую  роль  в  установлении
гитлеровского режима в Германии в ходе подготовки ко Второй мировой войне, а также
в  качестве  государственного  секретаря  и  основателя  ЦРУ  в  послевоенный  период.
Второй мировой войны,  а  также в  качестве  государственного секретаря и  основателя
ЦРУ в послевоенный период. Аллен Даллес остался на посту директора банка Шредера,
который распоряжался личными средствами Гитлера. Даллес передал многие миллионы
долларов  банку  "Шродер"  в  качестве  "тайных"  средств  для  ЦРУ.  Никакой  учетной
записи так и не было создано. 

Еще одной неудачей Вудро Вильсона в Париже стала его решимость добиться полного
дипломатического  признания  пропитанных  кровью  большевистских  террористов  в
России - цель, которую страстно разделял премьерминистр Англии Ллойд Джордж. Они
с  ужасом  осознали,  что  другие  европейские  дипломаты,  опасаясь  коммунистических
восстаний  в  своих  странах,  были  непреклонны  в  том,  чтобы  Советская  Россия  не
получила  признания.  Оплакивая  свое  поражение  как  победу  "фанатизма  и
нетерпимости", Вильсон и Ллойд Джордж перешли к другим вопросам повестки дня. Их
программе  сделать  следующую  войну  неизбежной  в  значительной  степени
способствовал  Бернард  Барух,  который,  будучи  экономическим  советником  мирной
конференции, наложил на Германию непосильное бремя репараций, вынудив ее искать
политическую  поддержку.  Разрушительная  инфляция  уничтожила  средний  класс  и
положила начало революционной программе. Будет ли это коммунизм или какая-либо
другая фракция, не было первой заботой заговорщиков. Кто бы это ни был, он будет под
надежным контролем. 

Теперь  был  подготовлен  путь  для  появления  Адольфа  Гитлера  в  Германии.  Его
политическая  партия,  националсоциалисты,  получила  всемирное  обозначение
"нацистская",  потому что они  были политической партией  ашкеназим (ашкеназим на
иврите  означает  "Германия").  Существуют  документы  с  подписью  Адольфа  Гитлера
прямо над подписью Макса Варбурга, который вместе с Оппенгеймерами был главным
финансистом "нацистов". Гитлер пользовался значительной оккультной поддержкой со
стороны посвященных Остары, общества, практиковавшего принципы тибетской магии,
адаптированной к теории арийской расы. Культ был посвящен Остаре, англосаксонской
богине весны, которой был посвящен пасхальный месяц апрель. День рождения Гитлера
был 20 апреля, что может объяснить, почему именно он был выбран для руководства 
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этим  движением.  В  эпоху  нацизма  этот  день  был  днем  большого  праздника  по  всей
Германии.  20  апреля 1935 года сорок один самолет был подарен Гитлеру от  С.А.  со
следующим обращением: "Мой фюрер!". С.А. просит своего фюрера по случаю его дня
рождения 20 числа месяца Пасхи [языческая пасхальная луна - ред.] 1935 года принять
их вклад в перевооружение немецкого народа - флигершвадру С.А.". 

Тибетская  магия  утверждает,  что  она  свободна  от  своего  главного  конкурента  -
каббализма.  Она  также  утверждает,  что  является  более  могущественной,  чем  любая
другая  известная  школа  оккультизма,  египетская,  каббалистическая  или  индуистская
магия  соответственно.  Некоторым  посвященным  Остары,  которые  были  близки  к
Гитлеру, преподавались высшие учения ламаизма. Именно предположение, порожденное
прежними успехами режима, который, следуя советам этих посвященных, расширялся в
Австрию и Чехословакию, и  неожиданный военный успех в  первые два  года Второй
мировой войны привели его к краху. Действительно ли Остара превосходила каббализм и
других своих соперников, похоже, так и не стало известно, но к какой бы магической
поддержке  ни  обращались  Гитлер  и  его  окружение,  она  не  могла  сравниться  с
международной  организацией  ханаанейских  масонских  орденов.  Самым  большим
недостатком Гитлера было отсутствие опыта работы на большой сцене. Сомнительно,
что за всю свою жизнь он хоть раз слышал о хананеях. Гитлер и Муссолини поспешили
объявить масонство беззаконием в начале своих режимов, не понимая, что масонство и
иллюминаты  всегда  имели  свои  подпольные  движения.  Их  много  раз  запрещали  во
многих странах. Эти запреты только еще больше подстегнули их коварный заговор. Ни
Гитлер,  ни  Муссолини  не  признавали  удивительной  силы  "решительных  людей
масонства",  которые  имели  полный  контроль  над  осуществления  "демократических"
полномочий. 

Другим  заметным  влиянием  в  ранний  период  национал-социализма  были  ариософы,
арийское ответвление теософов. Возникнув в Вене, ариософы оказали сильное влияние
на творчество Гитлера в годы его становления. Можно сомневаться, что он когда-либо
знал, что Теософия была всего лишь продолжением Каббализма, или что он был с теми,
кого считал своими заклятыми врагами. 

Поскольку Вторая мировая война началась благополучно, казалось, что ничто не сможет
остановить  триумфальное  продвижение  Гитлера  по  полям  сражений  Европы.  От  его
внимания, видимо, ускользнуло, что Наполеон так же победоносно прошагал по тем же
полям, только умер на далеком острове от отравления мышьяком. Никто в Германии не
мог понять, что это был лишь первый акт тщательно срежиссированной драмы. Второй
акт начнется со вступлением Соединенных Штатов в войну - событие, в котором Гитлер
никогда  не  мог  себе  отказать,  а  третий  акт  станет  сумерками  богов,  драматическим
жертвоприношением Германии и Брунгильды. 

Участие Соединенных Штатов во Второй мировой войне было основано на успешном
проведении  конечной  игры.  Вторая  мировая  война  была  основана  на  успешном
осуществлении конечной цели, которую Гитлер никогда не рассматривал. У него не было
намерения  провоцировать  Соединенные Штаты.  Когда директор британской разведки
сэр Уильям Стефенсон неоднократно убивал молодых немецких моряков на улицах Нью-
Йорка, правительство Германии игнорировало эти инциденты. Несмотря на миллионы
долларов, потраченные на бешеную пропаганду войны, американский народ оставался не
впечатлен "угрозой" нацизма.  Чарльз  Линберг-младший возглавил общенациональную
кампанию "Америка  прежде  всего",  которая,  казалось,  должна  была удержать  нас  от
участия в войне. Ответом на дилемму Рузвельта и Черчилля стал Перл-Харбор, одно из
самых  искусно  спланированных  убийств  американских  солдат,  моряков  и  морских
пехотинцев  в  нашей  истории.  Похоже,  что  все  влиятельные  люди  в  Лондоне  и
Вашингтоне знали, что японцы намеревались атаковать Перл-Харбор, что было очень
удивительно,  поскольку  японские  секретные  коды  были  расшифрованы  за  несколько
месяцев до этого. Кошмар зачинщиков заключался в том, что японское командование
может случайно узнать,  что  их коды расшифрованы,  и  отменить нападение на  Перл-
Харбор, и тогда они узнают, что коллеги были предупреждены. 

Вашингтонские  заговорщики,  затаив  дыхание  наблюдая  за  медленным  приближением
японского  флота  к  ПерлХарбору,  избегали  намекать  Киммелу  и  Шорту  [адмиралам],
американским  командирам  на  Гавайях,  что  им  угрожает  какая-либо  опасность.
Оповещение их, конечно же, предупредило бы японцев и заставило бы их отступить. 
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Позднее  японские  командиры  заявили,  что  при  первых  признаках  тревоги  им  было
приказано вернуться в Токио, не проведя атаку. 

Встреча заговорщиков в Белом доме вечером после Перл-Харбора показала, что они были
измождены от напряжения. Еще несколько часов, и они узнали бы, "победили" ли они, то
есть смогли ли японцы атаковать и уничтожить американский флот и объекты в Перл-
Харборе. Никогда еще группа не ждала "плохих новостей" в таком масштабе. Президент
Франклин  Делано  Рузвельт,  который  всю  жизнь  жил  на  подачки  матери,  опиумные
деньги,  накопленные  ее  отцом,  Уорреном  Делано,  Бернард  Барух,  который  навязал
Германии  репарации,  генерал  Джордж  Маршалл,  которого  сенатор  Маккарти  позже
назвал "живой ложью" - это были люди, которые поставили все на карту, чтобы втянуть
Соединенные Штаты во Вторую мировую войну. Вторая мировая война. Если бы все
пошло не так,  у  них не было бы плана отступления. Гитлер отказался от какой-либо
угрозы Соединенным Штатам. 

Книга "Неустрашимый человек", описывающая подвиги Стивенсона на стр. 329, служит
неопровержимым  доказательством  того,  что  заговорщики  знали,  что  происходит.
Рузвельт использовал своего сына, полковника Джеймса Рузвельта, для передачи личных
сообщений  Стивенсону  и  сохранения  секретности.  На  основании  информации,
переданной  Джеймсом  Рузвельтом,  Стефенсон  телеграфировал  Черчиллю  в  Лондон
"Японские переговоры отменяются. Службы ожидают действий в течение двух недель".
Это послание было передано в Лондоне 27 ноября, за десять дней до Перл-Харбора. 

Начальник  штаба  Рузвельта,  генерал  Джордж  Маршалл,  один  из  самых  важных  на
страшной полуночной встрече в Белом доме, позже дал показания в Конгрессе, что не
мог вспомнить, где он находился во время нападения на Перл-Харбор. Тем не менее,
статья  в  Washington  Post  показала,  что  несколькими  часами  ранее  он  связался  с
организацией ветеранов. После этого он отправился в Белый дом. Маршалл, человек с
совершенно  хаотичным  характером,  был  представлен  нам  в  юности  как  великий
моральный лидер. 

В кампании по вовлечению Соединенных Штатов во Вторую мировую войну Рузвельт
всегда полностью ссылался на помощь британской разведки. В кампании по вовлечению
Соединенных Штатов во Вторую мировую войну Рузвельт всегда полностью полагался
на помощь британской разведки.  Его Управление специальных операций [SOE] было
создано  в  июле  1940  года  под  руководством  "С",  сэра  Стюарда  Мензиса.  Мензис,
вероятно, был незаконнорожденным сыном короля Эдуарда VII. Получив образование в
Итоне,  он  всегда  вращался  в  высших  кругах  британской  аристократии.  В  Первую
мировую  войну  он  получил  орден  ДСО.  Леди  Мензис  стала  одним  из  основателей
Британского фашистского движения в 1923 году, в котором участвовали некоторые из
крупнейших землевладельцев Англии: граф Глазго 2500 акров,  герцог Аберкорн 2000
акров,  маркиза  Эйлсбери  40,000  акров,  лорд  Кардиган  10,000  акров.  Более  поздняя
группа, "Англо-немецкое товарищество", финансировалась Ф. К. Тиарксом, партнером в
банке  Шредера  и  директором  Банка  Англии,  который  обеспечивал  основное
финансирование  гитлеровского  режима.  Также  в  составе  товарищества  были  герцог
Веллингтонский,  адмирал  сэр  Барри  Домвиль  и  лорд  Маунт-Темпл,  председатель
Военно-морской лиги. 

В  здании  штаб-квартиры  компании  "Маркс  энд  Спенсер"  были  размещены  отделения
"Шифр"  и  "Сигналы"  SOE.  Ее  председатель,  Израиль  Зифф,  был  основателем
Фабианского  движения  экономического  планирования.  Вместе  с  Мензисом
соучредителями SOE были Хью Далтон, служивший в Виндзорском замке (его отец был
частным  воспитателем  Георга  V),  сэр  Фрэнк  Нельсон,  впоследствии  исполнявший
обязанности  Генерального  директора  ООН,  сэр  Робин  Брук,  впоследствии  директор
Банка  Англии,  Хью  Гайтскелл,  впоследствии  премьер-министр,  и  лорд  Кристофер
Мэйхью. 

Операторы SOE заручились поддержкой генерала Уильяма Донована, чтобы создать свою
дочернюю организацию -  американское Управление стратегических служб.  Британцы,
прежние  мастера  всех  видов  шпионажа  и  тайных  действий,  нашли  в  сыновьях
миллионеров, предлагавших себя для ОСС, желающих, хотя и неквалифицированных,
учеников. Президент Линдон Джонсон позже сделал замечание по поводу их успехов в
ЦРУ: "Вы понимаете, что все эти мальчики - сыновья миллионеров, чьи отцы были в
ужасе от того, что их вовлекают в семейный брокерский бизнес?". Очевидно, что в 
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Лондоне  во  время  Второй  мировой  войны  хорошо  проводили  время  такие  верные
последователи, как Пол Меллон, его шурин Дэвид Брюс, Генри Морган из семьи Дж. П.
Моргана и многие другие братья по братству из Йеля, Гарварда и Принстона. 

Вторая мировая война достигла своей квоты в сто миллионов жертв, многие из которых
были целыми семьями народа  Шхема,  как,  например,  жертвы огненного  холокоста  в
Дрездене  и  Кельне.  Поскольку  они  были  жертвами,  не  предпринималось  никаких
попыток установить виновных в злодеяниях. Ханаанским масонам удалось добиться еще
одного  триумфа  -  массового  человеческого  жертвоприношения  перед  алтарем  Ваала.
Одной из первых задач, поставленных перед офицерами американской армии, когда они
вошли  в  Германию,  было  восстановление  масонских  лож,  которые  были  закрыты
Гитлером.  В  Италии победители бесцеремонно  открыли Великие  восточные ложи по
всей  стране.  Они  хорошо  финансировались  за  счет  тайных  средств  ОСС,  а  позже
получили крупные выплаты от агентов ЦРУ в Италии. 
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Глава 10 

Угроза коммунизма
В течение тридцати пяти лет нынешний автор писал и говорил о "коммунизме", не зная,
что это такое. Изучив сотни реферативных работ о коммунизме, я не нашел ни одного
смысла в том, что коммунизм был не более чем диверсией Мировых Революционных
Сил Ханаанских Масонских Орденов. Ранее мы уже рассказывали, что членами Первого
коммунистического интернационала были Лионель де Ротшильд, Карл Маркс и Генрих
Гейне. Карл Маркс не только поддерживал тесные отношения с иезуитами и масонами на
протяжении  всей  своей  карьеры,  он  также  был  напрямую  связан  с  британской
аристократией  через  брак  с  Дженни  фон  Вестфален,  потомком  графини Балкаррас  и
Аргайл,  двух  старейших  титулов  в  Англии.  Графиня  была  назначена  губернатором
Вильгельмом  Оранским  до  того,  как  он  захватил  Англию  и  основал  Банк  Англии.
Именно  масонские  связи  обеспечивали  Карлу  Марксу  стабильный  доход  благодаря
заказам на написание статей для нью-йоркских газет. Ленин поддерживал такие тесные
масонские связи в  годы своей жизни в  Швейцарии до возвращения в  Россию, чтобы
возглавить большевистскую революцию. 
В  Швейцарии  он  стал  членом  тайной  ложи  под  именем  "Ульянов  Цедербаум".  Он
получал  регулярную  финансовую  поддержку,  а  также  периодические  визиты  сэра
Альфреда  Милнера  (основателя  "Круглых  столов"  и  Совета  по  международным
отношениям  и  лорда  Пальмерстона,  министра  иностранных  дел  Англии.  Милнер  и
Палмерстон достигли 33-й степени, или степени революционера. 
Тем  временем  самый богатый  человек  в  мире,  царь  России,  выглядел  беспомощным
перед  лицом  медленного  сползания  своей  страны  в  анархию.  Задолго  до  появления
Распутина, его двор был полон оккультистов. Газета "Трибюн де Женев" 21 декабря 1902
года  опубликовала  репортаж  под  заголовком  "РОССИЯ:  Оккультист  при  дворе.
Корреспондент  Daily  Mail  в  Одессе  телеграфировал  в  эту  газету  истинные  факты,
касающиеся присутствия оккультиста  Филиппа при царском дворе.  Филипп приобрел
большое влияние на царя". Далее в статье уточняется, что Филипп Низье Лионский был
представлен Николаю великим князем Николаем Николаевичем. В деле Лайонса Низье
ранее  был  предъявлен  иск  за  незаконную медицинскую  практику.  Французский врач
Жерар Энкосс много писал о каббале и магии. Филипп представил его Великому князю.
Энкес писал свои трактаты по магии под именем "Папус". Швейцарская газета отметила
20 декабря 1902 года, "Мало кто знает, что в Париже существует своего рода маленький
университет  оккультизма,  куда  студенты  записываются,  сдают  экзамены  и  получают
докторские  степени.  Например,  вы  можете  получить  степень  бакалавра  в  области
оккультных наук или доктора в области каббалы. Папус - президент и организатор". 
Таким  образом,  оккультное  влияние  при  дворе  царя  Николая  можно  проследить
непосредственно  до  школы  оккультизма  в  Париже.  Не  будет  слишком  заумным
предположить,  что  эта  школа поддерживается  Великим Востоком Парижа,  поскольку
масонство  всегда  связано  с  оккультизмом.  Последующая  неспособность  царя
действовать решительно во время кризиса, которая непосредственно привела к упадку
его государственной власти, возможно, была вызвана наркотиками или гипнозом. Самый
могущественный аристократ в мире рассматривался наблюдателями как описывается как
"исключительно пассивный" и  неспособный предпринять  прямые действия,  когда  его
правление  оказалось  под  угрозой  из-за  революции.  Действительно,  король  Людовик
отреагировал подобным образом в начале Французской революции, за несколько недель
до того, как его сняли с должности и отправили на гильотину. Трудно поверить, что
такие необузданные самодержцы сами безропотно подчинили бы свое правление "воле
народа" и пошли бы на смерть без сопротивления. 
Очевидно, по милости оккультного влияния при дворе, царь Николай был заключен в
тюрьму,  и  было  создано  временное  правительство.  Это  правительство  возглавил
Керенский,  масон  32-й  степени,  который  был  выбран  руководителем  временного
правительства  Иосифом  Слиозбергом,  Великим  магистром  Международного  ордена
Бнай Брит в России. У Керенского была только одна задача - удерживать крепость до
прибытия  Ленина  в  пломбированном  поезде  из  Швейцарии.  После  большевистской
революции Керенскому позволили спокойно эмигрировать в США, где он стал хорошо 
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оплачиваемым лектором в ведущих университетах. Ханаанский масонский орден всегда
заботится о своих. 
Принцесса Палей, жена великого князя Павла, заявила, что английский посол в Санкт-
Петербурге,  сэр  Джордж  Бьюкенен,  спровоцировал  и  возглавил  русскую  революцию
благодаря  прямым  указаниям  Ллойд  Джорджа,  лидера  Либеральной  партии  Англии.
Большевикам был предоставлен большой капитал для захвата России. 22 сентября 1917
года  Троцкий  получил  телеграмму  из  Стокгольма:  "Администрация  банка  Макса
Варбурга и Ко сообщает, что для него открыт текущий счет для целей его предприятия".
Ранее Троцкий получил от Рокфеллеров 10,000 долларов наличными, когда возвращался
из  Нью-Йорка  на  корабле.  Дальнейшие  средства  передавались  ему  из  Берлина  через
общество "Дисконто", Ня-банк и Сибирский банк, через других посредников, таких как
Гельфанд Парвус, Ганецкий, Козловский и Красин. После революции Красин вернулся
на работу в Siemens, гигантскую немецкую электротехническую компанию. В качестве
российского  представителя  его  поддержали  Хуго  Стиннес,  Феликс  Дойч,  менеджеры
A.E.G. и Вальтер Ратенау. 
Хотя все  огромные вклады царя в  иностранных банках оставались в  этих банках,  не
передаваясь  никому из  членов его  семьи,  небольшая  часть  российских  авуаров  была
создана  отдельно  от  нового  большевистского  правительства  как  секретный  фонд,
который в последующие десятилетия будет осуществлять окончательный контроль над
советским правительством.  В этот трест  входили Дзержинский,  основатель  ЧК, агент
британской разведки Сидней Рейли и У. Аверелл Гарриман. 
Трест был продолжением Фонда Парвуса, который привел Ленина к власти, операция,
направленная  влиянием  фигуры  второго  плана,  венецианского  графа  Вольпи  ди
Мисурата,  деятеля  черной  знати,  который  привел  Муссолини  к  власти,  организовал
многочисленные балканские войны и тайно руководил русской революцией. Странно, но
большевистская  революция  была  встречена  с  восторженным  одобрением  ведущими
финансистами  мира.  Одним  из  самых  выдающихся  в  этом  ряду  был  Якоб  Шифф,
старший партнер компании Kuhn, Loeb Co. в НьюЙорке, который телеграфировал свое
приветствие, как сообщалось в газете New York Times 19 марта 1917 года: "Упорный
враг тиранического самодержавия, беспощадный гонитель моих единоверцев, позвольте
мне поздравить вас, русский народ, с тем, чего вы теперь так замечательно достигли, и
пожелать  вам  и  вашим  товарищам  по  оружию  полного  успеха  в  новом  правлении".
Министр  Милюков,  давний  друг  Шиффа,  ответил:  "Нас  объединяет  ненависть  и
антипатия к прежнему правительству, которое теперь свергнуто". Опять же, есть прямая
цитата из Завещания Ханаана "ненавидьте господ ваших". 
Одним  из  самых  непонятных  событий  в  истории  является  вторжение  союзников  в
Россию после русской революции. 
Это "вторжение",  в свою очередь, недавно было представлено в советской прессе как
настоятельная причина не  "доверять" Соединенным Штатам.  На самом деле союзные
войска были посланы в Россию, чтобы отвлечь внимание от успешной контрреволюции
белых  сил  и  в  то  же  время  дать  пропагандистам  Красной  армии,  главным  образом
Троцкому, лозунг для слабеющей кампании красных о том, что "матушка Россия" была
захвачена "иностранными войсками". Это доказывает, что это был неотразимый призыв к
русским  соотечественникам,  которые  немедленно  сплотились  за  Красной  Армией  и
принесли ей полную победу. На самом деле, различные дивизии, в основном британские
и американские, были отправлены в Сибирь, где они оставались в течение полутора лет,
не предпринимая никаких действий. Никто из военнослужащих не имел ни малейшего
представления  о  том,  что  они  там  делают.  Они  вернулись  домой  такими  же
ошеломленными,  как  и  тогда,  когда  отправились  туда.  Был  ли  им  дан  приказ
"вторгнуться"  в  Россию?  Конечно,  они  высадились  на  европейском  побережье  и
маршировали  прямо  на  Москву,  которая  легко  могла  быть  взята  этими  хорошо
вооруженными и обученными дивизиями. 
На  самом деле  они  были отправлены в  Сибирь,  чтобы предать  белых русских.  Этот
маневр  был  раскрыт  в  газете  "Нью-Йорк  Таймс"  15  февраля  1920  года,  "когда
Владивосток был освобожден от фракции Колшака". 
"Похоже, что там явно проамериканские настроения. Лидеры революции поднимались по
ступеням  из  зданий  напротив,  произносили  речи  об  американцах  как  о  настоящих
друзьях, которые спасли нынешнее движение в критические времена". 
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Секрет"  американского военного присутствия в  России никогда не был секретом для
ханаанейских  масонов.  Три  директора  Федерального  резервного  банка  Нью-Йорка,
финансировавшие расходы большевиков,  понимали,  что при Троцком Красная Армия
проигрывает войну. Их оргия бессмысленного терроризма и резни привела к тому, что
народ страны отвернулся от "освободителей", и Белая армия с каждым днем получала все
большую поддержку. Чтобы переломить ситуацию, директора Федеральных резервных
банков приказали союзным войскам войти в Россию. Разместившись рядом с войсками
Колшака, они создали впечатление, что находятся там для поддержки Белой фракции.
Русскому  народу  дали  понять,  что  войска  союзников  посланы  для  восстановления
старого  самодержавного  строя.  Пресса  Америки  и  Великобритании  объединилась  с
русским  крестьянством  за  революционеров,  и  армия  Колшака  вскоре  полностью
отступила. Именно этим объяснялось "проамериканское настроение" во Владивостоке.
Присутствие союзников в Сибири гарантировало победу Красной армии и установление
жестокого диктаторского правления над народом России. 
Существует  обширная  документация  о  последующих  акциях  терроризма,  которые
вызвали  ужас  среди народа России и полностью настроили его  против большевиков.
Американская комиссия Рорбаха сообщила о некоторых проявлениях революционного
насилия:  "Весь цементный пол зала казней ЧК в Киеве был залит кровью, ее высота
составляла несколько дюймов. Это была ужасная смесь крови, мозгов и кусков костей.
Все стены были залиты кровью. К ним прилипли кусочки мозга и скальпа. Дренажный
канал шириной 25 см на 25 см в высоту и длиной 10 метров был полностью заполнен
кровью.  У некоторых тел были вспороты животы, у других -  отрублены конечности,
третьи были буквально изрублены на куски. У некоторых были вырваны глаза, голова,
шея и туловище были покрыты глубокими ранами. Мы также нашли труп с топором,
воткнутым в  грудь.  У  некоторых не  осталось  языков.  В одном углу  мы обнаружили
множество отрубленных рук и ног, которые не принадлежали ни одному из найденных
тел". 
Как  только  белая  угроза  или  возмездие  закончились,  большевики  развязали  всю
жестокость  своей  ханаанской  жажды  крови.  Они  превратили  весь  народ  России  в
гигантский  концентрационный  лагерь  для  проведения  длительных  пыток  и  убийств
оставшихся  потомков  народа  Шема,  который  правил  ими  тысячу  лет.  Позже
Солженицын сообщил скептически настроенному миру, что Советы убили шестьдесят
шесть  миллионов  человек  в  России  в  период  с  1918  по  1957  год.  Он  процитировал
инструкцию ЧК № 10, изданную 8 января 1921 года: "Усилить давление на буржуазию".
Это,  конечно  же,  относится  к  народу  Шема.  Согласно  этой  инструкции,
концентрационные лагеря были созданы на стабильной основе. Типичным начальником
этих лагерей был Лазарь Коган, который спокойно наблюдал за гибелью тысяч рабов во
время своей службы в качестве надсмотрщика на строительстве Беломорского канала. Он
приветствовал новых заключенных невероятным заявлением: "Я считаю, что лично вы
ни  в  чем  не  виноваты.  Но  как  образованный  человек,  вы  должны  понимать,  что
социальная  профилактика  широко  используется".  "Социальная  профилактика"  -
типичный ханаанский эвфемизм для массовых убийств народа Шема. Будущие жертвы
больше не считались людьми, а просто трупами, ожидающими, когда их выбросят на
мусорную кучу. Их стали называть "клещами", что на жаргоне означает русский термин
для обозначения заключенного - "заклейменный". 
После  полувека  беспрецедентного  варварства  "русский  эксперимент"  был  разоблачен
Солженицыным  во  всем  его  ужасе.  Он  писал  о  лагерях:  "О  многих  лагерях  были
известны казни и массовые захоронения. Оротукан, и Полярный источник, и Свистопляс,
и Аннушка, а также сельскохозяйственный лагерь Дукча, но самыми известными из них
в  этом  рассказе  были  золотые  прииски  Золотистого...  На  Золотистом  они  обычно
выводили бригаду на поверхность прииска и расстреливали членов бригады, одного за
другим, средь бела дня. (И это не заменяло казни по ночам, они все еще делали это).
Когда приезжал начальник Юглага Николай Андреевич Агланов,  он любил выбирать
бригаду, или других, кто в чем-то провинился и т.д., и приказывал отвести их в сторону.
А  затем  он  выстрелил  из  пистолета  в  испуганную  толпу  людей,  сопровождая  свои
выстрелы радостными криками. Тела остались непогребенными". 
Далее Солженицын на многих страницах описывает ужас, о котором ничего не знают
наши либералы: "Но некоторые транспорты с осужденными клещами прибывали 
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слишком поздно,  и  они продолжали прибывать  по пять-десять человек за  раз.  Отряд
убийц должен был подобрать их на станции "Старый кирпичный двор" и привести в
старую  баню  в  каюту,  выстланную  тремя  или  четырьмя  слоями  одеял.  Там
приговоренным заключенным приказали раздеться и искупаться голыми в снегу. Внутри
их расстреливали из пистолетов. За полтора месяца таким образом было убито двести
человек. Тела были сожжены в тундре". 
Солженицын продолжает: "А.Б.В. рассказал, как казнили в Адаке - лагере на реке Речоре.
Они должны были вывезти вражеских членов "с их вещами" из лагерного комплекса на
ночном транспорте  для  пленных.  За  пределами комплекса  находился  небольшой дом
Третьей  секции.  Приговоренных  по  одному  заводили  в  комнату,  и  там  на  них
набрасывались охранники лагеря. Их рты были заткнуты мягкой тканью, а руки связаны
за спиной шнурами. Затем их вывели во двор, где ждали запряженные телеги. Связанных
пленников  укладывали  на  повозки,  по  пять-семь  человек  за  раз,  и  везли  к  Горка",
лагерное кладбище. Там их сталкивали в большие ямы, которые уже были подготовлены
для погребения заживо.  Нет,  не  без  жестокости.  Они обнаружили,  что  гораздо легче
справляться с их перетаскиванием и подъемом, когда они еще живые люди, а не трупы.
Активность продолжалась в течение многих ночей в Адаке". 
Солженицын  не  единственный,  кто  описывает  жизнь  в  концентрационных  лагерях.
Рассмотрим следующее описание жизни в ГУЛАГе: Сергей Григорьянц рассказывает,
что заключенных будили в  5:30  утра  и  давали на  завтрак водянистый рыбный суп и
коричневый хлеб. В 10:30 утра у них был основной прием пищи - водянистый суп, а на
ужин  они  ели  кашу.  Григорянц  рассказывает,  что  заключенных  постоянно  мучили
нехватка еды и холод в камерах. По советским законам температура в камерах должна
быть не менее 64,4 градуса по Фаренгейту [около 17,8 °C], это жалко проверяли лагерные
инспекторы. Они помещали в камеры электрический обогреватель, включали его, пока
температура не достигала 64,4 градуса по Фаренгейту, делали соответствующую запись в
своем отчете, а затем переносили обогреватель в следующую камеру. Затем температура
упала до обычных сорока градусов по Фаренгейту [около 4,5 °C]. В камерах всю ночь
горела лампа, поэтому заключенные так и не пришли в себя. Григорьянц говорит, что
около 500,000 заключенных в год выпускались обратно в советское общество и что их
присутствие оказывало очень тревожный эффект на всю страну. 
Опять же, насколько уместен этот отчет? Оно было опубликовано в виде интервью с
Григорьянцем в "Нью-Йорк Таймс" 22 февраля 1987 года! Логично представить, что это
социалистическое общество было построено на конфискованных богатствах будущего
царя  Николая  II,  но  это  не  так.  В  1913  году  царь  был  бесспорно  самым  богатым
человеком в мире, его личное состояние составляло около 30 миллиардов долларов в
долларах 1913 года. Он сам владел 150,000,000 акров земли и имел около 30,000 слуг,
500 автомобилей в личном автопарке, 6000 лошадей, 2 яхты, личный золотой запас в
один  миллиард  долларов  в  Имперском  банке,  драгоценности  стоимостью  пятьсот
миллионов долларов, включая 
Бриллиант  "Великий  Могол"  стоимостью  200,000  долларов,  корона  стоимостью  75
миллионов  долларов  и  32,000  бриллиантов.  Он  контролировал  одну  шестую  часть
поверхности  всего  земного  шара.  В  ночь  на  6  ноября  1917  года,  в  2  часа  ночи,
красногвардейцы  подъехали  на  грузовике  к  Рейхсбанку  и  похитили  все  золото  и
драгоценности  Романовых.  Большая  часть  золота  впоследствии  была  отправлена
непосредственно в Kuhn, Loeb Co. в Нью-Йорке. Вспомним, что старший партнер Kuhn,
Loeb  Co,  Джейкоб  Шифф,  профинансировал  революцию  примерно  на  20  миллионов
долларов  из  собственных  средств.  Очевидно,  это  была  хорошая  инвестиция.  Виктор
Хаммер продавал многие из драгоценностей короны коллекционерам в Европе и США. 
Вдовствующая императрица Мария бежала с важными драгоценностями из своей личной
коллекции.  Король  Георг  V  и  король  Дании  Кристиан  неоднократно  пытались
заполучить  ее  и  получить  драгоценности  "в  доверительное  управление"  или  хотя  бы
"оценить" их. Она упорно отказывалась, зная, что, скорее всего, больше никогда их не
увидит.  Когда  она  умерла в  1928 году,  некие  агенты конфисковали  драгоценности  и
быстро доставили их в Букингемский дворец. Именно здесь впоследствии были найдены
важные экспонаты из личной коллекции королевы Марии. 
После революции 1905 года царь тщательно подготовился к новым восстаниям, переведя
около 400 миллионов долларов наличными в нью-йоркские банки Chase, National City, 
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Guaranty  Trust,  J.  P.  Morgan  Co.  и  Hanover  Trust.  В  1914  году  те  же  банки  купили
контролируемое количество акций нового Федерального резервного банка НьюЙорка,
заплатив  за  акции  конфискованными  царскими  средствами.  Таким  образом,  семья
Романовых сегодня фактически владеет большинством акций Федерального резервного
банка! 
Другие вклады царя включали 35-50 миллионов долларов в Банке Англии, 25 миллионов
долларов в Barclays, 30 миллионов долларов в Lloyds Bank, 100 миллионов долларов в
Банке Франции, 80 миллионов долларов в банке Ротшильда в Париже и 132 миллиона
долларов  в  банке  Мендельсона  в  Берлине.  С  1917  года  над  финансовой  структурой
западных демократий нависла туча, угрожающая их непрочному финансовому зданию, -
страх того, что где-то суд может решить, что средства царя должны быть возвращены
законным  наследникам.  Это  не  только  повлияет  на  акции  Федерального  резервного
банка,  но  и,  выплачивая  проценты,  ознаменует  конец  десяти  нашим  крупнейшим
финансовым учреждениям.  Стоит  ли  удивляться,  почему правительство Соединенных
Штатов,  возглавляемое  десятью  Великими  банками,  постоянно  мирится  с  любыми
попытками финансировать и кормить разваливающуюся советскую империю? Может ли
кто-нибудь предвидеть финансовый крах, если выяснится, что Романовы вновь займут
трон  России  и  потребуют  возвращения  своих  денег  или  получат  соответствующее
решение суда где-нибудь в мире? 
В одном отношении эта катастрофа четко вырисовывается на горизонте. 30 июля 1929
года газета "Нью-Йорк Таймс" сообщила о ходе судебного дела, возбужденного матерью
царя  и  тридцатью  двумя  наследниками  Романовых  против  Гаранти  Траст  и
Национального городского банка. Ф. Дадли Колер, адвокат, представляющий Джеймса
Игана,  государственного  администратора,  опубликовал  следующее  юридическое
уведомление, которое появилось в "Юридическом журнале": "Настоящим уведомляются
все лица, корпорации, банки, доверенные лица, имеющие активы, вклады и облигации
покойного  Николая  II,  что  банковские  записи  и  счета  по  ним  будут  немедленно
затребованы, и в случае, если эти записи и счета не будут представлены, все эти лица
будут нести ответственность за суммы, плюс проценты и расходы на расследование". И
дело,  и  Колер  впоследствии  исчезли  со  страниц  "Нью-Йорк  Таймс".  Очевидно,  что
никаких  счетов  или  записей  никогда  не  предоставлялось.  Чтобы  добиться  этого,
необходимо  было  представить  юридические  доказательства  вины,  что  сделало  бы
возврат долга неизбежным. Чарльз Рехт, адвокат Советского Союза, нанял Эдварда Х.
Фэллоуза  для  представления  советского  правительства,  но  дальнейших  судебных
разбирательств не обнаружено. 
Однако  законное  требование  Романовых  не  имело  серьезных  последствий.  Угроза
огромного изъятия средств из двух самых закредитованных и ненадежных банков Нью-
Йорка вызвала скрытое давление против призыва к денежным ценностям или наличности
на  Уолл-стрит,  что  затем  спровоцировало  крах  в  1929  году.  Даже  если  ханаанские
масоны контролировали суды в США, они не могли быть уверены, что Романовы не
смогут найти суд в  какой-нибудь стране,  который вынесет решение в  их пользу или
запрет против Гаранти Траст, банка, контролируемого Дж. П. Морганом, и Нэшнл Сити
Банка, банка Ротшильдов и Рокфеллеров в Нью-Йорке. Эта угроза возникла на пике бума
фондового  рынка  в  1920-х  годах  и  накрыла  пеленой  махинации спекулянтов,  вызвав
немедленное давление на краткосрочные фонды и приведя к Великой депрессии. 
Чтобы предотвратить  подобные  опасности  в  будущем,  между  США  и Россией  были
заключены соглашения Рузвельта-Литвинова в 1933-1934 гг. В этих соглашениях США в
одностороннем порядке признали все претензии советского правительства на средства
Российского  императорского  правительства.  Вопрос  о  том,  применимо  ли  это  к
средствам царя Николая, так и не был рассмотрен в суде. 
Пакт Рузвельта-Литвинова также поставил всех дипломатов мира в известность о том,
что Рузвельт теперь сделал обязательной расширенную помощь, формально переданную
советскому  правительству  "частными  заинтересованными  лицами",  такими  как
Федеральный резервный банк Нью-Йорка и J. P. Morgan Co. с 1917 г. Не вся помощь
поступала от частных банков. Она включала подарок в размере 20 миллионов долларов
из специальных военных фондов Вудро Вильсона,  предоставленных ему Конгрессом.
Деньги были переправлены в Россию через Элиху Рота. 
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Красный  Крест,  Kuhn,  Loeb  Co.  и  многие  другие  фирмы  Уолл-стрит  стали  активно
финансировать  советское  правительство.  Отныне  это  имело  прямые  последствия  для
американских  налогоплательщиков,  поскольку  правительство  США  предоставляло
субсидии коммунистам. 
Целевая финансовая помощь коммунистам со стороны ведущих мировых банкиров не
осталась незамеченной. Франсуа Коти, основатель парфюмерной компании, писал в 1930
году  в  книге  "Сорвать  вуаль",  опубликованной  парижским  издательством  Revue
Internationale des Secret Societies: "Термины капитализм, социализм, коммунизм - это так
много  предметов,  распределенных между  хорошо  оплачиваемыми демагогами,  чтобы
создать  путаницу  в  умах  масс,  которым  суждено  стать  рабами.  Всеобщее  рабство
является  непосредственной  целью группы Блейхродера,  стремящейся  завоевать  среду
для новой войны." Блейхродеры были немецкими представителями дома Ротшильдов. 
Уиндем  Льюис,  который  во  время  Первой  мировой  войны  вместе  с  Эзрой  Паундом
издавал журнал Blast and Vortex, написал в своей книге "Перечислите своих мертвых,
они  живы!":  "Ротшильд  или  Морган  зарабатывает  свои  деньги  совсем  не  так,  как
Наффилд или Форд. Первый ведет свой бизнес с деньгами как с товаром. Его бизнес в
основном  связан  с  ростовщичеством.  Он  ничего  не  делает  ....  Он  не  работает  и  не
вращается.  И  все  же,  как  правило,  он  не  лилия!  Последние,  с  другой  стороны,  типа
Наффилд-Форда, являются творческими в том смысле, что они, по крайней мере, что-то
делают... Без внешнего капитала они не были бы коммунистами. Прямой большевик, то
есть Поллитт или Стрэчи, хотя и прекрасно идеологически, не понимает капитализма...
Даже Генри Форд - всего лишь гигантский кулак3 [Эзра Паунд назвал его "воплощением
американского наемного рабочего" - ред.], и из всех вещей, которые марксист ненавидит
на земле, именно кулака он ненавидит больше всего. С иностранным капиталом, с другой
стороны, у него много связей.  На самом деле,  если бы иностранному капиталу было
позволено  проходить  без  помех,  он  автоматически  оказался  бы  в  коммунизме.  ...Я
чувствовал, что Советский Союз был слишком туп с капиталистами. 
Я заметил, что владыки капитала,  которые, похоже, не ненавидят коммунизм, как мы
могли бы от них ожидать, не являются одними из нас. Мы ничего не получаем от этих
людей,  но они много получают от нас.  Чем богаче они становятся -  а  они таковыми
являются, - тем беднее становимся мы". 
Наблюдения  Уиндэма  Льюиса,  возможно,  были  вдохновлены  деятельностью  Левого
книжного клуба, возглавляемого Виктором Голланцем в 1930-х годах, с участием Гарри
Поллитта,  главы  Коммунистической  партии  Великобритании,  Джона  Стэчи  из  Daily
Worker и Клауда Кокберна, псевдонима Фрэнка Питкэрна, редактора The Week, который
был  специальным  корреспондентом  Daily  Worker  на  полях  гражданской  войны  в
Испании.  Голландц  возглавлял  множество  подставных  групп,  таких  как  "Друзья
Советского Союза", "Лига молодых коммунистов" и "Комитет жертв фашизма". Ни один
интеллектуал не основал Комитет помощи жертвам коммунизма. 
После большевистской революции произошли неудачные коммунистические восстания в
Германии  и  Венгрии.  Революция  в  Германии  была  ликвидирована,  но  Бела  Кун  в
Венгрии  фактически  установил  недолговечную  коммунистическую  тиранию.  Его
массовые  убийства  и  безумные  оргии  (когда-то  он  был  пациентом  психиатрической
клиники)  оставили страну банкротом и опустошенной.  Когда законное правительство
было уничтожено, венгерское правительство опубликовало архивы масонских лож как
доказательство того, что "коммунистическая революция" изначально планировалась как
дело рук масонов. После этого венгерское правительство закрыло все масонские ложи по
всей стране. Позднее венгерское правительство попыталось получить кредит от США
для восстановления своей депрессивной экономики. Их чиновникам быстро сообщили,
что  "правительство  Соединенных  Штатов"  выдвинет  только  одно  требование  перед
предоставлением  кредита  -  восстановить  и  вновь  открыть  все  масонские  ложи.  Это
доказывает, что даже в 1920-х годах ханаанские масоны уже полностью контролировали
правительство Соединенных Штатов. 
Еще  одна  великая  резня  народа  Шема  в  двадцатом  веке  стала  известна  во  время
испанской революции (19361939). Резня была значительной, поскольку это была война
ханаанеев против христиан и поскольку она происходила на Пиренейском полуострове
(Гебер [Великий король Кастилии] из народа Шема). 

3 Кулак = независимый, относительно зажиточный русский крестьянин в период до русской революции и СССР. 
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Истребление  христиан  в  Испании  началось  с  перевода  бывшего  мирного  делегата
Советской  России  в  Женеве  Розенберга,  известного  также  как  Моисей  Израилевич
Розенберг, со своим штатом из ста сорока убийц в офис посла в Испании в августе 1936
г.  Эта  группа  высококвалифицированных  специалистов  по  пыткам  и  убийствам
положила  начало  одной  из  самых  жестоких  кампаний  в  истории  Европы.  Их  акты
насилия  были  в  значительной  степени  проигнорированы  миром,  поскольку  корпус
журналистов интерпретировал гражданскую войну как абсолютный успех, посвященный
коммунизму.  Они  сообщали  только  те  новости,  которые  были  неблагоприятны  для
"фашистов", как ханаанеи презрительно называли своих врагов с тех пор, как римляне
разрушили их мировую столицу Карфаген. 
Группы  убийц  Розенберга  эвфемистически  назывались  "Очистительные  силы
Революционного  мирового  движения".  Их  деятельность  по  очищению  состояла  в
основном из священников, монахинь, хористов и женщин, это были группы, которые с
наименьшей вероятностью могли оказать вооруженное сопротивление. Артур Брайант в
своей  хорошо  документированной  книге  "Коммунистические  злодеяния  в  Испании"
рассказывает о том, как отряд убийц вошел в доминиканский монастырь в Барселоне и
почтительно  сообщил  матери-настоятельнице,  что  "из-за  возможных  массовых
беспорядков"  монахини  должны  сопровождать  отряд  в  безопасное  место.  Затем  их
вывезли  на  окраину  города  и  убили.  Коммунистические  лидеры  обосновали  этот
поступок следующим образом: "Нам нужно было это здание. Мы не хотели пачкать себя
до того, как займем его". Э. М. Годдон в своей книге "Конфликт в Испании" утверждает:
"... 72, "В последние недели июля 1936 года тела монахинь были извлечены из могил,
эксгумированы и прислонены к стенам их монастыря с внешней стороны. К их телам
были  прикреплены  непристойные  и  оскорбительные  плакаты".  Подсчитано,  что  в
Мадриде к 1939 году десятая часть населения Испании была убита коммунистическими
отрядами "чистки". Де Фонтерис в книге "Красный террор в Мадриде" описывает, как
отряды убийц ЧК под руководством Димитрова и Розенберга осуществляли программу
пыток и таких непристойных убийств, что ее невозможно воспроизвести здесь. 
В начале Второй мировой войны советские отряды убийц захватили 15,000 польских
государственных  служащих,  наиболее  образованных  и  ответственных  элементов
общества,  их  больше  никогда  не  видели.  Они  были  доставлены  в  три  лагеря  под
управлением КГБ - Старбеск, Козельск и Осташков, где их систематически убивали и
бросали  в  безымянные  могилы.  Когда  немецкая  армия  захватила  эту  местность,
известную  как  Катынский  лес,  их  повели  к  могилам.  На  Нюрнбергском  процессе
Советский Союз утверждал, что эти массовые убийства совершили немцы. Тем не менее,
2 июля 1952 года комитет Конгресса США сообщил,  что советский НКВД совершил
массовые  убийства,  которые были спланированы лично  Сталиным,  еще  осенью 1939
года. 
Господство  ханаанейских  масонов  над  народом  Шема  всегда  заканчивалось  полной
безнадежностью. Вся справедливость, честь и надежда на будущее исчезли. Маститый
журналист  Дон  Кук  в  своей  книге  "Приливы  и  отливы  в  Европе"  пишет,  что  все
журналисты, побывавшие в коммунистических странах, были ошеломлены "зловонием
коммунизма".  "Хуже  всего  для  меня  была  особая  и  безошибочная  вонь  России  и
коммунистического  мира,  которая  распространялась  по  Лейпцигу".  Он  продолжил:
"Любой, кто ступал на территорию Советского Союза, знал, что такое вонь - затхлая,
тяжелая  немытая  вонь".  Он  назвал  это  "вонью  старых  туалетов,  карболового  мыла,
немытых тел".  В своей "социалистической экономике"  Советы никогда не  утруждали
себя  производством  таких  предметов  первой  необходимости,  как  телефонные
справочники, мыло и туалетная бумага. 
Поскольку  Советский  Союз  почти  полностью  растрачивает  энергию  и  таланты
плененных  им  людей,  он  может  существовать  только  благодаря  массированным
вливаниям капитала из стран западной демократии. Плаксивые американцы понимают,
сколько денег,  вымогаемых из их зарплат Службой внутренних доходов, переводится
непосредственно в Федеральный резервный банк,  а  оттуда в  Швейцарию, откуда они
переводятся в пять советских банков. 
Перебежчик из Советского Союза сообщил в нью-йоркском журнале "Америкэн" от 2
марта  1964  года,  что  из  перевода  в  размере  1,200,000  долларов,  отправленного
правительством США в офис ЦРУ в Вене, средства были распределены следующим 
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образом: одна треть - советской тайной полиции, одна треть - Коммунистической партии
Италии и одна треть вернулась в США для финансирования Коммунистической партии
США.  После  Второй  мировой  войны,  когда  ОСС  раздавало  золото  коммунистам  в
Италии,  были созданы организации,  в  которых эти средства  передавались масонским
группам  в  Италии,  в  первую  очередь  П-2,  состоявшей  в  основном  из
высокопоставленных итальянских правительственных чиновников и  бизнесменов.  П-2
был внедрен Андроповым после того, как он возглавил КГБ. Английский лорд Сэквилл
привез  масонство в  Италию в  1733  году.  Она  стала  средством,  с  помощью которого
британская разведка, через Гарибальди и Мадзини, "объединила" Италию для создания
"новой  Италии".  Заместитель  государственного  секретаря  Италии,  встревоженный
контролем, который масоны осуществляли над итальянским управлением в 1913 году,
призвал  принять  закон,  запрещающий  масонам  занимать  все  конфиденциальные
должности,  "находящиеся  под  угрозой  из-за  каких-либо  скрытых  и,  следовательно,
неконтролируемых связей и из-за любого мотива подозрения или недоверия со стороны
общественности". Мера так и не была одобрена, а злополучный заместитель секретаря
исчез  с  должности.  Тем не  менее,  десятилетие спустя  Муссолини объявил масонские
ложи  в  Италии  незаконными,  после  чего  хананеи  возопили  о  всемирном  проклятии
против "жестокий диктатор" и "фашизм". 
Сегодня "красный миллиардер" Жан-Батист Думенг из Франции беззаботно продолжает
дело  своей  жизни  -  снабжать  беспомощный  Советский  Союз  лучшими  продуктами
европейских  "свободных  демократий".  Он  является  партнером  Ги  де  Ротшильда  по
распространению  овощей,  компании  "Срагри".  Думенг  также  управляет  компаниями
Inter-Agra  и  SOCOPA,  которые недавно  поставили миллион тонн  мягкой  пшеницы в
Советский  Союз  по  цене  намного  ниже  рыночной.  Думенг  регулярно  поставляет
коммунистам  мясо  и  масло  по  ценам  на  четверть  ниже,  чем  платят  европейские
потребители. Советский Союз часто отправляет эти потребительские товары обратно для
перепродажи по цене, вдвое превышающей ту, которую они заплатили, получая твердую
валюту  из  европейских  экономик.  Все  это  было  бы  невозможно  без  международной
власти ханаанейских масонских орденов. 
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Глава 11 

Обещание
Несмотря  на  обширное  кровопускание  шемского  народа  в  течение  двадцатого  века,
Роберт Лейси в своей книге "Аристократы", изданной в 1983 году, отметил, что народы,
которые  он  назвал  "белыми",  но  в  которых  преобладали  шемиты,  продолжали
лидировать в мире по доходу на душу населения. Он перечислил (1) Арабские Эмираты,
(2) Кувейт, (3) Лихтенштейн, (4) Швейцария, (5) Монако, (6) Люксембург, (7) Дания, (8)
Германия, (9) Швеция, (10) Джерси, (11) Бельгия, (12) Катар, (13) США. 
Отметим,  что в  списке нет  ни одной азиатской или африканской страны.  Также,  что
Соединенные Штаты, возможно, самая полностью доминирующая страна в мире, стонет
под  пятой  ханаанских  паразитов,  занимая  масонский  номер  тринадцать  в  списке.
Соединенные  Штаты  также  опускаются  вниз  в  списке  по  таким  элементарным
показателям,  как  младенческая  смертность,  качество  медицинского  обслуживания,
образование  и  другие  важные  показатели.  Основной  причиной  крутого  падения
Соединенных Штатов  в  мировом рейтинге  является  продолжающееся  разграбление  и
изнасилование  нации  ханаанейскими  масонскими  заговорщиками.  Например,  из  248
миллиардов долларов оборонного бюджета в нашей экономике мирного времени, около
140 миллиардов долларов было выплачено непосредственно странам НАТО в Европе,
нашему  "союзников"  в  борьбе  против  мирового  коммунизма.  США  ежегодно
распределяли еще около 200 миллиардов долларов в виде "помощи" другим странам,
таким как государство Израиль, из которых около 50 миллиардов долларов направлялись
Советскому Союзу и его сателлитам в виде продовольственных субсидий и денежных
манипуляций. Советский центральный банк Госплан регулярно посылает чиновников в
Швейцарию для встречи с  представителями Федеральной резервной системы в Банке
международных расчетов, где они планируют новые налеты на казначейство США. Сеть
европейских  банков  регулирует  перевод  средств  в  Советский  Союз,  которые
направляются к ним через ряд государственных учреждений Соединенных Штатов. 
Все планирование нашего правительства направлено на поддержание огромных подачек,
которые,  в  свою  очередь,  создают  "потребность"  в  постоянно  растущем
налогообложении американских граждан. Наш самый производительный элемент, народ
Шема, обычно платит 80%-90% своего валового дохода федеральным, государственным
и местным налоговым органам, часто через "скрытые" налоги на все, что они покупают и
потребляют. Конечно, ни один человек на планете не был обременен таким непосильным
налоговым бременем, как жители Шема с 1913 года. 
Большая  часть  бюджета  Соединенных  Штатов  приходится  на  такие  вещи,  как
содержание 340,000 военнослужащих в Западной Германии. Мелвин Краус из Института
Гувера  в  своей  недавней  книге  "Как  НАТО  ослабляет  Запад"  пишет:  "Немцы
рассматривают  американских  солдат  как  неподвижную  армию,  что  делает  их
неполноценным партнером в Атлантическом альянсе. Айк писал в 1951 году, что через
десять лет все американские солдаты вернутся в США". Сейчас, спустя тридцать шесть
лет  после  этого  утверждения,  американский  контингент  остается  в  полном  составе.
Размещены ли эти солдаты там "для защиты Запада от нападения Советов", как обычно
утверждается  (военные  руководители  сообщают,  что  наши  солдаты  могли  задержать
советскую  атаку  только  на  три  часа,  прежде  чем  были  уничтожены),  или  же  они
размещены  там  для  защиты  советских  линий  снабжения,  по  которым  они  получают
постоянный поток мяса, масла и пшеницы из европейских стран, а также финансовую
помощь,  передаваемую  через  "нейтральную"  Швейцарию,  никогда  не  обсуждалось  в
"свободной прессе". 
Стоит отметить, что эта политика берет свое начало в вавилонских структурах Конгресса
США.  Стоит  также  отметить,  что  эти  многомиллионные  сооружения  сверху  донизу
кишат полчищами крыс и тараканов. Эти физические проявления полного разложения
нашей государственной структуры дают четкое  предупреждение  о  том,  что  ждет  нас
впереди - полный моральный хаос. 
Политических  обозревателей  всегда  предупреждали  о  вечном  кошмаре  советских
лидеров - внезапной нехватке хлеба в Москве или других крупных советских городах.
Учитывая  их  коррумпированную  систему  распределения  -  это  не  пустая  фантазия.
Сценарий продолжается: голодные бунты, милиция, связанная с бунтовщиками, и 
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падение  советского  правительства  -  дело  нескольких  часов.  В  обществе,  где  только
привилегированные  немногие  пользуются  жизненными  удобствами,  меньшими,  чем
были  у  французского  народа,  когда  он  участвовал  во  Французской  революции,  это
правительство никогда не может рассчитывать на поддержку своего народа. 
Чтобы смягчить этот кошмар советских чиновников,  каждый чиновник правительства
Соединенных Штатов  пытается  предотвратить  эту  катастрофу.  Немногие  американцы
понимают,  что суть нашей политической программы заключается  не в  "защите" этой
страны от  коммунизма,  а  в  защите  советского  правительства  от  своего  собственного
народа.  Точно  так  же  главной  целью любой  программы правительства  Соединенных
Штатов является не улучшение экономики или гарантия мира для американского народа,
а  защита  стаи  ханаанских  масонских  паразитов  от  растущего  гнева  американского
народа.  Постоянно  растущая  тирания  навязывается  народу  Шема,  растущие  налоги,
растущая регламентация, растущие требования к гражданам со стороны федеральных,
государственных и местных властей. И все эти огромные усилия имеют только одну цель
-  предотвращение  беспорядков  в  Москве.  Только  международная  власть  ханаанских
масонов  могла  так  поработить  народ  одной  страны,  чтобы  сделать  его  невольным
соучастником вечного порабощения другой. 
Функция СМИ - скрывать происходящее; оно никогда не может быть полностью скрыто.
Поэтому  "свободная  пресса"  продолжает  вводить  общественность  в  заблуждение  -
Уотергейт,  Ирангейт,  Сан-Сальвадор,  Южная  Африка.  Любой  конгрессмен,  который
хоть  на  минуту  задержится  на  любом  из  этих  "вопросов",  может  быть  арестован  и
смещен с должности по обвинению в государственной измене.
Это не страхи американского народа или должным образом избранного представителя,
который  дал  клятву  защищать  Конституцию  Соединенных  Штатов.  Случайное
разоблачение бесплатного обеда превозносится  как пример коррупции,  но от  важных
взяток подальше 10,000 долларов и выше никогда не сообщается в прессе. Например, 9
мая 1934 года масонская организация B'Nai B'Rith, которая проводит свои национальные
собрания в Вашингтоне, вручила чек на один миллион долларов президенту Рузвельту в
качестве личного подарка. В 1987 году спорная продажа оружия Ирану стала историей
года. И снова центральную роль играет организация "Бнай Брит". 3 декабря 1986 года
газета Washington Post отметила, что премьер-министр Израиля Ицак Шамир обеспечил
продажу  оружия  на  42  миллиона  с  Сеймуром  Райхом,  президентом  компании  B'Nai
B'Rith  International,  что  стало  "скандалом",  поставившим  под  угрозу  президентство
Рейгана. 
Рейган  бессилен  защитить  себя,  даже  опубликовав  информацию  об  операции  "Бнай
Брит". Все они нарушают 18 USC 794: "Сбор или раскрытие информации для защиты
иностранного правительства... карается смертью или тюремным заключением на любой
срок от нескольких лет до пожизненного". 
Само  президентство  Рейгана  представляет  собой  высшую  точку  отсчета  контроля
ханаанской черной знати над нашим правительством. Иезуиты хвастались, что был дан
тайный  знак  миру,  когда  экуменическое  движение  взяло  верх  над  своей  всемирной
оппозицией. Таким знаком может стать приведение к присяге президента США перед
лицом символически-культового обелиска. Рейган был приведен к присяге перед лицом
монумента Вашингтона, мистического символа ханаанеев и вавилонян. 
Измученное  инфляцией  и  экстремистской  политикой  администрации  Картера,
измученное  американское  население  приветствовало  выборы  Рейгана  как  реальный
поворот к лучшему для своего правительства. Сотрудники Рейгана были подобраны из
таких  "правых"  организаций,  как  Институт  Гувера,  Фонд  наследия  и  Американский
институт предпринимательства. Директорами этих групп оказались те же финансисты и
спекулянты,  которые  контролировали  "левые"  фонды,  такие  как  Рокфеллер,  Форд  и
Брукингс.  Фонд  "Наследие"  возглавил  сэр  Питер  Викерс  Холл,  ведущий фабианский
социалист Англии, который поставил англичанина Стюарта Батлера во главе аппарата
фонда по разработке политики. Холл, выходец из семьи, занимающейся производством
боеприпасов, также представлен в Римском клубе. 
Когда Рейган устраивал ужин в Белом доме для принца Чарльза, в списке гостей были
Глория Вандербильт, Брук Астор (контролирующая состояние Джокоба Астора), Бетси
Блумингдейл, Джером Ципкин, Уильям Бакли (из "Черепа и костей" и "Нэшнл репорт") и
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Руперт  Хамбро,  председатель  лондонского  банка  "Хамброс".  Его  двоюродный  брат
Чарльз был главой SOE во время Второй мировой войны. 
Эти избранные "лидеры" манипулируют каждым аспектом американского общества, и не
в последнюю очередь они контролируют музыку и изобразительное искусство. Линкольн
Кирхштейн был процитирован в New Yorker 15 декабря 1986 года за манипулирование
американской  художественной  сценой:  "Мнение  Джона  Д.  Рокфеллера  о  Линкольн-
центре заключалось в том, что это была часть недвижимости, которую он контролировал.
У него нет настоящего интереса  к исполнительскому искусству,  да  и к любому виду
искусства. С другой стороны, у него был огромный интерес к контролю". Рокфеллеры
самостоятельно  создали  Музей  современного  искусства,  навязывая  американскому
народу "современное" искусство и получая при этом миллионные прибыли. Репродукции
банок  изпод  супа  и  пива  продавались  за  тысячи  долларов,  в  то  время  как  более
традиционные музеи, также контролируемые назначенцами Рокфеллера, отбирали более
ценные  символы  нашей  культуры.  Они  продвинули  художников-импрессионистов  в
многомиллионный класс, за Пикассо и Мане платили самые высокие цены. Большинство
критиков признавали, что Пикассо не создал ни одной значительной работы после 1915
года,  однако  в  течение  последующих  шестидесяти  лет  он  написал  тысячи  картин.
Комментарий  Кирштейна  о  Мане:  "Мане  -  неуклюжий,  незаконченный,  жалкое
извращение трех художников - Гойи, Веласкеса и Тициана. [Через несколько дней после
этого Мане был продан в Нью-Йорке за одиннадцать миллионов долларов! Прим. ред.].
Одним из худших влияний в истории культуры был Музей современного искусства. Это
порочное сочетание вкуса дилера, маркетинга и журналистики... оно показывает общий
эффект персонализации и идиосинкразии". 
Авторитетом в области символизма в современном искусстве является Маргарет Стаки.
Она отмечает, что Йозеф Альберс, прибывший в США в качестве беженца без гроша в
кармане,  достиг необычайного успеха в результате общенациональной рекламы своих
картин, одна из серий которых называлась "Почитание квадрата", квадрат - это плоская
сторона куба, который, как отметил генерал Альберт Пайк, является главным символом
масонства. Альберс был принят на должность президента художественной школы в Блэк-
Маунтине, Северная Каролина. Этот колледж был назван в честь Блоксберга [Брокен] в
Европе,  где  якобы  проходили  шабаши  ведьм.  Это  плоская  гора,  изображенная  на
Большой печати  в  виде  пирамиды с  пораженной вершиной.  Нынешний автор изучал
искусство в Институте современного искусства. Сокурсник Ноланд, чьи работы сегодня
стоят огромные суммы, начал рисовать масонские символы, шеврон,  тартан и  другие
"абстрактные"  символы.  Так  называемое  нерепрезентативное  искусство  вовсе  не
является нерепрезентативным.  Это тайное воспроизведение оккультных символов.  Он
всегда  носил  с  собой  вилообразную  палочку,  которую  воспроизвел  по  старинным
чертежам волшебной палочки. В Соединенных Штатах его продвигала Кэрэсс Кросби из
"Black Sun Press" (черное солнце - оккультный символ, представляющий собой обратную
сторону солнца). 
"Абстрактное"  искусство  продвигалось  Рокфеллерами  потому,  что  оно  является
современным отображением обычаев древнего мира, главным образом, демонического
поклонения  Ваалу.  Эти  мистические  символы  понятны  исключительно  немногим
знатокам,  гностикам  или  знающим  людям,  которые  являются  носителями  тайных
организаций и окунаются в их мистические силы. Эти же символы можно увидеть на
заднем плане многих картин эпохи Возрождения, где поклонение Ваалу было очищено
как "неоплатонизм". 
Аби  Варбург,  сотрудник  Института  Варбурга,  всю  жизнь  изучал  эти  оккультные
символы эпохи Возрождения, за исключением нервного срыва, который длился целых
четыре года и не позволил ему служить в армии во время Первой мировой войны. 
Варбург  проследил  развитие  через  классическое  представление  божеств  в  искусстве,
преобразованное в оккультный символизм художниками эпохи Возрождения, в котором
они теперь изображались с демоническим выражением лица. Варбург смог проследить
символизм с помощью эмблем, воспроизведенных через предания предков и костюмы,
использованные  в  картинах.  Этот  оккультный  символизм  сегодня  является  основой
современной "абстрактной" школы живописи. 
Абстрактное искусство также изображает ханаанские силы за работой, чтобы намеренно
ухудшить в классическом мире высокий уровень жизни, которого достиг народ Шема. 
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Оккультные символы, проникшие в искусство Ренессанса, были важным шагом в этой
программе, но настоящий успех пришел в двадцатом веке, когда тряпки макали в краску
и  бросали  на  холст,  а  фрагменты  со  свалки  становились  новой  версией  "высокого
искусства". Это был лишь один из аспектов продолжающейся кампании против народа
Шема,  который  сохранился  в  принципах  "либерализма".  Гарольд  Ласки  определяет
либерализм как политическую противоположность капитализму. Либерализм - это также
политическая программа масонства,  которая всегда была антикапиталистической.  Она
направлена  против  развития  современных  технологий,  которые  нанесли  смертельный
удар по прибыльной работорговле хананеев, так же как машины заменили рабский труд. 
Соединенные Штаты сейчас  находятся  в  авангарде  ханаанского  масонского  заговора,
направленного на разрушение современной промышленности, которую построил народ
Шема.  В  результате  мы  получили  индустриализацию,  километры  заброшенных
фабричных  зданий  от  восточного  до  западного  побережья.  Тысячи  независимых
фермеров, вытесненных со своих ферм внешним капиталом [кредитами], были разорены,
потому что они были независимыми производителями, или кулаками,  и представляли
опасность для капитала, контролируемого ханаанскими масонами. 
Стержнем  ханаанской  программы  по  уничтожению  американской  промышленности
стало нападение на нашу автомобильную промышленность, которая обслуживала одну
из  семи  профессий  в  Соединенных  Штатах.  Это  было  достигнуто  благодаря
сотрудничеству  наших  побежденных  "фашистских"  врагов,  Германии  и  Италии,  в
заговоре по наводнению Соединенных Штатов иностранными автомобилями. Любой, кто
мог бы предположить такую возможность в 1948 году, был бы признан сумасшедшим. 
Вся программа была реализована одним человеком, генералом Уильямом Дрейпером из
Диллон Рид. Ранее его компания занималась финансированием программы вооружений
Германии, что сделало возможной Вторую мировую войну. Возможна Вторая мировая
война.  Он был назначен  царем послевоенной программы для немецкой экономики,  в
которой он  организовал  все.  Volkswagen  и  другие  производители  бросили серьезный
вызов американскому производству.  После  создания этой  программы в  1947  году  он
отправился  в  Токио  в  качестве  заместителя  министра  армии,  где  в  одиночку  создал
"японское чудо". В то время как генерал Мак Артур выдавал себя за "нового императора"
Японии,  именно Дрейпер управлял страной из-за кулис.  Он наделил Джозефа Доджа
полномочиями  контролировать  развитие  японской  автомобильной  промышленности.
Позже Додж стал президентом крупнейшего банка Детройта. План DRAPER завершился
массированной  двухсторонней  атакой  на  американское  автомобильное  производство.
Результатом стало банкротство тысяч мелких производителей по всей территории США,
которые разрабатывали детали для массового производства в Детройте. До этого дня имя
Дрейпера было неизвестно в Детройте, несмотря на то, что он поставил город на колени.
Это была типичная операция ханаанейских масонов. 
Все  ведомства  федерального  правительства  были  вовлечены  в  кампанию  по
уничтожению  американского  бизнеса  и  промышленности.  Главное  оружие  -  Служба
внутренних  доходов,  которая  расследует  и  уничтожает  всех,  кто  занимается
производительным  использованием  капитала.  Налоговая  служба  вмешивается  и
конфискует все активы, чтобы бизнес никогда не смог вернуться к производству. Это
хорошо  продуманная  политика.  Те  группы,  которые  сотрудничают  в  кампании  по
разрушению Соединенных Штатов, автоматически получают право на "освобождение от
налогов" со стороны налоговой службы, будь то сокращение нашего производственного
потенциала или внешние  враги  со  штаб-квартирой в  Вашингтоне.  Особая свирепость
налоговой службы направлена против любого американца, который идентифицируется
как "патриотом" или даже считается "консерватором". 
Церкви и школы, где преподается христианство, запираются федеральными агентами, а
их владельцы садятся в тюрьму. Такие церкви, распространяющие учения ханаанейских
масонов,  неуязвимы  для  подобных  атак.  Эти  "патриотические"  церкви  и  школы
представляют  серьезную  угрозу  для  "окончательного  решения",  запланированного
ханаанеями  для  народа  Шема.  "План  Наама",  названный  в  честь  демонического
существа,  которое  первым  представило  миру  человеческие  жертвоприношения  и
каннибализм,  является  документально  подтвержденным  планом  систематического
истребления всех из народа Шема в Соединенных Штатах. "План Наама" - это просто
американская версия массовых убийств, совершенных во время французской, русской и 
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испанской  революций.  План  прост.  Ежедневно  газеты,  радио  и  телевидение  будут
объявлять  о  предстоящем  нападении  (нынешние  телешоу  в  Америке  были  важным
шагом в обучении американского народа невмешательству в такое событие; "русские"
захватывают  страну  без  боя).  Всем  предписано  собраться  в  школах  и  аудиториях  в
каждом  городе  и  поселке  Соединенных  Штатов.  Только  светлокожий  народ  Шема
действительно  подчинится  этому  указанию.  Другим,  ханаанейского  происхождения,
было велено вернуться в свои дома. К тому времени, когда они толпой собрались в этих
зданиях, жители Шхема, как говорят, были убиты, разумеется, только в соответствии с
регламентированными процедурами, то есть с помощью тесаков, манслеров и ножей. 
Использование  огнестрельного  оружия  будет  запрещено,  вероятно,  потому,  что  во
времена  Наамаха  огнестрельного  оружия  не  было.  Их  использование  нарушило  бы
"моральные"  принципы.  Более  того,  использование  более  примитивного  оружия
гарантирует гораздо больший поток крови, что всегда было главной целью ритуального
убийства.  Если  кто-то  из  ханаанеев  по ошибке  окажется  рядом,  он  будет защищен с
помощью секретного пароля "Тубал-Каин" - брат Наамаха, а также пароля масонов. План
"Наама" будет действовать до тех пор, пока народ Шема в Соединенных Штатах не будет
полностью уничтожен. 
Группы специально обученных убийц поддерживаются ордами "эмигрантов", ввезенных
в США в текущий период специально для этой программы. Народ Шема выбран для
истребления,  якобы  по  физическим  характеристикам,  светлой  коже,  голубым глазам,
хотя это не единственная квалификация. Были составлены списки людей Шема в каждой
области. Эти списки станут окончательным средством "отбора". 
Это  станет  последним  ударом  по  "голубой  крови",  термину,  возникшему  после
вторжения мавров и завоевания ими Испании (Пиренейский полуостров, родина Гебера,
народа  Шема).  Испанцы  придумали  термин  "sangre  azul"  или  голубая  кровь  для
обозначения  тех  древних  семей,  которые  отказались  от  заражения  маврами  или
ханаанейскими примесями. Можно сделать вывод, что у людей с очень светлой кожей
вены  казались  голубыми  на  общем  фоне,  в  то  время  как  у  людей  с  более  темной
внешностью "голубая кровь" не проявлялась. 
Пока  план  Наамаха  не  будет  окончательно  реализован,  американский  народ  будет
поражен различными другими чумами от рук ханаанских масонов, такими как нынешняя
чума  СПИДа.  30  января  1987  года  на  первых  полосах  прессы  появились  заголовки
директора департамента общественного здравоохранения страны Отиса Боуэна о том,
что СПИД может убить миллионы людей.  На следующей странице было интервью с
епископом  Джоном  Спонгом,  епископальным  епископом  Ньюарка.  Он  призвал
духовенство  благословлять  и  признавать  гомосексуальные  отношения  в  качестве
"преданных партнеров", что активно поощряется судами. Он объявил, что вынесет этот
вопрос  на  обсуждение  съезда  епископов  в  Чикаго.  Через  несколько  дней  унитарный
священник,  преподобный  Карл  Титченер,  раздал  презервативы  своим  прихожанам.
Позже выяснилось, что он был осужден за принуждение, а также обвинен в том, что
предстал  обнаженным  перед  группой  скаутов-брауни.  Эти  пасторы  представляют
широко  распространенную  группу,  которая  активно  пропагандирует  сексуальную
вседозволенность и гомосексуализм, поддерживаемые также судами. Главный судья Сол
Вахтлер  из  Ревизионного  суда  штата  Нью-Йорк  (однокурсник  нынешнего  автора  по
Вашингтонскому университету Ли в 1950-х годах)  недавно постановил,  что книжный
магазин  для  взрослых  не  может  быть  закрыт  за  регулярные сексуальные  действия  в
сюжете, совершаемые его героями. "Свобода выражения мнений в книгах, фильмах и
искусстве  в  целом -  это  одна  из  тех  областей,  где  между  государствами  существует
большое разнообразие. 
... Нью-Йорк имеет давние традиции поощрения свободы слова". 
Герой ханаанеев -  Фрейд, который активно агитировал использовать кокаин на своих
пациентах.  Сейчас  это  наркотик,  который  предпочитают  представители  индустрии
развлечений, и он широко распространен на их вечеринках. В своей книге "Дискомфорт
культуры" Фрейд описывает запрет на близкородственное скрещивание как "возможно,
самую  калечащую  рану,  когда-либо  наносимую  эротической  жизни  человека  на
протяжении  веков".  Инбридинг,  конечно,  является  самым  древним  табу  среди
цивилизованных народов. 
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Хотя  эти  учения  могут  быть  низшими,  они  являются  основными  для  ханаанской
программы. Еще более опасным является проникновение в христианские церкви таких
групп,  как  фундаменталисты,  диспенсационалисты  и  премилленаристы.  Мы  уже
отмечали,  что  немногие  фундаменталисты  понимают,  что  они  являются  прямыми
потомками  аболиционистов  Новой  Англии  и  их  связей  с  трансценденталистами  и
унитариями,  которые  в  основном  ссылаются  на  Каббалу  и  полагаются  на  другие
оккультные влияния в своем духовном служении. Это станет шоком для тех, кто принял
эти учения от этих групп. Но исторические данные ясны. Он появляется в непрерывной
линии от демонического поклонения Ваалу до наших дней. Премилленаристы учат, что
Христос вернется внезапно, как и было предсказано с самого начала.  Другая боковая
ветвь, постпремилленаристы, учат, что Христос вернется и будет царствовать тысячу лет.
В течение этого периода иудеи будут обращены [в христиан]. 
Диспенсационалисты  верят,  что  наступило  время,  когда  человек  испытывается  на
послушание конкретному откровению Божьей воли. Существует семь диспенсаций: (1)
невинность в Эдеме, (2) совесть, подавление, избегание зла, (3) вина человека, включая
смертную  казнь  со  стороны  правительства,  (4)  обещание  и  благословение  семени
Авраама,  (5)  закон  -  дисциплинарная  система,  (6)  вера  церкви  в  Евангелие  Иисуса
Христа,  и  (7)  Царство  Иисуса,  тысячелетие  с  обещанием  Бога  исполнить  Израиль,
последнее восстание сатаны, брошенного в  огонь,  передача Христом Царства Своему
Отцу. 
Пророчества этих групп, которые ежедневно наводняют миллионы телезрителей через
радио  и  телевидение  многомиллионных  "телевизионных  священников",  основаны  на
неверных толкованиях.  Диспенсационалисты утверждают,  что  их  учение  основано  на
притче  Христа  о  смоковнице,  которая  на  самом  деле  относится  только  к  природе  и
физическим временам года.  Это не относится ни к Израилю, ни к какой-либо другой
нации. Весной, когда плоды палестинского инжира появляются раньше листьев, это было
определенным знаком объявления лета. Иисус использовал эту притчу в связи со Своим
Великим пророчеством, произнесенным на Страстной неделе, в котором Он предсказал
разрушение  Иерусалима  и  Храма,  конец  века  и  всеобщий  суд.  Диспенсационалисты
теперь  выступают  по  телевидению,  требуя,  чтобы  мы  помнили  о  "смоковнице  с
листьями" как о знаке с небес, что мы поддерживаем ханаанских захватчиков Израиля. 
Ханаанские  пропагандисты  организовали  в  Соединенных  Штатах  миллиардную
индустрию, которая известна как "Религия" замаскирована. Если бы это была настоящая
религия, она не получала бы автоматически освобождение от налогов от IRS, как это
происходит с каждой из этих групп. Правительство разрешает освободить их от налогов,
потому что они несут послание, которое правительство хочет донести до американского
народа. Что это за послание? Это лживое учение о том, что не народу Шема Бог дал Свое
обетование,  а отродьям Ханаана,  тем, кто живет под проклятием Ханаана.  Типичным
ханаанским пропагандистом является Джим Баккер, лидер PTL (Хвала Господу). 
В 1980 году Баккер опубликовал книгу "Выжить, чтобы жить", в которой он ликовал по
поводу казни Хамана и массовых убийств женщин и детей из народа Шема одержимыми
кровью ханаанеями.  Баккер  очерняет  Хамана  как  того,  кто  угрожал  хананеям,  о  чем
говорится  в  книге  Есфирь.  Баккер  называет  ханаанеев  "помазанниками  Божьими"!
Телепропагандисты утверждают, что эти "помазанники", ханаанеи, являются истинным
народом Израиля и что Бог обещал им землю Израиля. Это не только вопиющая ложь, но
и очень выгодно. Баккер присоединился к Христианской вещательной сети в 1965 году.
Он узнал о линии пропаганды и стал действовать самостоятельно. Сейчас он владеет
индустрией  стоимостью  129  миллионов  долларов  в  год  и  управляет  тематическим
парком "Наследие США" с двумя отелями на 500 номеров и 2,000 сотрудников, который
в 1986 году посетили шесть миллионов человек. 
Баккер и его жена внезапно сбежали в свой величественный дом в Палм-Спрингс, штат
Калифорния, когда стало известно, что он заплатил 115,000 долларов в качестве взятки
бывшей любовнице, а его жена Тэмми призналась в семнадцатилетней зависимости от
различных  лекарств  и  наркотиков,  от  которой  она  сейчас  проходит  лечение.  У  них
полмиллиона подписчиков, которые в итоге платят 15 долларов в месяц за PTL, а также
за  множество  других  предприятий.  Затем Баккер  ушел  в  отставку,  назначил  Джерри
Фолвелла  руководителем PTL и мрачно  намекнул на  "конкурирующего евангелиста",
который пытается создать "враждебное поглощение" для развития. Да, это большой 
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бизнес, в котором есть все интриги и все выгодные многомиллионные операции. Тэмми
вызвала недоумение, когда обратилась с жалким национальным призывом помолиться,
чтобы вернуть к жизни ее мертвого пуделя! Она и ее муж пустились в вихрь трат на
такие вещи, как золотые краны в ванной, огромные кольца и другие стигматы истинного
мученичества. 
Баккер  и  его  помощники  не  задавали  вопросов  о  том,  как  все  эти  пожертвования
попадают к  ним.  Они проповедуют  против  "светского  гуманизма"  и  коммунизма,  не
подозревая, что их евангельское движение восходит к тем великим силам, которые они
осуждают.  Между  1830  и  1870  годами  утилитарный  социализм  Джереми  Бентама
доминировал  в  английском  законодательстве,  в  то  время  как  одновременно  с  ним
распространялась программа - евангелизм - некоторые силы стремились взять верх над
христианством. Доктор Дейл цитируется по A. В. Дайси в "Law and Opinion in England",
Macmillan  1924:  "Евангелисты  должны  продвигать  то,  что  называется
субконфессиональной  церковью  -  они  с  безразличием  относятся  к  любой  форме
церковного устройства - они требуют обычного религиозного учения и верований. Ему
нет  никакого  дела  до  церкви  как  возвышенного  общества  святых".  Короче  говоря,
евангелизм, предтеча нашей нынешней кучки ханаанских пропагандистов, был первым
из всех -  экуменическим.  Во-вторых,  она отбросила духовное наследие церкви,  отдав
предпочтение активной преданности сбору средств и  политической пропаганде редко
открыто выражаемых целей. Евангелический альянс был основан в Лондоне в 1846 году.
Вскоре в  США было создано ответвление,  сначала известное как Федеральный совет
Церкви  Христа,  а  теперь  -  как  Национальный  совет  Церквей  Христа,  левая
пропагандистская группа. Она также не имеет общего происхождения с телевизионными
евангелистами,  которые  заявляют,  что  являются  "антикоммунистами".  Что  это  за
происхождение? 
Евангелическое  движение  спонсировалось  тем  же  начальником  британской  разведки,
лордом Шелбурном, который руководил Французской революцией. Шелбурн привез в
Англию французского радикала, Этьена-Луи Демона из Парижа, который был учеником
графа  Сен-Симона,  основателя  "социальной  науки".  Главным  английским  учеником
Дюмона  был  Джереми  Бентам,  известный  сегодня  как  "отец  утилитаризма".  Позже
Шелбурн стал  движущей силой британской политической сцены,  одалживая крупные
суммы  денег  Уильяму  Питту,  премьер-министру.  После  смерти  Питта  британское
казначейство было вынуждено выплатить долг в размере сорока тысяч фунтов.  Из-за
своих международных интриг Шелбурн был самым страшным и ненавистным человеком
в  Англии.  Эдмунд  Берк  назвал  его  "Каталиной  или  Борджиа  по  нравственности".
Публично  он  был  известен  под  символическим  прозвищем  "Малагрида".  Пресса
карикатурно изобразила его как Гая Фокса,  готовящегося взорвать своих соратников!
Генри  Фокс  назвал  Шелбурна  "вероломным  и  позорным  лжецом".  Король  Георг  III
называл его "иезуитом с Беркли-сквер". Этот мастер шпионажа использовал свою власть,
чтобы  возвести  на  престол  трех  человек  в  качестве  интеллектуальных  диктаторов
английской жизни - Джереми Бентама, Джона Стюарта Милля и Давида Рикардо. Милл
был  назван  в  честь  сэра  Джона  Стюарта,  близкого  союзника  Шелбурна,  который
обеспечил  высокооплачиваемые должности  для  Милла  и  его  отца  Джеймса  Милла  в
пресловутой Ост-Индской компании. Бентам был сыном богатого лондонского адвоката
и  жил  за  счет  своего  большого  наследства.  Рикардо  торговал  "государственными
облигациями"  вместе  со  своим  другом  Натаном  Мейером  Ротшильдом.  Все  трое
находились под сильным влиянием Дюмона и учения Сен-Симона. Они работали над
созданием в XIX веке климата, в котором коллективизм мог бы процветать в XX веке.
Дайси  подчеркнул,  что  "фундаментальный  принцип  коллективизма  -  это  вера  во
вмешательство государства в любое дело с неограниченным сроком действия". Он также
выразил мнение, что коллективизм означает конец свободы договора. Дайси выразил в
своем чтении IX "Долг перед коллективизмом Бентама - это обеспечило оборудование
для практического расширения деятельности государства". Он подчеркнул, что политика
Бентама способствовала передаче власти от земельной аристократии к новому среднему
классу  купцов  и  банкиров.  Бентам  преподавал  систему  "гедонистического  способа
расчета", в которой моральные суждения принимаются только через физическую боль и
удовольствие.  Он  также  поддерживал  "психологический  гедонизм",  основанный  на
принципе удовольствия, который отвергает естественную справедливость. Бентам писал:

- 117 -



"Каждый  человек  -  лучший  судья  своего  собственного  удовольствия",  предполагая
индивидуализм.  Но  его  система  государственного  контроля  означает,  что  бюрократ
возглавляет  "удовольствие"  каждый  решает  сам.  Милль  в  своей  работе  "О  свободе"
писал:  "Каждый  человек  считается  за  одного  и  не  Человек  относится  более  чем  к
одному".  Этого  довольства  можно  было  достичь,  передав  всю  власть  утилитарному
государству.  Эта  группа  также  поддерживала  движение  против  рабства  в  США,
кульминацией которого стала Гражданская война. Сразу же после смерти Бентама в 1832
году был принят Закон о реформации. 
По словам Дайси,  это положило начало коллективизму в Европе.  Тело Бентама было
забальзамировано,  и  сегодня  его  можно  увидеть  в  Лондонском  университетском
колледже, облаченным в его обычные одежды и увенчанным восковой головой. 
Читатель  может  сомневаться,  что  здесь  возникла  ситуация,  когда  те  же  самые  силы
британской разведки, Банка Англии и Ост-Индской компании, которые навязали миру
тоталитарный  утилитаризм,  также  известный  как  коммунизм,  создали  и  наших
современных  "телевизионных  евангелистов".  Однако  линия  происхождения
прослеживается четко: от демонических человекопоклонников Ваала до их появления в
несколько  более  интеллектуальном  виде  в  виде  пифагорейцев,  платоников,
неоплатоников,  эпохи  Просвещения  и  французской,  большевистской  и  испанской
революций.  Всеобъемлющая  линия  разграничивается  учением  Каббалы,  отрицанием
естественного закона, отрицанием духовного развития человечества и целью возведения
ханаанейских масонов на престол в качестве бесспорных хозяев мира. 
Истинная весть Христа не понята этими группами. Библия точно говорит нам о том, что
задумал Бог и что хотел совершить Иисус Христос. Во-первых, воскресение: Бог сказал:
"От власти могилы Я искуплю их, от смерти Я освобожу их!". (Осия 13:14). 
Есть  видение  Исаии  26:19:  "Оживут  мертвые  твои;  вместе  с  мертвым  телом  моим
воскреснут! Проснитесь и возмутитесь, живущие в прахе; ибо роса светлая - роса твоя, и
земля  изгонит  мертвых".  Иисус  обещал:  "Истинно,  истинно  говорю  тебе:  если  кто
соблюдет слово Мое, тот не увидит смерти". (Иоанна 8:51) 
Во-вторых,  обещание.  Телевизионные  пропагандисты  намеренно  скрывают  личности
тех, кому Бог дал Свое обещание. Иеремия 31:31: "Вот, наступают дни, говорит Господь,
когда Я заключу новый завет с домом Израиля и домом Иуды... Вложу закон Мой в них и
напишу его на сердцах их". 
Это обещание не было дано хананеям, которые ослушались Бога и которым даже Иисус
отказал  в  Своем  сочувствии,  когда  был  на  земле.  Истинных  наследников  этого
обетования мы ясно видим в Послании к Галатам 3:14: "Чтобы благословение Авраама
во Христе Иисусе произошло от язычников, дабы нам получить обетование Духа через
веру: подавая пример людям, братия, что никто не отменяет воли человеческой и ничего
не прибавляет  к  ней,  когда  она утверждена.  Теперь  Авраам и его  потомок получили
обетование. Это не было сказано "к семени его", то есть ко многим, а только к одному, "и
к семени твоему", которое есть Христос. ...Ибо если наследование по закону, то оно уже
не от обетования, но Бог дал его Аврааму по обетованию... А если вы христиане, то вы
потомки Авраама, наследники по обетованию". 
Обещание", что ж, ясно: "если вы христиане". Очевидно, что это исключает хананеев,
которые незаконно вторглись и оккупировали Израиль. До сих пор я много писал о зле, о
язвах человеческого существования. Теперь мы можем написать о хорошем, то есть о
Божьем обещании народу Шема, народу, который нес Его Слово всему миру. В каждом
народе  народ  Шема  подвергался  гонениям  и  резне  со  стороны  ханаанеев,  истинных
антисемитов.  Часто  народ  Шхема  оказывался  беспомощным  перед  лицом  этих
нападений, потому что не знал, как определить своих врагов, истинных врагов Бога. С
помощью сатаны хананеи напали на землю Израиля и захватили ее. 
Библия  говорит:  "Если  вы  христиане",  то  вы  -  истинные  наследники  Израиля.
Ханаанские  захватчики,  которые  сейчас  оккупируют  Израиль,  не  являются
"христианами",  они -  презрители и  насмешники Христа.  Таким образом,  Божий гнев
направлен  не  только  против  хананеев,  но  и  против  народа  Божьего,  народа  Шема,
который допустил эту хулу на Бога. Сотни американских молодых людей были недавно
убиты в Ливане, потому что они были посланы туда вашингтонскими хананеями, не для
того,  чтобы  исполнить  Божье  обещание  народу  Шема,  но  чтобы  быть  полезными
хананеям в их сатанинских злодеяниях. Теперь Бог ждет, когда народ Шема объединится
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вокруг Его миссии и начнет новый крестовый поход, чтобы отвоевать Святую землю у
ханаанских  масонов.  Жалким  заговорщикам  и  их  многомиллионным  пропагандистам
необходимо бросить вызов. Кому Бог дал обетование? Потомку Авраама, Христу. Ни
один  из  многомиллионных  публицистов  ханаанеев  не  упомянет  об  этом  в  своих
высокооплачиваемых  телевизионных  священнодействиях.  Они  должны  быть
разоблачены как насмешники над Христом. Они должны столкнуться с правдой. 
Нас преследовали, потому что мы попали в ловушку мира, дуализма, который предлагает
нам выбрать следовать воле Божьей или пассивно присоединиться к хананеям, приняв
сатану в качестве лидера, что означает присоединение к кровопролитию и непристойным
ритуалам  человеческих  жертвоприношений.  Сегодня  Америка  послушно  подчиняется
воле  Ханаана,  занимаясь  развратом,  разбойничеством  и  международным  масонским
заговором. Америка, которую Бог намеревался направить на путь праведности, теперь
называется  "Великим  Белым  Сатаной",  потому  что  светлокожие  люди  Шема  были
обманом  вынуждены  выполнять  работу  сатаны  на  этой  земле.  Выбор  таков  -  что
необходимо установить и предпринять, и решение об этом не за горами. Примет ли народ
Шема  Божье  обетование,  данное  Аврааму,  или  мы  будем  продолжать  позволять
обманывать себя сатанинским масонским орденам хананеев? Между ними ничего нет - и
если  мы  продолжим  выполнять  сатанинскую  работу  хананеев,  Америка  войдет  в
НИЧТО.
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